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Il regalo che tutti vorrebbero ricevere
La gamma di regali Avenue brandizzati offrono la qualità, lo stile e 
l'obiettivo che la persona che lo riceve sceglierebbe per sè stesso

Marchi leader per promozioni eccezionali
Promuovere un'immagine favorevole è più semplice quando hai a 
disposizione dei marchi conosciuti che ti supportano nella promozione. 
Avenue unisce una collezione attraente di articoli commerciali e dei 
marchi promozionali esclusivi, tutti attentamente selezionati per poter 
essere facilmente personalizzati.

Una nuova ispirazione
Per il 2017, siamo lieti di incrementare la nostra gamma di articoli con 
l'aggiunta di Design House Stockholm e Transit, che completano 
perfettamente la nostra collezione esistente di marchi conosciuti a 
livello internazionale. Le linee esistenti di Avenue sono state rinnovate 
con moltissimi nuovi regali che si adattano ai desideri sempre in 
evoluzione dei nostri clienti. 

Perfettamente presentati
Tutti gli articoli Avenue sono personalizzati in maniera impeccabile 
secondo le vostre richieste e vengono presentati in scatole regalo 
affascinanti. Ci prendiamo cura di ogni dettaglio così potrete lasciare 
un'ottima impressione

Lo shopping è un piacere con Avenue
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Conformità

Vogliamo che i vostri regali promozionali e gadget lascino il segno in ogni occasione. Quindi le nostre 
attenzioni si rivolgono al prodotto per assicurarci che sia conforme agli standard di sicurezza, per permettervi 
di distribuirlo in tutta tranquillità. Oltre ad essere conformi a tutte le normative standard, ci assicuriamo che 
vengano prodotti in modo tale da difendere la vostra reputazione.

Tutti i nostri prodotti sono conformi alle principali normative EU. Evidenziamo quelle principali che sono 
direttamente connesse alle categorie dei nostri prodotti:

• �REACH per i prodotti interessati, che significa Registrazione, Valutazione, Autorizzazione e Restrizione delle 
sostanze chimiche

• Normativa per la limitazione del livello di cadmio

• WEEE che significa Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche

• ROHS II che signica Restrizione delle sostanze pericolose

• �Normativa per i materiali a contatto con il cibo che fornisce il quadro legislativo per i prodotti a contatto con 
il cibo

• Normativa riguardante la limitazione del livello di formaldeide per i prodotti in legno per esempio.

• Normativa per la limitazione del livello di PCP nei prodotti in legno per esempio

Nota bene: le normative menzionate qui sopra non saranno ulteriormente indicate su ogni pagina per singolo 
prodotto su questo catalogo

L'elenco completo di tutte le normative si trova a pagina 332-333 della sezione Bullet
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	 TECNOLOGIA	 9
visori realtà virtuale • bastoni per selfie • droni • fotocamera action • speaker • radio • cuffie • auricolari  

• powerbank • cavi di ricarica • hub USB • caricatori • lenti per smartphone

	 BORSE	 39
zaini portacomputer • borse portacomputer • sacche sportive • borse portatablet • borse messenger • borse 

tracolla • shopper • borse conference • borse convention • borse viaggio • zaini • zaini monospalla • borse 
trolley • borse sport • trolley • custodie • borse stile bowling  • borse termiche

	 ACCESSORI PERSONALI E DA VIAGGIO	 117
	 organizer da viaggio • coperte in fleece • bilance pesabagagli • portafogli • porta carte di credito • notebook	

	 CAPPELLINI & OCCHIALI DA SOLE	 127
	 cappellini • occhiali da sole	

	 SPORT E TEMPO LIBERO	 139
activity tracker • braccialetti emergenza • attrezzi per la sopravvivenza • bussole • binocoli • attrezzi da 

esterno • palloni • raschiaghiaccio • giochi da interno

	 OMBRELLI	 147
	 ombrelli	

	 HARDWARE & SICUREZZA	 159
torce • lanterne • coltelli • attrezzi • attrezzi multifunzione • accessori auto • kit lavaggio auto • manometri per 

pneumatici • metri • organizer • set attrezzi

	 SALUTE & BELLEZZA	 175
prodotti per la bellezza • set per la cura personale • set bagno • set regalo • accappatoio • asciugamani  

• scatole regalo  

	 HOME & LIVING	 181
vassoi • cavatappi • accessori vino • set vino • refrigeratori per vino • caraffe • set aperitivo • set picnic  

• utensili da cucina • decorazioni per la casa • coperte • set tè e caffè • utensili barbecue • borse termiche  
• posate • coltelli • set sale e pepe • taglieri • grembiuli • set formaggio

	 BORRACCE	 217
	 borracce • tazze e borracce termiche • bicchieri • bottiglie con infusore • fiaschette • bottiglie sport • mug	

	 NOTEBOOK & PORTFOLI	 229
	 notebook • portfolio • quaderni • custodie iPad • padfolio	

	 STRUMENTI DI SCRITTURA	 245
penne a sfera • penne roller • penne a sfera e stylus • penne roller e stylus • portamine • penne stilografiche  

• set regalo
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I regali Avenue sono selezionati prestando particolare 
attenzione alla possibilità di personalizzazione. Grazie alla 
nostra ampia gamma di tecniche di personalizzazione, il 
vostro nome o il vostro logo potranno essere abilmente 
aggiunti ad ogni prodotto. Rendilo forte e delicato, con uno 
stile che lo contraddistingue oppure scegli di distinguerti 
dalla massa. Qualsiasi cosa preferiate, noi abbiamo la 
tecnica giusta per personalizzare ogni prodotto.

Per consigli e suggerimenti sulla personalizzazione dei 
nostri prodotti, non esitate a contattarci.

STAMPA DIGITALE
• Perfetto per loghi multicolore 
• �Crea un effetto unico con finiture 

opache, lucide o in rilievo
• �Alta resistenza allo scolorimento o 

danneggiamento
• Ideale per piccole quantità
• �Può essere effettuata su superfici piatte 

o leggermente curve

 PRESENTA IL TUO BRAND IN MANIERA 
IMPECCABILE

IMPRESSIONE A CALDO
• Creare un effetto 3D 
• Effetto tono su tono
• �Personalizzazione elegante a maggior 

valore percepito
• Ideale per oggetti in pelle e similpelle

LOGO RESINATO
• Creare un effetto 3D
• �Alta resistenza allo scolorimento o 

danneggiamento
• �Può essere effettuato solo su superfici 

piatte

STAMPA A CALDO
• Aspetto visivo eccezionale
• Creare un aspetto 3D unico
• Ideale per prodotti in pelle e similpelle
• Disponibile con finiture oro e argento

R - RICAMO
• Tecnica di personalizzazione classica
• Immagine del logo di qualità
• Adatto per superfici piane o irregolari
• Ampia gamma di colori 
• Ricamo fino a 12 colori
• Impatto visivo di grande effetto

SERIGRAFIA A TONDO
• Risultati di lunga durata
• �Risultati definiti e di alta qualità su 

prodotti curvi
• Scelta economica per grandi quantità
• �Personalizzazione a più colori disponibili 

su una selezione di penne
• Ideale per testi

SUBLIMAZIONE
• �Stampe fotorealistiche a colori di alta 

qualità
• �Perfetta per i tessuti in poliestere 

(minimo poliestere 60%) e i prodotti 
con rivestimento polimerico 

• �Le stampe morbide e flessibili possono 
essere applicate persino su cuciture e 
cerniere

• �La decorazione resiste allo scolorimento 
e alle crepe

• Adatta soltanto ai prodotti bianchi

INCISIONE LASER
• Crea un effetto elegante
• Tono su tono
• �Risultato ottimale su metallo, vetro e 

legno

SERIGRAFIA
• Risultati di lunga durata
• �Ottimo rapporto qualità-prezzo per 

grandi quantità
• �Permette personalizzazioni a uno o più 

colori
• Ideale per testi
• Può essere fatta solo su superfici piatte

TRANSFER
• Ideale per i tessuti
• Perfetto per loghi con molti colori
• �Permette di stampare nel dettaglio 

piccoli testi
• Nessun profilo necessario
• �Soluzione economica per stampe 

multicolori su piccole quantità

TAMPOGRAFIA
• Ottima soluzione economica
• Può essere applicata a ogni forma
• �E' adatta a ogni tipo di superficie, 

compresi prodotti morbidi come gli 
antistress

• Perfetta per loghi multicolore
• Veloce ed economica





TECNOLOGIA
BY AVENUE
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 12368000 

 12366600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

LENTI REGOLABILI​

“ONE SIZE  
FITS ALL"

VISORE REALTÀ VIRTUALE

Plastica ABS.
Sperimentate la visione e il gioco a 360° scaricando sul vostro 
smartphone qualsiasi applicazione per la "realtà virtuale" o 
"applicazioni 3D". Il visore è imbottito per un maggio comfort. 
Le cinghie sono regolabili. Adatto per la maggior parte degli 
smartphone. Le valvole staccabili vi permettono di pulire le lenti. 
Fornito in confezione regalo. 18 x 10,5 x 11 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,60	 15,15	 14,68	 14,25	 Neutro
	 	 €	 16,75	 16,00	 15,25	 14,75	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

VISORE REALTÀ VIRTUALE LUXE

Plastica ABS.
Questo visore per la realtà virtuale Luxe vi permette di sperimentare 
la visione e i giochi a 360°. Scaricate qualsiasi app per la realtà 
virtuale o 3D sul vostro smartphone, inseritelo nel visore e godetevi 
la vostra esperienza di realtà virtuale. Le fasce regolabili permettono 
di adattarlo a qualsiasi misura e la maschera imbottita è molto 
confortevole. E' adatto alla maggior parte degli smartphone. 
Le valvole staccabili vi permenttono di pulire le lenti. Fornito in 
confezione regalo Avenue bianca. 19,5 x 12,3 x 10 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 23,50	 22,50	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *
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 12368100 

 12366500 

 12367700 

 12368100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ESEGUE IMPRESSIONANTI 
MANOVRE DI VOLO​

TASCABILE​

FOTOCAMERA ACTION

Plastica ABS.
Fotocamera con obiettivo da 720p HD e display LCD da 3.8cm per 
visualizzare video e immagini. Possibilità di scattare foto o registrare 
video. Include custodia resistente all'acqua, cavo micro USB, e altri 10 
accessori. Fornito in confezione regalo.
23 x 12 x 65 cm

Conformità: EMC • Batterie • MSDS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 75,03	 72,78	 70,60	 68,48	 Neutro
	 	 €	 78,00	 75,00	 72,00	 70,00	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *

BASTONE PER SELFIE BLUETOOTH® STRETCH

Plasica ABS.
Può essere facilmente connesso via Bluetooth e si allunga fino a 1 
metro. Ha un alloggiamento regolabile per lo smartphone. Include 
cavo di ricarica USB e micro USB. Portata del Bluetooth® fino a 10m. 
Fornito in confezione regalo.
109 x 10,8 x 2,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,65	 13,25	 12,85	 12,48	 Neutro
	 	 €	 14,75	 14,00	 13,50	 13,00	 Incl. Tampografia 45 x 8 mm *

MINI DRONE

Plastica ABS.
Questo mini drone leggero e tascabile è dotato di luce LED 
che vi permette di utilizzarlo anche di notte. Il telecomando 
funge anche da custodia per il mini drone per trasportarlo e 
conservarlo facilmente. Il drone può volare fino a 50 metri e 
può essere facilmente ricaricato con il cavo micro USB incluso. 
Le batterie per il telecomando non sono incluse. Fornito in 
confezione regalo Avenue bianca.
12 x 8,6 x 4,7 cm

Conformità: EMC • Ftalati • WEEE • Batterie • LVD • EN71 • EN 
62115

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 66,03	 64,05	 62,13	 60,28	 Neutro
	 	 €	 69,00	 67,00	 64,00	 62,00	 Incl. Tampografia ø 40 mm *
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 10826502  10826500  10826501 

 10822600  10822601 

 10822602  10821500 

 10816001  10816004  10816002  10816000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SPEAKER BLUETOOTH® NAIAD

Plastica ABS.
Mini speaker Bluetooth® con portata massima 10 metri. La superficie 
morbida al tatto gli dona un aspetto di qualità. Include cavo USB per 
ricarica e cavo da 3.5mm. Confezione regalo Avenue.
ø 4 x 4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,50	 24,75	 24,00	 23,28	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,50	 24,50	 Incl. Tampografia 20 x 6 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® TRITON

Plastica ABS.
Questo piccolo speaker Bluetooth portatile offre un'esperienza 
musicale di qualità. Riproduce musica o altri file audio da qualsiasi 
dispositivo Bluetooth (nel raggio di 10 metri). Il microfono integrato 
consente di effettuare chiamate tramite lo smartphone o Skype. 
Include cavo USB e cavo da 3,5 mm. Confezione regalo Avenue.
6 x 6 x 6,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 38,28	 37,13	 36,00	 34,93	 Neutro
	 	 €	 40,50	 38,50	 37,00	 35,50	 Incl. Tampografia 35 x 35 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® JABBA

Plastica ABS.
Questo piccolo speaker Bluetooth portatile offre un'esperienza 
musicale di qualità. Riproduce musica o altri file audio tramite 
Bluetooth (nel raggio di 10 metri) o jack audio da 3,5 mm. Il 
microfono integrato consente di effettuare chiamate tramite 
smartphone o Skype. Pratica tracolla inclusa. Confezione regalo 
Avenue.
10,6 x 5,4 x 3,6 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,00	 26,20	 25,43	 24,65	 Neutro
	 	 €	 29,00	 27,50	 26,50	 25,50	 Incl. Tampografia 30 x 20 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® COMMANDER

Plastica ABS.
Nei suoi soli 5 cm di altezza, questo speaker nasconde 2 watt di 
potenza audio. È dotato di tutto il necessario: controllo integrato del 
volume e della riproduzione musicale, microfono, indicatore LED, 
cavo di ricarica micro USB e cavo audio da 3,5 mm. Confezione 
regalo Avenue.
ø 5 x 5,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,30	 20,68	 20,05	 19,45	 Neutro
	 	 €	 23,25	 21,75	 20,75	 20,00	 Incl. Tampografia 20 x 15 mm *
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 10826700 

 10826400  10826401 

 10826402  10826403 

 10826404 

 10829200 

 10829201 

 10829202 

 10829400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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SPEAKER BLUETOOTH® IN ALLUMINIO 
MORLEY
Alluminio.
Prestazione sonora eccezionale con lo speaker Bluetooth® in 
alluminio Morley. Dotato di controller per la musica integrato che 
vi permette di rispondere alle chiamate e di regolare la musica e il 
volume. Portata del Bluetooth® fino a 10 metri. Include cavo di ricarica 
USB/micro USB e cavo ausiliario 3.5mm. Fornito in confezione regalo 
Avenue bianca.
6,5 x 6,5 x 4,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,03	 34,93	 33,88	 32,88	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,00	 34,00	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® GREEDO

Alluminio.
Goditi musica e video ovunque ti trovi collegando il tuo dispositivo 
Bluetooth, come iPhone, iPad o i dispositivi Android a questo 
speaker Bluetooth portatile in alluminio (funziona fino a 10 metri di 
distanza). Il microfono integrato consente di effettuare chiamate 
da smartphone o videochiamate grazie a programmi come Skype. 
Adatto per iPhone® , iPad® o Android. Include cavo di alimentazione 
USB e cavo da 3,5 mm. Confezione regalo Avenue nera.
ø 5,6 x 5,9 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,70	 25,90	 25,13	 24,38	 Neutro
	 	 €	 29,00	 27,00	 26,00	 25,00	 Incl. Tampografia 20 x 32 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® FORTUNE FABRIC

Rivestimento in tessuto.
Lo speaker Bluetooth® portatile Fortune Fabric ha una portata di 10 
metri e un controller per la musica incorporato che vi permetterà di 
ascoltare canzoni o film o conference call abbinandolo ai dispositivi 
Bluetooth® compatibili. Può essere utilizzato con iPhone®, iPad® o 
dispositivi Android. Include un cavo di ricarica micro USB e un cavo 
ausiliario da 3.5mm ed è fornito in confezione regalo Avenue bianca.
8,56 x 8,4 x 8,95 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 48,03	 46,58	 45,18	 43,83	 Neutro
	 	 €	 51,00	 49,00	 46,50	 45,00	 Incl. Impressione a caldo 45 x 15 mm *

SPEAKER RESISTENTE ALL'ACQUA DUKE BT

Plastica ABS.
Speaker Bluetooth resistente all'acqua Duke è dotato di una 
ventosa e di un gancio che consentono di attaccarlo praticamente 
ovunque. Con il Duke è possibile controllare la riproduzione musicale 
ed effettuare chiamate da smartphone o videochiamate grazie a 
programmi come Skype, iChat o Google Talk. Include custodia, 
laccetto e cavo di ricarica USB. Il Bluetooth funziona in un raggio 
massimo di 10 metri e offre un'autonomia di riproduzione musicale 
fino a 6 ore. Confezione regalo Avenue.
ø 8,9 x 3,8 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,68	 32,68	 31,68	 30,73	 Neutro
	 	 €	 36,00	 34,00	 32,50	 31,50	 Incl. Tampografia 25 x 10 mm *
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 10824400  10824400  10824402  10824403 

 10824401 

 10821600  10821601  10821603 

 10821602 

 10826900 

 10826901 
 10826800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SPEAKER BT CON LUCE LUMINI

Plastica ABS.
Illuminate la vostra esperienza di ascolto con questo altoparlante 
portatile Bluetooth, dotato di luci a LED che si accendono a ritmo di 
musica per un'esperienza ancora più coinvolgente. Speaker ideale 
per piccole feste e raduni all'aperto. Confezione regalo Avenue. 13,5 
x 4,2 x 5,6 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,73	 35,63	 34,58	 33,53	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,50	 34,00	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® E NFC KUBUS

Plastica ABS.
Speaker Bluetooth portatile di forma quadrata con uscita da 3 W e 
funzione NFC, che consente di collegare dispositivi dotati di questa 
connettività semplicemente appoggiandoli all'altoparlante. Include 
cavo AUX da 3,5 mm e cavo di ricarica. Fino a 3 ore di riproduzione. 
Articolo fornito in scatola regalo nera. 5 x 5 x 5,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,73	 35,63	 34,58	 33,53	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,50	 34,00	 Incl. Tampografia 30 x 34 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® PADME

Plastica ABS.
Goditi musica e video ovunque ti trovi collegando il tuo dispositivo 
Bluetooth, come iPhone, iPad o i dispositivi Android a questo 
speaker Bluetooth portatile (funziona fino a 10 metri di distanza). Il 
microfono integrato consente di effettuare chiamate da smartphone 
o videochiamate grazie a programmi come Skype. Include cavo di 
alimentazione USB e cavo da 3,5 mm. Confezione regalo Avenue. ø 
5,5 x 6,7 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 50,43	 48,90	 47,45	 46,03	 Neutro
	 	 €	 53,00	 51,00	 49,00	 47,00	 Incl. Tampografia 20 x 20 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® NANO

Plastica e silicone.
Piccolospeaker portatile dal design esclusivo Xmi disponibile in 
una vasta gamma di colori: un modo vivace per comunicare il tuo 
messaggio. Riproduce musica o altri file audio da qualsiasi dispositivo 
Bluetooth (nel raggio di 10 metri). Fino a 6 ore di riproduzione. 
Confezione regalo Avenue. 5,4 x 5,4 x 5 cm

Conformità: EMC • WEEE • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 55,08	 53,43	 51,83	 50,28	 Neutro
	 	 €	 60,00	 57,50	 54,50	 52,50	 Incl. Incisione laser 40 x 40 mm *
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 10826600 

 10826300  12359000 

 12359001 

 10827500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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SPEAKER BLUETOOTH® CON SUPPORTO E 
POWERBANK GAMAZOID
Plastica ABS.
Speaker Bluetooth®, powerbank e supporto tutto in uno. Uscita 
speaker 3W. Controller per musica integrato che permette di 
rispondere alle telefonate e cambiare canzone. Powerbank integrato 
capacità 4400mAh con uscita 5V/1A. Supporto adatto per la 
maggior parte di tablet e telefoni. Include cavo di ricarica USB e 
micro USB. Fornito in confezione regalo.
14,5 x 7 x 5,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 48,00	 46,00	 43,50	 42,00	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® FUNBOX

Plastica ABS.
Lo speaker Bluetooth Funbox è dotato di 2 uscite da 1,7 W e offre 
fino a 4 ore di riproduzione musicale. È lo speaker ideale da utilizzare 
in casa, all'aperto o da tenere sulla scrivania. È dotato di microfono 
integrato, che consente di rispondere alle telefonate dall'altoparlante, 
un cavo di ricarica micro USB-USB e un cavo audio da 3,5 mm. 
Confezione regalo Avenue.
16,5 x 6,5 x 3,7 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 51,03	 49,50	 48,00	 46,58	 Neutro
	 	 €	 54,00	 51,50	 49,50	 47,50	 Incl. Tampografia ø 45 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® ZABRAK

Plastica ABS e metallo.
Lo Speaker Bluetooth e powerbank Zabrak è il complemento 
perfetto per i vostri dispositivi mobili, perché unisce un 
caricabatterie portatile da 4.400 mAh e uno speaker Bluetooth 
in un unico prodotto. La tecnologia NFC integrata consente di 
collegare l’altoparlante ai dispositivi dotati di questa funzionalità 
semplicemente mettendoli a contatto. Il microfono integrato 
permette di effettuare videochiamate attraverso lo smartphone 
o con programmi di videochat, quali Skype, iChat o Google Talk. 
Include cavo audio da 3,5 mm e cavo di ricarica USB-micro USB. 
Confezione regalo Avenue. 14,5 x 5,3 x 2,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 81,03	 78,60	 76,25	 73,95	 Neutro
	 	 €	 84,00	 81,00	 78,00	 75,00	 Incl. Tampografia 22 x 42 mm *

SPEAKER E POWERBANK BLUETOOTH® BRAN

Plastica ABS.
Lo speaker Bluetooth Bran è il complemento perfetto per i dispositivi 
mobili. Unisce in un solo prodotto un powerbank da 2.200 mAh 
(uscita 5 V/1 A) e un altoparlante Bluetooth (uscita 2 W). Include 
cavo di ricarica micro USB-USB. Confezione regalo Avenue.
12,3 x 2,7 x 2,7 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 44,43	 43,08	 41,80	 40,55	 Neutro
	 	 €	 47,00	 45,00	 43,00	 41,50	 Incl. Tampografia 70 x 14 mm *
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 10828800 

 10828200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BUONA PRESTAZIONE 
DEL SUONO​

IMPOSTAZIONI MULTIPLE 
DI LUMINOSITÀ

OROLOGIO DIGITALE CON 
FUNZIONE SVEGLIA​

SPEAKER BLUETOOTH® RESISTENTE 
ALL'ACQUA BOULDER
Plastica ABS e gomma.
Finitura gommata, resistenza all'acqua, agli impatti e ai graffi 
comprovata da certificazione IP-66. Uscita speaker da 6W e Digital 
Sound Processor. Dotato di moschettone e fornito con cavo di 
ricarica micro USB. Fornito in confezione regalo. 19,2 x 8 x 3,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 55,53	 53,85	 52,25	 50,68	 Neutro
	 	 €	 58,50	 56,00	 53,50	 51,50	 Incl. Tampografia 50 x 12 mm *

SPEAKER TOUCH BLUETOOTH® SELENE  
LIGHT UP
Plastica ABS.
Lo speaker touch Bluetooth® Selene light up è dotato di una luce 
sensibile al tatto che vi permette di cambiare il colore e la luminosità 
toccando la parte superiore dello speaker. E' dotato di orologio 
digitale e sveglia che rendono il Selene un accessorio di classe per la 
vostra stanza o il vostro ufficio. Ci sono 4 modalità di luce disponibili 
e la portata del Bluetooth® è di circa 10 metri. Fornito in confezione 
regalo Avenue bianca. 8,1 x 8,1 x 13 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,03	 40,75	 39,53	 38,35	 Neutro
	 	 €	 45,00	 43,00	 41,00	 39,00	 Incl. Tampografia 45 x 55 mm *
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 10821700 

 10829600  10826000  10826000 

 10827400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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SPEAKER BLUETOOTH® IN LEGNO NATIVE

Plastica ABS e legno.
Uno speaker dal design esclusico con due uscite speaker da 3W per 
una qualità del suono superiore. Controller per la musica interegrato 
sullo speaker per rispondere alle telefonate o cambiare canzone. 
Include un cavo di ricarica USB e micro USB e un ulteriore cavo da 
3,5mm. Fornito in confezione regalo.
15,7 x 5,5 x 5,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 55,53	 53,85	 52,25	 50,68	 Neutro
	 	 €	 58,50	 56,00	 53,50	 51,50	 Incl. Tampografia 50 x 35 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® DECIBEL

Plastica ABS.
Uno speaker, tre opzioni di colore. Ogni speaker è dotato di 3 
custodie in silicone nei colori blu, lime e nero. Tu scegli il colore, 
l'Audio Decibel Zoom® pensa alla musica. La connessione Bluetooth 
funziona fino a 10 metri di distanza. Include cavo di ricarica USB-
micro USB e cavo AUX da 3,5 mm.
17 x 7,1 x 7 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 61,53	 59,68	 57,90	 56,15	 Neutro
	 	 €	 65,00	 62,00	 59,00	 57,00	 Incl. Tampografia 30 x 18 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® CUBE OUTDOOR

Silicone e plastica ABS.
Questo speaker Elevate Outdoor ha un rivestimento con un triplo 
strato di silicone resistente agli urti. Con un indice di impermeabilità 
IPX5, lo speaker è resistente alla pioggia e agli spruzzi d'acqua. Lo 
speaker Outdoor Elevate ha il microfono incorporato e il controller 
per la muscia. Fornito con cavo di ricarica micro USB e cavo ausiliario 
da 3.5mm. Fornito in confezione regalo Elevate.
8,4 x 8,4 x 6,2 cm

Conformità: WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 60,03	 58,23	 56,48	 54,78	 Neutro
	 	 €	 63,00	 61,00	 58,00	 56,00	 Incl. Tampografia ø 15 mm *

SPEAKER BLUETOOTH® E NFC NABOO

Gomma e metallo.
Con lo speaker portatile Naboo, puoi goderti la tua musica quando 
e dove vuoi. Lo speaker ha la certificazione IP65, che garantisce 
un'efficace resistenza all'acqua e alla polvere. Inoltre l'esterno 
gommato ruvido fornisce un'ottima protezione dagli urti e dai 
graffi. Comprende un cinturino da polso per avere l'o speaker 
sempre a portata di mano. Con un'unica ricarica offre fino a 10 ore 
di riproduzione musicale continua tramite l'ingresso audio e fino 
a 6 ore tramite Bluetooth. La funzione NFC consente di collegare 
un dispositivo dotato di questa connettività semplicemente 
appoggiandolo allo speaker. Include confezione regalo Avenue.  
7,6 x 7,6 x 7,5 cm
Conformità: EMC • WEEE • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 76,53	 74,23	 72,00	 69,85	 Neutro
	 	 €	 82,00	 79,00	 75,00	 72,00	 Incl. Incisione laser 30 x 6 mm *
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 10820800 

 10818600 
 10826200 

 10828300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SPEAKER BLUETOOTH® INSIGHT

Alluminio.
Questo elegante speker Bluetooth® ifidelity Insight riproduce i suoni 
perfettamente e include un amplificatore dei bassi. E' compatto, 
leggero e portatile e il controller della musica che vi permette di 
cambiare canzone o rispondere alle telefonate lo rende il compagno 
perfetto per ogni smartphone o dispositivo multimediale. Include 
un cavo ausiliario da 3.5mm e un cavo di ricarica USB/micro USB. 
Portata del Bluetooth® fino a 10 metri. Fornito in confezione regalo 
ifidelity.
5,9 x 5,9 x 8,9 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 57,03	 55,33	 53,65	 52,05	 Neutro
	 	 €	 60,00	 57,50	 55,00	 53,00	 Incl. Tampografia 25 x 45 mm *

SUPPORTO SPEAKER BLUETOOTH® ROLLBAR

Metallo e plastica ABS.
Il supporto speaker Bluetooth ifidelity Rollbar offre un suono e 
una funzionalità straordinari. La funzione di supporto offre diverse 
angolazioni di visione e l'amplificazione del suono quando si guarda 
un film sul tablet o sullo smartphone. Riproduzione ininterrotta 
tramite Bluetooth fino a 8 ore. La connessione Bluetooth funziona 
fino a 10 metri di distanza. Cavo di ricarica USB-micro USB incluso.
24 x 6 x 4,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 79,68	 77,30	 74,98	 72,73	 Neutro
	 	 €	 84,00	 81,00	 77,00	 75,00	 Incl. Incisione laser *

SPEAKER BLUETOOTH® SOUNDWAVE

Metallo e plastica ABS.
Goditi musica e video ovunque ti trovi collegando il tuo dispositivo 
audio Bluetooth, come iPhone, iPad o i dispositivi Android a questo 
pratico speaker Bluetooth portatile dal design esclusivo (funziona 
fino a 10 metri di distanza). Grazie al microfono integrato, lo speaker 
Soundwave permette di videochiamare attraverso lo smartphone o 
con programmi di videochat come Skype. Include cavo di ricarica 
USB con micro USB e cavo audio da 3,5 mm. Articolo fornito in 
scatola regalo ifidelity. 17 x 6 x 4,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 73,53	 71,33	 69,18	 67,10	 Neutro
	 	 €	 77,00	 74,00	 71,00	 68,00	 Incl. Tampografia 45 x 25 mm *

SPEAKER SWERVE BLUETOOTH® E NFC

Plastica ABS.
A casa, in ufficio o in movimento, questo speaker Bluetooth 
dal design esclusivo è in grado di riprodurre una qualità audio 
superiore quando viene connesso a un dispositivo Bluetooth. 
Funziona fino a 10 metri di distanza. La funzione NFC (Near 
Field Communication) permette di collegare il tuo dispositivo 
semplicemente appoggiandolo all'altoparlante. Include confezione 
regalo ifidelity (dimensioni: 10,5 x 10 9,6 cm).
ø 7,5 x 7 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 66,03	 64,05	 62,13	 60,28	 Neutro
	 	 €	 69,00	 66,00	 64,00	 61,00	 Incl. Tampografia ø 25 mm *
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 10823000 

 10823700 

 10828900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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SET DI SPEAKER BLUETOOTH® MIXMASTER

Plastica ABS.
Coppia di speaker Bluetooth® che offrono una qualità del suono 
superiore. Possono funzionare in coppia o individualmente. La 
parte superiore dello speaker si ruota. Include un cavo audio da 
3,5mm e un cavo di ricarica USB/micro USB. Fornito in confezione 
regalo ifidelity.
10 x 16,5 x 10,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 141,05	 136,83	 132,73	 128,75	 Neutro
	 	 €	 145,00	 140,00	 135,00	 130,00	 Incl. Tampografia 50 x 40 mm *

SPEAKER NFC E BLUETOOTH® SIDESWIPE

Metallo e plastica ABS.
Ascoltare grande musica in uno spazio ridotto è semplice con lo 
speaker portatile Bluetooth. Quando viene acceso, le due unità dello 
speaker fuoriescono dall'alloggiamento per offrire un effetto stereo 
avvolgente. Per spegnerlo, basta reinserire all'interno gli altoparlanti, 
che quindi restano al sicuro in uno spazio compatto. Confezione 
regalo ifidelity inclusa (dim: 18,3 x 8,2 x 7,8cm). Design esclusivo.
16 x 6,5 x 7 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 101,15	 98,10	 95,18	 92,30	 Neutro
	 	 €	 105,00	 102,00	 98,00	 94,00	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

RADIOSVEGLIA WHIRL

Metallo e plastica ABS.
Svegliati con stile grazie a questa radiosveglia dal design esclusivo 
e accattivante dotata di altoparlante Bluetooth. Fornita in 
confezione regalo ifidelity.
21,3 x 12,8 x 9,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 111,05	 107,73	 104,48	 101,35	 Neutro
	 	 €	 114,00	 110,00	 106,00	 103,00	 Incl. Tampografia 35 x 10 mm *



10822900 P26

10823000 P19

10828900 P19

Inserendo nel mercato promozionale prodotti di alta qualità legati al mondo 
audio, ifidelity offre accessori audio moderni, innovativi e di alta qualità. 
Il marchio per tutti coloro che cercano performance di livello e design di 
lusso per i propri dispositivi audio personali, è perfetto per tutti quelli che 
hanno un gusto contemporaneo, ma anche per i clienti più tradizionalisti.



10826200 P18

10818700 P26

10820800 P18



2222

 10827200 

 10801100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

RADIO CLASSIC CON TEMPERATURA

Legno.
Classica radio in legno con radio AM/FM, calendario, termometro, ora 
e sveglia. Funziona con 3 batterie AAA o con adattatore CC 4,5 V 
(entrambi non inclusi). Articolo fornito in confezione regalo Avenue.
23 x 10 x 10 cm

RADIOSVEGLIA DAB

Radio DAB/FM portatile dotata di informazioni su schermo, stazioni 
presintonizzate, ricerca automatica dei canali, due toni di allarme 
e un sintonizzatore FM integrato. Include una batteria ricaricabile 
integrata e un ingresso per le cuffie per l'ascolto privato. Articolo 
fornito in scatola regalo nera.
14,4 x 12,8 x 4,4 cm

Conformità: Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 63,03	 61,13	 59,30	 57,53	 Neutro
	 	 €	 66,00	 64,00	 61,00	 59,00	 Incl. Stampa digitale 25 x 10 mm *

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 48,00	 46,50	 44,00	 42,50	 Incl. Tampografia 20 x 7 mm *
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10823000
Speaker NFC e Bluetooth® Sideswipe

10818600
Speaker Bluetooth® Soundwave

10827200
Radiosveglia DAB

10826300
Speaker Bluetooth® Zabrak

10827400
Speaker Bluetooth® in legno Native

10826200
Supporto speaker Bluetooth® Rollbar

10828900
Set di speaker Bluetooth® Mixmaster 

12359000-9001
Speaker Bluetooth® Funbox

10826500-502
Speaker Bluetooth® Commander

10822600-602
Speaker Bluetooth® Jabba

10821500
Speaker Bluetooth® Triton

10826700
Speaker resistente all'acqua Duke BT

10829600
Speaker Bluetooth® Cube Outdoor

10816000-004
Speaker Bluetooth® Naiad

10826400-404
Speaker Bluetooth® Greedo

10826900-901
Speaker Bluetooth e NFC Kubus

10829200-202
Speaker Bluetooth® in alluminio Morley

10829400-401
Speaker Bluetooth® Fortune Fabric
10828800
Speaker touch Bluetooth® Selene light up

10828300
Speaker Bluetooth® Insight

10826000
Speaker Bluetooth® Decibel

10821600-603
Speaker Bluetooth® Padme

10826600
Speaker e powerbank Bluetooth® Bran

10824400-403
Speaker Bluetooth® Nano

10826800
Speaker BT con luce Lumini

10820800
Speaker Swerve Bluetooth® e NFC

10827500 Speaker Bluetooth® con 
supporto e powerbank Gamazoid
10828200 Speaker Bluetooth® resistente 
all'acqua Boulder

3.5mm 
cavo Aux

3.5mm 
cavo Aux

NFC

NFC

10821700
Speaker Bluetooth® e NFC Naboo

Diametro 
speaker

Diametro 
speaker

36mm

40mm

36mm

40mm

45mm

45mm

36mm

38mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

50mm

40mm

40mm

23.8mm

40mm

34mm

40mm

38mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

50mm

Risposta in 
frequenza:

Risposta in 
frequenza:

20Hz-18kHz

180Hz-20kHz

20Hz-20kHz

100Hz-20kHz

22Hz-19.8kHz

100Hz-20kHz

20Hz-20kHz

100Hz-16kHz

150Hz-5,5kHz

200Hz-18kHz

130Hz-20kHz

100Hz-20kHz

90Hz-20kHz

200Hz-20kHz

120Hz-20kHz

150Hz-18kHz

150Hz-18kHz

120Hz-16kHz

200Hz-18kHz

140Hz-20kHz

100Hz-20kHz

200Hz-20kHz

100Hz-18kHz

120Hz-18kHz

130Hz-20kHz

120Hz-16kHz

90Hz-20kHz

200Hz-20kHz

100Hz-18kHz

Tempo di 
riproduzione

Tempo di 
riproduzione

Fino a 3 ore

Fino a 6 ore

Fino a 6 ore

Fino a 5 ore

Fino a 4 ore

Fino a 2 ore

Fino a 6 ore

Fino a 4 ore

Fino a 1,5 ore

Fino a 4 ore

Fino a 6 ore

Fino a 3 ore

Fino a 1,5 ore

Fino a 2 ore

Fino a 2 ore

Fino a 4 ore

Fino a 4 ore

Fino a 6 ore

Fino a 20 ore

Fino a 4 ore

Fino a 20 ore

Fino a 4 ore

Fino a 3 ore

Fino a 3 ore

Fino a 10 ore

Fino a 4 ore

Fino a 6 ore

Fino a 2 ore

Fino a 10 ore

Capacità della 
batteria

Capacità della 
batteria

300mAh

600mAh

500mAh

1100mAh

400mAh

500mAh

400mAh

1200mAh

650mAh

400mAh

500mAh

500mAh

500mAh

1800mAh

500mAh

400mAh

300mAh

2000mAh

2200mAh

280mAh

2 x 2200mAh

600mAh

700mAh

650mAh

4400mAh

2000mAh

1050mAh

2x800mAh

2200mAh

Uscita

Uscita

2W

3W

2W

2 x 3W

3W

5W

2W

2 x 1,5W

1W

3W

3W

3W

3W

3W

2,5W

3W

2,5W

2 x 1,7W

1W

2W

10W

3W

2W

2 x 3W

2 x 3W

2 x 3W

2 x 5W

2 x 2,5W

5W

Versione 
Bluetooth®

Versione 
Bluetooth®

2.1

3.0

3.0

3.0

3.0

4.1

2.1

2.1

-

3.0

2.1

4.1

2.1

2.1

4.1

2.1

2.1

2.1

2.1

3.0

3.0

2.1

3.0

2.1

3.0

2.1

4.0

4.1

3.0

Rapporto 
segnale/
rumore

Rapporto 
segnale/
rumore

≥85dB

≥80dB

≥85dB

85dB

92dB

≥80dB

≥85dB

≥60dB

≥55dB

≥90 db

≥95dB

≥85dB

≥80dB

≥85dB

≥75dB

≥70dB

≥80dB

75dB

80dB

≥82dB

85dB

≥85dB

42dB

≥85dB

≥90 db

≥65dB

≥80dB 

≥70dB

94dB

Microfono 
incorporato​

Microfono 
incorporato​

CARATTERISTICHE 
TECNICHE: SPEAKER 
MONO​

CARATTERISTICHE 
TECNICHE: SPEAKER 
STEREO E RADIO​

V

V

V

-

-

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

-

V

V

-

V

V

V

-

-

V

V

V

-

-

-

-

-

-

-

V

-

-

V

-

-

-

-

-

-

V

V

V

V

-

V

V

V

V

V

V

V

V

-

-

-

V

-

-

-

-

-

V

V

-

V

V

V

V

V

V

V
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 10818401 

 10818400 

 10825600 

 10829701 

 10829702 

 10829700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CUFFIE PIEGHEVOLI BLUETOOTH® CADENDE 
CON CUSTODIA
Plastica ABS.
Le cuffie Bluetooth® Cadence ti renderanno libero da ogni cavo 
e ti permetteranno di connetterle facilmente al tuo dispositivo 
Bluetooth®. Le Cadende riproducono i suoni vocali e i bassi potenti 
e profondi in maniera chiara. Le cuffie hanno un controller per la 
musica integrato che vi permette anche di rispondere alle telefonate. 
Le cuffie Bluetooth® sono pieghevoli e posso essere facilmente 
riposte nella custodia inclusa. Portata del Bluetooth® fino a 10 metri. 
Include cavo di ricarica micro USB e cavo ausiliario da 3.5mm. 
Fornito in confezione regalo Avenue bianca.
18,5 x 6,6 x 16,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 40,53	 39,30	 38,13	 36,98	 Neutro
	 	 €	 43,50	 41,50	 39,50	 38,00	 Incl. Tampografia ø 17 mm *

CUFFIE BLUETOOTH® RHEA

Plastica ABS.
Ascolta la musica dai tuoi dispositivi Bluetooth® con queste le 
cuffie a padiglione Bluetooth® Rhea. Le cuffie Rhea emettono un 
suono chiaro e bassi potenti. Il Bluetooth® funziona in un raggio 
massimo di 10 metri e, grazie alla batteria al litio integrata, offre 
un'autonomia di riproduzione musicale fino a 8 ore. Confezione 
regalo Avenue.
19 x 18 x 7,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,08	 47,60	 46,18	 44,78	 Neutro
	 	 €	 52,00	 50,50	 48,00	 46,00	 Incl. Tampografia ø 50 mm *

CUFFIE CHAOS

Plastica ABS.
Cuffie pieghevoli ultraleggere dotate di cavo dal design piatto e 
di music controller (compatibile con iOS e Android) che permette 
di cambiare canzone, regolare il volume e persino rispondere alle 
telefonate durante l'utilizzo di smartphone, tablet o altri dispositivi 
audio. Le cuffie Chaos sono dotate di archetto e cuscinetti auricolari 
imbottiti per un maggior comfort. Include custodia in EVA sagomata 
contenuta in scatola regalo Avenue (misura 21 x 14,5 x 8,5cm).
18,5 x 7 x 18,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 38,43	 37,28	 36,15	 35,05	 Neutro
	 	 €	 41,50	 39,50	 37,50	 36,00	 Incl. Tampografia ø 45 mm *
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 10820900 

 10822800  10825800 

 10827100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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AURICOLARI BLUETOOTH® CON  
ARCHETTO ECHO
Plastica ABS.
Archetto Bluetooth® multifunzione forniti in custodia. Potrete usare 
gli auricolari per ascoltare la vostra musica preferita. Premendo 
il pulsante potrete riprodurre la vostra musica preferita con una 
qualità del suono superiore. Microfono integrato per rispondere 
alle telefonate. Include cavo di ricarica micro-USB e cavo audio da 
3.5mm. Fornito in confezione regalo.
ø 2,5 x 3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 75,03	 72,78	 70,60	 68,48	 Neutro
	 	 €	 78,00	 75,00	 72,00	 70,00	 Incl. Tampografia 8 x 30 mm *

CUFFIE BLUETOOTH® TOUCH MIDAS

Plastica ABS.
Chi ha bisogno di pulsanti se c'è un touchscreen? Basta toccare 
l'auricolare con un dito per controllare la riproduzione musicale. 
Offre fino a 12 ore di riproduzione tramite Bluetooth. Include cavo 
di ricarica USB-micro USB e cavo AUX. La connessione Bluetooth 
funziona fino a 10 metri di distanza.
15 x 6,5 x 20 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 64,38	 62,45	 60,58	 58,75	 Neutro
	 	 €	 67,00	 65,00	 62,00	 60,00	 Incl. Tampografia ø 40 mm *

CUFFIE BLUETOOTH® ENYO

Plastica ABS.
Ascolta la tua musica dai dispositivi dotati di funzionalità Bluetooth 
con queste comode cuffie stereo pieghevoli a padiglione, che 
funzionano fino a 10 metri di distanza. Il microfono integrato 
consente di passare facilmente dalla musica alle telefonate e 
viceversa. Le cuffie Enyo sono dotate di microfono integrato, 
ingresso audio da 3,5 mm e archetto regolabile. Articolo fornito in 
confezione regalo Avenue.
18,5 x 8,5 x 18,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • LVD • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 59,73	 57,93	 56,20	 54,50	 Neutro
	 	 €	 62,50	 60,00	 57,50	 55,50	 Incl. Tampografia ø 30 mm *

CUFFIE BLUETOOTH® CRONUS

Alluminio, plastica e poliuretano.
Ascolta la musica dai tuoi dispositivi Bluetooth con queste 
confortevoli cuffie stereo a padiglione. Queste cuffie pieghevoli 
di alta qualità funzionano a una distanza massima di 10 metri dal 
dispositivo. La batteria al litio incorporata ha un'autonomia di 10 
ore e richiede solo 2,5 ore per la ricarica completa. Il microfono 
incorporato e il controller sulle cuffie permettono di rispondere alle 
chiamate senza dover estrarre lo smartphone dalla tasca. Confezione 
regalo Avenue inclusa.
13,2 x 6,5 x 17 cm

Conformità: WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 76,53	 74,23	 72,00	 69,85	 Neutro
	 	 €	 80,00	 77,00	 74,00	 71,00	 Incl. Tampografia 35 x 25 mm *
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 10820400 

 10824000 

 10822900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CUFFIE BLUETOOTH® OPTIMUS

Queste cuffie wireless pieghevoli dal design esclusivo danno un 
tocco di originalità all'espressione musicale. Ascoltate la vostra 
musica preferita dai dispositivi dotati di funzionalità Bluetooth con 
queste comode cuffie che funzionano fino a 10 metri di distanza 
dal dispositivo. Il microfono incorporato e il controller sulle cuffie 
permettono di rispondere alle chiamate e di controllare la riproduzione 
musicale senza dover estrarre lo smartphone dalla tasca. Confezione 
regalo ifidelity inclusa (23,3 x 16,7 x 10,1 cm). 20 x 8,5 x 18,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE
	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 107,15	 103,93	 100,83	 97,80	 Neutro
	 	 €	 111,00	 108,00	 103,00	 100,00	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

AURICOLARI BLUETOOTH® BLURR

Plastica ABS.
Questi auricolari Bluetooth dal design esclusivo offrono la massima 
libertà e flessibilità: potrai così dire addio all'intralcio dei cavi. Il 
controller integrato per la musica consente di regolare il volume, 
scorrere le canzoni e rispondere alle telefonate. Includono le staffe 
auricolari removibili e la custodia per il trasporto in EVA sagomata. 
La connessione Bluetooth è disponibile fino a 10 metri di distanza 
e offre fino a 6 ore di riproduzione. Articolo fornito in confezione 
regalo ifidelity (dimensioni: 9 x 9 x 8cm). 6,5 x 6,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 64,53	 62,60	 60,73	 58,90	 Neutro
	 	 €	 68,00	 65,00	 62,00	 60,00	 Incl. Tampografia 13 x 4 mm *

CUFFIE MIRAGE

Cuffie pieghevoli dal design esclusivo in grado di trasmettere una 
qualità audio superiore. Music controller integrato per regolare 
volume, cambiare canzone e rispondere alle telefonate (limitazioni su 
dispositivi non iOS). Comprende custodia in EVA sagomata, scatola 
regalo ifidelity (misura: 23,2 x 16,5 x 9,5 cm).
17,5 x 8 x 18 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 88,85	 86,18	 83,60	 81,08	 Neutro
	 	 €	 92,00	 89,00	 85,00	 82,00	 Incl. Tampografia 30 x 20 mm *

AURICOLARI JAZZ

Metallo.
Auricolari dal design esclusivo con sistema audio di qualità superiore 
in contenitore di alluminio. Il music controller integrato permette di 
regolare il volume, cambiare canzone e rispondere alle telefonate 
(funzionalità limitate su dispositivi non iOS). Comprende custodia in 
EVA sagomata, confezionato in scatola regalo ifidelity (misura: 8,3 x 
8,3 x 8,3cm).
1 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,60	 26,78	 25,98	 25,20	 Neutro
	 	 €	 29,50	 28,00	 27,00	 26,00	 Incl. Tampografia 35 x 35 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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AURICOLARI BLUETOOTH® SUPER PUMP

Plastica ABS.
Gli auricolari Bluetooth® Super Pump dal design moderno 
riproducono i suoni con una qualità superiore. Il gancio per le 
orecchie assicura gli auricolari in ogni situazione. Grazie al controller 
integrato potrete cambiare canzone o rispondere alle telefonate 
facilmente. Portata del Bluetooth® fino a 10 metri. Fornito in 
confezione regalo Avenue bianca.
3,5 x 3 x 55 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,50	 24,75	 24,00	 23,28	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,50	 24,50	 Incl. Tampografia 10 x 7 mm *

AURICOLARI BRAIDED

Plastica ABS.
Il cavo intrecciato dona agli auricolari un look trendy impedendo 
aggrovigliamenti. Il cavo in tessuto è leggero e confortevole. 
Controller per la musica integrato che vi permette di cambiare 
canzone e rispondere alle telefonate. Fornito in custodia protettiva 
trasparente.
120 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,10	 10,78	 10,45	 10,13	 Neutro
	 	 €	 13,00	 12,00	 11,50	 10,75	 Incl. Serigrafia 55 x 45 mm *

AURICOLARI FUSION

Plastica ABS.
Auricolari con cavo piatto con controller sul cavo (risposta/fine 
chiamata) compatibile con dispositivi iOS e Android. Custodia 
inclusa. Confezionati in scatola regalo Avenue (8,8 x 8,8 x 4 cm).
2,3 x 3,7 cm

Conformità: WEEE • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,95	 16,45	 15,95	 15,48	 Neutro
	 	 €	 19,00	 17,75	 17,00	 16,25	 Incl. Serigrafia 40 x 40 mm *

AURICOLARI FLARE

Metallo.
Gli auricolari in metallo ultraleggero Flare sono l'accessorio perfetto 
per il vostro smartphone, tablet o qualsiasi altro dispositivo audio, 
poiché offrono un suono incredibile e il massimo comfort. Include 
custodia e confezione regalo Avenue.
ø 1,2 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,33	 10,98	 10,65	 10,33	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,25	 11,50	 11,00	 Incl. Transfer 80 x 60 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

AURICOLARI MFi

Plastica ABS.
Gli auricolari MFi® sono compatibili con iPhone®7 o qualsiasi altro 
prodotto Apple con ingresso lightning™ MFi®. La porta lightning™ 
permette di trasferire digitalmente il suono evitando la tipica 
interferenza del segnale analogico che si ha utilizzando dei normali 
auricolari. Gli auricolari hanno un microfono e un controller per la 
musica integrati. Fornito in scatola regalo di lusso e custodia per il 
trasporto.
ø 0,8 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 109,55	 106,25	 103,08	 99,98	 Neutro
	 	 €	 113,00	 110,00	 105,00	 102,00	 Incl. Tampografia 35 x 35 mm *

AURICOLARI BLUETOOTH® BUZZ

Dimentica i cavi, ma preserva la qualità audio dei tuoi auricolari 
preferiti. Gli auricolari Bluetooth Buzz si collegano senza filo a tutti 
i dispositivi compatibili fino a 10 metri di distanza. La flessibilità dei 
ganci di questi auricolari li rende perfetti per l'allenamento. Inoltre 
sono dotati di una funzione di controllo integrata che consente 
di rispondere al telefono e gestire la riproduzione musicale. La 
connessione Bluetooth funziona fino a 10 metri di distanza.
ø 8,2 cm

Conformità: WEEE • Batterie • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,63	 29,70	 28,80	 27,95	 Neutro
	 	 €	 33,50	 32,00	 30,00	 29,00	 Incl. Serigrafia ø 35 mm *

AURICOLARI BLUETOOTH® BOOM

Plastica ABS.
Gli auricolari Bluetooth® Boom hanno un design esclusivo e si 
connettono senza fili a ogni dispositvo compatibile fino a 10 metri 
di distanza. Controllo della musica integrato che permette anche 
di rispondere alle telefonate. Si adattano perfettamente al vostro 
orecchio. Include cavo di ricarica micro USB e pouch in mocrofibra 
che può essere utilizzata per pulire lo schermo del vostro cellulare. 
Fornito in confezione regalo nera.
2,5 x 2 x 2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,65	 24,90	 24,15	 23,43	 Neutro
	 	 €	 29,50	 27,50	 26,00	 25,00	 Incl. Transfer 70 x 45 mm *
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CARATTERISTICHE 
TECNICHE: CUFFIE 
E AURICOLARI ​
BLUETOOTH®

10825600
Cuffie Bluetooth® Rhea

10829700-702
Cuffie pieghevoli Bluetooth® 
Cadende con custodia

10822800
Cuffie Bluetooth® Enyo

10820900
Cuffie Bluetooth® Cronus

10827000
Auricolari Bluetooth® Buzz

10829800-801
Auricolari Bluetooth® Super Pump

10827300
Auricolari Bluetooth® Boom

10827100
Auricolari Bluetooth® con archetto Echo

10825800
Cuffie Bluetooth® touch Midas

10822900
Cuffie Bluetooth® Optimus

10824000
Auricolari Bluetooth® Blurr

10818400-401
Cuffie Chaos

10825700-701
Auricolari Flare

10818700
Auricolari Jazz

10820400
Cuffie Mirage

10820300-301
Auricolari Fusion

10828700
Auricolari Braided

SCHEDE TECNICHE: 
CUFFIE E 
AURICOLARI

Custodia/
Pouch

Cavo audio 
staccabile

-

-

-

-

V

V

V

V

-

V

V

-

-

-

-

-

-

Microfono 
incorporato​

Microfono 
incorporato​

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

V

V

V

Controllo 
volume

Controllo 
volume

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

V

V

-

Custodia/
Pouch

Versione 
Bluetooth®

4.0

4.2

3.0

3.0

4.1

4.2

4.1

4.0

4.0

4.0

4.0

V

V

V

V

V

V

Sensibilità:

Sensibilità:

110dB

95dB

106 db

110dB

105dB

104dB

102dB

86dB

105dB

116dB

83db

118dB

102dB

96dB

100dB

104dB

100dB

Impedenza:

Impedenza:

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

16 ohm

32 ohm

16 ohm

16 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

16 ohm

16 ohm

32 ohm

22 ohm

32 ohm

Risposta in 
frequenza:

Risposta in 
frequenza:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

150Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Diametro 
cuscinetto

Diametro 
cuscinetto

40mm

40mm

40mm

40mm

10mm

10mm

10mm

6.9mm

40mm

40mm

10mm

40mm

10mm

8mm

40mm

14,2mm

10mm

Potenza 
nominale

Potenza 
nominale

20mW

35mW

15mW

10mW

10mW

5mW

10mW

3mW

50mW

10mW

10mW

5mW

10mW

2mW

20mW

2mW

10mW

Uscita 
massima

Uscita 
massima

50mW

95mW

30mW

30mW

30mW

10mW

15mW

10mW

50mW

50mW

15mW

10mW

30mW

5mW

50mW

5mW

30mW

Tempo di 
riproduzione

Fino a 10 ore

Fino a 6 ore

Fino a 10 ore

Fino a 12 ore

Fino a 4 ore

Fino a 3 ore

Fino a 2 ore

Fino a 5 ore

Fino a 12 ore

Fino a 10 ore

Fino a 6 ore

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

Lunghezza  
del cavo​

120cm 
± 10cm
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 12361002 

 12361001  12361000 

 12358800 

 12358700  12358702 

 12358701 

 12362000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

POWERBANK PB-2200 STINGER

Plastica ABS e silicone.
Il powerbank Stinger da 2.200 mAh è l'ideale per ricaricare i vostri 
dispositivi fuori casa. Grazie alla ventosa, si attacca al retro dello 
smartphone per una ricarica semplice e rapida (uscita 5 V/1 A). 
Include la funzione "riposo automatico" per ridurre gli sprechi 
di energia quando non viene utilizzato, 3 spie a LED e un cavo 
di ricarica USB-micro USB. Articolo fornito in confezione regalo 
Avenue. Design esclusivo.
9 x 6 x 0,9 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,70	 20,10	 19,48	 18,90	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,50	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

POWERBANK PB-3000

Plastica ABS.
I powerbank sono una risorsa indispensabile per chi è sempre in 
giro. Questo powerbank da 3.000 mAh è dotato di cavo USB/
micro USB integrato ed è compatibile con la maggior parte degli 
smartphone. Può essere ricaricato tramite la porta USB di un 
computer o portatile. Articolo fornito in confezione regalo Avenue 
(dimensioni: 18,5 x 4,5 x 2,5cm).
13 x 4 x 1,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,10	 19,50	 18,93	 18,35	 Neutro
	 	 €	 22,00	 20,75	 19,75	 18,75	 Incl. Tampografia 15 x 60 mm *

POWERBANK VAULT PB-6600

Plastica ABS.
Molti mAh a un prezzo contenuto. Il powerbank Vault da 6.600 mAh 
è dotato di due uscite: una porta da 5 V/1 A e una da 5 V/2 A. È 
dotato anche di una torcia a LED presente all'estremità. Il pulsante di 
accensione consente di attivare e disattivare il powerbank e indica 
la carica residua. Il dispositivo entra automaticamente in modalità 
riposo per ridurre gli sprechi di energia. Include un cavo di ricarica 
USB-micro USB. Confezione regalo Avenue.
9,7 x 6,5 x 22 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 34,00	 32,00	 30,50	 29,50	 Incl. Tampografia 40 x 42 mm *

POWERBANK PB-4000 FARAD

Metallo.
Powerbank tascabile in metallo da 4.400 mAh con uscita da 5 V/1 A 
e indicatore LED compatibile con la maggior parte degli smartphone, 
tablet e altri dispositivi alimentati tramite USB. Può essere ricaricato 
dalla porta USB di un computer portatile o fisso. Include un cavo di 
ricarica micro USB ed è fornito in confezione regalo Avenue.
9,3 x 4,5 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,40	 22,70	 22,03	 21,38	 Neutro
	 	 €	 25,50	 24,00	 23,00	 22,00	 Incl. Tampografia 60 x 30 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

T
E

C
N

O
LO

G
IA

POWERBANK SOLARE PB-4000 BASK

Plastica ABS.
Il powerbank solare Bask è l'ideale per il campeggio o una giornata 
al mare. Questo powerbank da 4.000 mAh con uscita da 5 V/1 A 
può essere ricaricato esponendolo alla luce solare o con il cavo USB-
micro USB fornito in dotazione, che può essere utilizzato anche per 
ricaricare dispositivi dotati di ingresso micro USB.
12,5 x 7,8 x 1,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 38,28	 37,13	 36,00	 34,93	 Neutro
	 	 €	 41,00	 39,50	 37,50	 36,00	 Incl. Tampografia 60 x 10 mm *

POWERBANK PB-4400

Plastica ABS.
Powerbank da 4.400 mAh con indicatore LED compatibile con la 
maggior parte degli smartphone, dei tablet e dei dispositivi alimentati 
tramite USB. Può essere ricaricata tramite la porta USB di un 
computer o portatile. Articolo fornito in confezione regalo Avenue 
(dimensioni: 8,3 x 8,3 x 3,6cm).
7,2 x 5,2 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,03	 34,93	 33,88	 32,88	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,00	 34,00	 Incl. Tampografia 55 x 30 mm *

SET REGALO POWERBANK SOLARE SC1500

Plastica ABS.
Leggero powerbank solare da 1.500 mAh con indicatori LED per 
ricaricare smartphone e altri dispositivi alimentati tramite cavo 
USB. Gli indicatori LED indicano la quantità di carica disponibile. Il 
powerbank può essere ricaricato con la luce solare o dalla porta USB 
del computer portatile. Include batteria ricaricabile e custodia ed è 
fornito in una confezione regalo Avenue (misura: 12,7 x 10,5 x 3,3cm).
11,5 x 5 x 1,2 cm

Conformità: WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,43	 40,18	 38,98	 37,80	 Neutro
	 	 €	 44,50	 42,50	 40,50	 39,00	 Incl. Tampografia 32 x 9 mm *

POWERBANK GIGA PB-6000

Plastica ABS.
Powerbank Giga da 6.000 mAh con doppia uscita da 5 V/2 
A. L'indicatore di carica digitale a LED indica esattamente la 
carica residua. Il design compatto lo rende perfetto da portare 
sempre con sé. La doppia uscita USB è perfetta per ricaricare 
contemporaneamente un tablet e uno smartphone. Include un cavo 
di ricarica USB-micro USB utile per ricaricare la batteria portatile 
o i dispositivi con ingresso micro USB, quali smartphone Android 
dei marchi Samsung, Motorola, HTC, Nokia e molti altri. Confezione 
regalo Avenue inclusa.
7,5 x 7,5 x 2,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 34,53	 33,48	 32,48	 31,50	 Neutro
	 	 €	 36,50	 35,00	 33,50	 32,00	 Incl. Tampografia 60 x 30 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

POWERBANK PB-8800 MEGA VAULT

Plastica ABS.
Capacità 8800mAh e doppia uscita (5V/1A e 5V/2A). Dispay a 
LED digitale che indica la carica residua. Include cavo USB/micro 
USB che può essere utilizzato per caricare la batteria o per caricare 
dispositivi con ingresso micro USB. Fornito in confezione regalo.
10 x 7,5 x 2,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,03	 37,85	 36,70	 35,60	 Neutro
	 	 €	 42,00	 40,00	 38,00	 36,50	 Incl. Tampografia 55 x 50 mm *

POWERBANK PB-5000 BAMBOO

Bamboo.
Batteria ai polimeri di litio da 5000mAh. Doppia uscita. Entrambe 
le uscite da 5V/1A. Indicatore LED che indica il livello residuo di 
batteria. Include cavo di connessione USB/micro USB. Fornito in 
confezione regalo.
12,5 x 7 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,93	 29,98	 29,08	 28,23	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,50	 30,00	 29,00	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

POWERBANK PB-5000

Plastica ABS.
Powerbank da 5.000 mAh con doppia uscita USB da 5 V/2,1 A & 5 
V/1 A. Include indicatore con 5 LED che mostra il livello di energia. 
Cavi di ingresso USB e uscita Micro USB inclusi. Compatibile con la 
maggior parte degli smartphone, dei tablet e degli altri dispositivi 
dotati di alimentazione USB. Ricaricabile tramite la porta USB del 
portatile o computer in uso. Include batteria ricaricabile e scatola 
regalo Avenue (dimensioni: 12,5 x 7,6 x 3 cm).
11 x 6,5 x 1,7 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 48,00	 46,00	 44,00	 42,00	 Incl. Tampografia 60 x 25 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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POWERBANK PB-10200

Plastica ABS.
Il powerbank da 10.200 mAh con doppia uscita USB (5 V/2,1 A e 5 
V/1 A) consente di caricare i tuoi dispositivi quando ne hai bisogno. 
Include indicatori LED che mostrano il livello di carica. Cavi di 
ingresso USB e uscita Micro USB inclusi. Compatibile con la maggior 
parte degli smartphone, dei tablet e degli altri dispositivi dotati di 
alimentazione USB. Ricaricabile tramite la porta USB del portatile o 
computer in uso. Include batteria ricaricabile e scatola regalo Avenue 
(dimensioni: 14,5 x 7,7 x 3 cm).
13,3 x 6,7 x 1,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 60,03	 58,23	 56,48	 54,78	 Neutro
	 	 €	 63,00	 61,00	 58,00	 56,00	 Incl. Tampografia 60 x 25 mm *

POWERBANK PB-4000 QI® WIRELESS

Plastica ABS.
Caricabatteria wireless Qi® e batteria ricaricabile da 4000mAh 
integrati. Supporta ricarica wireless fino a 1A. Doppia uscita (5V1A 
e 5V/2A). Per ricaricare un iPhone® wireless, è necessario avere 
un ricevitore di ricarica wireless esterno o una custodia apposita. 
Compatibile con Samsung Galaxy Note 5/S6/S6 Edge/S6 Edge+, 
Google Nexus 5/6/7, HTC Droid DNA, 8X, LG G3/G4, Nokia Lumia 
920/930. Fornito in confezione regalo.
12,5 x 7,2 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 42,03	 40,75	 39,53	 38,35	 Neutro
	 	 €	 44,00	 42,00	 40,50	 39,00	 Incl. Tampografia 55 x 40 mm *

POWERBANK PB-6000 CHEETAH CON 
RICARICA RAPIDA
Plastica ABS.
Powerbank da 6000mAh con tecnologia Qualcomm® QC 2.0. Più 
veloce di un normale powerbank. Un'uscita (5V/2A) per dispositivi 
universali, ulteriore uscita (5V/2.1A 9V/1.8A) per Android QC 2.0. Il 
display a LED mostra la carica residua e le uscite/entrate. Include 
cavo di ricariva Micro USB/USB. Compatibile con Google Nexus &, 
Samsung Galaxy S6/S6 Edge/S6 Edge+/Note 4/Note Edge/Note 5, 
Sony Xperia Z3/Z3 Compact/Z3 Tablet/Z3+/Z4/Z4 Tablet, e anche 
con gli ultimi modelli di LG, HTC, XiaoMi, ecc. Fornito in confezione 
regalo.
14,5 x 6,8 x 1,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 54,03	 52,40	 50,83	 49,30	 Neutro
	 	 €	 60,50	 58,00	 53,50	 51,00	 Incl. Stampa digitale 40 x 90 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

POWERBANK PB-8000 CON DISPLAY LED E 
OROLOGIO
Plastica ABS.
Questo elegante powerbank da 8000mAh con display a LED e 
orologio integrato è l'ideale durante i viaggi. Dotato di batteria 
categoria A ai polimeri di litio e protezione del circuito, per garantire 
una perfomance stabile e maggior sicurezza durante l'utilizzo. 
Ingresso con porta micro USB (5V/1.6A) e doppia uscita (5v/2.1A) 
per poter ricaricare due dispositivi contemporaneamente. Il display 
a LED mostra l'ora, la data e la percentuale della batteria. Fornito in 
confezione regalo bianca Avenue.
15,5 x 7,5 x 1,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 81,03	 78,60	 76,25	 73,95	 Neutro
	 	 €	 85,00	 82,00	 79,00	 76,00	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 81,03	 78,60	 76,25	 73,95	 Neutro
	 	 €	 85,00	 82,00	 79,00	 76,00	 Incl. Tampografia 55 x 55 mm *

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 66,03	 64,05	 62,13	 60,28	 Neutro
	 	 €	 69,00	 66,00	 64,00	 61,00	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

POWERBANK PB-10000 TIPO-C

Alluminio.
Powerbank da 10000mAh adatto a tutti i modelli di cellulari, tablet e 
Macbook. Uscita/ingresso tipo-C (5V/3A;5V/2A), uscita USB tipo-A 
(5V/2.1A) e ingresso micro USB (5V/2A). Può caricare 2 dispositivi 
contemporaneamente. L'indicatore LED segnala il livello residuo della 
batteria. Include un cavo tipo-C/tipo-C e un cavo USB/micro USB. 
Fornito in confezione regalo.
14 x 7 x 1 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
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POWERBANK PB-5600

Plastica ABS.
Powerbank dal design esclusivo con micro-USB integrata e cavi USB 
per caricare 2 dispositivi simultaneamente. Apri facendo scorrere 
semplicemente la cover ed estrai i cavi. Caratteristiche: 5.600 mAh 
batteria al litio con corrente totale in uscita fino a 2 A. Compatibile 
con la maggior parte degli smartphone, dei tablet e degli altri 
dispositivi dotati di alimentazione USB. Ricaricabile tramite la porta 
USB del portatile o computer in uso. Articolo fornito in scatola regalo 
Zoom trasparente (dimensioni: 11 x 8 x 3,1cm).
8,6 x 5,8 x 2,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 58,53	 56,78	 55,08	 53,43	 Neutro
	 	 €	 61,50	 59,00	 56,50	 54,50	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

POWERBANK PB-8800 ENERGY SNAP

Plastica ABS.
Stanco di perdere i cavi...non succederà più con il powerbank Zoom™ 
Energy Snap da 8800mAh, con uscita da 5V/3.1A e uno scomparto 
magnetico per riporre i tuoi cavi. E' dotato anche di una doppia presa 
USB per caricare simultaneamente uno smartphone e un tablet, un 
interruttore a scorrimento e un indicatore di carica LED. Include 
un cavo USB/micro USB che può essere utilizzato per caricare il 
powerbank o per caricare un dispositivo con ingresso micro USB.
12,2 x 2,3 x 7,3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 72,03	 69,88	 67,78	 65,75	 Neutro
	 	 €	 75,00	 72,00	 69,00	 67,00	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *

POWERBANK PB-4400 ZOOM ENERGY 
TORUS
Metallo e silicone.
Lo Zoom® Energy Torus ti permette di personalizzare il tuo 
powerbank. Questo set include una custodia in silicone nera, lime e 
turchese, per abbinarla al meglio alla tua personalità o al tuo umore. 
Questo powerbank da 5V/1A da 4000mAh con batteria ai polimeri 
di litio, è in grado di ricaricare il vostro dispositivo alla stessa velocità 
di un caricatore da parete. Le fessure sul retro possono essere 
utilizzate per riporre i cavi. Include un cavo di ricarica USB e micro 
USB che può essere utilizzato per ricaricare il powerbank o il vostro 
dispositivo con ingresso micro USB.
11 x 6,7 x 1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 38,28	 37,13	 36,00	 34,93	 Neutro
	 	 €	 41,00	 39,50	 37,50	 36,00	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *
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mAh

mAh

SCHEDE TECNICHE: 
POWERBANK

12362000
Powerbank PB-2200 Stinger

12358700-702
Powerbank PB-3000

12361000-001
Powerbank PB-4000 Farad

12360100
Powerbank solare PB-4000 Bask

12354200
Powerbank Giga PB-6000

12358800
Powerbank Vault PB-6600

12356400
Set regalo powerbank solare SC1500

12357700
Powerbank PB-4400 Zoom Energy Torus

12367600
Powerbank PB-5000 Bamboo

12357500
Powerbank PB-10200

12356500-505
Powerbank PB-4400

12347100
Powerbank PB-5000

12358900
Powerbank PB-8800 Energy Snap

12366400
Powerbank PB-8800 Mega Vault

Capacità (mAh)

.3000mAh

2200mAh

4000mAh

4000mAh

6000mAh

4400mAh

6600mAh

5000mAh

8800mAh

8800mAh

1500mAh

4000mAh

5000mAh

10200mAh

Uscita

5V/1A

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

1: 5V/1A  
2: 5V/2A

1: 5V/1A
2: 5V/2A

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.4A

Tipo di indicatore di 
ricarica​

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

-

Display digitale​

Display digitale​

Smartphone

Smartphone

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB

Smartphone/Tablet/Navigazione/
Altoparlante/Altri dispositivi USB 

CompatibilitàTipo di batteria

Polimeri di litio

Polimeri di litio

Ioni di litio

Polimeri di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Polimeri di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Ioni di litio

Polimeri di litio

Polimeri di litio

Polimeri di litio

*Per ricaricare senza fili un iPhone® è necessario un ricevitore wireless esterno o una custodia con ricevitore​

CARATTERISTICHE 
TECNICHE: POWERBANK 
CON DETTAGLI 
PARTICOLARI​

12367100 
Powerbank PB-8000 con display 
LED e orologio

Capacità 
(mAh)

8000mAh

Uscita

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

Tipo di 
indicatore di 

ricarica​

Display digitale​

Caratteristiche 
aggiuntive​

Ora, data e sveglia​ Smartphone/Tablet/Navigazione/Altoparlante/
Altri dispositivi USB

CompatibilitàTipo di batteria

12366800  
Powerbank PB-6000 Cheetah 
con ricarica rapida

6000mAh
1: 5V/1A 

Uscita 2 per ricarica rapida: ​
5V/2.4A, 9V/1.8A, 12V/1.2A 

Display digitale​
Tecnologia ​

Qualcomm Quick 
Charge (QC) 2.0

Smartphone/Tablet/Navigazione/Altoparlante/Altri 
dispositivi USB

Tecnologia ​Qualcomm QC 2.0 compatibile con Google Nexus 
6, HTC, Samsung Galaxy S5/S6/S6 Edge/S6 Edge+ /S7/

S7Edge/Note 4/Note 5/Note Edge, Sony Xperia Z3/Z3+/Z3 
Compact/Z3 Tablet/Z4/Z4 Tablet e gli ultimi modelli LG.

Polimeri di litio

12366900  
Powerbank PB-4000 Qi® wireless 4000mAh

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

Uscita wireless: ​5V/1A
LED

Trasmettitore di 
ricarica wireless 

Qi® ​

Smartphone/Tablet/Navigazione/Altoparlante/Altri 
dispositivi USB

Funzione ​Qi® compatibile con  Samsung Galaxy S6/S6 Edge/
S6 Edge+/S7/S7 Edge/Note 5/6, Google Nexus 5/6/7, 

Sony Xperia Z4V/Z3v. *

Polimeri di litio

Polimeri di litio

12367500  
Powerbank PB-10000 tipo-C 10000mAh 1: 5V/2A                              

Uscita 2 tipo-C​: 5V/3A LED Porta USB tipo-C​
Smartphone/Tablet/Navigatori/Speaker/Portatili/ 
altri dispositivi USB con porta USB tipo-A e porta 

USB tipo-C​
Polimeri di litio
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ADATTATORE AC DA PARETE QUICK  
CHARGE 2.0
Plastica ABS.
Questo adattatore AC da parete Quick Charge è dotato di 4 porte 
USB standard e una porta USB con tecnologia Qualcomm® Quick 
Charge™ 2.0, che ricarica fino all'80% in un'ora e permette di 
ricaricare più dispositivi contemporaneamente. Il caricatore ha una 
potenza massima in uscita di 5V/6A. Le 4 porte USB standard hanno 
una potenza massima in uscita di 5V/2.4A. L'USB QC ha una potenza 
massima in uscita di 12V/1.2A ed è compatibile con Google Nexus 
6/Samsung Galaxy S6/S6 Edge/S6 Edge+/Note 4/Note Edge/
Note 5/Sony Xperia Z3/Z3 Compact/Z3 Tablet /Z3+/Z4/Z Tablets 
e gli ultimi modelli di LG, HTC, XiaoMi. L'adattatore può anche 
essere utilizzato con tutti gli smartphone e tablet che non hanno 
una tecnologia Quick Charge 2.0, utilizzando la normale porta USB. 
Fornito in scatola regalo Avenue bianca.
7,9 x 7,9 x 2,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • LVD • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,03	 40,75	 39,53	 38,35	 Neutro
	 	 €	 48,00	 45,00	 42,50	 40,50	 Incl. Stampa digitale 60 x 50 mm *

ADATTATORE LIGHTNING™ MFI

Plastica ABS.
L'adattatore Lightning™ certificato MFI è l'accessorio perfetto per 
ogni powerbank. L'adattatore si applica semplicemente a un cavo 
micro USB e può caricare iPhone®, iPad® e iPod®, i quali richiedono un 
connettore lightning. Fornito in confezione regalo.
2,3 x 1 x 0,5 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	
		 Stampa non disponibile

STAZIONE DI RICARICA TURF

Plastica ABS.
La stazione di ricarica Turf è molto pratica ed è l'ideale per caricare 
più dispositivi contemporaneamente. La parte superiore è flessibile 
e può ospitare fino a 3 dispositivi durante la ricarica. E' dotata di 4 
porte USB (2x 5V/2.4A e 2x 5V/1A) e comprende un adattatore AC. 
Fornito in confezione regalo Avenue bianca.
8,45 x 8,45 x 6,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • LVD • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,53	 48,03	 46,60	 45,20	 Neutro
	 	 €	 52,50	 50,00	 48,00	 46,00	 Incl. Tampografia 35 x 20 mm *

CAVO 3 IN 1 CON CERTIFICAZIONE MFI

Plastica ABS.
Il cavo di ricarica perfetto per tutte le esigenze di ricarica. Il cavo 
3 in 1 con certificazione MFI è fornito in una pratica custodia di 
plastica trasparente, perfetta per evitare che si aggrovigli. Questo 
cavo comprende connettori a 30 pin, Lightning e micro USB che 
possono essere collegati a smartphone e tablet come iPhone, iPad e 
dispositivi Android Samsung, HTC, Motorola e di molti altri marchi. ø 
1,5 x 0,15 x 5,5 x 10,5 cm

Conformità: RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,73	 28,83	 27,95	 27,13	 Neutro
	 	 €	 32,00	 30,00	 29,00	 27,50	 Incl. Tampografia 40 x 40 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CAVO LIGHTNING MFI

Plastica ABS.
Il cavo Lightning certificato MFI è il supplemento perfetto per tutti i 
nostri caricabatterie. Questo adattatore consente di ricaricare iPad 
mini, iPad Air e iPhone 5, 5S, 5C, 6 e 6 Plus. Non personalizzabile.
100 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,60	 18,05	 17,50	 16,98	
		 Non Personalizzabile

CARICATORE AUTO QC 3.0 CON 4 USCITE

Plastica ABS.
Ricaricare con questo caricatore auto con 4 uscite USB sarà pratico 
e semplice. Vi permette di caricare qualsiasi combinazione di 
dispositivi USB mentre siete in macchina. L'adattatore è dotato di 
3 porte USB standard e 1 porta USB 3.0 per la ricarica veloce (QC), 
che è quattro volte più veloce rispetto a un caricatore standard. 
Ciascuna delle porte USB standard ha un'uscita da 5V/2.4A e la porta 
QC 3.0 ha un'uscita da 5-6V/3A , 6-9V/2A , 9-12V/1.5A. Il cavo ha 
una lunghezza di 1,5 metri così da permettere anche ai passeggeri di 
ricaricare i propri dispositivi. Fornito in confezione regalo Avenue.
9,5 x 2,5 x 2 cm

Conformità: EMC • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 32,50	 30,50	 29,50	 28,00	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

SET LENTI PER SMARTPHONE PRISMA

Metallo e plastica ABS.
Rendi ancora più creative le fotografie fatte con lo smartphone, 
grazie a questo set di lenti con effetti speciali semplicissime da usare. 
Aggancia semplicemente la lente allo smartphone per fare foto con 
fisheye, grandangolo ed effetti macro. Divertiti a vedere il mondo in 
modo un po' diverso! Articolo fornito in confezione regalo Avenue 
(dimensioni: 8,5 x 8,5 x 3,5 cm).
8 x 8 x 3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 37,23	 36,10	 35,03	 33,98	 Neutro
	 	 €	 40,50	 38,00	 36,50	 35,00	 Incl. Serigrafia 45 x 45 mm *

CAVI DI RICARICA BEETLE CON 
CERTIFICAZIONE MFI

La custodia da viaggio con cerniera comprende 2 cavi USB per la 
ricarica e/o la sincronizzazione dei dispositivi Apple® e della maggior 
parte dei dispositivi Android. I cavi hanno la certificazione MFI. Un 
cavo con connettore micro USB e uno con connettore Lightning a 8 
pin. Lunghezza del cavo 100 cm.
ø 8,3 x 3,5 cm

Conformità: WEEE • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,60	 23,88	 23,15	 22,45	 Neutro
	 	 €	 27,50	 26,00	 24,50	 23,50	 Incl. Serigrafia ø 35 mm *



BORSE
BY AVENUE
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA DUFFLE RFID VAULT

Polycanvas 600D con inserti in dobby.
Borsa duffle da viaggio con tecnologia RFID nella tasca frontale per 
proteggere le tue carte di credito e passaporti dai furti di identità, 
organizer frontale con zip e ampio scomparto principale con zip. 
Tracolla imbottita regolabile e staccabile per maggior comfort. Fascia 
posteriore per agganciare la borsa al trolley.
24,1 x 47,8 x 30,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,40	 25,63	 24,85	 24,10	 Neutro
	 	 €	 30,50	 28,50	 27,00	 26,00	 Incl. Transfer 200 x 160 mm *

BORSA MESSENGER RFID PORTACOMPUTER 
15.6" VAULT
Polycanvas 600D con inserti in dobby.
Borsa portacomputer 15.6" dal design elegante e contemporaneo 
con tecnologia RFID per proteggere le vostre carte di credito e 
passaporti dai furti di identità, scomparto portacomputer 15.6" 
imbottito e scomparto imbottito separato porta iPad o tablet. Patella 
protettiva con chiusura in velcro, tasca sotto la patella per contenere 
oggetti da tenere a portata di mano. Tasca laterale portabottiglia e 
ulteriore tasca con zip sulla patella. Maniglia posteriore e fascia per 
agganciarla al trolley. Tracolla imbottita e regolabile per un maggior 
comfort.
9,5 x 39,1 x 30,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,60	 23,88	 23,15	 22,45	 Neutro
	 	 €	 28,50	 27,00	 25,50	 24,00	 Incl. Transfer 120 x 130 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" RFID VAULT

Poliestere 300D e inserti in similpelle.
Zaino portacomputer 15.6” dal design contemporaneo ed elegante, 
con ampia tasca frontale con zip con portachiavi e tecnologia RFID 
per proteggere le vostre carte di credito e passaporti dai furti di 
identità. L'ampio scomparto principale con zip può contenere un 
portatile misura 15.6” ed è dotato anche di scomparto separato 
imbottito per iPad o tablet. La tasca frontale verticale con zip vi 
permette di tenere piccoli oggetti a portata di mano. Due tasche 
laterali aggiuntive, spallacci imbottiti e regolabili con inserti in 
fettuccia. Maniglia superiore e fascia per agganciarlo al trolley.
12 x 30,5 x 45,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,50	 24,75	 24,00	 23,28	 Neutro
	 	 €	 30,50	 29,00	 27,50	 26,50	 Incl. Transfer 140 x 160 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
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ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" MANCHESTER

Poliestere 600D ripstop.
Il poliestere ripstop dona resistenza e un look elegante. Questo zaino 
portacomputer unico è adatto a contenere la maggior parte dei 
portatili 15.6", dotato di molti spazi per conservare i vostri oggetti. 
Apertura superiore con cerniera. Tasche elastiche laterali adatte a 
contenere una bottiglia di acqua grande, e tasca frontale con zip per 
organizzare penne, chiavette usb o biglietti da visita. Tasca in rete 
sotto la patella superiore perfetta per conservare snack, powerbank 
o cavi o tutti gli oggetti che desideri tenere a portata di mano 
durante il viaggio.
30,5 x 14 x 40,6 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,10	 25,33	 24,58	 23,83	 Neutro
	 	 €	 29,00	 27,50	 26,50	 25,00	 Incl. Serigrafia 160 x 140 mm *



OXFORD
• Collezione professionale ispirata a Wall Street
• Pregiata similpelle
• Scomparto portacomputer imbottito
• Tracolla staccabile
• Elementi in metallo color bronzo
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 12020200 

 12020100 

 12020400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA DUFFLE WEEKEND OXFORD

Similpelle.
Ampio scomparto principale con fondo rinforzato. Tasca frontale 
e laterale per ulteriore spazio. Maniglie per maggiore facilita' di 
trasporto.
47 x 23 x 25 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 43,23	 41,93	 40,68	 39,45	 Neutro
	 	 €	 46,50	 44,00	 42,50	 40,50	 Incl. Serigrafia 120 x 120 mm *

BORSA PORTA TABLET OXFORD

Similpelle.
Ampio scomparto principale con zip abbastanza capiente da 
contenere i vostri oggetti di lavoro e un tablet. Tasca frontale per 
ulteriore spazio.
24 x 5 x 30,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 25,50	 24,00	 23,00	 22,00	 Incl. Serigrafia 130 x 120 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15.6"  
E PORTADOCUMENTI OXFORD
Similpelle.
Ampio scomparto principale con zip adatto alla maggior parte dei 
portatili misura 15.6”. Tasche interne per tablet o altri dispositivi e 
per altri oggetti di lavoro. Tasca con chiusura in velcro per ulteriore 
spazio. Maniglie per il trasporto e fascia per agganciare la borsa al 
trolley.
39 x 5 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 35,73	 34,65	 33,60	 32,60	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,50	 34,00	 Incl. Serigrafia 110 x 130 mm *



THE CAPITOL
• Unione di uno stile classico e contemporaneo
• Poliestere 600D effetto melange con inserti in similpelle
• Tasca per tablet e protezione per il computer
• Tracolla removibile
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 12020000 

 12019900 

 12019800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA DUFFEL CAPITOL

Poliestere 600D.
Esprimete il vostro stile vigoroso con la collezione Capitol. L'unione 
tra il design classico e contemporaneo. Ampio scomparto principale 
con zip, scomparto dedicato porta scarpe, e tasca frontale con zip 
per ulteriore spazio. Tracolla imbottita regolabile e staccavile, e 
maniglie. Dettagli in similpelle e elementi di metallo color bronzo.
51 x 26 x 37 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 33,50	 31,50	 30,00	 29,00	 Incl. Serigrafia 160 x 130 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15.6"  
E PORTADOCUMENTI CAPITOL
Poliestere 600D.
Esprimete il vostro stile vigoroso con la collezione Capitol. L'unione 
tra il design classico e contemporaneo. Ampio scomparto principale 
con zip adatto a contenere la maggior parte dei portatili 15.6", 
raccoglitori, libri e documenti, ma anche iPad, Surface e altri tablet. 
Tasca frontale con organizer interno per tutti gli oggetti di lavoro. 
Tracolla imbottita regolabile e staccabile e fascia per agganciarla al 
trolley. Dettagli in similpelle e elementi in metallo color bronzo.
40,5 x 9 x 29,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,40	 25,63	 24,85	 24,10	 Neutro
	 	 €	 29,50	 28,00	 26,50	 25,50	 Incl. Serigrafia 220 x 130 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" CAPITOL

Poliestere 600D.
Esprimete il vostro stile vigoroso con la collezione Capitol. L'unione 
tra il design classico e contemporaneo. Questo zaino compatto, ma 
ben strutturato ha un ampio scomparto principale con zip adatto a 
contenere la maggior parte dei portatili misura 15.6", raccoglitori, libri 
e documenti, ma anche iPad, Surface o altri tablet. Tasca frontale con 
zip con pannello organizer interno per tutti i vostri oggetti di lavoro, 
e tasca laterale adatta a contenere una bottiglia. Dettagli frontali 
in similpelle per ulteriori possibilità di personalizzazione. Fascia per 
agganciare lo zaino al trolley. 31 x 11,5 x 42 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,00	 26,20	 25,43	 24,65	 Neutro
	 	 €	 30,00	 28,50	 27,00	 26,00	 Incl. Serigrafia 170 x 150 mm *



GRAPHITE
• Look alla moda molto apprezzato
• Poliestere 600D resistente effetto melange
• �Scomparto imbottito portacomputer e tasca  

per tablet
• Numerosi scomparti per riporre i vostri oggetti
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 12019100 

 12019200 

 12019000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" GRAPHITE

Poliestere 600D.
Adatto a contenere la maggior parte dei portatili misura 15.6", 
tasca dedicata porta tablet con scomparto per contenere tutti i 
vostri oggetti elettronici. Tasca laterale con cinghia cosi' da poter 
contenere bottiglie di acqua di diverse misure, o qualsiasi altro 
oggetto che volete tenere a portata di mano. Maniglia superiore 
imbottita.
29,2 x 13,3 x 46,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,50	 27,65	 26,83	 26,03	 Neutro
	 	 €	 31,50	 30,00	 28,50	 27,50	 Incl. Serigrafia 170 x 120 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" GRAPHITE 
DELUXE
Poliestere 600D.
Adatto a contenere la maggior parte dei portatili misura 15.6" e 
dotato di tasca porta tablet. Due zip frontali. Le due tasche frontali 
offrono posizioni di personalizzazioni flessibili. Tasca laterale in rete. 
Maniglia superiore rinforzata.
31 x 16 x 45 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,80	 22,13	 21,45	 20,83	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,50	 Incl. Serigrafia 80 x 80 mm *

BORSA PORTA TABLET GRAPHITE

Poliestere 600D.
Scomparto principale imbottito per contenere il vostro iPad o 
tablet. La patella frontale e' dotata di una tasca con zip e di una 
tasca sottostante aperta che vi offre altro spazio per i vostri oggetti. 
Tracolla regolabile.
25 x 3 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,70	 11,35	 11,03	 10,68	 Neutro
	 	 €	 13,75	 13,00	 12,25	 11,75	 Incl. Serigrafia 100 x 70 mm *
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STARK

 12014100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA MESSENGER PORTA TABLET  
STARK TECH
Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con zip con tasca imbottita porta tablet 
misura 10", scomparto spazioso per riporre libri e documenti e tasca 
per powerbank.
22 x 7,5 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,20	 12,80	 12,43	 12,05	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,50	 13,75	 13,00	 Incl. Serigrafia 80 x 120 mm *

• �Possibilità di caricare un dispositivo mentre è nella borsa
• �Protezione per computer e/o tablet in ogni borsa
• Dotata di spazio per telefono e cavi
• Esterno in poliestere resistente
• �Perfetta per viaggi e spostamenti quotidiani
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12013800

 12014000 

 12018000  12013900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA PORTACOMPUTER 15,6" STARK TECH

Poliestere 600D.
Borsa portacomputer che può essere aperta completamente per 
superare velocemente i controlli di sicurezza aeroportuali. Tasca 
portacomputer misura 15.6” e ampio scomparto principale con tasca 
port tablet e spazio per altri oggetti.
41 x 11 x 32 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 32,28	 31,30	 30,35	 29,45	 Neutro
	 	 €	 35,50	 33,50	 32,00	 30,50	 Incl. Serigrafia 180 x 150 mm *

BORSONE STARK TECH

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con tasca imbottita portacomputer 
misura 15.6” e tasca porta tablet. Pannello frontale con passaggio per 
auricolari, per collegare le cuffie al vostro dispositivo mobile.
44 x 23 x 33 cm

 

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,50	 30,00	 28,50	 Incl. Serigrafia 200 x 150 mm *

BORSA A TRACOLLA PORTACOMPUTER 15,6" 
STARK TECH
Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con tasca imbottita portacomputer 
misura 15.6”, tasca porta tablet e ampio scomparto principale per libri 
e raccoglitori. La tasca con zip ha un passaggio per gli auricolari.
40 x 7,5 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,55	 22,85	 22,18	 21,50	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 24,00	 22,50	 Incl. Serigrafia 160 x 150 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6" STARK TECH

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con tasca imbottita portacomputer 
misura 15.6” e tasca porta tablet. Passaggio per auricolari sul pannello 
frontale per collegare le cuffie al vostro dispositivo mobile.
39 x 12 x 45 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,10	 22,43	 21,75	 21,10	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,50	 Incl. Serigrafia 50 x 180 mm *
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 11992400  11992700 

 11992600  11992500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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CARTELLA PORTA DOCUMENTI YOSEMITE

Poliestere 900D.
Borsa portadocumenti con doppio manico, scomparto principale con 
cerniera dotato di una piccola tasca interna con cerniera.
34 x 2,5 x 25 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,85	 10,10	 9,45	 8,95	 Incl. Serigrafia 220 x 110 mm *

BORSA A TRACOLLA PORTA TABLET 10" 
YOSEMITE
Poliestere 900D.
Borsa a tracolla dotata di tasca frontale con cerniera, scomparto 
principale con tasca con cerniera e scomparto imbottito porta tablet 
10". La tracolla regolabile è inclusa.
24 x 5 x 32 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,80	 13,40	 13,00	 12,60	 Neutro
	 	 €	 15,75	 14,75	 14,00	 13,50	 Incl. Serigrafia 130 x 100 mm *

CARTELLA PORTA COMPUTER 15,6" 
YOSEMITE
Poliestere 900D.
Borsa portacomputer con doppio manico, scomparto portacomputer 
imbottito, 4 tasche organizer interne, tasca interna con cerniera, 
tasca frontale con cerniera e tracolla imbottita regolabile e 
removibile.
32 x 4 x 24 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,90	 21,25	 20,63	 20,00	 Neutro
	 	 €	 24,50	 23,25	 22,00	 21,00	 Incl. Serigrafia 120 x 90 mm *

SHOPPER GRANDE YOSEMITE

Poliestere 900D.
Shopper con doppio manico, scomparto principale con cerniera 
dotato di una piccola tasca interna con cerniera.
44 x 13 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,00	 12,50	 11,75	 Incl. Serigrafia 260 x 140 mm *
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ECHO

 11994800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA DA VIAGGIO ECHO

Poliestere 300D.
Borsa da viaggio dal design esclusivo con dettagli in finta pelle 
scamosciata. Tasca frontale con cerniera, taschina con cerniera 
all'interno dello scomparto principale con cerniera, tracolla regolabile 
e removibile con cuscinetto imbottito.
50 x 27 x 30 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 44,43	 43,08	 41,80	 40,55	 Neutro
	 	 €	 49,00	 47,00	 45,00	 43,00	 Incl. Serigrafia 100 x 120 mm *

• Design esclusivo senza PVC
• �Poliestere 300D con dettagli in finta 

pelle scamosciata
• �Scomparto portacomputer e schienale 

imbottito
• Tracolla removibile
• Scomparto principale frontale con zip
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 11994700 

 11994500 

 12019600 

 11994600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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CARTELLA PORTACOMPUTER 15,6" E PORTA 
TABLET ECHO
Poliestere 300D.
Borsa da lavoro con fondo rinforzato e ampio scomparto posteriore 
con zip, adatto per la maggior parte dei portatili 15.6” e tablet. Tasca 
laterale porta bottiglia.40 x 10,5 x 30 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,43	 40,18	 38,98	 37,80	 Neutro
	 	 €	 46,00	 43,50	 41,50	 40,00	 Incl. Serigrafia 260 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6" E 
PORTATABLET ECHO
Poliestere 300D.
Tasca superiore di facile accesso e pannello organizer nello 
scomparto principale. Spallacci regolabili imbottiti
30 x 14 x 48 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 47,58	 46,15	 44,75	 43,43	 Neutro
	 	 €	 52,00	 49,50	 47,00	 45,50	 Incl. Serigrafia 160 x 120 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15.6" E PORTA 
TABLET ECHO
Poliestere 300D.
Scomparto principale con porta computer imbottito e pannello 
organizer. Adatto a contenere la maggior parte dei portatili misura 
15.6”.
40 x 11 x 30,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 43,53	 42,23	 40,95	 39,73	 Neutro
	 	 €	 46,50	 44,50	 42,50	 41,00	 Incl. Serigrafia 220 x 110 mm *

BORSA A TRACOLLA PORTACOMPUTER  
14" ECHO
Poliestere 300D.
Tasca con zip sulla patella e tasca sottostante alla patella. Adatta per 
contenere la maggior parte dei portatili misura 14”.
35,5 x 8,5 x 28 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,93	 41,63	 40,38	 39,18	 Neutro
	 	 €	 47,50	 45,00	 43,00	 41,00	 Incl. Serigrafia 210 x 110 mm *



NORTH SEA
• Design esclusivo
• Materiale tarpauline resistente all'acqua
• Maniglia e spallacci rinforzati
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 11996500 

 11980200 

 11980000  11980300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSONE DA VIAGGIO NORTH SEA

Tela cerata.
Ampio scomparto principale con zip. Tasca frontale con zip. 
Maniglie su entrambi i lati. Tracolla regolabile e removibile.
64 x 37 x 37 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 75,03	 72,78	 70,60	 68,48	 Neutro
	 	 €	 80,00	 77,00	 74,00	 71,00	 Incl. Serigrafia 210 x 150 mm *

BORSA DA VIAGGIO NORTH SEA

Tela cerata.
Ampio scomparto principale con zip. Tasca frontale con zip. Tracolla 
regolabile e removibile. Maniglia superiore e maniglie laterali.
52 x 32 x 32 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,83	 51,25	 49,70	 48,20	 Neutro
	 	 €	 57,50	 55,00	 52,50	 50,50	 Incl. Serigrafia 160 x 120 mm *

ZAINO NORTH SEA

Tela cerata.
Scomparto prinicpale con zip con scomparto portacomputer misura 
15.6". Scomparto intermedio con zip con tasca aperta per piccoli 
accessori.
33 x 14 x 46 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 47,73	 46,30	 44,90	 43,55	 Neutro
	 	 €	 52,50	 50,00	 48,00	 46,00	 Incl. Serigrafia 100 x 100 mm *

CARTELLA PORTA DOCUMENTI NORTH SEA

Tela cerata.
Tasca principale con zip e tasca frontale con zip. Spallacci regolabili 
imbottiti e removibili.
40 x 5,5 x 29 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 34,53	 33,48	 32,48	 31,50	 Neutro
	 	 €	 37,50	 35,50	 34,50	 32,50	 Incl. Serigrafia 220 x 110 mm *
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 11992001 

 11992100 

 11979400 

 11992000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

ZAINO PORTACOMPUTER 15,4" JOURNEY

Poliestere 600D.
L'ampio scomparto principale con doppia cerniera contiene uno 
scomparto imbottito per il computer portatile con chiusura in velcro 
(ideale per la maggior parte dei portatili da 15,4"). Manico in gomma 
rinforzata con impugnatura superiore per il trasporto. Accessori non 
inclusi.
31,7 x 12,7 x 43 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,33	 32,33	 31,35	 30,40	 Neutro
	 	 €	 36,50	 34,50	 33,00	 31,50	 Incl. Serigrafia 100 x 130 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 14" HARLEM

Poliestere 600D.
Scomparto portacomputer dedicato sul retro, ampio scomparto 
principale, tasca in alto di facile accesso, tasca frontale con zip con 
pannello organizer, spallacci imbottiti regolabili.
28 x 13 x 40 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,50	 27,65	 26,83	 26,03	 Neutro
	 	 €	 31,50	 30,00	 28,50	 27,50	 Incl. Serigrafia 120 x 90 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6" BOSTON

Poliestere 600D.
Zaino portacomputer dal design esclusivo. Lo scomparto principale 
ha una tasca portacomputer imbottita adatta alla maggior parte 
dei portatili da 15,6". Pannello organizer, due tasche anteriori con 
cerniera, manico in alluminio e spallacci imbottiti regolabili.
29 x 10 x 38 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,20	 24,45	 23,73	 23,00	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,50	 24,00	 Incl. Serigrafia 110 x 110 mm *
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 11979500 

 11950600 

 11976800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ZAINO PORTACOMPUTER 15" CHECKMATE

Poliestere 600D e PVC.
Lo scomparto portacomputer si apre completamente per permetterti 
di passarlo sul nastro ai raggi X in aeroporto per assicurarti sicurezza 
e velocità durante i viaggi. Adatto alla maggior parte dei portatili 
15". Lo scomparto frontale con cerniera contiene un divisorio per i 
documenti.
33 x 15,2 x 45 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,63	 41,35	 40,10	 38,90	 Neutro
	 	 €	 47,50	 45,50	 43,00	 41,00	 Incl. Transfer 120 x 120 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,4" CONTINENTAL

Poliestere 600D.
Lo scomparto per PC portatili si apre a libro per consentire ai nastri a 
raggi X dei controlli aeroportuali l'ispezione del computer. Adatto alla 
maggior parte dei portatili 15,4". Scomparto principale con cerniera. 
Tasca frontale con cerniera, portachiavi e ricco pannello organizer. 
Tasca superiore con cerniera, organizer e porta per auricolari.
29,2 x 15,2 x 41,9 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 38,73	 37,55	 36,43	 35,33	 Neutro
	 	 €	 42,00	 40,00	 38,50	 37,00	 Incl. Serigrafia 160 x 80 mm *

ZAINO DOWN

Nylon.
Zaino imbottito dal design esclusivo con manico e spallacci imbottiti, 
tasca frontale con zip e un grande scomparto principale con cerniera.
31,5 x 14,5 x 42 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,03	 32,03	 31,08	 30,13	 Neutro
	 	 €	 37,00	 34,50	 33,00	 31,50	 Incl. Transfer 130 x 25 mm *
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 11991300 

 11907600 

 11991500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CARTELLA PORTA COMPUTER 15,6"  
NEW JERSEY
Poliestere 1680D.
Borsa portacomputer con doppio manico, scomparto portacomputer 
nello spazio principale interno e tasca porta tablet (10"). Pannello 
organizer completamente attrezzato nella tasca frontale con zip. 
Fascia sul retro per agganciare la borsa ai trolley e tracolla imbottita 
regolabile.
40 x 7 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,60	 26,78	 25,98	 25,20	 Neutro
	 	 €	 31,50	 29,50	 28,00	 26,50	 Incl. Transfer 200 x 140 mm *

CARTELLA PORTA COMPUTER 14" HARLEM

Poliestere 600D.
Borsa con scomparto portacomputer imbottito, tasca frontale con 
zip, pannello organizer e tracolla regolabile.
36,7 x 4,8 x 26,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,05	 12,68	 12,28	 11,93	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,25	 13,50	 13,00	 Incl. Serigrafia 190 x 80 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,4"

Nylon 840D.
Zaino portacomputer dal design esclusivo con scomparto molto 
imbottito per computer portatile (misura 15,4") e diverse tasche 
porta documenti e accessori.
32 x 25 x 44 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 85,83	 83,25	 80,78	 78,35	 Neutro
	 	 €	 92,00	 89,00	 85,00	 82,00	 Incl. Transfer 130 x 130 mm *
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 11991401 

 11991402 

 11991400 

 11936701 

 11936702 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 34,53	 33,48	 32,48	 31,50	 Neutro
	 	 €	 38,00	 36,00	 34,50	 33,00	 Incl. Serigrafia 165 x 115 mm *

BORSA PORTA COMPUTER 16" NEBRASKA

Poliestere 600D.
Borsa porta documenti alla moda con manico in metallo, tracolla 
regolabile, chiusura dello scomparto principale con zip, diverse 
tasche e scomparto porta computer imbottito adatto per la maggior 
parte dei computer misura 15.6", tasca frontale con cerniera e tasca 
sul retro con zip. 40 x 7 x 31 cm

CARTELLA PORTA COMPUTER 15,6" SALEM

Poliestere 600D.
Patella con chiusura in velcro e tasca con cerniera, ampio scomparto 
principale con spazio portacomputer, 4 tasche interne con cerniera, 3 
anellini portapenna, tracolla imbottita regolabile e fascia sul retro per 
agganciarla al trolley. 41,5 x 15,5 x 31 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,75	 24,03	 23,30	 22,60	 Neutro
	 	 €	 27,50	 26,00	 25,00	 23,50	 Incl. Serigrafia 180 x 140 mm *
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 11943100 

 11977000 

 12003300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SACCA NEOTEC

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con cerniera. Una tasca laterale 
traspirante con scomparto separato con cerniera per le scarpe. Una 
tasca traspirante per indumenti umidi. Tasca con involucro rigido 
in EVA e cerniera per proteggere gli oggetti elettronici più piccoli. 
Tracolla e manici imbottiti e regolabili.
50,8 x 33 x 27,9 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 51,00	 49,00	 46,50	 44,50	 Incl. Transfer 150 x 90 mm *

BORSA DA VIAGGIO DOWN

Nylon.
Borsa da viaggio dal design esclusivo imbottita con tracolla 
regolabile e doppio manico, tasca frontale con cerniera, manico 
laterale e piccola tasca con zip all'interno dello scomparto principale.
51 x 26 x 26 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,03	 40,75	 39,53	 38,35	 Neutro
	 	 €	 47,00	 45,00	 42,50	 40,50	 Incl. Transfer 170 x 25 mm *

BORSA PORTA COMPUTER 15,4" SECURITY 
FRIENDLY
Poliestere 600D e PVC.
Borsa portacomputer dal design esclusivo confezionata in custodia 
in tessuto non tessuto. Scomparto principale e tasca frontale con zip, 
diverse tasche funzionali. Conforme alle linee guida TSA.
42 x 9 x 33 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,73	 40,48	 39,25	 38,08	 Neutro
	 	 €	 46,50	 44,50	 42,00	 40,50	 Incl. Serigrafia 160 x 60 mm *
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 12003400  11936400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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TROLLEY PORTACOMPUTER 15,4" BUSINESS

Poliestere 600D.
Perfetto come bagaglio a mano, questo trolley è semplice, ma 
funzionale, ideale anche per i piccoli viaggi. Ha uno scomparto 
portacomputer misura 15,4" e varie tasche per documenti e accessori.
36 x 19 x 43 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 91,55	 88,80	 86,13	 83,55	 Neutro
	 	 €	 97,00	 93,00	 89,00	 86,00	 Incl. Serigrafia 150 x 45 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" CON ROTELLE

Nylon 840D.
Scomparto principale con divisori per i documenti e custodia 
portacomputer perfetta per la maggior parte dei portatili da 17". 
Tasca frontale con organizer e tasca per dispositivi elettronici dotata 
di porta per gli auricolari. Manico telescopico e rotelle in linea con 
coperture removibili per un rotolamento più fluido. Spallacci dello 
zaino a scomparsa e comodo manico per il trasporto.
17,7 x 36 x 48,2 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 97,55	 94,63	 91,78	 89,03	 Neutro
	 	 €	 103,00	 99,00	 95,00	 92,00	 Incl. Serigrafia 90 x 90 mm *
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 11922900  11922800 

 12003201 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BAGAGLIO A MANO ORANGE LINE

Poliestere 1680D.
Trolley dal design esclusivo con le misure consentite per il bagaglio 
a mano, dotato di scomparto anteriore estensibile e scomparto 
principale con cerniera e cinghie per abiti.
37,5 x 26 x 52,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 116,45	 112,95	 109,58	 106,28	 Neutro
	 	 €	 123,00	 120,00	 115,00	 111,00	 Incl. Transfer 120 x 80 mm *

TROLLEY CON RUOTE ORANGE

Poliestere 1680D.
Trolley dal design elegante con le misure consentite per il bagaglio 
a mano, dotato di scomparto imbottito portacomputer da 17". 
Scomparto separato per documenti e scomparto frontale per piccoli 
accessori, oltre a piccola custodia removibile per penne USB.
42 x 22 x 44 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 186,83	 181,23	 175,80	 170,53	 Neutro
	 	 €	 195,00	 190,00	 182,50	 175,00	 Incl. Transfer 200 x 120 mm *

BAGAGLIO A MANO ESPANDIBILE

Poliestere 600D.
Questo bagaglio a mano ha uno scomparto principale espandibile 
e un manico retraibile a pulsante che può essere bloccato a due 
altezze diverse. È dotato di due tasche esterne con cerniera. Le 
fasce interne e lo scomparto con cerniera consentono di tenere 
tutto in ordine; il design leggero lo rende pratico da portare in giro. Il 
divisorio interno a rete consente di tenere gli indumenti separati dagli 
altri oggetti. Il manico superiore e quello laterale lo rendono semplice 
da trasportare. Include un cartellino di identificazione sulla parte 
posteriore e una tasca con cerniera in cui riporre i biglietti o gli altri 
documenti di viaggio.
33 x 17,7 x 53,3 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 88,85	 86,18	 83,60	 81,08	 Neutro
	 	 €	 94,00	 90,00	 87,00	 84,00	 Incl. Serigrafia 150 x 60 mm *
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 11957700 

 11957601 

 11957701 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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TROLLEY 24"

Policarbonato e ABS.
Trolley dal design esclusivo, facile da manovrare tra la folla e le 
corsie grazie alle 4 ruote. Organizer divisorio interno e cerniera 
con lucchetto conforme alla direttiva TSA per una maggiore 
sicurezza.
44 x 28 x 67 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 150,08	 145,58	 141,20	 136,95	 Neutro
	 	 €	 155,00	 149,00	 145,00	 140,00	 Incl. Tampografia 57 x 20 mm *

TROLLEY A MANO 20"

Policarbonato e ABS.
Trolley dal design esclusivo. Perfetto come bagaglio a mano, facile 
da manovrare tra la folla e le corsie grazie alle 4 ruote. Organizer 
divisorio interno e cerniera con lucchetto conforme alla direttiva 
TSA per una maggiore sicurezza.
38 x 23 x 57 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 134,75	 130,73	 126,80	 123,00	 Neutro
	 	 €	 140,00	 135,00	 130,00	 125,00	 Incl. Tampografia 57 x 20 mm *
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 12024302 

Tranzip.

 12024000  12024001 

 12024002 

Tranzip.

 12024003 

 12024301  12024300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,40	 22,70	 22,03	 21,38	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,50	 24,00	 Incl. Ricamo ø 80 mm *

           

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER  
17" DAILY
Poliestere 300D con tarpauline.
Questa borsa messenger portacomputer (17") è perfetta per gli 
spostamenti quotidiani. Patella frontale con tasca con zip per tenere 
piccoli oggetti a portata di mano. Ampio scomparto principale con 
tasca porta tablet. Tasca laterale porta bottiglia. Tracolla regolabile. Il 
fondo è facilmente lavabile.
14,6 x 43,2 x 30,5 cm

           

SHOPPER PORTACOMPUTER 15" WEEKENDER

Poliestere 300D con tarpauline.
Questa shoppper può essere usata come shopper o come borsa 
messenger grazie alla tracolla regolabile e removibile. Ampio 
scomparto principale con zip e ulteriore chiusura a scatto, dotato 
di tasca imbottita portacomputer da 15" e ulteriore spazio per altri 
oggetti. Fondo in tarpauline per maggior resistenza che dona un look 
unico a questa borsa.
15,5 x 52 x 39,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,40	 22,70	 22,03	 21,38	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,50	 24,00	 Incl. Ricamo ø 110 mm *

SCOMPARTO 
IM BOTTITO 
PORTACOMPUTER DA 
17" O PORTA TABLET​
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 12023303 

Tranzip.

 12023401 

Tranzip.

 12023300  12023302 

 12023400 

 12023301 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,90	 24,18	 23,45	 22,73	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 25,00	 24,00	 Incl. Serigrafia 170 x 150 mm *

           

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6"

Poliestere 300D con tarpauline.
Zaino portacomputer 15.6" con fondo in tarpauline lavabile e ampia 
tasca frontale con zip per tenere piccoli oggetti a portata di mano. 
Tasche laterali porta bottiglia e scomparto superiore per contenere 
un k-way o un ombrello.
11 x 28 x 45,5 cm

           

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6"

Poliestere 300D con tarpauline.
Zaino portacomputer 15.6" con spazio per contenere un tablet e 
tasca interna per contenere tutti i vostri accessori tecnologici. Dotato 
di patella superiore per tenere oggetti a portata di mano, tasche 
laterali porta bottiglia e organizer frontale per penne, biglietti da 
visita, chiavette usb e piccoli snack. 12,5 x 29 x 48,3 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,40	 22,70	 22,03	 21,38	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 24,00	 22,50	 Incl. Serigrafia 130 x 130 mm *



Per alcuni, il ​fascino è pura nostalgia. Per altri, è la versione moderna dell'unione con lo stile 
vintage. In entrambi i casi, Field & Co, ci regala la versione moderna di ciò che più amiamo 
del passato. La collezione di borse Field & Co. è disponibile esclusivamente per il mercato 
promozionale.
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 12012800 

 12012700 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,93	 35,80	 34,73	 33,70	 Neutro
	 	 €	 40,00	 38,50	 36,50	 35,00	 Incl. Serigrafia 90 x 40 mm *

BORSONE 20" FIELD & CO.™

Canvas di cotone 610 g/m² e similpelle.
Zaino dal design esclusivo con scomparto principale aperto dotato di 
chiusura a coulisse. La patella protettiva si chiude con semplici fibbie 
argentate. Tasca frontale aperta con anellino porta penna. Tasche 
laterali con chiusura superiore a velcro. Spallacci dello zaino regolabili 
e manico per il trasporto. Straordinari elementi e caratteristiche 
vintage marcate Field & Co.™. 30,4 x 15,5 x 43,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,93	 35,80	 34,73	 33,70	 Neutro
	 	 €	 41,00	 38,50	 37,00	 35,50	 Incl. Serigrafia 100 x 60 mm *

BORSONE 20" FIELD & CO.™

Canvas di cotone 610 g/m² e similpelle.
Borsone dal design esclusivo, realizzato in canvas di cotone e dotato 
di un ampio scomparto principale e straordinari dettagli Field & Co.™. 
Dettagli in vinile, tasca frontale con cerniera e manici resistenti. Gli 
inserti laterali possono essere agganciati alla parte inferiore quando 
non sono necessari oppure staccati quando lo zaino è pieno. Dotato 
di fascia per agganciarlo al trolley. 50,8 x 24,1 x 27,9 cm
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 12013000 

 12012900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 53,73	 52,10	 50,55	 49,03	 Neutro
	 	 €	 58,50	 56,00	 53,50	 51,50	 Incl. Serigrafia 170 x 90 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER FIELD 
& CO.™ CAMBRIDGE COLLECTION
Canvas di cotone 610 g/m² e similpelle.
Borsa messenger portacomputer esclusiva e pratica, perfetta per 
portare con sé i propri dispositivi tecnologici. L'ampio scomparto 
principale comprende una custodia imbottita per computer portatile 
e una tasca imbottita per iPad o tablet. Due ampie tasche frontali con 
patella proteggono gli altri accessori e la tasca laterale è perfetta per 
conservare la bottiglia d'acqua. Straordinari elementi e caratteristiche 
vintage marcate Field & Co.™, incluso un esclusivo rivestimento in 
tessuto a quadri Cambridge Collection all'interno. 43 x 12,7 x 31,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,60	 23,88	 23,15	 22,45	 Neutro
	 	 €	 28,50	 27,00	 25,50	 24,50	 Incl. Serigrafia 90 x 70 mm *

BORSA MESSENGER PORTA TABLET FIELD  
& CO.™ CAMBRIDGE COLLECTION
Canvas di cotone 610 g/m² e similpelle.
Borsa messenger porta tablet dal design esclusivo dal look vintage 
e dal design pratico per i dispositivi tecnologici. Lo scomparto 
principale è imbottito e ideato appositamente per l'iPad o altri 
tablet. Lo straordinario rivestimento in tessuto a quadri Cambridge 
Collection è visibile quando si apre la patella. Straordinari elementi e 
caratteristiche vintage marcate Field & Co.™. 24,7 x 5,7 x 26,1 cm
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 12020800  12020600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA PORTACOMPUTER 14" HUDSON

Cotone canvas 542 g/m² e similpelle.
Ampio scomparto principale con chiusura con bottoni personalizzati 
Field & Co.®. Lo scomparto portacomputer imbottito e' adatto a 
contenere la maggior parte dei portatili misura 14". Tasca interna 
imbottita porta tablet o per altri dispositivi. Maggior comfort grazie 
alla tracolla regolabile, in cotone.
32,5 x 8 x 36 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,90	 27,08	 26,25	 25,48	 Neutro
	 	 €	 31,50	 29,50	 28,00	 27,00	 Incl. Transfer 180 x 90 mm *

BORSA DUFFEL WEEKEND HUDSON

Cotone canvas 542 g/m² e similpelle.
La borsa perfetta per il weekend con un ampio scomparto principale, 
scomparto porta scarpe dedicato e tasca frontale con organizer con 
zip. La tracolla removibile vi offre diverse opzioni per il trasporto.
52,7 x 24,8 x 28,6 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 41,13	 39,88	 38,70	 37,53	 Neutro
	 	 €	 45,00	 42,50	 40,50	 39,00	 Incl. Transfer 180 x 120 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" HIDSON

Cotone canvas 542 g/m² e similpelle.
Ampio scomparto principale con chiusura con bottoni personalizzati 
Field & Co.®. Tasca con zip sulla patella. Lo scomparto imbottito e' 
adatto a contenere la maggior parte dei portatili misura 15.6". Tasca 
interna imbottita per tablet o altri dispositivi. Maggior comfort grazie 
alle bretelle in cotone imbottite e regolabili.
13 x 38 x 47 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 39,03	 37,85	 36,70	 35,60	 Neutro
	 	 €	 42,00	 40,00	 38,50	 37,00	 Incl. Serigrafia 130 x 80 mm *
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 11988300 

 12015100  12015200 

 12015300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER 17" 
POWER STRETCH
Poliestere 600D.
Lo scomparto principale con cerniera è dotato di una custodia 
imbottita per portatili fino a 17" e una tasca dedicata in neoprene 
per il tablet. La tasca in neoprene dedicata ai caricabatterie portatili 
dispone anche di un'apertura verso la parte esterna della borsa e 
la tasca anteriore per il tablet, in modo da poter ricaricare i propri 
dispositivi mobile senza doverli estrarre dalla borsa; è possibile anche 
farvi uscire un cavo per ricaricare il caricabatterie stesso. La parte 
esterna della borsa è dotata di una tasca anteriore con elastico per 
gli accessori che consente di accedere ai propri dispositivi mobile, 
quali iPhone o altri smartphone. Tasche laterali in rete per il telefono 
o i cavi. Manico in neoprene. Tracolla regolabile. Apertura per il 
fissaggio al trolley sul retro. 40,6 x 10,1 x 30,4 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 54,93	 53,28	 51,68	 50,13	 Neutro
	 	 €	 59,50	 56,50	 54,00	 52,00	 Incl. Serigrafia 200 x 100 mm *

BORSA PORTA TABLET POWER STRETCH

Poliestere 600D.
Questa borsa dispone di uno scomparto principale imbottito 
con cerniera per il tablet e di tasche dedicate in neoprene per i 
dispositivi di ricarica mobile. La parte esterna della borsa è dotata 
di una tasca anteriore con elastico per gli accessori che consente di 
accedere ai propri dispositivi mobile, quali iPhone o altri smartphone. 
Dispone anche di un'apertura che consente il passaggio di un cavo 
tra lo scomparto principale (dove si trova il caricabatterie) e la 
tasca anteriore per gli accessori o una presa di corrente a parete, 
senza dover estrarre il caricabatterie dalla borsa. Questa pratica 
organizzazione consente di ricaricare i propri dispositivi ovunque ci si 
trovi. Tracolla regolabile.
22,8 x 4,4 x 30,4 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 39,03	 37,85	 36,70	 35,60	 Neutro
	 	 €	 42,50	 40,50	 38,50	 37,00	 Incl. Serigrafia 150 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" POWER 
STRETCH
Poliestere 600D.
La parte esterna della borsa è dotata di una tasca anteriore con 
elastico per il tablet e di tasche laterali con rete elastica per accedere 
rapidamente a tutti i dispositivi mobile. Lo scomparto principale è 
dotato di una tasca dedicata in neoprene perfetta per tutti i nostri 
dispositivi di ricarica Zoom™, nonché per la maggior parte dei 
dispositivi di ricarica disponibili in commercio (non inclusi). Il pratico 
organizer interno consente di ricaricare i dispositivi direttamente 
dentro lo zaino, grazie alle aperture verso la tasca organizer anteriore 
e la tasca laterale. Consente anche di ricaricare il caricabatterie 
portatile senza doverlo estrarre dalla borsa. Fasce posteriori 
regolabili e fascia per agganciare lo zaino al trolley.
29,8 x 13,3 x 45,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 67,53	 65,50	 63,55	 61,63	 Neutro
	 	 €	 72,00	 69,00	 66,00	 64,00	 Incl. Serigrafia 160 x 160 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 16" DAYTRIPPER

Poliestere 600D.
Zaino leggero con tasca portacomputer adatta a contenere laptop 
fino a 16", dotata di apertura laterale per offrire maggiore sicurezza. 
Lo scomparto principale contiene una tasca porta iPad imbottita in 
nylex con cerniera. Tasca superiore con zip con pannello organizer 
e inserto porta auricolari. Tasca frontale inferiore con cerniera per 
conservare gli oggetti in maggiore sicurezza. Tasca sulla parte 
superiore perfetta per conservare oggetti di valore e occhiali. Due 
tasche laterali con cerniera. Manico in neoprene. Schienale leggero 
in EVA sagomata che permette la traspirazione. Spallacci imbottiti 
con porta cellulare. Schienale progettato per agganciare lo zaino ai 
trolley.
34 x 20,5 x 46,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 71,73	 69,58	 67,50	 65,48	 Neutro
	 	 €	 77,00	 74,00	 70,00	 68,00	 Incl. Transfer 150 x 130 mm *
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 12004500 

 12004600 

 11979600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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EZAINO PORTACOMPUTER 15,4"  
CHECKPOINT-FRIENDLY
Poliestere 600D.
Lo zaino portacomputer dal design esclusivo è dotato di uno 
scomparto ad apertura ampia a libretto, che consente di passare il 
portatile ai raggi x dei controlli aeroportuali, senza doverlo estrarre 
dallo zaino stesso. Lo scomparto portacomputer con apertura 
laterale può contenere portatili fino a 15,4". Lo scomparto principale 
aperto è dotato di una tasca imbottita per tablet con cerniera e 
rivestimento in nylex. La tasca superiore con cerniera è dotata di 
pannello organizer e porta per auricolari. Manico in neoprene, con 
impugnatura per il trasporto perfettamente integrata alla linea. 
Schienale progettato per agganciare lo zaino ai trolley.
34,2 x 17,7 x 45,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 77,43	 75,10	 72,85	 70,68	 Neutro
	 	 €	 82,00	 79,00	 76,00	 73,00	 Incl. Serigrafia 120 x 115 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER 
CHECKPOINT FRIENDLY
Poliestere 600D.
Lo scomparto posteriore con cerniera è perfetto per i computer 
portatili da 17" ed è dotato di una tasca separata con velcro. Lo 
scomparto principale contiene una tasca porta iPad imbottita in 
nylex con cerniera. La patella protettiva è dotata di una tasca frontale 
con cerniera contenente un pannello organizer e una porta per gli 
auricolari. Lo zaino consente di organizzare tutto alla perfezione e 
presenta un'ulteriore tasca con cerniera sotto la patella. Due tasche 
laterali in rete. Straordinaria maniglia nascosta e tracolla imbottita 
regolabile con imbottitura antiscivolo. Pannello posteriore progettato 
per agganciare la borsa a un trolley.
43 x 12,7 x 31,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 67,53	 65,50	 63,55	 61,63	 Neutro
	 	 €	 73,00	 71,00	 68,00	 65,00	 Incl. Ricamo 100 x 50 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER  
15,4" DAYTRIPPER
Poliestere 600D.
Questa leggera borsa messenger è perfetta per i viaggi o la vita da 
pendolare. L'ampio scomparto principale è perfetto per il portatile. 
La tasca porta iPad protegge iPad o tablet con la maggior parte 
delle custodie. Pannello organizer e altre tasche per gli accessori 
sotto la patella. Lo schienale sagomato in EVA rende la borsa 
leggera e agevola la traspirazione, mantenendolo comunque al 
sicuro a contatto con la schiena. Pannello posteriore progettato per 
agganciare la borsa a un trolley.
44,4 x 15,2 x 31,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 61,53	 59,68	 57,90	 56,15	 Neutro
	 	 €	 67,00	 65,00	 62,00	 60,00	 Incl. Ricamo 100 x 50 mm *
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 12000101  11998800 

 11997800  11999900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER 14" 
NAVIGATOR
Poliestere alta densità 600D.
Borsa messenger dal design esclusivo con tasca frontale con zip sulla 
patella. Due tasche frontali con zip e scomparto centrale con zip 
sotto la patella oltre a organizer interno. Scomparto principale con 
zip per PC portatili da 14" e scomparto per tablet. Tracolla regolabile 
e staccabile. Manici per il trasporto. Apertura per il fissaggio al trolley 
sul retro. Apertura elastica e occhiello sulla parte laterale inferiore per 
l'ombrello o la bottiglietta d'acqua.
36 x 15 x 27 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 58,53	 56,78	 55,08	 53,43	 Neutro
	 	 €	 63,00	 60,00	 58,00	 56,00	 Incl. Serigrafia 210 x 110 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15,6" NAVIGATOR

Poliestere alta densità 600D.
Borsa portacomputer dal design esclusivo, dotata di tasca frontale 
con zip, scomparto frontale con zip e organizer interno. Scomparto 
centrale con cerniera e organizer interno. Scomparto principale per 
PC portatili da 15,6", comprensivo di scomparto per tablet. Tracolla 
regolabile e staccabile. Manici per il trasporto. Apertura per il 
fissaggio al trolley sul retro. Apertura elastica e occhiello sulla parte 
laterale inferiore per l'ombrello o la bottiglietta d'acqua.
41 x 16,5 x 32 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 65,73	 63,75	 61,85	 60,00	 Neutro
	 	 €	 71,00	 67,00	 65,00	 62,00	 Incl. Serigrafia 220 x 90 mm *

CARTELLA PORTA COMPUTER 14" 
NAVIGATOR
Poliestere alta densità 600D.
Borsa portacomputer dal design esclusivo, dotata di tasca frontale 
con zip e organizer, scomparto principale con cerniera per PC 
portatili da 14" e scomparto per tablet. Tracolla regolabile e 
staccabile. Manici per il trasporto. Apertura per il fissaggio al trolley 
sul retro. Apertura elastica e occhiello sulla parte laterale inferiore per 
l'ombrello o la bottiglietta d'acqua.
37 x 8 x 29 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 34,53	 33,48	 32,48	 31,50	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,00	 33,50	 Incl. Serigrafia 210 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6" NAVIGATOR

Poliestere alta densità 600D.
Zaino portacomputer dal design esclusivo, dotato di tasca frontale 
con zip e organizer. Scomparto principale con zip perfetto per PC 
portatili da 15,6" e scomparto per tablet. Spallacci imbottiti regolabili. 
Manici per impugnatura dall'alto. Apertura per il fissaggio al trolley 
sul retro. Apertura elastica e occhiello sulla parte laterale inferiore per 
l'ombrello o la bottiglietta d'acqua.
30 x 10 x 44 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 42,78	 41,48	 40,25	 39,03	 Neutro
	 	 €	 46,00	 44,00	 42,00	 40,50	 Incl. Serigrafia 160 x 60 mm *
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 11981500 

 11981600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA DA VIAGGIO/ZAINO HORIZON

Poliestere alta densità 300D.
Borsa dal design esclusivo a doppia funzione: lo zaino si trasforma 
in una borsa da viaggio se si nascondono gli spallacci nello 
scomparto inferiore; la borsa è dotata di tasca laterale con cerniera 
e piccolo scomparto laterale.
29,5 x 23,5 x 44,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,53	 50,95	 49,43	 47,93	 Neutro
	 	 €	 57,00	 54,00	 51,50	 49,50	 Incl. Serigrafia 150 x 110 mm *

BORSA DA VIAGGIO HORIZON

Poliestere alta densità 300D.
Borsa da viaggio dal design esclusivo dotata di tracolla 
regolabile, scomparto frontale e tasca con cerniera. Le 
dimensioni della borsa allargata sono 77 x 24 x 49 cm.
52 x 24 x 32 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 50,00	 48,00	 45,50	 43,00	 Incl. Transfer 170 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 14" HORIZON

Poliestere 300D.
Zaino dal design esclusivo perfetto per la maggior parte dei 
computer portatili da 14” che, all'interno dello scomparto principale 
con cerniera, comprende anche una custodia per tablet da 10" (iPad). 
È dotato, inoltre, di una tasca frontale con patella con chiusura a 
scatto, tasca portabottiglia laterale con chiusura speciale che può 
essere agganciata all'occhiello superiore quando contiene una 
bottiglia, manico superiore e manico laterale rinforzati, schienale 
imbottito e spallacci regolabili, imbottiti e rinforzati.
28 x 11 x 39 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 59,73	 57,93	 56,20	 54,50	 Neutro
	 	 €	 65,00	 62,00	 59,00	 57,00	 Incl. Transfer 120 x 100 mm *
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 11972700 

 11971600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 57,03	 55,33	 53,65	 52,05	 Neutro
	 	 €	 61,50	 58,50	 56,00	 54,00	 Incl. Serigrafia 140 x 125 mm *

ZAINO PORTA COMPUTER 15,4" ODYSSEY

Tela cerata e nylon 420D.
Borsa dal design esclusivo dotata di taschina frontale con cerniera, 
scomparto principale con pannello organizer e diverse tasche, 
scomparto portacomputer imbottito con rivestimento in nylex, tasca 
laterale con cerniera, manico e spallacci imbottiti.
30 x 18,5 x 45 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 86,75	 84,13	 81,60	 79,18	 Neutro
	 	 €	 92,00	 89,00	 85,00	 82,00	 Incl. Transfer 40 x 90 mm *

BORSA SLIM PORTACOMPUTER 15,4" 
ODYSSEY
Tela cerata e nylon 420D.
Borsa slim portacomputer dal design esclusivo, con tracolla 
regolabile, manico imbottito, apertura laterale per lo scomparto 
principale che contiene computer da 15,4", tasca frontale con zip e 
inserto posteriore che permette di agganciarla al trolley.
39,5 x 4,3 x 29,5 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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EBORSA DUFFLE DELUXE CON TASCA PORTA 
TABLET
Poliestere 300D con inserti in similpelle.
Borsa da viaggio deluxe con tasca posteriore porta tablet con zip. 
Lo scomparto frontale con zip può contenere cavi oppure i vestiti 
separandoli dal resto del contenuto. Due scomparti laterali con 
zip, uno per le scarpe e uno per altri oggetti da tenere a portata 
di mano. Tracolla removibile. Ampio scomparto principale con 
apertura a U con zip con due tasche interne. Design Marksman 
esclusivo.
25,5 x 47 x 27 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,53	 48,03	 46,60	 45,20	 Neutro
	 	 €	 54,00	 52,00	 49,50	 47,00	 Incl. Transfer 130 x 110 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER 15.6" 
DELUXE
Poliestere 300D con inserti in PU.
Borsa portacomputer (misura 15.6") dotata anche di scomparto porta 
tablet. Tasca frontale con zip resistente all'acqua, ulteriore spazio per 
piccoli oggetti sotto la patella. Scomparto principale con organizer 
per penne e altri piccoli oggetti. Tracolla regolabile, maniglia 
superiore e fascia per trolley. Design Marksman esclusivo.
12 x 40,5 x 27 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,53	 36,40	 35,30	 34,25	 Neutro
	 	 €	 42,00	 40,00	 38,00	 36,00	 Incl. Transfer 170 x 70 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" DELUXE

Poliestere 300D con inserti in similpelle.
Zaino portacomputer 15.6" Deluxe con ampio scomparto principale 
con zip e spazio porta tablet. Le tasche frontali e le tasche laterali 
con zip vi permettono di tenere a portata di mano piccoli oggetti e 
una bottiglia di acqua. Lo zaino è dotato di una fascia che permette 
di agganciarlo al busto in modo da evitare che gli spallacci scivolino 
o permette di agganciarlo al trolley. Design Marksman esclusivo.
17 x 33,5 x 44,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 53,73	 52,10	 50,55	 49,03	 Neutro
	 	 €	 58,00	 55,00	 53,00	 51,00	 Incl. Serigrafia 60 x 60 mm *
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Progettata per il ritmo 
frenetico dei viaggi 
di lavoro, elleven è 
perfetta per i moderni 
professionisti sempre 
impegnati. Unendo 
uno stile elegante a 
caratteristiche ingegnose ​
che cambieranno il vostro 
modo di concepire la vita 
sempre in movimento, 
elleven è il brand su cui 
potrete contare per essere 
sempre un passo avanti
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

B
O

R
S

E

ZAINO PORTACOMPUTER 17" CHECKPOINT 
FRIENDLY PROTON
Nylon tessuto con scuba.
Questo zaino dal design esclusivo ha uno scomparto dedicato 
esclusivamente al computer portatile, in grado di aprirsi interamente. 
Questa opzione velocizzerà i controlli di sicurezza ai raggi X durante 
il check-in in aeroporto. Lo scomparto portacomputer con apertura 
laterale può contenere portatili fino a 17". Scomparto principale con 
cerniera, divisorio per documenti, tasche laterali interne e pannello 
organizer con elastico Tech Trap removibile. Tasca con cerniera per 
dispositivi elettronici dotata di accesso per auricolari. Tasca frontale 
con cerniera e portachiavi. Tasche nascoste sulla parte frontale e 
inferiore per gli oggetti di valore. 3 ampie tasche laterali con cerniera. 
Pannello posteriore progettato per agganciare la borsa a un trolley.
41,9 x 22,9 x 48,3 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 94,85	 92,00	 89,23	 86,55	 Neutro
	 	 €	 101,00	 97,00	 94,00	 90,00	 Incl. Transfer 105 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15" MOTION

Poliestere 600D e nylon 420D.
Questo zaino dal design esclusivo offre il meglio dell'organizzazione 
in un design compatto, senza sacrificare funzionalità e comfort. È 
dotato di uno scomparto portacomputer imbottito perfetto per 
la maggior parte dei portatili da 15", una tasca foderata per l'iPad/
tablet o l'e-Reader e tasche dedicate, ad esempio per i cavi, oltre a 
un ampio scomparto principale. Il manico laterale consente di farlo 
entrare e uscire da auto e aerei senza alcuna difficoltà. Tasca di 
facile accesso per il cellulare, il passaporto o altri oggetti di valore. 
Schienale e cinghie per un maggiore comfort. Pannello posteriore 
progettato per agganciare la borsa a un trolley.
32 x 13 x 44,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 59,73	 57,93	 56,20	 54,50	 Neutro
	 	 €	 65,00	 61,00	 59,00	 57,00	 Incl. Serigrafia 140 x 180 mm *
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 11988500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

ZAINO PORTACOMPUTER 15" CORE

Polycanvas 600D.
Zaino portacomputer 15" perfetto per l'utilizzo quotidiano. Zip molto 
grandi, protezione con imbottitura per portatili, fondo resistente 
all'acqua e spallacci realizzati per garantire maggior comfort.
18,4 x 32,4 x 45,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 64,53	 62,60	 60,73	 58,90	 Neutro
	 	 €	 69,00	 67,00	 64,00	 61,00	 Incl. Transfer 140 x 170 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" CHECKPOINT 
FRIENDLY VAPOR
Poliestere 600D.
Questo design esclusivo è progettato in conformità alla direttiva 
TSA, così non dovrai estrarre il tuo PC quando passerai dai controlli 
della sicurezza aeroportuale. Lo scomparto principale include diverse 
tasche a filetto, una tasca imbottita porta iPad e un pannello Large 
Tech Trap removibile per tutti i tuoi accessori indispensabili. Tasca 
frontale con zip con pannello organizer. Tasche nascoste per oggetti 
di valore e tasca di facile accesso per biglietti. Schienale imbottito e 
spallacci compatti per un maggior comfort con cintura agganciabile 
in vita per un più facile trasporto. Pannello posteriore progettato per 
agganciare la borsa a un trolley.
35,5 x 49,5 x 23,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 125,45	 121,70	 118,05	 114,50	 Neutro
	 	 €	 135,00	 130,00	 122,50	 120,00	 Incl. Transfer 100 x 140 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ZAINO PORTACOMPUTER  
15,6” LEGGERO FLARE
Poliestere antistrappo 420D.
Zaino leggerissimo perfetto per chi predilige un design più essenziale. 
Lo zaino Flare è comodo e funzionale allo stesso tempo. La borsa è 
realizzata con una struttura in nylon dobby dotata di rivestimento 
impermeabile e presenta il logo Elleven catarifrangente per una 
maggiore visibilità notturna. Il fondo dello zaino è realizzato in leggera 
tela cerata che lo rende impermeabile e semplice da pulire. È dotato 
di una tasca inferiore abbastanza spaziosa da contenere cavi di 
alimentazione, cuffie o persino una giacca leggera. L'ampia tasca 
anteriore dispone di una cerniera impermeabile. L'ampio scomparto 
principale dotato di apertura extraprofonda con cerniera comprende un 
pannello organizer sulla parte anteriore e una tasca per il tablet su quella 
posteriore. Lo scomparto portacomputer completamente imbottito con 
cerniera presente sulla parte posteriore può contenere computer fino a 
15,6”. Il pannello posteriore imbottito in morbida rete e i pratici spallacci 
sono comodi ed ergonomici, ma lo zaino resta comunque leggero come 
una piuma. La fascetta in pelle scamosciata con il logo presente sulla 
tracolla può essere utilizzata come supporto per gli occhiali. Fascia 
posteriore per agganciare lo zaino al trolley. . 30,4 x 15,2 x 50,1 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 48,63	 47,15	 45,75	 44,38	 Neutro
	 	 €	 53,00	 50,50	 48,00	 46,50	 Incl. Serigrafia 120 x 140 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" RUTTER

Nylon 420D.
Zaino portacomputer 17" con scomparto imbottito. Scomparto 
principale con divisorio per documenti e tasca dedicata per tablet. 
Taschino superiore con zip per smartphone. Tasca speciale frontale 
RFID.Tasche laterali con zip e tasche laterali in rete porta bottiglie. 
Dotata di una tasca in rete nascosta nello spallaccio perfetta per 
contenere il vostro telefono o i vostri documenti. Maniglia, schienale 
e spallacci regolabil, imbottiti in neoprene. Fascia posteriore per 
agganciarlo al trolley.
16 x 33 x 44,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 98,45	 95,50	 92,63	 89,85	 Neutro
	 	 €	 104,00	 101,00	 97,00	 93,00	 Incl. Transfer 160 x 110 mm *

PROTEZIONE 
RFID​

TASCA PORTA TABLET E PER 
ALTRI OGGETTI PERSONALI​
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

VALIGETTA PORTACOMPUTER 17" 
CHECKPOINT FRIENDLY VAPOR
Poliestere 600D e nylon.
Questo design esclusivo è progettato in conformità alla direttiva 
TSA, così non dovrai estrarre il tuo PC quando passerai dai controlli 
della sicurezza aeroportuale. Lo spazioso scomparto principale con 
cerniera include diverse tasche a filetto, una tasca imbottita porta 
iPad/tablet e un ampio elastico Tech Trap removibile per tenere in 
ordine tutti i tuoi accessori indispensabili. Include una tasca superiore 
foderata e separata per iPad mini. Tasca frontale con cerniera. La 
tasca laterale con cerniera è dotata di un'apertura, perciò è possibile 
inserirvi il caricabatterie portatile e ricaricare il cellulare. Tracolla 
imbottita regolabile e removibile. Pannello posteriore progettato per 
agganciare la borsa a un trolley.
45 x 12 x 32 cm

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6”  
LEGGERO LUNAR
Poliestere antistrappo 420D.
Questo zaino è stato ideato per alleggerire il peso che si porta con 
sé, senza rinunciare a nulla. La borsa è realizzata con una struttura 
in nylon dobby dotata di rivestimento impermeabile, materiali con 
piccoli dettagli catarifrangenti e logo Elleven catarifrangente per 
una maggiore visibilità notturna. È dotato di una pratica tasca 
anteriore verticale con cerniera impermeabile. L'ampio scomparto 
principale dispone di un pannello multistrato sulla parte anteriore e 
una tasca imbottita per il tablet sulla parte posteriore. Lo scomparto 
portacomputer completamente imbottito con cerniera presente 
sulla parte posteriore può contenere computer fino a 15,6”. La 
combinazione di leggere fasce in tessuto e rete con un pannello 
posteriore imbottito in morbida rete rendono la borsa molto comoda, 
ma al contempo leggera come una piuma. La fascetta in pelle 
scamosciata con il logo presente sulla tracolla può essere utilizzata 
come supporto per gli occhiali. Fascia posteriore per agganciare 
lo zaino al trolley. Le due tasche esterne in rete sono perfette per 
bottiglie d'acqua grandi o altri accessori. . 26,6 x 11,4 x 43,2 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 47,73	 46,30	 44,90	 43,55	 Neutro
	 	 €	 52,50	 49,50	 47,50	 45,50	 Incl. Serigrafia 120 x 160 mm *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 66,03	 64,05	 62,13	 60,28	 Neutro
	 	 €	 71,00	 68,00	 65,00	 63,00	 Incl. Transfer 200 x 100 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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EBORSA DA VIAGGIO PROTON

Nylon tessuto.
Scomparto principale con cerniera e apertura a U. Tasca frontale 
superiore per i dispositivi elettronici con porta per gli auricolari. 
Ampia tasca frontale con cerniera, dotata di pannello organizer Tech 
Trap removibile e tasca organizer. Ampia tasca laterale traspirante 
per scarpe o indumenti umidi. Un'altra tasca laterale con cerniera e 
bordatura elastica per una maggiore capienza. Manici realizzati in tela 
resistente con un pratico rivestimento. Tracolla imbottita, regolabile e 
removibile. Rivestimento interno e struttura firmati elleven.
56 x 25,5 x 30,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 95,45	 92,58	 89,80	 87,10	 Neutro
	 	 €	 101,00	 98,00	 94,00	 90,00	 Incl. Transfer 240 x 80 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER  
17" CHECKPOINT FRIENDLY PROTON
Nylon tessuto con scuba.
Questa borsa dal design esclusivo ha uno scomparto dedicato 
esclusivamente ai portatili in grado di aprirsi interamente. Questa 
opzione velocizzerà il controllo sicurezza ai raggi X durante il 
check-in. Lo scomparto posteriore con cerniera è perfetto per la 
maggior parte dei computer portatili da 17" ed è dotato di una 
tasca separata con cerniera per fili e cavi. Scomparto principale con 
cerniera e divisori per documenti. La tasca frontale con cerniera 
contiene il pannello organizer elastico Tech Trap removibile e una 
tasca per dispositivi elettronici con porta per gli auricolari. Cartella 
portadocumenti e tasca con cerniera sotto la patella. Pannello 
posteriore progettato per agganciare la borsa a un trolley.
37,2 x 7 x 31,8 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 101,15	 98,10	 95,18	 92,30	 Neutro
	 	 €	 108,00	 105,00	 101,00	 97,00	 Incl. Transfer 150 x 115 mm *

VALIGETTA PORTACOMPUTER 17" 
CHECKPOINT FRIENDLY PROTON
Nylon tessuto e scuba.
Questa borsa è dotata di uno scomparto esclusivo per il computer 
portatile che si distende e appiattisce sul nastro a raggi X ed è 
quindi utile per superare più rapidamente i controlli di sicurezza. Lo 
scomparto posteriore con cerniera è perfetto per la maggior parte 
dei computer portatili da 17" ed è dotato di una tasca separata con 
cerniera. Scomparto principale con cerniera e organizer dotato di 
divisori per documenti e tasca a rete. La tasca frontale con cerniera 
contiene il pannello organizer con elastico Tech Trap removibile. 
Bordatura elastica sulla parte esterna della tasca laterale per una 
maggiore capienza. Manico sagomato e tracolla imbottita, regolabile 
e staccabile. Pannello posteriore progettato per agganciare la borsa 
a un trolley.
48 x 10,5 x 38,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 94,85	 92,00	 89,23	 86,55	 Neutro
	 	 €	 101,00	 98,00	 94,00	 90,00	 Incl. Transfer 160 x 80 mm *
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 12005600  11954500 

 12005700  11964900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

VALIGETTA PORTACOMPUTER 17" 
CHECKPOINT FRIENDLY PROTON
Nylon tessuto e scuba.
Perfetta come bagaglio a mano, con ampio scomparto principale con 
cerniera, include porta computer estraibile conforme alla direttiva 
TSA, che permette di accelerare i controlli aeroportuali. Adatto 
alla maggior parte dei portatili 17". Lo scomparto principale con 
cerniera è abbastanza capiente per contenere il necessario per un 
breve viaggio. Scomparto aggiuntivo con cerniera e divisorio per 
documenti e tasca in rete. Tasca frontale con zip dotata di pannello 
organizer Tech Trap removibile che consente un'organizzazione 
straordinaria. Design esclusivo.
44,5 x 22,9 x 38 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 165,08	 160,13	 155,33	 150,65	 Neutro
	 	 €	 175,00	 167,00	 162,50	 155,00	 Incl. Transfer 90 x 100 mm *

BORSA TROLLEY PORTACOMPUTER 17" 
VERTICALE VAPOR
Nylon 210D, poliestere 600D e poliestere 150D.
La borsa trolley portacomputer 17" verticale Vapor è l'unica borsa 
di cui avrai bisogno per i viaggi di almeno tre giorni. È dotata 
di una straordinaria custodia portacomputer imbottita, perfetta 
per la maggior parte dei portatili da 17", cui si può accedere dal 
pannello frontale superiore. La tasca frontale inferiore è dotata di 
una tasca foderata per iPad/tablet. Inoltre è dotata di tutto ciò che 
ti aspetteresti da una valigia, come le rotelle in linea agli angoli, il 
manico telescopico, lo scomparto principale con cinghie e il divisorio 
a rete per la biancheria sporca. La tasca frontale superiore consente 
di organizzare tutti gli accessori. La borsa è dotata di manico laterale, 
inferiore e superiore per un trasporto agevole anche negli spazi più 
ristretti. Protezione durevole e finestra trasparente sul retro.
34,2 x 24,1 x 53,3 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 168,38	 163,33	 158,43	 153,68	 Neutro
	 	 €	 175,00	 170,00	 165,00	 160,00	 Incl. Transfer 110 x 90 mm *

ZAINO TROLLEY PORTACOMPUTER 17" 
CHECKPOINT FRIENDLY PROTON
Nylon con motivo a puntini e scuba.
Trolley perfetto come bagaglio a mano, dotato di scomparto 
principale con cerniera e portacomputer conforme alla direttiva 
TSA sulla sicurezza negli aeroporti che consentirà di accelerare le 
procedure di controllo bagagli. Adatto alla maggior parte dei portatili 
17". Divisori interni e accesso per auricolari. Tasca porta dispositivi 
elettronici con zip. Tasca frontale con cerniera. Bretelle dello zaino a 
scomparsa e comodo manico per il trasporto. Design esclusivo.
33 x 17 x 50 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 143,90	 139,60	 135,40	 131,35	 Neutro
	 	 €	 155,00	 146,50	 142,50	 140,00	 Incl. Transfer 105 x 100 mm *

SACCA TROLLEY PROTON

Nylon tessuto e scuba.
Scomparto principale con cerniera e apertura a U. Tasca frontale 
superiore con rivestimento in nylex perfetta per i dispositivi 
elettronici. Ampia tasca frontale con cerniera dotata di pannello 
organizer Tech Trap removibile e tasca organizer. Due ampie tasche 
a soffietto con una tasca interna più capiente per le scarpe. Un'altra 
tasca esterna laterale con cerniera. Bordatura elastica sul pannello 
superiore per una maggiore capienza. Finestra trasparente sul retro. 
Manico telescopico rientrante e rotelle in linea con protezioni per 
gli angoli. Manico laterale sagomato con imbottitura in neoprene, 
due manici superiori rinforzati e manici principali realizzati in tela 
resistente con un pratico rivestimento. Rivestimento interno e 
struttura firmati elleven™.
68 x 31,1 x 35 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 144,05	 139,75	 135,55	 131,48	 Neutro
	 	 €	 155,00	 150,00	 142,50	 140,00	 Incl. Transfer 200 x 110 mm *
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 12010200 

 12007600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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CUSTODIA PORTACOMPUTER 13"

Poliestere 300D.
Questa moderna custodia può contenere un computer portatile da 
13" e la tasca anteriore con cerniera è perfetta per un iPad® o un 
tablet da 10,1" oppure per riporre accessori e auricolari. L'imbottitura 
in gomma a doppia densità funge da sostegno per la parte esterna e 
scongiura i graffi all'interno. Il design compatto di questa custodia la 
rende perfetta per qualsiasi tipo di borsa.
37,5 x 3 x 26,9 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 20,02	 19,42	 18,83	 18,27	 Neutro
	u	 €	 23,75	 22,00	 20,50	 19,75	 Incl. Transfer 180 x 100 mm *

CUSTODIA PER CHROMEBOOK™ 12.1"

Neoprene.
Questa custodia compatta in neoprene permette di trasportare in 
sicurezza il proprio netbook da solo, in una borsa portadocumenti, in 
una borsa a tracolla o in uno zaino. Compatibile con Chromebook™ 
o Ultrabook™ dotati di schermi fino a 12.1". La tasca esterna con 
cerniera è perfetta per trasportare l'alimentatore, i cavi e gli 
accessori. Dotata di manici per un trasporto più pratico.
31,5 x 3,8 x 23,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 18,30	 17,77	 17,23	 16,72	 Neutro
	u	 €	 21,25	 19,75	 19,00	 17,75	 Incl. Serigrafia 120 x 100 mm *

CUSTODIA PER TABLET 10"

Poliestere 300D.
Questa custodia universale è l'ideale per moltissimi tablet da 9-10”, 
con o senza supporto o Smartcover™, ed è dotata di una tasca per 
gli accessori indispensabili, quali gli auricolari o un caricabatterie. 
Tieni tutto in ordine, ma distinguiti dalla massa con questa custodia 
innovativa e versatile.
2 x 27,5 x 20,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
	u	 €	 11,80	 11,45	 11,10	 10,77	 Neutro
	u	 €	 14,25	 13,25	 12,50	 12,00	 Incl. Transfer 95 x 115 mm *



11986100 P88

12007600 P83

Case Logic è leader mondiale nelle borse e nelle custodie per i dispositivi elettronici. Unisce 
performance e stile per facilitare la vita quotidiana in un ambiante urbano. In accordo con 
l'ethos del brand “Life, Simplified”, i prodotti Case Logic sono realizzati per permettere agli 
utilizzatori un facile accesso a tutti i loro oggetti tecnologici, aiutandoli a rimanere connessi 
alle persone e alle cose che più contano nella loro vita.



11985400 P8611985800 P88

11985900 P87
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 11985400 

 12007900  12005400 

 11985400  12007800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA PORTACOMPUTER 17" E TABLET

Poliestere 600D.
Questa borsa con trapuntatura asimmetrica è dotata di uno 
scomparto dedicato per computer portatili con schermo fino a 17". 
La tasca imbottita con rivestimento in nylex è l'ideale per proteggere 
tablet fino a 10,1". Il pannello organizer presente all'interno della tasca 
frontale è perfetto per riporvi il cellulare, l'iPod® e gli oggetti di lavoro 
e dispone anche di molto spazio per i cavi di alimentazione. La borsa 
può essere trasportata con manici imbottiti in neoprene o con la 
tracolla antiscivolo removibile. Il pannello posteriore è perfetto da 
agganciare al manico di un trolley.
45 x 7,5 x 33 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 43,02	 41,73	 40,48	 39,27	 Neutro
	u	 €	 47,50	 45,00	 42,75	 41,00	 Incl. Serigrafia 110 x 80 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15,6" E TABLET

Poliestere 600D.
Questa borsa con trapuntatura asimmetrica è dotata di uno 
scomparto dedicato per computer portatili con schermo fino a 15,6". 
La tasca imbottita con rivestimento in nylex è l'ideale per proteggere 
tablet fino a 10,1". Il pannello organizer presente all'interno della tasca 
frontale è perfetto per riporvi il cellulare, l'iPod® e gli oggetti di lavoro 
e dispone anche di molto spazio per i cavi di alimentazione. La borsa 
può essere trasportata con manici imbottiti in neoprene o con la 
tracolla antiscivolo removibile. Il pannello posteriore è perfetto da 
agganciare al manico di un trolley.
41 x 7,5 x 29 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 39,02	 37,85	 36,72	 35,62	 Neutro
	u	 €	 43,50	 41,00	 39,00	 37,50	 Incl. Serigrafia 130 x 60 mm *

BORSA PORTA iPad E PORTACOMPUTER 15,6"

Poliestere.
Custodia sottile e compatta dal design esclusivo con tasche 
protettive separate adatte a portatili fino a 15,6" e tablet iPad/10,1”. 
Le tasche frontali sono adatte a contenere tutti i cavi in maniera 
ordinata. Pannello organizer nella tasca frontale con spazio dedicato 
per accessori, penne e altri piccoli oggetti. Tasca frontale con 
cerniera per tenere al sicuro ma anche a portata di mano il proprio 
smartphone. Tracolla imbottita confortevole e removibile, manico 
imbottito per una maggiore comodità di trasporto. Fascia perfetta 
per agganciare la valigetta alla maggior parte dei trolley.
42 x 7,6 x 35,3 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 40,82	 39,60	 38,40	 37,25	 Neutro
	u	 €	 45,25	 43,25	 41,00	 39,00	 Incl. Transfer 125 x 85 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 15.6"

Poliestere 600D.
Questa borsa portacomputer è assolutamente perfetta. Borsa 
compatibile con la maggior parte dei computer portatili con schermo 
da 15.6", dotata di uno scomparto portacomputer imbottito per 
una maggiore protezione. La tasca a bustina consente di tenere i 
documenti separati dagli altri oggetti presenti nella borsa. La tasca 
frontale contiene un semplice organizer per i piccoli accessori di uso 
quotidiano. Nella tasca frontale possono essere riposti anche oggetti 
più ingombranti, come un trasformatore. Questa borsa può essere 
trasportata comodamente grazie ai manici imbottiti con rivestimento 
in neoprene e alla tracolla removibile con cuscinetto antiscivolo da 
spalla.
44 x 7,5 x 35 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 29,62	 28,72	 27,87	 27,03	 Neutro
	u	 €	 34,00	 32,00	 30,25	 29,00	 Incl. Ricamo ø 80 mm *
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 11985900  11985500 

 12008000  12005500 

 11985900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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EZAINO PORTACOMPUTER 16"

Poliestere 600D.
Lo scomparto portacomputer imbottito può contenere un portatile 
da 16". Manico anteriore di facile accesso. L'organizer anteriore 
con cerniera è dotato di tasca per iPhone/smartphone, anellino 
portapenna, tasca con cerniera per gli oggetti di valore e uno 
spazio per il cavo di alimentazione. La tasca superiore con cerniera 
è perfetta per riporvi gli occhiali da sole o il cellulare grazie al 
rivestimento protettivo antigraffio. Il sistema di gestione degli 
spallacci ne regola la lunghezza in base alle esigenze. Tasche laterali 
con cerniera per la bottiglietta d'acqua o i cavi di alimentazione. 
Schienale con supporto imbottito.
35,5 x 24,1 x 45 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 51,82	 50,27	 48,77	 47,30	 Neutro
	u	 €	 57,25	 55,00	 52,50	 50,50	 Incl. Ricamo 60 x 60 mm *

ZAINO PORTA COMPUTER 15,6"

Nylon 400D.
Questo zaino è l'ideale per tenere tutti i dispositivi elettronici a 
portata di mano, grazie allo scomparto integrato per computer 
portatili da 15,6”, alla custodia per tablet e alla tasca interna in cui 
riporre i cavi. Puoi usare la tasca frontale di facile accesso per riporvi 
gli oggetti che usi di più, mentre il pannello organizer terrà in ordine 
tutti i tuoi accessori.
30,9 x 26,9 x 44,9 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 43,02	 41,73	 40,48	 39,27	 Neutro
	u	 €	 47,75	 45,75	 43,25	 41,25	 Incl. Transfer 80 x 130 mm *

ZAINO PORTA COMPUTER 17"

Nylon 400D.
Zaino dal design esclusivo con scomparto dedicato che può 
contenere laptop fino a 17". Scomparto interiore espandibile per 
conservare libri, documenti e cartelline. Pannello organizer per 
accessori elettronici, penne e molto altro. Speed Pocket™ - Uno 
spazio sicuro e di facile accesso dove riporre gli oggetti di valore 
(orologio, chiavi, cellulare, ecc.) prima di passare attraverso i controlli 
di sicurezza aeroportuali. Tasca esterna in rete.
30,5 x 21,6 x 45,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 53,82	 52,22	 50,65	 49,12	 Neutro
	u	 €	 58,50	 56,25	 53,50	 51,25	 Incl. Transfer 70 x 70 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 14" CHECKPOINT 
FRIENDLY
Nylon 1682D e poliestere 600D.
Scomparti dedicati per proteggere sia computer con uno schermo 
fino a 14" che iPad o tablet fino a 10,1". Checkpoint Friendly: 
progettata in conformità alle linee guida TSA, così non dovrai 
estrarre il computer quando sarai sottoposto ai controlli di 
sicurezza aeroportuale. Il design Grab ‘N’ Go™ permette di superare 
velocemente i controlli aeroportuali senza dover richiudere lo zaino. 
Spazioso scomparto portadocumenti. Pannello Smart Organization™ 
che fornisce uno spazio adatto ai tuoi accessori elettronici, gadget 
e altri piccoli oggetti. Cinghia per il fissaggio della valigetta alla 
maggior parte dei trolley.
38 x 11 x 31 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 65,33	 63,37	 61,47	 59,62	 Neutro
	u	 €	 70,50	 68,50	 65,25	 62,25	 Incl. Transfer 90 x 30 mm *
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 11985800 

 12008100 

 11986100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA PORTACOMPUTER 15,6" ROLLING

Poliestere 900D e poliestere 600D.
Borsa portacomputer imbottita dal design esclusivo adatta a 
contenere computer portatili con schermo fino a 15,6". Scomparto 
principale adatto a contenere un cambio di abiti. Divisorio agganciato 
ai lati che permette di comprimere e coprire gli abiti pur offrendo 
spazio extra con tasche in rete sul retro e tasche espandibili sul 
davanti. Pannello organizer con tasche in rete con zip per piccoli 
accessori. Uno scomparto separato permette di mantenere distinti e 
in ordine i tuoi documenti.
42,4 x 21,1 x 34,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 180,08	 174,68	 169,43	 164,35	 Neutro
	u	 €	 185,25	 179,75	 173,00	 167,00	 Incl. Transfer 130 x 75 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER GRIFFITH PARK 15"

Nylon 450D.
Scomparti dedicati per MacBook® e computer portatili da 15" 
e iPad® o tablet da 10", oltre a una tasca di facile accesso con 
rivestimento elegante per tenere sempre il cellulare a portata di 
mano. L'imbattibile comfort dello zaino Griffith Park è il risultato 
della generosa imbottitura a rete traspirante e del leggero e morbido 
schienale sagomato che ti faranno sentire fresco e leggero come una 
piuma.
34,5 x 6,6 x 48 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 75,93	 73,65	 71,45	 69,30	 Neutro
	u	 €	 81,00	 78,75	 75,00	 71,75	 Incl. Transfer 90 x 160 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6"

Nylon 210D.
Zaino portacomputer dal design esclusivo con scomparto 
portacomputer dedicato a scomparsa. Adatto a contenere laptop 
con display fino a 15,6". Tasca imbottita porta iPad in nylex che 
protegge il tuo iPad o tablet (misura 10") da urti e graffi. Lo 
scomparto anteriore comprende delle tasche ideali per i dispositivi 
elettronici più piccoli, una tasca con cerniera e ulteriore spazio per 
un trasformatore. La tasca a bustina frontale esterna consente di 
accedere rapidamente alla carta d'imbarco o ad altri biglietti di 
viaggio. Schienale e spallacci in rete imbottiti.
34 x 15 x 50 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 69,43	 67,35	 65,33	 63,37	 Neutro
	u	 €	 75,00	 72,75	 69,25	 66,25	 Incl. Transfer 150 x 130 mm *



89

 12021900 

 12021500 

 12021300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA PORTA COMPUTER 15.6" E PORTA 
TABLET HUXTON
Poliestere.
Piccola borsa portadocumenti prodotta con tessuto effetto melange, 
perfetta per contenere e proteggere la maggior parte dei portatili 
misura 15.6" quando andate a scuola, in ufficio o al bar. Maniglie 
imbottite per un trasporto confortevole. Tracolla regolabile e 
staccabile. Fascia per aggangiare la borsa al trolley. Scomparto 
dedicato per contenere iPad® o tablet 10.1”. Prodotta con poliestere 
resistente per adattarsi ad ogni cambio cambio di programma.
40,9 x 7,1 x 30 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 46,02	 44,63	 43,30	 42,00	 Neutro
	u	 €	 50,25	 47,50	 45,50	 43,75	 Incl. Serigrafia 180 x 120 mm *

ZAINO PORTA COMPUTER 15.6" E PORTA 
TABLET IBIRA
Poliestere.
Scomparto integrato adatto alla maggior parte dei portatili 
15.6”, tasca per il vostro tablet e tasca interna per i vostri oggetti 
elettronici. Nella tasca frontale di facile accesso potrete riporre gli 
oggetti più utilizzati, mentre il pannello organizer manterrà in ordine 
i vostri accessori. Fatevi notare grazie a questo zaino con dettagli di 
colore audaci.
32 x 25,9 x 43,9 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 38,52	 37,37	 36,23	 35,15	 Neutro
	u	 €	 43,00	 41,00	 38,75	 36,75	 Incl. Transfer 110 x 110 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" E PORTA 
TABLET INTRANSIT
Poliestere e nylon.
Scomparto imbotitto adatto a contenere la maggior parte dei 
portatili misura 15.6”. Tasca imbottita per iPad® o per tablet 10.1”. 
Tasca di facile accesso porta cellulare, con zip e interno vellutato. 
Tasca nascosta nello schienale per conservare piccoli oggetti di 
valore, con imbottitura e finitura in rete. Pannello organizer completo, 
con piccole tasche, anellini porta penna, portachiavi e scomparto 
con zip. Schienale e bretelle imbottite per un trasporto confortevole. 
Dettagli riflettenti per maggior sicurezza durante il trasporto. Le 
tasche laterali permettono facile accesso a bottiglie, caricatori o altri 
piccoli oggetti.
31 x 28 x 43 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 62,03	 60,17	 58,37	 56,62	 Neutro
	u	 €	 66,50	 63,75	 61,00	 58,25	 Incl. Transfer 140 x 70 mm *



90

 11912303  11912301 

 11962401  11962400 

 11962402  11962403 

 11912300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SACCA ZAINETTO PORTACOMPUTER 15,4" 
BRISBANE
Poliestere 600D e poliestere 300D antistrappo.
Sacca sportiva dal design esclusivo con scomparto portacomputer 
imbottito e diverse tasche funzionali.
31 x 19 x 46 cm

ZAINO TERMICO BRISBANE

Poliestere 300D.
Zaino termico dal design esclusivo alla moda con molte tasche.
44 x 18 x 34 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,63	 29,70	 28,80	 27,95	 Neutro
	 	 €	 34,50	 32,50	 31,00	 30,00	 Incl. Serigrafia 110 x 160 mm *

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,73	 28,83	 27,95	 27,13	 Neutro
	 	 €	 33,50	 31,50	 30,00	 28,50	 Incl. Transfer 130 x 80 mm *
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 11941703 

 11941701  11941700  11941702 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,20	 24,45	 23,73	 23,00	 Neutro
	 	 €	 29,50	 27,50	 26,00	 25,00	 Incl. Transfer 180 x 120 mm *

BORSA SPORT BRISBANE

Poliestere 600D e poliestere 300D antistrappo.
La borsa sportiva è perfetta per quegli atleti che vogliono proteggere 
i propri oggetti personali dal fango dei campi da gioco o dai pavimenti 
bagnati degli spogliatoi. Questa borsa sportiva è dotata di una tasca 
extra frontale con cerniera e di tracolla regolabile. 50 x 29 x 29 cm
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 11994101 

 11994401 

 11994301 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA A TRACOLLA YORK

Poliestere 300D.
Borsa a tracolla dal design esclusivo con zip sulla patella e pannello 
organizer sotto la patella. Tracolla imbottita regolabile.
34,5 x 11,8 x 29,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 35,43	 34,35	 33,33	 32,33	 Neutro
	 	 €	 38,50	 37,00	 35,50	 34,00	 Incl. Serigrafia 210 x 120 mm *

BORSA SPORT YORK

Poliestere 300D.
Borsa sportiva dal design esclusivo con tasca frontale con cerniera, 
tasca interna con zip e tracolla imbottita regolabile.
50 x 28,5 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,03	 32,03	 31,08	 30,13	 Neutro
	 	 €	 37,00	 35,00	 33,50	 32,00	 Incl. Serigrafia 100 x 100 mm *

ZAINO YORK

Poliestere 300D.
Zaino dal design esclusivo con scomparto frontale con zip, taschino 
interno con zip e spallacci imbottiti regolabili.
28 x 15,5 x 41,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,73	 28,83	 27,95	 27,13	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,50	 30,00	 28,50	 Incl. Serigrafia 120 x 100 mm *

SACCA YORK

Poliestere 300D.
Borsa sportiva dal design esclusivo con tasca frontale con cerniera, 
tasca interna con zip e tracolla imbottita regolabile.
41 x 24 x 24 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,50	 23,75	 23,05	 22,35	 Neutro
	 	 €	 28,50	 26,50	 25,50	 24,50	 Incl. Serigrafia 120 x 120 mm *



YORK
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 12014800 

 11931500 

 11931400 

 11953000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA SPORT WEMBLEY

Poliestere 600D.
Borsa sport dal design esclusivo con scomparto principale con zip. 
Tasca frontale con cerniera con pannello organizer e finestrella 
portanome, oltre a porta per auricolari. Due tasche laterali con 
velcro per accessori, tracolla regolabile.
27,5 x 55 x 27,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,78	 35,68	 34,60	 33,55	 Neutro
	 	 €	 40,50	 38,50	 37,00	 35,50	 Incl. Serigrafia 100 x 60 mm *

BORSA A TRACOLLA PORTACOMPUTER 17" 
WEMBLEY
Poliestere 600D.
Questa borsa a tracolla è perfetta per la maggior parte dei portatili 
da 17". È dotata di un ampio scomparto principale con cerniera e 
custodia per tablet integrata. Tasca con cerniera e pannello organizer 
sotto la patella. Due tasche con cerniera sotto la patella. La patella 
è dotata di chiusura in velcro. Tasca laterale porta bottiglia. Tracolla 
regolabile. Componenti e logo firmati Slazenger™.
37 x 11 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,78	 32,75	 31,78	 30,83	 Neutro
	 	 €	 37,00	 35,00	 33,50	 32,00	 Incl. Serigrafia 200 x 80 mm *

BORSA DA PALESTRA WEMBLEY

Poliestere 600D.
Borsa sportiva dal design esclusivo con ampio scomparto principale, 
tasca frontale con zip, tasca frontale porta bottiglia in rete e tracolla 
imbottita regolabile.
45 x 28 x 27 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,63	 29,70	 28,80	 27,95	 Neutro
	 	 €	 34,50	 32,50	 31,00	 30,00	 Incl. Serigrafia 110 x 110 mm *

ZAINO WEMBLEY

Poliestere 600D.
Sacca zainetto sportiva dal design esclusivo con scomparto 
principale con zip, tasca per dispositivi elettronici e porta per 
auricolari. Tasca frontale con cerniera e pannello organizer.
47,5 x 32,5 x 15 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 35,50	 33,50	 32,00	 30,50	 Incl. Serigrafia 110 x 40 mm *
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 11970000 

 11970100 

 11970200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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TROLLEY WEMBLEY

Poliestere 600D.
Trolley dal design esclusivo con le misure consentite per il bagaglio 
a mano, con scomparto principale con zip, chiusura con 2 fibbie e 
tasca frontale con zip.
35 x 20 x 52 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 131,75	 127,80	 123,98	 120,25	 Neutro
	 	 €	 140,00	 135,00	 130,00	 125,00	 Incl. Serigrafia 170 x 155 mm *

ZAINO TROLLEY WEMBLEY

Poliestere 600D.
Questo zaino trolley portacomputer dal design esclusivo con le 
misure consentite per il bagaglio a mano di 15,5" rende facili gli 
spostamenti, con il suo comodo manico telescopico, ruote solide e 
una facile conversione in zaino per il trasporto a mani libere.
33 x 26 x 48 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 117,05	 113,55	 110,13	 106,83	 Neutro
	 	 €	 122,00	 119,00	 114,00	 110,00	 Incl. Serigrafia 80 x 130 mm *

BORSA DA VIAGGIO WEMBLEY

Poliestere 600D.
Questa borsone trolley ha 2 grandi scomparti separati e 2 tasche con 
cerniera per un facile accesso ai documenti e accessori.
32 x 42 x 67 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 101,75	 98,70	 95,73	 92,85	 Neutro
	 	 €	 107,00	 104,00	 100,00	 96,00	 Incl. Serigrafia 150 x 80 mm *



96

 12014600 

CHESTER

 12014600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA MESSENGER PICCOLA CHESTER

Poliestere 600D.
Piccola borsa messenger perfetta per l'utilizzo quotidiano. Lo 
scomparto principale è dotato di una tasca con zip perfetta per il 
telefono e altri piccoli accessori. Tracolla regolabile.
20 x 8,5 x 25,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,50	 15,75	 15,00	 Incl. Serigrafia 60 x 60 mm *

• Design Slazenger esclusivo
• Prodotta con poliestere resistente
• Inserti in similpelle scamosciata di alta qualità
• Stile vintage unito alla funzionalità
• �Protezione per computer e comodità per i viaggi
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 12014400  12014200 

 12014500  12014300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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SACCA CHESTER

Poliestere 600D.
Ampio scomparto principale con zip con tasca in rete laterale 
e pannello di supporto sul fondo. Tasca laterale aperta di facile 
accesso. Tracolla imbottita, regolabile e removibile
51 x 25 x 31 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 32,13	 31,15	 30,23	 29,30	 Neutro
	 	 €	 35,50	 33,50	 32,00	 31,00	 Incl. Serigrafia 200 x 100 mm *

BORSA A TRACOLLA PORTACOMPUTER 17" 
CHESTER
Poliestere 600D.
Scomparto principale dotato di tasca imbottita portacomputer 
misura 17” e tasca imbottita portatablet. Ampio spazio per contenere 
libri, documenti e raccoglitori. Tracolla imbottita regolabile per un 
maggior comfort41 x 14 x 33 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,63	 29,70	 28,80	 27,95	 Neutro
	 	 €	 34,00	 32,00	 31,00	 29,50	 Incl. Serigrafia 250 x 80 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,6" CHESTER

Poliestere 600D.
Scomparto principale con zip con tasca portacomputer imbottita 
misura 15.6”, tasca imbottita porta tablet, e scomparto per libri e 
documenti. Spallacci ergonomici, imbottiti e regolabili
30 x 12,5 x 47 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,13	 28,25	 27,40	 26,58	 Neutro
	 	 €	 32,00	 30,50	 29,00	 28,00	 Incl. Serigrafia 120 x 110 mm *

SACCA DA VIAGGIO CHESTER

Poliestere 600D.
Chiusura a coulisse in cotone e una chiusura zip verticale per altri 
accessori. Dotata di patella sotto la chiusura a coulisse per una 
maggior protezione dei vostri oggetti. Due spallacci imbottiti 
regolabili
ø 23,5 x 50 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,95	 19,35	 18,78	 18,23	 Neutro
	 	 €	 23,00	 21,75	 20,50	 19,50	 Incl. Serigrafia 200 x 100 mm *
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 12000400 

 12000501  12014901 

 12000601 
 12000401 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA DA VIAGGIO RICHMOND

PVC.
Borsa capiente con apertura superiore con zip, ideale per un viaggio 
lungo o un weekend fuori porta. Tracolla imbottita regolabile e 
removibile.
26,7 x 27,3 x 56 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 64,38	 62,45	 60,58	 58,75	 Neutro
	 	 €	 69,00	 66,00	 64,00	 61,00	 Incl. Serigrafia 260 x 130 mm *

BORSA PORTACOMPUTER 17" RICHMOND

PVC.
Scomparto principale con tasca imbottita portacomputer misura 
17" e ampio spazio per vari oggetti. Tasca frontale con zip e tracolla 
regolabile e removibile.
32,9 x 15,7 x 43,2 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 70,53	 68,43	 66,35	 64,38	 Neutro
	 	 €	 75,00	 72,00	 69,00	 67,00	 Incl. Serigrafia 250 x 150 mm *

BORSA MODELLO BOWLING RICHMOND

PVC.
Ampio scomparto principale con zip con tasca dedicata portatablet 
e accessori. Doppia maniglia confortevole.
41 x 19 x 31 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,08	 47,60	 46,18	 44,78	 Neutro
	 	 €	 53,50	 51,00	 48,50	 46,50	 Incl. Serigrafia 270 x 150 mm *

BORSA A TRACOLLA RICHMOND

PVC.
Ampio scomparto principale con zip con tasca frontale con zip. 
Tracolla imbottita regolabile
31,5 x 18,5 x 40,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,93	 44,55	 43,20	 41,90	 Neutro
	 	 €	 50,50	 48,00	 45,50	 44,00	 Incl. Serigrafia 210 x 100 mm *



99

 12000701  12000701 
 12000700 

RICHMOND

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

B
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	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 27,50	 26,00	 24,50	 23,50	 Incl. Serigrafia 90 x 100 mm *

BORSA PORTA DISPOSITIVI ELETTRONICI 
RICHMOND
PVC.
Ampio scomparto principale con zip, sotto la patella, offre spazio 
sufficiente per contenere tablet, fogli e documenti. Tasca frontale 
con zip.
29,5 x 8 x 21 cm

• Design Slazenger esclusivo
• Esterno in similpelle morbida
• Brand Slazenger 
• Fodera interna a contrasto
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 12022800 

 12022700 

 12022600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" TANGENT

Poliestere con finitura PU, poliestere ripstop e tarpauline.
Perfetto per contenere tutto ciò di cui avete bisogno durante 
le vostre avventure quotidiane, dotato di tasca portacomputer 
(misura 15.6"), tasca interna in rete e tasca porta occhiali o telefono. 
Le aperture nella parte inferiore permettono di agganciare una 
luce, dettagli neri riflettenti sul fronte e sul retro per una maggiore 
visibilità, moschettone sugli spallacci, e cinghia per agganciarlo 
alla vita. Fascia per agganciarlo al trolley e schienale imbottito per 
maggior comfort e funzionalità. Il fondo in tarpauline lo rende più 
resistente, prodotto con materiali e cerniere resistenti all'acqua.
17,8 x 34,3 x 49,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 80,73	 78,33	 75,98	 73,68	 Neutro
	 	 €	 86,00	 84,00	 80,00	 77,00	 Incl. Transfer 170 x 120 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" HELIX

Poliestere con finitura PU, poliestere ripstop e tarpauline.
Zaino portacomputer da 17" prodotto con materiale resistente 
all'acqua, scomparto porta pc imbottito e ampio scomparto 
principale. Organizer frontale, ampie tasche laterali con zip, patella 
frontale con zip e fibbie, tasca con zip sulla patella frontale e fondo 
in tarpauline. Schienale imbottito con scanalature per permettere 
una maggiore traspirazione, spallacci imbottiti, fascia per la vita 
riflettente e fascia per trolley, per un maggior comfort.
24,8 x 33 x 50,8 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 93,05	 90,25	 87,55	 84,93	 Neutro
	 	 €	 99,00	 96,00	 92,00	 88,00	 Incl. Transfer 100 x 90 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" RIDGE

Poliestere con finitura PU, poliestere ripstop e tarpauline.
Zaino portacomputer 15.6" leggero e resistente, con scomparto 
principale imbottito e tasca porta tablet. Tasca frontale con zip, tasca 
laterale con zip e tasca portabottiglia di ampie dimensioni. Spallacci 
imbottiti, dettagli rifletttenti, cerniere resistenti all'acqua e fondo in 
tarpauline. Prodotto con poliestere resistente all'acqua con poliestere 
ripstop.
12,7 x 31,8 x 44,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 53,73	 52,10	 50,55	 49,03	 Neutro
	 	 €	 58,50	 56,00	 53,00	 51,00	 Incl. Transfer 170 x 70 mm *
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 12023900 

 12024200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA VIAGGIO SLOPE

Poliestere con finitura PU, poliestere ripstop e tarpauline.
Questa borsa duffle Elevate vi offre la flessibilità di viaggiare 
comodamente senza bagagli pesanti.Ampio scomparto principale 
con apertura a U con zip dotato di due tasche interne che vi 
permetteranno di separare gli indumenti o semplicemente di 
organizzare meglio il contenuto della borsa. Fasce interne per 
fissare il contenuto della borsa. Due tasche laterali esterne. Tracolla 
removibile e maniglie superiori. Dotata di due maniglie laterali. Fondo 
in tarpauline per una maggior resistenza. 30,5 x 53,3 x 28 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 105,05	 101,90	 98,83	 95,88	 Neutro
	 	 €	 112,00	 109,00	 104,00	 100,00	 Incl. Transfer 150 x 60 mm *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 66,03	 64,05	 62,13	 60,28	 Neutro
	 	 €	 71,00	 68,00	 65,00	 62,00	 Incl. Transfer 180 x 130 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER  
15.6" LIFT
Poliestere con finitura PU, poliestere ripstop e tarpauline.
Borsa messenger portacomputer 15.6" con scomparto dedicato e 
ampio scomparto principale. Dotata di una tasca porta tablet e cavi, 
penne, powerbank e carte. Dotata di anelli in fettuccia per appendere 
oggetti come una luce da bici, dotata di tasca porta bottiglia e tasca 
esterna laterale con zip. Tracolla imbottita regolabile e fascia per 
agganciarla al trolley. Fondo in tarpauline per maggior resistenza e 
materiali resistenti all'acqua.
16,5 x 45,1 x 33,1 cm



MILTON

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

• Design Elevate esclusivo
• Delicati inserti blu
• Inserti in polyripstop resistente
• Ampio spazio per ogni oggetto
• Sportiva e leggera
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 12012500  12012600 

 12012300  12012400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA DA VIAGGIO MILTON

Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo.
Borsa da viaggio capiente con scomparto principale con zip e e due 
tasche laterali con zip, adatte per scarpe, vestiti o altri accessori da 
viaggio. Tracolla regolabile e removibile.
72 x 33 x 37 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 50,00	 48,00	 45,50	 43,00	 Incl. Transfer 170 x 100 mm *

BORSONE SPORTIVO MILTON

Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo.
Borsa sport con ampio scomparto principale e tasca laterale porta 
scarpe. Ulteriori tasche interne ed esterne per riporre i tuoi oggetti. 
Tracolla regolabile.
54,5 x 25 x 26,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,03	 34,93	 33,88	 32,88	 Neutro
	 	 €	 40,50	 38,50	 36,50	 34,50	 Incl. Transfer 170 x 90 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 15,4" OUTDOOR 
MILTON
Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo.
Scomparto principale portacomputer misura 15.6” e tasca 
portatablet. Tasca frontale e tasca laterale con zip. Cinghie laterali di 
contenimento.
30 x 16 x 51,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,38	 50,80	 49,28	 47,80	 Neutro
	 	 €	 57,50	 55,00	 52,50	 50,00	 Incl. Transfer 130 x 55 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 14" MILTON

Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo.
Tasca posteriore portacomputer 14”, con zip. Scomparto principale 
dotato di tasca porta tablet. Scomparto frontale con zip, con 
pannello organizer.
28,5 x 16,5 x 46,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,03	 40,75	 39,53	 38,35	 Neutro
	 	 €	 46,50	 44,50	 42,00	 40,00	 Incl. Transfer 100 x 130 mm *



104

 11993702 

 11993501 

 11993802 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORSA MESSENGER A TRACOLLA 
PORTACOMPUTER 15,6" REVELSTOKE
Poliestere 600D e poliestere 75D antistrappo a diamante.
Sistema di trasporto innovativo dal design esclusivo che permette 
di utilizzarla sia a destra che a sinistra: può essere utilizzata 
con la tracolla lunga oppure con la tracolla corta e la corda di 
stabilizzazione a scatto removibile per andare in bicicletta (alta sulla 
schiena). Tasche per i dispositivi elettronici: tasca porta computer 
da 15,6” imbottita e sicura, tasca porta tablet (iPad) e diverse tasche 
porta oggetti: 4 tasche: 1 tasca con zip di facile accesso sulla patella, 1 
tasca con zip sotto la patella, 1 tasca con zip sul lato e 1 tasca elastica 
laterale in microrete porta bottiglia. Finiture di qualità: zip YKK e 
fibbie Duraflex. Confezionato in sacca regalo Elevate.
46 x 15 x 30 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 82,83	 80,35	 77,95	 75,60	 Neutro
	 	 €	 87,00	 84,00	 80,00	 78,00	 Incl. Serigrafia 120 x 130 mm *

ZAINO PER SPORT INVERNALI REVELSTOKE

Poliestere 600D e poliestere 75D antistrappo a diamante.
Innovativo sistema di trasporto dal design esclusivo che consente 
di ruotare rapidamente e agevolmente lo zaino sul corpo. Dotato di 
un versatile sistema di trasporto per gli sport invernali che permette 
di agganciare un paio di sci o uno snowboard grazie alle 2 cinghie 
frontali regolabili. Spallacci imbottiti regolabili, tasca portaocchiali 
di facile accesso sulla parte alta, spazioso scomparto principale, 
scomparto organizer, tasca frontale e due tasche laterali. Finiture di 
qualità, cerniere YKK resistenti all'acqua e fibbie Duraflex. Vincitore 
del premio Red Dot 2014. Articolo fornito in sacca regalo Elevate.
28 x 14 x 50 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 75,03	 72,78	 70,60	 68,48	 Neutro
	 	 €	 80,00	 78,00	 74,00	 71,00	 Incl. Serigrafia 65 x 120 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 14" REVELSTOKE

Poliestere 75D antistrappo a diamante e poliestere 600D.
Zaino dal design esclusivo. La soluzione ideale sia per la vita 
quotidiana che per le gite all'aria aperta. Imbottitura in schiuma 
con sistema traspirante sul retro, spallacci imbottiti regolabili per 
un maggior comfort. Materiali robusti, zip YKK e fibbie Duraflex, 
scomparto imbottito portacomputer 14” e scomparto per tablet 10", 
diversi spazi porta oggetti per riporre gli oggetti in sicurezza nel 
rispetto della comodità. Confezionato in sacca regalo Elevate.
31 x 16 x 45 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 60,03	 58,23	 56,48	 54,78	 Neutro
	 	 €	 65,00	 63,00	 60,00	 57,00	 Incl. Serigrafia 80 x 90 mm *
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 11993902 

 11994002 

 11993402 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ZAINO-BORSONE DA VIAGGIO REVELSTOKE

Poliestere 600D e poliestere 75D antistrappo a diamante.
Sistema di trasporto innovativo dal design esclusivo da indossare 
in 4 diversi modi: manici superiori con impugnatura imbottita con 
chiusura in velcro, tracolla removibile e regolabile in lunghezza con 
ampio e confortevole spallaccio scorrevole, bretelle imbottite che si 
bloccano quando indossate lo zaino e possono essere nascoste in 
una tasca laterale quando non utilizzate, 2 manici laterali imbottiti, 
diversi spazi per riporre piccoli oggetti: 4 tasche: 2 laterali, 1 frontale 
e 1 interna. Le sue dimensioni (60 x 30 x 30 cm) sono perfette per 
chi deve fare avanti e indietro dalle piattaforme petrolifere in mare 
aperto. Finiture di qualità: zip YKK e fibbie Duraflex. Vincitore del 
premio Red Dot 2014. Articolo fornito in sacca regalo Elevate.
55 x 30 x 30 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 113,30	 109,90	 106,60	 103,40	 Neutro
	 	 €	 118,00	 115,00	 110,00	 106,00	 Incl. Serigrafia 110 x 100 mm *

BORSA DA VIAGGIO REVELSTOKE

Poliestere 75D antistrappo a diamante e poliestere 600D.
Questa borsa da viaggio, versatile e dal design esclusivo, sarà la 
compagna di viaggio perfetta! Materiali robusti, zip YKK e fibbie 
Duraflex, manico imbottito e tracolla, tasche per oggetti di valore 
con rivestimento in nylex e altri vani porta oggetti renderanno il tuo 
viaggio piacevole. Confezionato in sacca regalo Elevate.
45 x 22 x 28 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 67,53	 65,50	 63,55	 61,63	 Neutro
	 	 €	 72,00	 69,00	 66,00	 64,00	 Incl. Serigrafia 100 x 100 mm *

BORSA DA VIAGGIO LEGGERA REVELSTOKE

Poliestere 75D antistrappo a diamante.
Borsa da viaggio pieghevole dal design esclusivo, realizzata con 
materiali tecnici di alta qualità e cerniere YKK, manici confortevoli e 
regolabili e diversi spazi per i tuoi effetti personali. Confezionato in 
sacca regalo Elevate.
49 x 24 x 24 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 58,53	 56,78	 55,08	 53,43	 Neutro
	 	 €	 64,00	 61,00	 58,00	 56,00	 Incl. Transfer 100 x 110 mm *



11997600 P109

11995200 P110

11997400 P111

In prima linea dal 1987 per la realizzazione di borse altamente funzionali e innovative, OGIO 
unisce uno stile unico ad un design intelligente. Tutte le borse hanno tre caratteristiche in 
comune: materiali di alta qualità, innovazione e praticità.​



11995400 P109
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 12015600 

 12016100  12016000 

 12015603  11997500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

ZAINO PORTACOMPUTER 15" ROCKWELL

Poliestere 600D.
Zaino bicolore dal design esclusivo con scomparto portacomputer 
imbottito dedicato perfetto per la maggior parte dei portatili da 
15". Ampio scomparto principale con tasca imbottita per tablet, 
uno scomparto anteriore con pannello organizer e tasche con 
cerniera per gli oggetti di valore. Due ampie tasche laterali. 
Pannello posteriore trapuntato per un maggiore comfort e spallacci 
ergonomici e leggeri con cintura agganciabile al petto.
31,7 x 21,5 x 47 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 77,83	 75,50	 73,23	 71,03	 Neutro
	u	 €	 83,00	 80,50	 77,00	 73,50	 Incl. Transfer 110 x 110 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" APEX

Poliestere 600D.
Zaino portacomputer bicolore dal design esclusivo, dotato di 
scomparto portacomputer imbottito di facile accesso con apertura 
dall'alto e custodia imbottita per tablet. Tasca con cerniera sulla 
patella anteriore dotata di due fibbie. Tasca anteriore per accessori 
con tasche in rete e tasche laterali. Spallacci imbottiti regolabili e 
manico superiore rinforzato.
26,6 x 16,5 x 49 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 69,43	 67,35	 65,33	 63,37	 Neutro
	u	 €	 74,25	 72,25	 68,50	 65,75	 Incl. Serigrafia 170 x 100 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" BULLION

Poliestere 420D.
Zaino dal design esclusivo con scomparto portacomputer imbottito, 
perfetto per la maggior parte dei portatili da 17", tasca porta tablet 
imbottita, tasca frontale con cerniera, pannello organizer e due 
tasche laterali.
33 x 23 x 48 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 65,43	 63,47	 61,57	 59,72	 Neutro
	u	 €	 71,00	 68,25	 65,25	 63,00	 Incl. Ricamo 80 x 80 mm *

ZAINO MONOSPALLA SONIC

Poliestere 420D e poliestere antistrappo.
Zaino monospalla dal design esclusivo con coulisse e tasca anteriore 
verticale con cerniera di facile accesso. È dotata di una tasca laterale 
con cerniera per gli oggetti di valore, di un'altra tasca laterale per 
le bevande, nonché di una tasca portacellulare in rete elastica sulla 
tracolla. Tracolla e schienale in rete imbottiti. Tracolla regolabile e 
manico superiore rinforzato.
33 x 11,4 x 43,8 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 27,62	 26,78	 25,98	 25,20	 Neutro
	u	 €	 31,75	 29,75	 28,00	 26,75	 Incl. Serigrafia 140 x 190 mm *



109

 12016200  11995400 

 11995100  11997600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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CARTELLA PORTA COMPUTER 17" ELGIN

Poliestere 1680D.
Borsa dal design esclusivo con patella e doppia chiusura. Scomparto 
portacomputer interno imbottito e custodia porta tablet/e-
reader imbottita. Tasche con cerniera di facile accesso per gli 
oggetti importanti. Tasca laterale per accessori/bevande. Fascia 
per agganciarla alla maggior parte dei trolley. Spallacci imbottiti 
regolabili e removibili e manico superiore rinforzato.
47 x 10 x 33 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 82,03	 79,57	 77,18	 74,87	 Neutro
	u	 €	 92,00	 89,50	 82,00	 78,50	 Incl. Ricamo ø 80 mm *

BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER  
13" SLY
Poliestere 600D.
Borsa messenger bicolore dal design esclusivo con scomparto 
portacomputer imbottito con rivestimento in fleece e apertura 
dall'alto, perfetto per la maggior parte dei portatili da 13". Ampio 
scomparto principale per libri, cartelle e documenti. Eccezionale 
pannello organizer sotto la patella anteriore. Tasca esterna con 
cerniera per accessori e tracolla rinforzata e regolabile con 
cuscinetto in gomma.
34,2 x 11 x 24 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 77,83	 75,50	 73,23	 71,03	 Neutro
	u	 €	 83,00	 80,50	 77,00	 73,50	 Incl. Transfer 200 x 120 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" STRATAGEM

Poliestere 420D.
Borsa portacomputer dal design esclusivo con scomparto 
portacomputer con rivestimento in pile e apertura nella parte 
superiore, adatto alla maggior parte dei computer portatili da 17"; 
è dotata di morbidi pannelli integrati che proteggono i dispositivi 
elettronici e gli altri oggetti di valore e di una tasca porta iPad/
tablet/e-reader imbottita. Tasca imbottita per mouse/fotocamera 
digitale. Due pratiche tasche laterali con cerniera, due portabottiglia/
porta accessori laterali e ricco pannello organizer dotato di tasca con 
cerniera.
38,1 x 26,7 x 49,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 114,05	 110,63	 107,32	 104,08	 Neutro
	u	 €	 119,50	 116,00	 111,25	 107,00	 Incl. Transfer 110 x 120 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" CURB

Poliestere 600D e poliestere 420D.
Zaino dal design esclusivo con scomparto imbottito per computer 
portatili da 17", tasca porta tablet, tasca frontale con due scomparti 
per accessori, ricco pannello organizer e due tasche laterali.
34,3 x 24,1 x 49,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 96,03	 93,17	 90,37	 87,65	 Neutro
	u	 €	 101,50	 98,75	 94,50	 90,50	 Incl. Transfer 90 x 120 mm *
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 11997300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SACCA ENDURANCE

Poliestere 420D.
Borsa sportiva dal design esclusivo con ampio scomparto principale 
dotato di cerniera a forma di U, tasca anteriore e laterale con cerniera 
e tasca perfetta per una bottiglia d'acqua grande. Manico sagomato 
morbido, tracolla a scomparsa e scomparto ventilato in rete per le 
scarpe. Durevole base in tela cerata resistente alle abrasioni. .
63,5 x 27,9 x 27,9 cm

CARTELLA PORTA COMPUTER 17" ELEMENT

Poliestere 840D e poliestere 1200D.
Borsa dal design esclusivo che si apre tramite cerniera per una 
maggiore capienza. Scomparto porta computer imbottito, custodia 
imbottita porta tablet/e-reader, pannello organizer, tasca frontale 
con zip di facile accesso, scomparto posteriore porta documenti, 
fascia posteriore per agganciare la borsa alla maggior parte dei 
trolley, tracolla imbottita regolabile e removibile. Manici con doppia 
imbottitura rinforzata.
44 x 15,2 x 32 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 102,05	 98,98	 96,02	 93,13	 Neutro
	u	 €	 112,00	 109,00	 100,75	 96,75	 Incl. Ricamo ø 140 mm *

SACCA HALF DOME

Poliestere 600D e poliestere 420D.
Borsa dal design esclusivo con tasca frontale con zip, manico laterale 
e tracolla regolabile.
45,7 x 22,8 x 25,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 36,82	 35,72	 34,63	 33,60	 Neutro
	u	 €	 41,25	 39,00	 37,00	 35,50	 Incl. Serigrafia 80 x 70 mm *

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 70,03	 67,93	 65,88	 63,92	 Neutro
	u	 €	 75,50	 73,50	 70,00	 66,75	 Incl. Transfer 120 x 150 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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SACCA CRUNCH

Poliestere 600D e nylon 420D.
Borsa dal design esclusivo con ampio scomparto principale, tasca 
laterale per le scarpe, un'altra tasca laterale, tasca frontale con 
cerniera e tracolla regolabile.
61 x 30,5 x 33 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 49,62	 48,13	 46,68	 45,28	 Neutro
	u	 €	 54,50	 52,25	 49,50	 47,25	 Incl. Transfer 200 x 100 mm *
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 12023100 

 12023200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

ZAINO PORTACOMPUTER 15.6" LOGAN

Polydobby 600D.
Zaino portacomputer 15.6" prodotto con materiale resistente con 
scomparto dedicato imbottito per tablet. Scomparto principale e 
scomparto secondario molto ampi, scomparto frontale con pannello 
organizer, tasca con zip e portachiavi. Schienale imbottito con 
finitura traspirante e spallacci imbottiti regolabili.
15 x 30 x 48 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 56,02	 54,35	 52,72	 51,13	 Neutro
	u	 €	 66,00	 64,25	 57,50	 54,75	 Incl. Ricamo ø 110 mm *

ZAINO PORTACOMPUTER 17" EXCELSIOR

Poliestere 1680D con ripstop 600D.
Zaino portacomputer 17" con scomparto imbottito. Lo scomparto 
principale è dotato di tasca portadocumenti e di una tasca per 
tablet. Lo zaino è dotato di una tasca superiore con zip per 
smartphone, una tasca frontale RFID, tasche laterali con zip, due 
tasche laterali in rete porta bottiglia, fascia per trolley, e una 
tasca nascosta in rete per il telefono o i documenti di identità. La 
maniglia, lo schienale e gli spallacci sono imbottiti in neoprene.
23 x 34 x 49,5 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 72,03	 69,87	 67,77	 65,73	 Neutro
	u	 €	 82,00	 79,75	 72,50	 69,50	 Incl. Ricamo ø 110 mm *
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 12016701 

 12016700 

 12016301 

 12016300 

 12016400 

 12016401 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BORSA TERMICA 24 LATTINE

Poliestere 600D.
Lo scomparto principale con cerniera può contenere fino a 24 lattine. 
Scomparto frontale con cerniera. La tasca di facile accesso consente 
di accedere rapidamente al contenuto della borsa. La tecnologia 
Backsaver™ allevia il peso della borsa piena. Rivestimento antigoccia 
in PEVA Ultra Safe™. Ripiegabile per facilitarne la conservazione.
29,2 x 22,8 x 27,9 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,10	 25,33	 24,58	 23,83	 Neutro
	 	 €	 29,50	 28,00	 26,50	 25,50	 Incl. Serigrafia 80 x 110 mm *

BORSA TERMICA 12 LATTINE CON TASCHE

Poliestere 600D.
Lo scomparto principale con cerniera può contenere fino a 12 lattine 
e mattonelle di ghiaccio. Thermal Drink pockets™ brevettato nello 
scomparto termico superiore per riporre le bevande aperte. Tasca 
anteriore. Tracolla imbottita regolabile. Rivestimento antigoccia in 
PEVA Ultra Safe™. Ripiegabile per facilitarne la conservazione.
25,4 x 19 x 21,6 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,10	 19,50	 18,93	 18,35	 Neutro
	 	 €	 23,25	 21,75	 20,75	 19,75	 Incl. Serigrafia 170 x 60 mm *

ZAINO TERMICO MONOSPALLA 12 LATTINE

Poliestere 600D.
Zaino sportivo monospalla dotato di scomparto principale con 
cerniera che può contenere fino a 12 lattine. Tasca frontale 
aperta. Tasca laterale in rete. Una tracolla triangolare regolabile. 
Rivestimento antigoccia in PEVA Ultra Safe™.
29,2 x 15,2 x 38,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 17,10	 16,60	 16,10	 15,63	 Neutro
	 	 €	 19,50	 18,50	 17,75	 16,75	 Incl. Serigrafia 110 x 70 mm *



11258700 P196

10642600 P255

10645900 P234

11971300 P122

10906400 P150

Marksman è un marchio originale e intuitivo dove la creatività 
innovativa e il design contemporaneo si uniscono in applicazioni 
all'avanguardia. Per regali pratici e di qualità, con un tocco unico, 
Marksman è il partner perfetto.



10909200 P150

11972700 P74



116

 12016600 

 12016500 
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 53,43	 51,83	 50,28	 48,75	 Neutro
	 	 €	 58,50	 56,00	 53,50	 51,00	 Incl. Transfer 130 x 180 mm *

BORSA TERMICA TROLLEY 32 LATTINE

Poliestere 600D.
Perfetta per gli eventi all'aperto. Lo scomparto principale con 
cerniera può contenere fino a 32 lattine. Tasca frontale aperta. Il 
manico telescopico retrattile si allunga fino a 38 cm. Doppi manici 
esterni. Rivestimento antigoccia in PEVA Ultra Safe™. Ripiegabile per 
facilitarne la conservazione. 30,4 x 21,6 x 36,8 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 51,03	 49,50	 48,00	 46,58	 Neutro
	 	 €	 55,50	 53,00	 50,50	 48,00	 Incl. Transfer 50 x 80 mm *

BORSA TERMICA 50 LATTINE  
CON PIANO DI LAVORO
Poliestere 600D.
Questa ampia borsa termica dal design straordinario con coperchio di 
facile accesso e piano di lavoro è perfetta per gli eventi all'aperto e i 
viaggi. Lo scomparto principale con cerniera può contenere fino a 50 
lattine. Tasca frontale aperta. Tasca laterale in rete. Tasca superiore 
di facile accesso con chiusura in velcro. Coperchio superiore rigido. 
Doppi manici esterni laterali. La tecnologia Backsaver® allevia il peso 
della borsa piena. Rivestimento antigoccia in PEVA Ultra Safe™. 
Ripiegabile per facilitarne la conservazione. . 41,9 x 29,2 x 27,9 cm



ACCESSORI PERSONALI 
E DA VIAGGIO
BY AVENUE
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET DI SACCHE DA VIAGGIO ATLANTA

Poliestere antistrappo.
Scopri un mondo diverso con i prodotti BRIGHTtravels per viaggi 
più leggeri e comodi. Il set comprende una sacca da trasporto con 
cerniera (28 x 24 cm) che può essere usata da sola o come custodia 
per il set, una sacca da scarpe (26 x 41 cm), una sacca da bucato (40 
x 50 cm) e una sacca (29 x 25 cm) per tutti gli accessori necessari 
per il viaggio o altri oggetti, ad esempio iPad o tablet. Include una 
guida con i 5 suggerimenti per la valigia perfetta. Design esclusivo.
23 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,55	 8,30	 8,05	 7,80	 Neutro
	 	 €	 11,00	 9,90	 9,40	 8,95	 Incl. Transfer 150 x 130 mm *

SET 3 GANCI PIEGHEVOLI DOVER

Rete e poliestere antistrappo.
Rivoluziona il tuo modo di viaggiare. Scopri un mondo diverso 
con i prodotti BRIGHTtravels per viaggi più leggeri e comodi. 
Questo set consente di appendere i vestiti ovunque ci si trovi. I 
ganci sono leggeri e pieghevoli, quindi perfetti da portare con sé 
durante i viaggi, soprattutto quando si dispone di poco spazio. Il set 
comprende 3 ganci all'interno di una custodia. Design esclusivo.
22 x 16 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,85	 5,68	 5,50	 5,35	 Neutro
	 	 €	 7,85	 7,25	 6,75	 6,25	 Incl. Serigrafia 130 x 110 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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COPERTA IN FLEECE RICHIUDIBILE PHOENIX

Caldo fleece 180 g/m2 e poliestere antistrappo.
Questa calda coperta in fleece, richiudibile è perfetta per ogni 
occasione. La coperta (152 x 124 cm) si ripiega e diventa una borsetta 
compatta (33 x 30 cm) con maniglia di trasporto e due tasche 
esterne (33 x 25 cm). Questa coperta perfetta per i viaggi può essere 
facilmente inserita in una valigia o in una borsa. Include una breve 
guida con i 5 suggerimenti più importanti per la valigia perfetta. 
Design esclusivo.
33 x 30 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,00	 17,48	 16,95	 16,43	 Neutro
	 	 €	 20,50	 19,25	 18,50	 17,75	 Incl. Transfer 110 x 120 mm *

SET DA 3 ORGANIZER DA VALIGIA 
SPRINGFIELD
Poliestere antistrappo.
Rivoluziona il tuo modo di viaggiare. Porta con te più cose e tienile in 
ordine con gli organizer da valigia. Il set comprende tre sacche: una 
grande, una media e una piccola, che possono essere sistemate l'una 
dentro l'altra per conservarle in modo compatto. Include una guida 
con i 5 suggerimenti per la valigia perfetta. Design esclusivo.
43 x 33 x 8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,80	 13,40	 13,00	 12,60	 Neutro
	 	 €	 16,25	 15,00	 14,50	 13,75	 Incl. Transfer 180 x 230 mm *

ORGANIZER DA VIAGGIO BOSTON

Rivoluziona il tuo modo di viaggiare. Scopri un mondo diverso con 
i prodotti BRIGHTtravels per viaggi più leggeri e comodi. Questo 
organizer da viaggio può contenere tutto il necessario per un 
viaggio: accessori elettronici, piccoli dispositivi, cosmetici, carte 
d'imbarco e così via. Include una breve guida con i 5 suggerimenti 
più importanti per la valigia perfetta. Design esclusivo.
25,5 x 6 x 19 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,18	 8,90	 8,65	 8,38	 Neutro
	 	 €	 11,15	 10,45	 9,90	 9,30	 Incl. Serigrafia 170 x 70 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTAFOGLIO DA VIAGGIO A 3 PIEGHE 
HARVARD
Crosta di pelle.
Portafoglio da viaggio dal design esclusivo con tasche per il 
passaporto, le carte di credito e gli altri documenti di viaggio. 
Articolo fornito in confezione regalo Avenue. Accessori non inclusi.
13 x 1,5 x 23 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 49,00	 47,00	 44,50	 42,50	 Incl. Serigrafia 70 x 160 mm *

PORTA PASSAPORTO HARVARD

Crosta di pelle.
Porta passaporto dal design esclusivo, dotato di ulteriori tasche per 
le carte di credito e la carta d'imbarco. Articolo fornito in confezione 
regalo Avenue. Accessori non inclusi.
10,5 x 1 x 14 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,63	 29,70	 28,80	 27,95	 Neutro
	 	 €	 34,00	 32,00	 30,50	 29,00	 Incl. Serigrafia 60 x 90 mm *

PORTAFOGLIO HARVARD

Crosta di pelle.
Portafoglio di pelle dal design esclusivo con due scomparti 
per le banconote, quattro aperture per le carte di credito e un 
portamonete. Articolo fornito in confezione regalo Avenue. Accessori 
non inclusi.
11,3 x 1,3 x 9 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,33	 29,40	 28,53	 27,68	 Neutro
	 	 €	 33,50	 31,50	 30,00	 29,00	 Incl. Serigrafia 70 x 45 mm *

BILANCIA PESABAGAGLI DIGITALE NEWARK

Plastica ABS e metallo.
Bilancia pesabagagli digitale portatile. Dimensioni compatte: entra 
nel bagaglio a mano. Misura fino a 50kg/110lbs. Batterie incluse.
13,1 x 3,7 x 6,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,15	 17,63	 17,08	 16,58	 Neutro
	 	 €	 20,25	 19,00	 18,00	 17,25	 Incl. Tampografia 18 x 60 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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PORTAFOGLIO RFID FLIP OVER ADVENTURER

Poliestere 300D.
Portafoglio dal design accattivante con tecnologia RFID. Dotato di 4 
alloggiamenti per contenere più carte di credito. La funzione flip-to-
secure vi permette di inserire semplicemente le banconote all'interno 
del portafoglio, chiuderlo e aprirlo nel senso opposto, e le banconote 
saranno automaticamente bloccate grazie alle fascette. Fornito in 
confezione regalo Marksman. 7 x 0,6 x 10,5 cm

PORTACARTE DI CREDITO RFID ADVENTURER

Alluminio e polistere.
Porta carte di credito con tecnologia RFID per proteggere le tue 
carte dai furti di identità, dalla rottura o danneggiamento. Contiene 
fino a 12 carte di credito. Fornito in confezione regalo Marksman.
8,8 x 5,7 x 0,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,45	 3,35	 3,25	 3,15	 Neutro
	 	 €	 4,65	 4,35	 4,15	 4,00	 Incl. Tampografia 55 x 20 mm *

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,30	 6,13	 5,93	 5,75	 Neutro
	 	 €	 8,75	 7,75	 7,25	 6,90	 Incl. Transfer 40 x 55 mm *

FUNZIONE  
FLIP-TO-SECURE
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 11971300 

 11971400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 35,00	 33,00	 31,00	 30,00	 Incl. Serigrafia 60 x 100 mm *

PORTAFOGLIO DA VIAGGIO RFID ODYSSEY

Tela cerata.
Carte di credito di nuova generazione, passaporti e altri documenti 
d'identità hanno i chip integrati. Questo portadocumenti dal design 
esclusivo è dotato di uno strato interno che impedisce la lettura non 
autorizzata del chip RFID. Il portafoglio da viaggio è dotato di dieci 
alloggiamenti per le carte di credito, due ampie tasche a filetto, una tasca 
per il passaporto, un anellino porta penna e una tasca per la scheda SIM. 
Confezione regalo Marksman. Accessori non inclusi. 11,5 x 1,5 x 22 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,95	 19,35	 18,78	 18,23	 Neutro
	 	 €	 23,25	 21,50	 20,25	 19,25	 Incl. Serigrafia 50 x 60 mm *

PORTA PASSAPORTO RFID ODYSSEY

Tela cerata.
Carte di credito di nuova generazione, passaporti e altri documenti 
d'identità hanno i chip integrati. Questo portadocumenti dal design 
esclusivo è dotato di uno strato interno che impedisce la lettura 
non autorizzata del chip RFID. Questo porta passaporto ha sei 
alloggiamenti per le carte di credito, due pratiche tasche, una tasca 
per la scheda SIM e una tasca per il passaporto. Confezione regalo 
Marksman. Accessori non inclusi. 10,5 x 1 x 14 cm
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 11983200 

 11983100 

 11983200 

 11983100 

 11983000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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PORTAFOGLIO DA VIAGGIO

Nappa.
Questo elegante portafoglio dal design esclusivo con dettagli 
dorati e fodera stampata è l'ideale per i viaggi. È dotato di un'ampia 
tasca con cerniera per i documenti, due capienti tasche a filetto, sei 
alloggiamenti per le carte di credito e 2 alloggiamenti per schede 
SIM/SD. Articolo realizzato in nappa e presentato in confezione 
regalo Balmain. Accessori non inclusi.
11,5 x 1,5 x 22,7 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 61,23	 59,40	 57,60	 55,88	 Neutro
	 	 €	 68,00	 64,00	 61,00	 58,00	 Incl. Impressione a caldo 60 x 80 mm *

PORTAFOGLIO PORTA PASSAPORTO

Nappa.
Elegante portafoglio dal design esclusivo con dettagli dorati e 
fodera stampata, ideale per i viaggi. È dotato di un'ampia tasca per 
il passaporto, due tasche a filetto, sei alloggiamenti per le carte di 
credito e due alloggiamenti per le schede SIM/SD. Articolo realizzato 
in nappa e presentato in confezione regalo Balmain. Accessori non 
inclusi.
10,4 x 0,5 x 14,2 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 43,53	 42,23	 40,95	 39,73	 Neutro
	 	 €	 49,50	 46,50	 44,00	 42,00	 Incl. Impressione a caldo 50 x 70 mm *

PORTAFOGLIO CON PORTAMONETE

Nappa.
Elegante portafoglio dal design esclusivo con dettagli dorati e 
fodera stampata. È dotato di un portamonete con chiusura a 
bottone, quattro alloggiamenti per le carte di credito, due tasche a 
filetto e due scomparti per appunti. Articolo realizzato in nappa e 
presentato in confezione regalo Balmain. Accessori non inclusi.
11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,78	 38,58	 37,43	 36,30	 Neutro
	 	 €	 46,00	 43,00	 40,50	 38,50	 Incl. Impressione a caldo 60 x 40 mm *



10654600 P240

10681600 P265 10681300 P240

La collezione Balmain riflette 
l'eleganza e la sofisticatezza delle 
case di moda Francesi, offrendo 
un'ampia gamma di regali di lusso a 
prezzi incredibilmente convenienti.​



10682900 P244

10681900 P256

10909000 P158

10669900 P267
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 10688900 

 10688800 

 10689000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK VERA PELLE

Vera pelle.
Notebook in vera pelle dal design esclusivo con chiusura con bottone 
a pressione, anellino porta penna, segna pagine e tasca porta biglietti 
da visita. 80 pagine a righe. Fornito in confezione regalo Balmain.
24,5 x 20 x 2 cm

PORTA CARTE IN VERA PELLE

Vera pelle.
Porta carte sottile ed elegante dal design esclusivo in vera pelle. 
Il porta carte ha tre alloggiamenti per conservare carte di credito, 
biglietti da visita o banconote. Fornito in confezione regalo Balmain.
10 x 6,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio • Reach Regulation EC 
1907/2006

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 18,00	 16,50	 15,25	 14,50	 Incl. Serigrafia 60 x 20 mm *

PORTAFOGLIO DA VIAGGIO IN PELLE

Vera pelle.
Portafoglio da viaggio dal design esclusivo in vera pelle, adatto a 
conservare tutti i documenti in unico posto. Il portafoglio è super 
sottile ed elegante e può essere riposto facilmente in tasca, può 
essere utilizzato anche per contenere uno smartphone, che ha 
indicativamente le stesse dimensioni. E' caratterizzato da un porta 
carta di identità, alloggiamento per passaporto, due alloggiamenti 
per carte di credito che possono contenere fino a 7 carte ognuno, 
un ampio scomparto per carte di imbarco, banconote, ecc. Fornito in 
confezione regalo Balmain. 15,5 x 10,5 x 0,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio • Reach Regulation EC 
1907/2006

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 49,00	 47,00	 44,50	 42,50	 Incl. Serigrafia 100 x 50 mm *

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
Colorante anallergico • Testato per il cadmio • Reach Regulation EC 
1907/2006

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 75,03	 72,78	 70,60	 68,48	 Neutro
	 	 €	 79,00	 76,00	 73,00	 70,00	 Incl. Serigrafia 90 x 180 mm *



CAPPELLINI &  
OCCHIALI DA SOLE
BY AVENUE
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 10037605 

 10037603 

 10037604  10037602 

 10037600  10037601 

 10042301  10042302 

 10042300  10039800 

 10039802  10039801 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OCCHIALI DA SOLE FRESNO

Occhiali da sole dal design esclusivo con astine colorate. Gli occhiali 
vengono forniti in una pouch in microfibra che può anche essere 
utilizzata come pulisci occhiali. Lenti di categoria 3 con protezione 
UV 400. Conformi alla normativa EN ISO 12312-1. Fornito in scatola 
regalo.
14 x 16 x 4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,50	 10,20	 9,88	 9,58	 Neutro
	 	 €	 11,55	 10,80	 10,30	 9,90	 Incl. Tampografia 20 x 7 mm *

OCCHIALI DA SOLE BAJA
Policarbonato e acrilico.
Occhiali da sole con dettagli colorati e lenti acriliche in colori di 
tendenza. Articolo fornito con custodia in microfibra che può essere 
utilizzata anche come panno pulisci occhiali. Classificati come 
occhiali da sole di categoria 3 con protezione UV 400. Conformi 
alla norma EN ISO 12312-1. Presentati in confezione regalo US Basic. 
Design esclusivo.
14 x 15 x 28 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,15	 6,93	 6,73	 6,53	 Neutro
	 	 €	 8,20	 7,55	 7,15	 6,85	 Incl. Tampografia 65 x 7 mm *

OCCHIALI DA SOLE CALIFORNIA
Policarbonato e acrilico.
Occhiali da sole di tendenza dal design esclusivo con lenti di 
categoria 3 e protezione UV 400. Montatura in policarbonato e 
lenti in acrilico. Articolo fornito con custodia in microfibra che può 
essere utilizzata anche come panno pulisci occhiali. Articolo fornito in 
custodia regalo. Conformi alla normativa EN ISO 12312-1.
14,5 x 15 x 4,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,85	 6,65	 6,45	 6,25	 Neutro
	 	 €	 8,10	 7,45	 7,05	 6,75	 Incl. Tampografia 60 x 7 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa 
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OCCHIALI DA SOLE DUOTONE
Policarbonato.
Occhiali da sole con montatura bicolore e lenti sfumate in 
policarbonato. Questi occhiali con protezione UV400 e lenti 
categoria 3 offrono una forte riduzione della luce del sole. Conformi 
alla normativa EN ISO 12312-1. Forniti con un panno pulisci occhiali e 
pouch con zip. Confezionati in scatola regalo Slazenger.
17,3 x 9 x 6 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,25	 19,65	 19,05	 18,50	 Neutro
	 	 €	 22,25	 20,75	 19,75	 19,00	 Incl. Tampografia 30 x 6 mm *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 22,25	 21,25	 20,25	 19,75	 Incl. Tampografia 24 x 7 mm *

OCCHIALI DA SOLE BREAKER
Policarbonato e acrilico.
Confortevoli occhiali per tutti i giorni con montatura in policarbonato 
e lenti trendy con finitura a specchio. Gli occhiali da sole Breaker, 
classificati categoria 3, offrono una forte riduzione della luce del sole 
e protezione UV400. Conformi alla normativa EN ISO 12312-1. Forniti 
con custodia che può essere utilizzata come panno pulisci occhiali. 
Confezionati in scatola regalo Slazenger.
18 x 19 x 8 cm
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 11104800 

 11104804  11104803 

 11104802  11104801 

 19548852 

 19548855 

 19548851 

 11100203 

 19548853 

 19548854 

 19548850 

 11100202  11100201  11100200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,85	 5,68	 5,51	 5,34	 Neutro
	 	 €	 9,40	 8,85	 8,30	 7,60	 Incl. Ricamo 110 x 45 mm

CAPPELLINO 6 PANNELLI CON SANDWICH 
CHALLENGE
Cotone twill pesante. 275-280 g/m²
Cappellino 100% cotone. Twill di cotone pesante. Colore del 
sandwich a contrasto. Chiusura in metallo. 
Circonferenza 58cm.

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,00	 5,82	 5,65	 5,48	 Neutro
	 	 €	 9,55	 8,95	 8,40	 7,75	 Incl. Ricamo 100 x 45 mm

CAPPELLINO 6 PANNELLI BREAK

Cotone. 180 g/m²
Cappellino 100% cotone. I due piping frontali e le quattro asole sono 
di colore bianco. Chiusura in metallo. 
Circonferenza 56cm.
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 11100301  11100302 

 19548231  19548230  19548229 

 11102100 

 11102103  11102101 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa 
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,47	 8,22	 Neutro
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,25	 10,50	 Incl. Ricamo 110 x 40 mm

CAPPELLINO LEGGERO 6 PANNELLI CON 
SANDWICH ALLEY
Poliestere. 104 g/m²
Cappellino 100% poliestere. Realizzato con materiale traspirante per 
mantenere la testa fresca mentre si fa sport. Chiusura in velcro con 
logo Slazenger stampato e anello in metallo. 
Circonferenza 56cm.

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,75	 6,55	 6,35	 6,16	 Neutro
	 	 €	 10,30	 9,70	 9,15	 8,45	 Incl. Ricamo 110 x 45 mm

CAPPELLINO 6 PANNELLI DRAW

Cotone. 275-280 g/m²
Cappellino 100% cotone. Asole a contrasto. Chiusura in velcro con 
anello in metallo. 
Circonferenza 57cm.
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 10030600 

 10001000 

 10017400  10017400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 19,00	 17,75	 16,75	 16,00	 Incl. Tampografia 16 x 2 mm *

OCCHIALI DA SOLE BOLD

Policarbonato.
Occhiali da sole dal design esclusivo con lenti di categoria 3 e 
protezione UV 400, forniti in una custodia che può essere utilizzata 
come panno pulisci occhiali. Montatura in policarbonato e lenti in 
acrilico. 13,5 x 16,5 x 4,3 cm

Conformità: Ftalati

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,73	 34,65	 33,60	 32,60	 Neutro
	 	 €	 40,50	 39,00	 36,50	 35,00	 Incl. Incisione laser 50 x 2 mm *

OCCHIALI DA SOLE BLACKBURN

Cupronichel e policarbonato.
Occhiali da sole dal design esclusivo con lenti di categoria 3 e 
protezione UV 400, forniti con custodia rigida e panno pulisci 
occhiali. Articolo fornito in confezione regalo Slazenger. Montatura in 
cupronichel e lenti in policarbonato. 17 x 8,3 x 5,3 cm

Conformità: Ftalati

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,93	 38,73	 37,55	 36,43	 Neutro
	 	 €	 42,50	 41,00	 39,00	 37,50	 Incl. Tampografia 30 x 4 mm *

OCCHIALI DA SOLE NEWTOWN

Policarbonato.
Occhiali da sole retrò con lenti di categoria 3 e protezione UV 400. 
Articolo fornito con custodia in similpelle dotata di chiusura a molla e 
panno pulisci occhiali. Articolo fornito in confezione regalo Slazenger. 
Montatura in policarbonato e lenti in acrilico. 14 x 14 x 4 cm
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa 
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,93	 32,90	 31,90	 30,95	 Neutro
	 	 €	 36,00	 34,50	 33,00	 31,50	 Incl. Tampografia 25 x 5 mm *

OCCHIALI DA SOLE CANMORE

Policarbonato.
Occhiali da sole sportivi dal design esclusivo con lenti polarizzate 
di categoria 3 e protezione UV 400. Montatura in policarbonato. 
Custodia Elevate esclusiva, semitrasparente e idrorepellente con 
cerniera e panno pulisci occhiali Elevate inclusi. Articolo fornito in 
confezione regalo Elevate esclusiva. Conformi alla normativa EN ISO 
12312-1. 17,7 x 10 x 5,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 16,25	 15,25	 14,75	 14,25	 Incl. Tampografia 35 x 5 mm *

OCCHIALI A SPECCHIO CELL

Metallo.
Occhiali da sole fashion con lenti con finitura a specchio e montatura 
colorata. Lenti categoria 3 con protezione UV400. Forniti con pouch 
con chiusura zip e panno pulisci occhiali. Conformi alla normativa EN 
ISO 12312-1.
14,1 x 14,5 x 5,4 cm



3901333

10034700

12012400

3931844

Ispirata al look retail, ma realizzata per la personalizzazione, Elevate ​
diffonde il vostro messaggio tramite prodotti e abbigliamento progettati 
per soddisfare tutte le vostre esigenze promozionali. Il risultato è una 
gamma di abbigliamento e accessori realizzati per esaltare al massimo il 
vostro marchio.



3802098

11105405

13402000

13401700

13401900

3949297

3821296

10829600

11105304
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 38655990 

 38655010 

 38655490  38655250 

 38653100 

 38653490  38653400 

 38653680  38653920 

 38653440 

 38653330  38653250  38653010 

 38653990 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,30	 3,20	 3,11	 3,01	 Neutro
	 	 €	 5,55	 4,65	 4,15	 3,80	 Incl. Transfer 50 x 50 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,15	 3,06	 2,97	 2,88	 Neutro
	 	 €	 5,40	 4,50	 4,00	 3,65	 Incl. Transfer 80 x 35 mm

CAPPELLINO 6 PANNELLI WATSON

Cotone. 155-160 g/m²
Cappellino 100% cotone con chiusura in velcro. Circonferenza 58cm.     

CAPPELLINO 5 PANNELLI BRUNSWICK

Cotone. 155-160 g/m²
Cappellino in 100% cotone con chiusura in metallo. Circonferenza 
58cm.     
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 38656990  38656920 
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa 
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,75	 3,64	 3,53	 3,42	 Neutro
	 	 €	 5,50	 4,65	 4,15	 3,80	 Incl. Transfer 50 x 35 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,35	 4,22	 4,09	 3,97	 Neutro
	 	 €	 6,00	 5,05	 4,60	 4,20	 Incl. Transfer 40 x 50 mm

CAPPELLINO 6 PANNELLI BRYSON

Cotone. 275-280 g/m²
Cappellino 100% cotone spazzolato pesante con chiusura in velcro. 
Circonferenza 58cm.     

CAPPELLINO 6 PANNELLI BRENT

Cotone. 275-280 g/m²
Cappellino 100% cotone twill spazzolato pesante. Chiusura in 
velcro. Sandwich, asole, bottone e chiusura dello stesso colore. 
Circonferenza 58cm.     
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 10030200 

 10028101 

 10028100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Ftalati

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,93	 38,73	 37,55	 36,43	 Neutro
	 	 €	 43,00	 41,50	 39,50	 38,00	 Incl. Tampografia 10 x 3 mm *

OCCHIALI DA SOLE ROBSON
Policarbonato.
Design esclusivo. Occhiali da sole con montatura in plastica nera 
opaca con inserti in gomma sulle stanghette. Lenti polarizzate di 
categoria 3 con protezione UV 400. Sono presentati in astuccio 
rigido gommato con panno pulisci occhiali. Articolo fornito in 
confezione regalo Elevate dal design esclusivo. Montatura in 
policarbonato. 16 x 13,5 x 3,8 cm

Conformità: Ftalati

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,93	 38,73	 37,55	 36,43	 Neutro
	 	 €	 44,00	 42,00	 39,50	 38,00	 Incl. Incisione laser 10 x 3 mm *

OCCHIALI DA SOLE ATNA
Policarbonato.
Design esclusivo. Occhiali da sole con montatura in plastica nera 
opaca con inserti in metallo sulle stanghette. Lenti polarizzate di 
categoria 3 con protezione UV 400. Sono presentati in astuccio 
rigido gommato con panno pulisci occhiali. Articolo fornito in 
confezione regalo Elevate dal design esclusivo. Montatura in 
policarbonato. 15,5 x 13,5 x 4,2 cm



SPORT E 
TEMPO LIBERO 
BY AVENUE
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 10430200 
 13401500 

 12366200 

*Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OROLOGIO FIELD ACTIVITY TRACKER

Plastica ABS.
Questo orologio consente di monitorare la propria attività fisica 
durante la giornata. Misura la distanza, i passi percorsi, le calorie 
bruciate e il modello di sonno. Applicazione gratuita disponibile per 
dispositivi iOS e Android.
1,1 x 2,2 x 24,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,23	 50,65	 49,13	 47,65	 Neutro
	 	 €	 55,00	 53,00	 50,50	 48,50	 Incl. Tampografia 10 x 4 mm *

BUSSOLA MULTIFUNZIONE ALVERSTONE

Plastica.
Trova la tua strada con stile grazie a questa bussola dotata di 
fischietto e termometro. La bussola può essere utilizzata anche 
di notte grazie agli indicatori che si illuminano al buio e, quando 
viene posizionata su una cartina, la finestra trasparente consente 
di allinearla facilmente al nord. Il doppio moschettone dal design 
esclusivo consente di agganciarla facilmente ovunque. Per praticità 
l'articolo è fornito con istruzioni in EN/FR/DE/IT/ES/NL. Articolo 
fornito in confezione regalo Elevate. Design esclusivo.
6,3 x 4,5 x 1,3 cm

Conformità: MSDS • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 10,85	 10,10	 9,65	 9,25	 Incl. Tampografia 35 x 16 mm *

BUSSOLA CON PORTA BOTTIGLIA CRESCENT

Metallo.
Porta bottiglia con apri bottiglia, estrattore per chiodi, bussola 
e moschettone per agganciarlo facilmente allo zaino. Fornito in 
confezione regalo Elevate.
1,2 x 3,4 x 14,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,35	 10,65	 10,15	 9,75	 Incl. Incisione laser 18 x 18 mm *

BRACCIALE PARACORD DI EMERGENZA 
ELLIOTT
Plastica e poliestere.
3,1 m di paracord ad alta resistenza (che può sostenere fino a 250 
kg) sono intessuti in un bracciale con fibbia a scatto, dotato anche 
di fischietto. In caso di emergenza la corda può essere districata 
e utilizzata per costruirsi un rifugio o trasportare oggetti e legna. I 
filamenti interni possono essere utilizzati come lenza o filo da cucito. 
Per praticità l'articolo è fornito con istruzioni in EN/FR/DE/IT/ES/NL. 
Articolo fornito in confezione regalo Elevate. Design esclusivo.
ø 8 x 24 x 1,1 x 2,2 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,25	 6,05	 5,88	 5,70	 Neutro
	 	 €	 7,50	 6,85	 6,50	 6,20	 Incl. Tampografia 15 x 8 mm *
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*Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

S
P

O
R

T
 E

 T
E

M
P

O
 L

IB
E

R
O

ATTREZZO MULTIFUNZIONE

Alluminio.
Attrezzo multifunzione da portare sempre con voi, comprende un 
coltello serramanico, moschettone, righello, apribottiglia, chiave 
esagonale 4 misure, tiraraggi, palanchino, 1 cacciavite piatto, 1 
cacciavite Philips piccolo e uno grande. Confezionato in scatola 
regalo Elevate.
0,7 x 3,9 x 8,6 cm

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,11	 9,81	 9,52	 9,23	 Neutro
	 	 €	 12,20	 11,05	 10,35	 9,80	 Incl. *

COLTELLO CON MOSCHETTONE DELTAFORM

Acciaio inox.
Coltello richiudibile a lama singola con manico dotato di rivestimento 
in acciaio inox e titanio e lama con sega integrata. L'impugnatura 
offre un'ottima presa. È dotato di clip e moschettone integrati che lo 
rendono facilissimo da portare con sé. Per una maggiore sicurezza, 
è dotato di un fermo di sicurezza per bloccarlo quando è aperto. Per 
praticità l'articolo è fornito con istruzioni in EN/FR/DE/IT/ES/NL. 
Articolo fornito in confezione regalo Elevate. Design esclusivo.
11,2 x 1,3 x 3 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 23,25	 21,75	 20,75	 19,75	 Incl. Tampografia 52 x 10 mm *

BINOCOLO 8 X 40 CRESTON

Plastica e gomma.
Binocolo dotato di campo visivo grandangolare 8 x 40 e potente 
ingrandimento. L'uscita pupillare 5 offre una buona visuale anche 
in condizioni di luce non ottimali. Ottica multirivestita con lenti 
antiriflesso rubino. Tappi in gomma removibili per coprire tutte e 4 
le lenti, dotati di laccio in gomma per non perderli. È dotato anche 
di custodia protettiva impermeabile, 2 cinturini per il trasporto 
intercambiabili e panno per la pulizia. Con i suoi 700 g, è un 
compagno di viaggio relativamente leggero per le tue avventure 
all'aria aperta. È fornito anche un manuale in EN/FR/DE/IT/ES/NL. 
Articolo fornito in confezione regalo Elevate. Design esclusivo.
18,1 x 15 x 6,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 74,13	 71,90	 69,75	 67,65	 Neutro
	 	 €	 77,00	 75,00	 72,00	 69,00	 Incl. Tampografia 23 x 5 mm *

MONOCOLO 10 X 25 KAIN

Plastica e gomma.
Ottica multirivestita 10 x 25 con lenti antiriflesso rubino. È 
estremamente leggero con i suoi soli 67 g, perciò puoi portarlo 
sempre con te. Le parti gommate garantiscono un'ottima presa e 
la custodia protettiva impermeabile inclusa consente di appenderlo 
ovunque grazie al doppio moschettone dal design esclusivo fornito 
in dotazione. Oppure può essere attaccato alla cintura utilizzando 
l'apposito occhiello sul retro. Include anche un cinturino per il 
trasporto e un panno per la pulizia. È fornito anche un manuale in 
EN/FR/DE/IT/ES/NL. Articolo fornito in confezione regalo Elevate. 
Design esclusivo.
ø 3,2 x 11,3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,55	 22,85	 22,18	 21,50	 Neutro
	 	 €	 27,00	 25,00	 24,00	 22,50	 Incl. Incisione laser 25 x 7 mm *
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 13401900 

*Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

MINI TORCIA IMPERMEABILE MERAMEC

Metallo.
Mini torcia impermeabile con luce a LED CREE da 3 W. Dispone di 
3 modalità di illuminazione: 100%, 50% e luce intermittente veloce. 
Include un laccetto nero. Batteria inclusa e inserita.
ø 2 x 10 cm

Conformità: Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,35	 18,78	 18,23	 17,68	 Neutro
	 	 €	 22,50	 20,75	 19,75	 18,75	 Incl. Incisione laser 25 x 8 mm *

LUCE MULTIFUNZIONE PIKA

Plastica ABS ed elastico.
Questa versatile luce è dotata di 3 LED ultra brillanti con 4 modalità 
per ottenere il livello di illuminazione ottimale. Può essere utilizzata 
come luce da braccio per la corsa, come luce di visibilità da testa o 
come luce anteriore da bicicletta. Il cinturino elastico, la corda e la 
clip a molla offrono infinite possibilità di aggancio. È fornito anche 
un manuale in EN/FR/DE/IT/ES/NL. Articolo fornito in confezione 
regalo Elevate. Batterie incluse e inserite. Design esclusivo.
4,5 x 4,9 x 2,2 cm

Conformità: AZO • EMC • WEEE • Batterie • Coloranti non 
cancerogeni • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,40	 13,98	 13,55	 13,15	 Neutro
	 	 €	 15,75	 15,00	 14,25	 13,75	 Incl. Tampografia 28 x 13 mm *

COLTELLINO 13 FUNZIONI HAIDUK

Alluminio e acciaio inox.
Questo compatto coltellino a 13 funzioni è il compagno di viaggio 
ideale per le attività all'aria aperta. È dotato di moschettone 
pieghevole integrato e lama, entrambi con finitura in titanio. La 
superficie testurizzata della piastra posteriore in alluminio offre 
un'impugnatura sicura. Per praticità l'articolo è fornito con istruzioni 
in EN/FR/DE/IT/ES/NL. Articolo fornito in confezione regalo Elevate. 
Design esclusivo.
9 x 1,9 x 2,9 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,70	 20,10	 19,48	 18,90	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,50	 Incl. Tampografia 63 x 6 mm *

UTENSILE DA BICICLETTA 17 FUNZIONI 
NORQUAY
Alluminio e acciaio inox.
Con i 17 strumenti e funzioni, hai tutto ciò di cui hai bisogno per 
affrontare qualsiasi problema con la bicicletta. Questo utensile è 
dotato di 6 chiavi a stella di diverse dimensioni. Le piastre in alluminio 
sono dotate di aree testurizzate per una presa perfetta. Per praticità 
l'articolo è fornito con istruzioni in EN/FR/DE/IT/ES/NL. Articolo 
fornito in confezione regalo Elevate. Design esclusivo.
10,3 x 3,3 x 2,9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,30	 14,85	 14,40	 13,98	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,25	 15,50	 15,00	 Incl. Incisione laser 40 x 15 mm *
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*Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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PALLONE DA CALCIO 32 PANNELLI

Lattice e PVC.
Pallone da calcio Slazenger dal look moderno e alla moda. 2 strati, 
misura 5. Articolo fornito in una busta di plastica con il manuale. 
Design esclusivo.
ø 22 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,30	 17,75	 17,23	 16,70	 Neutro
	 	 €	 20,00	 19,00	 18,25	 17,75	 Incl. Tampografia ø 45 mm *

PALLONE DA CALCIO 30 PANNELLI

Lattice e PVC.
Originale pallone da calcio Slazenger con sufficiente spazio di 
stampa per qualsiasi logo. 3 strati. Misura 5. Articolo fornito in una 
busta di plastica con il manuale. Design esclusivo.
ø 22 cm

Conformità: Ftalati

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,10	 19,50	 18,93	 18,35	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Tampografia 60 x 20 mm *

PALLONE DA CALCIO 32 PANNELLI EC16

Nuovo design esclusivo per questo pallone da calcio 2 strati con 
dettagli colorati rossi e blu. Misura 5. Fornito in polybag con manuale 
stampato.
ø 22 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,90	 19,30	 18,73	 18,15	 Neutro
	 	 €	 22,50	 21,00	 20,00	 19,25	 Incl. Tampografia ø 45 mm *

PALLONE DA CALCIO 6 PANNELLI

Lattice e PVC.
Pallone da calcio a 3 strati con il nuovo design composto da 6 
pannelli che offre un grande spazio di stampa. Misura 5. Articolo 
fornito in una busta di plastica con il manuale. Design esclusivo.
ø 22 cm

Conformità: Ftalati • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,30	 17,75	 17,23	 16,70	 Neutro
	 	 €	 20,00	 19,00	 18,25	 17,75	 Incl. Tampografia 60 x 20 mm *
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 10415500 

 10420300 

*Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

UTENSILE PORTACHIAVI 12 FUNZIONI HALO

Acciaio inox e tela cerata.
Compatto e "funzionale" sono gli aggettivi perfetti per descrivere 
l'utensile portachiavi Halo. Grazie alle sue 12 funzioni, è un oggetto 
di cui non potrai più fare a meno. Articolo fornito con manuale. 
Confezionato in una custodia in tela cerata all'interno di una 
confezione regalo Marksman. Design esclusivo.
8 x 3,3 x 0,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,50	 13,10	 12,70	 12,33	 Neutro
	 	 €	 15,50	 14,50	 13,75	 13,25	 Incl. Incisione laser 18 x 9 mm *

MINI UTENSILE 10 FUNZIONI MAGMA.

ABS e acciaio inox.
Piccolo attrezzo a 10 funzioni fornito in confezione regalo Marksman. 
Batterie incluse. Design esclusivo.
7 x 3,1 x 1,2 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 19,28	 18,70	 18,13	 17,58	 Neutro
	 	 €	 21,00	 20,00	 19,25	 18,50	 Incl. Tampografia 40 x 5 mm *

COLTELLO CON PORTACHIAVI COBALT

Acciaio inox e alluminio.
Coltellino richiudibile con lama bloccabile in acciaio inox nero. Piastra 
in alluminio anodizzato sulla parte anteriore con rivestimento con 
dettagli blu. La clip Click&Go consente di portare con sé il coltello in 
modo pratico e sicuro. Design leggero e compatto (9,8 cm aperto). 
Perfetto per un utilizzo quotidiano. Confezione da regalo Marksman. 
Design esclusivo.
6,6 x 2,3 x 1,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,35	 18,78	 18,23	 17,68	 Neutro
	 	 €	 22,50	 20,75	 19,75	 18,75	 Incl. Incisione laser 15 x 5 mm *

BINOCOLO DISCOVERY 10 X 25

Lega di zinco.
Questo binocolo compatto offre un ingrandimento di 10x. Le parti 
in gomma e le finiture in titanio attribuiscono a questo prodotto un 
aspetto estremamente contemporaneo. È fornito con custodia in 
poliestere 600D, dotata di tracolla regolabile dove riporre il binocolo 
quando non è in uso. Panno per la pulizia incluso. È fornito anche un 
manuale in EN/FR/DE/IT/ES/NL. Confezione da regalo Marksman. 
Design esclusivo.
11,7 x 7 x 4,7 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,23	 47,75	 46,30	 44,93	 Neutro
	 	 €	 52,00	 50,50	 48,00	 46,50	 Incl. Tampografia 32 x 15 mm *
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*Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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COLTELLINO 11 FUNZIONI NEPTUNE

Alluminio e acciaio inox.
Coltellino a 11 funzioni. Confezione da regalo Marksman. Design 
esclusivo.
9,4 x 2,3 x 2,8 cm

Metodo di stampa consigliato:  Incisione laser 40 x 5 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,40	 16,88	 16,38	 15,88	 Neutro
	 	 €	 20,75	 18,75	 17,75	 17,00	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

RASCHIAGHIACCIO MERIDIAN

Alluminio e impugnatura morbida in ABS.
Raschiaghiaccio portatile con impugnatura morbida per una migliore 
presa. Usa il raschietto per eliminare il ghiaccio e la spazzola in 
silicone per pulire il parabrezza. Confezione regalo Marksman. Design 
esclusivo.
21,7 x 11,9 x 5,4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,25	 9,55	 9,10	 8,70	 Incl. Tampografia 50 x 20 mm *

SET REGALO ORION

ABS, alluminio e acciaio inox.
Grazie alla combinazione del coltello Terra e della torcia tascabile 
Radar, entrambi in versione nera per il set da regalo Orion, avrai 
il meglio di entrambi i mondi. Il coltello Terra è dotato di lama in 
acciaio inox e blocco di sicurezza. La torcia tascabile Radar è dotata 
di una potente luce da 1 watt e di un pulsante di accensione sul retro. 
Confezione da regalo Marksman. Batterie incluse. Design esclusivo.
16,5 x 11,5 x 4,5 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,03	 32,03	 31,08	 30,13	 Neutro
	 	 €	 36,50	 34,00	 32,50	 31,50	 Incl. Incisione laser 55 x 10 mm *

SET REGALO APOLLO

ABS, alluminio e acciaio inox.
Set regalo compatto con torcia portachiavi Radar con luce da 
0,5 watt e piccola maniglia che viene utilizzata come pulsante di 
accensione. Il coltellino Triton con 12 funzioni è fornito insieme alla 
torcia, rendendo questo set ancora più utile e funzionale. Confezione 
da regalo Marksman. Batterie incluse. Design esclusivo.
8,6 x 10 x 2,3 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,30	 14,85	 14,40	 13,98	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,25	 15,50	 15,00	 Incl. Incisione laser 25 x 5 mm *



146

 11005100 

 11004400 

*Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 57,93	 56,18	 54,50	 52,88	 Neutro
	 	 €	 61,00	 59,00	 56,50	 54,50	 Incl. Tampografia 70 x 25 mm *

SET GIOCHI 6 IN 1 TOWER

Legno.
Scacchi, backgammon, carte, domino, dadi, cribbage, tutto incluso 
in una sacca di velluto. Articolo fornito in confezione regalo Avenue. 
Design esclusivo. 33,5 x 33,5 x 6 cm

SCACCHI PIONEER

ABS e acrilico.
I pezzi degli scacchi bianchi e neri sono realizzati in ABS con finitura 
opaca e base sottoposta a trattamento opacizzante. La scacchiera 
è realizzata in cartone nero con stampa UV ad alta lucentezza. È 
fornito anche un manuale in EN/FR/DE/IT/ES/NL. Confezione regalo 
Marksman. Design esclusivo.
40 x 40 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • EN71 • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 34,00	 32,50	 30,50	 29,00	 Incl. Serigrafia 200 x 30 mm *



OMBRELLI
BY AVENUE
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OMBRELLO 2-SEZIONI AUTOMATICO 21" 
SPARK
Poliestere.
Ombrello 21" apertura automatica, 2 sezioni, con bordino, pulsante 
e interno colorati a contrasto. Fornito con pouch. Asta e stecche in 
metallo. Lunghezza da chiuso 41cm. Design esclusivo.
ø 96 x 42 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,25	 10,93	 10,60	 10,28	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,50	 12,00	 11,25	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO DOPPIO STRATO 3 
SEZIONI 21" FLOYD
Poliestere pongee.
Apertura e chiusura automatica. Struttura e copertura interna di 
ispirazione art déco. Copertura in pongee e custodia coordinata. 
Asta in metallo esagonale pieghevole a tre sezioni. Raffinato manico 
gommato con cinturino da polso. Si piega fino a una lunghezza di soli 
28 cm.
ø 96 x 28 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,55	 26,73	 25,93	 25,15	 Neutro
	 	 €	 31,00	 29,00	 28,00	 26,50	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO 3 SEZIONI 21"

Poliestere pongee.
Ombrello da 21" a 3 sezioni dal design esclusivo con apertura e 
chiusura automatica, copertura a righe e custodia coordinata , 
manico in legno, asta in metallo e stecche in fibra di vetro.
ø 98 x 28,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 27,50	 26,00	 24,50	 23,50	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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OMBRELLO SPARK 23" CON APERTURA 
AUTOMATICA
Poliestere pongee.
Ombrello da 23" con apertura automatica. Copertura in pongee e 
custodia coordinata, asta colorata in fibra di vetro e stecche in fibra 
di vetro. Cucitura coordinata sulla fascetta di chiusura dell'ombrello. 
Design esclusivo.
ø 102 x 79 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,50	 15,75	 15,00	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO DOPPIO STRATO 
27" CARDEW
Poliestere pongee.
Ombrello con copertura a 2 strati, di cui quella interna d'ispirazione 
art déco. Apertura automatica. Copertura in pongee e custodia 
coordinata. Asta d'acciaio. Raffinato manico gommato.
ø 119 x 96 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,10	 25,33	 24,58	 23,83	 Neutro
	 	 €	 29,50	 28,00	 26,50	 25,50	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO 27"

Poliestere pongee.
Ombrello automatico da 27" dal design esclusivo, con copertura 
a righe e custodia coordinata, manico e asta in legno e stecche in 
fibra di vetro.
ø 119 x 98,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 24,00	 22,50	 21,50	 20,25	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

ANTIVENTO​
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OMBRELLO STORM AUTOMATICO 23" NOON

Poliestere pongee.
Ombrello storm 23" Noon con apertura automatica, con sistema 
antivento che vi garantisce la massima flessibilità in condizioni 
atmosferiche avverse. Sistema di apertura automatico, asta in metallo 
e stecche in fibra di vetro. Manico con finitura gommata. Pouch 
inclusa.
ø 101 x 81 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 19,50	 18,00	 17,25	 16,25	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO DOPPIO STRATO 
23" QUADRATO
Poliestere pongee.
Ombrello di forma quadrata dal design unico ed esclusivo. Apertura 
automatica. Lato interno della copertura a contrasto e custodia di 
colore nero. Stecche e asta in fibra di vetro, manico gommato.
ø 101 x 83 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,70	 24,93	 24,18	 23,45	 Neutro
	 	 €	 28,50	 27,00	 26,00	 24,50	 Incl. Serigrafia 205 x 170 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO 3 SEZIONI 21,5" 
TRAVELER
Poliestere pongee.
Ombrello 3 sezioni dal design esclusivo con apertura automatica. 
Asta nera in metallo, stecche in fibra di vetro e manico in plastica 
gommata. Fornito con custodia che richiama il colore della copertura. 
Si piega fino a 31 cm.
ø 98 x 30,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,30	 20,68	 20,05	 19,45	 Neutro
	 	 €	 24,25	 22,75	 21,75	 20,50	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO 23" ARCH

Poliestere pongee.
Ombrello dal design esclusivo con apertura automatica. Asta e telaio 
in metallo. Manico ricurvo gommato con dettagli in alluminio. Design 
del manico speciale progettato per appendere l'ombrello al tavolo.
ø 102 x 86 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,90	 18,35	 17,80	 17,25	 Neutro
	 	 €	 21,75	 20,50	 19,50	 18,25	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *
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 10907401 

 10907400  10907402  10907403 

 10906600 

 10906601 

 10908000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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OMBRELLO A TORSIONE 27"

Poliestere pongee.
Il primo ombrello sul mercato che si apre ruotando il manico. 
Ombrello dal design esclusivo con apertura automatica e custodia 
coordinata, dotato di stecche e asta in fibra di vetro. Dotato di 
protezioni salva-occhi. Manico in plastica gommato con copertura in 
alluminio spazzolato.
ø 122 x 91,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,03	 34,93	 33,88	 32,88	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,50	 34,00	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO 27" CON LUCE LED 
A8
Poliestere pongee.
Ombrello dal design esclusivo con apertura automatica e luce LED 
integrata nel manico. 3 batterie incluse. Asta e stecche in fibra di 
vetro. Custodia inclusa.
ø 117 x 93 cm

Conformità: Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 35,20	 34,15	 33,13	 32,13	 Neutro
	 	 €	 38,00	 36,50	 35,00	 33,50	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

OMBRELLO 30" HALO

Poliestere pongee.
Ombrello dal design esclusivo con asta in metallo, stecche in fibra 
di vetro e manico in plastica gommata. Fornito con custodia che 
richiama il colore della copertura.
ø 130 x 100,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,43	 20,78	 20,18	 19,55	 Neutro
	 	 €	 24,25	 22,75	 21,75	 20,75	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

ANTIVENTO​

APERTURA CON 
MECCANISMO A TORSIONE​



3310425

3323149 19548228

10042801 10027000



10905901

3334249

13403802

11912301

100427003316246

L'autenticità è il miglior mezzo per 
promuovere la vostra immagine. Con ​quasi 
150 anni di qualità e tradizione, Slazenger è 
uno dei nomi più conosciuti grazie alla sua 
eredità. Il suo stile distinto e raffinato offre 
lo scenario ideale per diffondere il vostro 
marchio.

Potete trovare la gamma Slazenger 
completa nel catalogo Avenue e Label 2017​.
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 10901905 

 10901901  10901903  10901900  10901907 

 10900100 

 10907901  10907900 

 10907902 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OMBRELLO AUTOMATICO VENTILATO 27" 
CHAMPIONS
Poliestere.
Ombrello da 27" dal design esclusivo con ampia copertura ventilata 
e manico gommato. Intera struttura in fibra di vetro resistente ai 
fulmini. Custodia per il trasporto con tracolla inclusa.
ø 120 x 90 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 27,00	 25,50	 24,50	 23,00	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO 23" CHESTER

Poliestere.
Ombrello dal design esclusivo con dettagli a contrasto su copertura, 
manico e laccetto. Stecche e asta in metallo, manico in plastica 
gommata nera.
ø 97 x 83,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,30	 17,75	 17,23	 16,70	 Neutro
	 	 €	 20,75	 19,50	 18,75	 18,00	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *

OMBRELLO WINNER 30"

Poliestere.
Ombrello 30" dal design esclusivo con asta e stecche in metallo. 
Dotato di manico in EVA.
ø 130 x 101,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,75	 18,20	 17,65	 17,13	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,75	 20,75	 20,00	 Incl. Transfer 250 x 200 mm *



155

 10900300  10900307  10900304 

 10900305 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

O
M

B
R

E
L

L
I

OMBRELLO DA TEMPORALE DOPPIO 
STRATO 30" CARDIFF
Nylon.
Ombrello Storm doppio strato dal design esclusivo con asta e 
stecche in fibra di vetro. Questo sistema permette al vento di 
passare attraverso l'ombrello per evitarne la rottura.
ø 127 x 97 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 32,13	 31,15	 30,23	 29,30	 Neutro
	 	 €	 35,50	 33,50	 32,00	 31,00	 Incl. Serigrafia 205 x 170 mm *
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 10908601 

 10908600 

 10907800 

 10907802  10907801 

 10907800 

 10905903  10905901  10905900 

 10905902 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OMBRELLO STORM DOPPIO STRATO 32" 
YORK
Nylon.
Ampio ombrello storm dal design esclusivo realizzato in materiale 
doppio strato, con stecche e asta in fibra di vetro. La struttura 
speciale permette al vento di passare attraverso l'ombrello, 
impedendogli di capovolgersi.
ø 142 x 103 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 37,53	 36,40	 35,30	 34,25	 Neutro
	 	 €	 40,50	 38,50	 37,00	 35,50	 Incl. Serigrafia 205 x 170 mm *

OMBRELLO 30" CUBE VENTILATO

Poliestere.
Ombrello da 30" dal design esclusivo con copertura quadrata 
ventilata progettata per resistere al vento, manico gommato. 
Intera struttura in fibra di vetro resistente ai fulmini. Custodia per il 
trasporto con tracolla inclusa.
ø 108 x 98 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,50	 27,65	 26,83	 26,03	 Neutro
	 	 €	 32,00	 30,00	 29,00	 27,50	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *

OMBRELLO GOLF 32" CON APERTURA 
AUTOMATICA
Nylon.
Meccanismo di apertura automatica a pulsante. Copertura ventilata 
extra large. Manico in stile golf club Slazenger™. Intera struttura 
in fibra di vetro resistente ai fulmini. Custodia per il trasporto con 
tracolla inclusa.
ø 139,5 x 102 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 38,28	 37,13	 36,00	 34,93	 Neutro
	 	 €	 41,50	 39,50	 38,00	 36,50	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *
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 19984990  10904402 

 10908300 

 10904302 

 10900800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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OMBRELLO 3 SEZIONI 21"

Poliestere.
Ombrello a 3 sezioni dal design esclusivo con bordi a contrasto 
e custodia in coordinato con asta e stecche in metallo. Manico in 
similpelle con cinturino da polso. Si piega fino a una lunghezza di soli 
25 cm.
ø 95 x 25,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,20	 15,73	 15,25	 14,80	 Neutro
	 	 €	 18,25	 17,25	 16,25	 15,75	 Incl. Serigrafia 205 x 150 mm *

OMBRELLO AUTOMATICO 3 SEZIONI 21"

Poliestere pongee.
Apertura e chiusura automatica. Copertura in pongee ventilata. 
Custodia in pongee coordinata. Asta in metallo esagonale pieghevole 
a tre sezioni. Telaio antivento con stecche in fibra di vetro. Manico 
gommato con cinturino da polso. Si piega fino a una lunghezza di soli 
28cm.
ø 101 x 28 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,60	 26,78	 25,98	 25,20	 Neutro
	 	 €	 31,50	 30,00	 28,00	 27,00	 Incl. Transfer 200 x 150 mm *

OMBRELLO 23"

Poliestere.
Ombrello dallo stile classico e dal design esclusivo con bordi a 
contrasto e custodia in coordinato. Asta e stecche in metallo. Manico 
curvo in similpelle con finiture a contrasto.
ø 102 x 85,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,20	 19,60	 19,00	 18,43	 Neutro
	 	 €	 23,25	 22,00	 20,75	 19,75	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *
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 19984981 

 19984980 

 10909000 

 10909001 

 10908901 

 10908900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

OMBRELLO STORM 23" AUTOMATICO

Poliestere pongee.
Ombrello con apertura automatica e struttura in fibra di vetro 
antivento. Fornito con pouch. Design esclusivo.
ø 116 x 85 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 24,00	 22,50	 21,50	 20,25	 Incl. Serigrafia 205 x 160 mm *

OMBRELLO DOPPIO STRATO 30" 
AUTOMATICO
Poliestere pongee.
Ombrello apertura automatica. Cupola in pongee doppio strato 
antivento. Asta in metallo e stecche in fibra di vetro. Fornito con 
pouch coordinata, in poliestere pongee. Design esclusivo.
ø 129 x 99 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 27,00	 26,20	 25,43	 24,65	 Neutro
	 	 €	 30,00	 28,50	 27,50	 26,50	 Incl. Serigrafia 205 x 170 mm *

OMBRELLO 27"

Nylon.
Ombrello dallo stile classico e dal design esclusivo con manico 
curvo in legno, stecche e asta in metallo di colore nero. Fornito con 
custodia che richiama il colore della copertura.
ø 120 x 98 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,60	 20,95	 20,33	 19,73	 Neutro
	 	 €	 24,75	 23,25	 22,25	 21,00	 Incl. Serigrafia 205 x 215 mm *



HARDWARE & 
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 10424000 

 10429901 

 10424100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

TORCIA APRIBOTTIGLIE

Metallo.
Diventa l'anima della festa con questo apribottiglie con torcia a 9 
LED. Pulsante di accensione/spegnimento. Include 3 batterie AAA.
ø 2,5 x 10 cm

TORCIA CON MOSCHETTONE

Metallo.
Porta sempre con te questo compatto moschettone con torcia a 9 
LED. Perfetto da tenere in auto, in borsa o da portare in campeggio. 
Pulsante di accensione/spegnimento. 3 batterie AAA incluse. .
ø 2,5 x 9 cm

Conformità: EMC • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,05	 6,85	 6,63	 6,43	 Neutro
	 	 €	 9,70	 8,85	 8,35	 8,00	 Incl. Incisione laser 35 x 8 mm *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,95	 4,80	 4,65	 4,53	 Neutro
	 	 €	 6,05	 5,45	 5,10	 4,90	 Incl. Tampografia 35 x 12 mm *

TORCIA MINI LANTERNA

Alluminio.
Torcia compatta che può essere utilizzata anche come lanterna. 
Dotata di moschettone per poterla agganciare allo zaino. Batterie 
incluse e inserite. Fornita in confezione regalo Avenue.
ø 2,7 x 9 cm

Conformità: EMC • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,13	 5,95	 5,75	 5,60	 Neutro
	 	 €	 8,75	 7,95	 7,50	 7,20	 Incl. Incisione laser 40 x 11 mm *
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 10418700 

 10430000 
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 10421302  10421301 

 10420202  10420201  10420200 

 10430001  10430001  10430001 

 10430002 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

H
A

R
D

W
A

R
E

 &
 S

IC
U

R
E

Z
Z

A

TORCIA CHIAVE RADAR 0,5 W

Alluminio e ABS.
Torcia con luce bianca brillante da 0,5 watt. L'impugnatura integrata 
sul retro può essere utilizzata come pulsante di accensione. 
Confezione da regalo Marksman. 4 batterie a bottone Panasonic 
LR44 incluse e inserite. Design esclusivo.
ø 1 x 6,8 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,25	 5,10	 4,95	 4,80	 Neutro
	 	 €	 7,15	 6,45	 6,00	 5,70	 Incl. Incisione laser 35 x 10 mm *

TORCIA TECNICA 3 W POLARIS

Alluminio.
Torcia in alluminio con luce a LED bianca da 3 watt, lente smerigliata 
e pulsante di accensione. Dotata di clip da cintura e cinturino. 
Confezione da regalo Marksman. 3 batterie AAA Panasonic incluse e 
inserite. Design esclusivo.
ø 4 x 18 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,35	 21,70	 21,05	 20,40	 Neutro
	 	 €	 25,50	 24,00	 22,50	 21,50	 Incl. Incisione laser 50 x 9 mm *

MINI LAMPADA CON APRI BOTTIGLIA

Alluminio.
Luce COB compatta con un design elegante. Dotato di apri bottiglia, 
base magnetica e moschettone. Batterie incluse e inserite. Fornito in 
confezione regalo Avenue.
ø 1,6 x 12 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,90	 6,70	 6,50	 6,30	 Neutro
	 	 €	 8,00	 7,35	 6,95	 6,65	 Incl. Incisione laser 30 x 7 mm *

TORCIA FARO 1 W

Alluminio, metallo e silicone.
Questa torcia a forma di faro di grande effetto è costituita da un 
corpo in alluminio con anelli rossi in silicone. Può essere utilizzata 
come lampada da 1 watt con funzione di ingrandimento integrata. 
Tirando la parte superiore si trasforma in lanterna per ottenere la 
massima luminosità. Il gancio in metallo permette di appenderla 
facilmente. Articolo fornito in confezione regalo 707. Batterie incluse 
e inserite. Design esclusivo.
ø 3,7 x 10,2 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,55	 12,18	 11,80	 11,45	 Neutro
	 	 €	 13,75	 13,00	 12,25	 12,00	 Incl. Tampografia 15 x 6 mm *
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 10424200 

 13402000 

 10429500 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

LANTERNA DA 
CAMPEGGIO A 
ESTRAZIONE​

MULTI ATTREZZO​

TORCIA​

LAMPADA DA CAMPEGGIO MULTI  
FUNZIONE LUNE
Plastica ABS.
Torcia LED multi funzione che può essere usata come lanterna o 
come torcia. Dotata di bussola, moschettone, coltello, cacciavite, apri 
lattine e cacciavite piatto. Fornito in confezione regalo Elevate.
ø 4,8 x 14,8 cm

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 34,53	 33,48	 32,48	 31,50	 Neutro
	 	 €	 38,50	 37,00	 34,50	 33,00	 Incl. *

TORCIA 3 W WEYBURN

Alluminio.
Questa torcia/lanterna doppio uso è dotata di LED CREE da 3 W 
molto luminoso con 4 modalità di illuminazione e funzione zoom. 
La lanterna può essere appoggiata su una superficie oppure appesa 
con il doppio moschettone dal design esclusivo. Include una molla 
di metallo removibile che può essere posizionata anteriormente o 
posteriormente. È fornito anche un manuale in EN/FR/DE/IT/ES/
NL. Articolo fornito in confezione regalo Elevate. Batterie incluse e 
inserite. Design esclusivo.
ø 3,2 x 12,1 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,13	 28,25	 27,40	 26,58	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,00	 29,50	 28,50	 Incl. Incisione laser 35 x 10 mm *

LANTERNA A DINAMO CON RIFLETTORE

Plastica ABS.
Potente torcia, riflettore e lanterna a dinamo con 5 LED. 5 watt. 
Pulsante di accensione/spegnimento. Con una carica di un minuto, i 
LED si illuminano per 60 minuti. Se caricata con un adattatore CA/
CC, offre quattro ore di illuminazione. Due ganci per appenderla. 
Manico regolabile per utilizzarla come lanterna o riflettore.
ø 12,4 x 24,5 cm

Conformità: Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,93	 38,73	 37,55	 36,43	 Neutro
	 	 €	 45,00	 43,00	 40,50	 38,50	 Incl. Incisione laser 20 x 10 mm *
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 13403000 

 13403100 

 10424300  13402700 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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TORCIA 28 LED MAGNETIC

Plastica ABS con rivestimento morbido al tatto.
Sottile torcia magnetica con tre modalità: lampada a 4 LED, luce a 24 
LED o entrambe contemporaneamente. Parte posteriore magnetica 
che consente di riporla facilmente o attaccarla alle superfici 
metalliche quando è in uso. Pulsante di accensione/spegnimento. 
Cinturino in nylon. Articolo fornito in confezione regalo STAC. 
Batterie incluse e inserite. Design esclusivo.
20 x 2,2 x 2,1 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 10,15	 9,35	 8,85	 8,40	 Incl. Incisione laser 70 x 8 mm *

TORCIA A LED MAGNETICA, SOTTILE E 
LUMINOSA MINI GRIP
Plastica ABS.
Questa minitorcia sottile e luminosa in gomma colorata è di 
dimensioni molto ridotte e offre 3 modalità di illuminazione. La 
prima è la luce a 4 LED, la seconda a 6 LED e la terza entrambe 
contemporaneamente. Il retro magnetico consente di riporla 
facilmente o utilizzarla attaccandola alle superfici metalliche. 
Cinturino in nylon. Pulsante di accensione/spegnimento. 29 lumen. 2 
batterie AAA incluse.
ø 2,77 x 11,7 cm

Conformità: Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,13	 5,95	 5,75	 5,60	 Neutro
	 	 €	 8,00	 7,30	 6,80	 6,50	 Incl. Incisione laser 70 x 8 mm *

TORCIA 8 LED

Alluminio.
Torcia a 8 LED con struttura in alluminio e parte anteriore a forma 
di bullone. Pulsante di accensione/spegnimento sul fondo. Facile da 
trasportare grazie al cinturino in nylon. Articolo fornito in confezione 
regalo STAC. Batterie incluse e inserite. Design esclusivo.
ø 2,9 x 9,8 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,90	 6,70	 6,50	 6,30	 Neutro
	 	 €	 8,00	 7,35	 6,95	 6,65	 Incl. Tampografia 32 x 12 mm *

TORCIA 9 LED

Plastica ABS.
Usa questa torcia compatta per promuovere un programma di 
sicurezza. Include 9 luci a LED molto luminose (circa 30 lumen). 
Pulsante di accensione sulla parte inferiore. Offre fino a 16 ore 
di illuminazione continua con un solo set di batterie. Facile da 
trasportare grazie al cinturino in nylon. Articolo fornito in confezione 
regalo STAC. Batterie incluse e inserite. Design esclusivo.
ø 2,9 x 9,8 cm

Conformità: WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,25	 5,10	 4,95	 4,80	 Neutro
	 	 €	 6,35	 5,75	 5,40	 5,15	 Incl. Tampografia 24 x 13 mm *
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 13418000 

 10427800 

 10429000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

TORCIA​

MAGNETICA​
LUCE COB​

TORCIA DA LAVORO COB CON MAGNETE

Metallo.
Torcia 3W a LED con 3 modalità di luce: 100%, 50% e lampeggiante. 
Quando si allunga, si attiva il faro da lavoro 3W COB. La base 
magnetica è l'ideale per utilizzarla senza impegnare le mani durante il 
lavoro. Batterie incluse e inserite. Fornita in confezione regalo STAC.
ø 4,6 x 16,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,25	 11,75	 11,50	 Incl. Tampografia 50 x 11 mm *

TORCIA 9 LED

Metallo e gomma.
Pratica e luminosa torcia a 9 LED con manico in gomma nera e parte 
superiore in metallo. Articolo fornito in confezione regalo STAC. 
Batterie incluse e inserite. Design esclusivo.
ø 2,5 x 11 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,48	 10,18	 9,85	 Neutro
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,25	 10,75	 Incl. Incisione laser 30 x 11 mm *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,25	 13,83	 13,43	 13,00	 Neutro
	 	 €	 15,50	 14,50	 14,00	 13,50	 Incl. Tampografia 70 x 10 mm *

TORCIA ESTENDIBILE

Plastica ABS.
Torcia da 0.2W dal design compatto con estremità che può essere 
inclinata di 90°. Quando viene allungata, la torcia emette luce con 
8 LED. Include una base magnetica. Fornita con 3 batterie AAA e 
confezionata in scatola regalo STAC.
20 x 3,5 x 2,2 cm
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 10430300 

 10429400 

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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MARTELLETTO STUBBY

Metallo.
Martelletto compatto con impugnatura confortevole, ideale per 
essere utilizzato in spazi stretti dove il movimento è limitato. Fornito 
in confezione regalo STAC.
10,2 x 16,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,20	 6,98	 6,78	 6,58	 Neutro
	 	 €	 8,30	 7,65	 7,25	 6,95	 Incl. Tampografia 25 x 20 mm *

SET ATTREZZI ALLEN KEY

Metallo.
Il set attrezzi Allen, estremamente compatto, unisce tutti gli attrezzi 
essenziali in un design compatto. Comprende 5 brugole Allen dalla 
misura 2mm fino a 5mm, un cacciavite piatto e un cacciavite Philips. 
Fornito in confezione regalo STAC.
9,6 x 3,1 x 1,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,35	 4,23	 4,10	 3,98	 Neutro
	 	 €	 5,45	 4,90	 4,55	 4,35	 Incl. Tampografia 60 x 7 mm *

SET CACCIAVITE A CRICCO 9 PEZZI

Metallo.
Compatto set di cacciavite a cricco multipunta. Il set 
comprende 4 punte a taglio (3, 4, 5, 6 mm) e 4 punte a stella 
(0, 1, 2, 3). Articolo fornito in confezione regalo STAC.
ø 3,35 x 10,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,03	 6,80	 6,60	 6,40	 Neutro
	 	 €	 8,10	 7,45	 7,05	 6,75	 Incl. Tampografia 10 x 15 mm *



10427700 P169

13418100 P170

10424300  P163

 
Sicurezza, attrezzi e torce e accessori auto, STAC fornisce un'ampia gamma di 
soluzioni adatte al mercato promozionale. Tutti i prodotti STAC sono selezionati 
accuratamente per ​ottenere la miglior combinazione tra utilità e prezzo.



10427900 P168

10424400 P168

10425800 P169

13402200 P172

13402900 P169
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 10425800 

 10424400 

 10427900 

 10429300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 9,35	 8,65	 8,25	 7,90	 Incl. Tampografia 10 x 10 mm *

CACCIAVITE TUTTO IN UNO

Plastica ABS.
Cacciavite tutto in uno con scomparto rotante che permette un facile 
cambio delle punte. Basta semplicemente tirare, girare e premere per 
rimuovere, cambiare o caricare una nuova punta. Include le seguenti 
punte: Philips (PH1, PH2, PH3), punte piatte (#3, #4, #6). Fornito in 
confezione regalo STAC. ø 4 x 22 cm

PINZA MAGNETICA CON LUCE FERO

Metallo.
Strumento dotato di un'antenna telescopica magnetica e di una luce, 
perfetto per trovare piccoli oggetti o componenti di metallo difficili 
da raggiungere o in luoghi scuri. Articolo fornito in confezione regalo 
STAC. ø 2,19 x 17,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,90	 10,10	 9,55	 9,10	 Incl. Incisione laser 80 x 10 mm *

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 27,50	 25,50	 24,00	 23,00	 Incl. Incisione laser 45 x 10 mm *

ATTREZZO MULTI FUNZIONE CON LUCE PLIER

Metallo.
Attrezzo multi funzione dal design compatto con chiave inglese 
regolabile e luce LED, ideale per le riparazioni veloci. Dotato di 
alloggiamento per il cacciavite, comprende 3 punte, un coltello, 
seghetto, apri bottiglie e apri lattine. Confezionato in scatola regalo 
STAC. 2 x 2,5 x 15 cm
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ORGANIZER PENSILE PER ATTREZZI

Organizer pensile per attrezzi resistente e durevole che può essere 
appeso al muro o al tavolo. E' dotato di tasche di varie misure adatto 
a diversi attrezzi. Etichetta STAC.
61 x 74,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,55	 14,13	 13,70	 13,28	 Neutro
	 	 €	 17,00	 16,00	 15,25	 14,50	 Incl. Serigrafia 210 x 70 mm *

SET ATTREZZI 20 PEZZI

Plastica ABS.
Questo set attrezzi 20 pezzi contenuto in una piccola custodia 
include 3 cacciaviti, 10 punte in contenitore con: 3 punte Philips 
misura (PH0, PH1, PH2), 3 punte piatte misura (4, 5, 6mm) 3 punte 
Torx misura (T10, T15, T20) e un adattatore, 4 chiavi a bussola (7mm, 
8mm, 9mm, 10mm), un taglierino, una prolunga e un connettore. 
Fornito in scatola regalo STAC.
12 x 10,2 x 3,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 10,85	 10,10	 9,65	 9,25	 Incl. Tampografia 40 x 40 mm *

SET ATTREZZI 24 PEZZI IN POUCH

Poliestere 600D.
Questo set attrezzi 24 pezzi contenuto in una pouch in poliestere 
600D con anellini interni elastici per contenere 6 mini cacciaviti, una 
prolunga con finitura gommata, 9 punte in contenitore con: 3 punte 
Philips misura (PH1, PH2, PH3), 3 punte piatte misura (#4, #6, #7), 3 
punte PZ misura (PZ1, PZ2, PZ3) e un adattatore, 4 chiavi a bussola 
(7mm, 8mm, 9mm e 10mm) e 3 brugole (misura 3, 4, 5). Fornito in 
confezione regalo STAC.
16 x 10,5 x 3,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,95	 13,53	 13,13	 12,73	 Neutro
	 	 €	 16,00	 14,75	 14,00	 13,50	 Incl. Serigrafia 50 x 20 mm *

CACCIAVITE CON TORCIA 8 IN 1 SPIDEY

Plastica ABS.
Questo strumento indispensabile in casa è dotato di 1 luce a LED, 
3 cacciaviti a stella, 3 cacciaviti a taglio e un piccolo strumento per 
lenti con vite sul cappuccio. Basta premere il pulsante una volta per 
accedere la luce e premerlo di nuovo per illuminare gli strumenti. 
Articolo fornito in confezione regalo STAC. Batterie incluse e inserite. 
Design esclusivo.
ø 4,5 x 13,8 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 9,03	 8,75	 8,50	 Neutro
	 	 €	 10,90	 10,25	 9,75	 9,35	 Incl. Tampografia 25 x 10 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

STRUMENTO MULTIFUNZIONE 16 IN 1 CON 
LASER E TORCIA
Plastica ABS e acciaio inox.
Strumento multifunzione 16 in 1 dotato di un set da 4 chiavi a bussola 
con il relativo supporto, apribottiglie, coltellino, seghetto, 2 cacciavite 
a stella, 2 cacciavite a taglio, chiave esagonale, punteruolo, torcia 
a LED da 0,75 W e puntatore laser. Articolo fornito in confezione 
regalo STAC.
12,5 x 4,5 x 4,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,00	 17,48	 16,95	 16,43	 Neutro
	 	 €	 20,00	 18,75	 17,75	 17,00	 Incl. Tampografia 45 x 8 mm *

SET DA 25 UTENSILI A FORMA DI RUOTA

Plastica ABS.
Questo set da 25 utensili comprende: un piccolo metro, un cacciavite 
a stella, un cacciavite a taglio, 9 punte con adattatore (4 punte a 
stella, 2 a taglio e 3 esagonali), 3 chiavi a brugola, 5 chiavi a bussola 
(5-9 mm), pinze a becchi mezzotondi, impugnatura per cacciavite, 
adattatore portapunte e una pratica custodia. Articolo fornito in 
confezione regalo STAC. Design esclusivo.
ø 16 x 6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 16,25	 15,50	 14,75	 14,25	 Incl. Tampografia ø 50 mm *

UTENSILE 16 FUNZIONI

Questo utensile a 16 funzioni con bordi di gomma di alta qualità 
comprende 6 chiavi esagonali (n. 2, 2,5, 3, 4, 5, 6), 4 chiavi inglesi (8 
mm, 10 mm, 15 mm, 14 GE), adattatore, cacciavite a croce, cacciavite 
a taglio e 3 chiavi a bussola (n. 8, 9, 10). Articolo fornito in confezione 
regalo STAC. Design esclusivo.
4,5 x 8,8 x 2,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,80	 7,58	 7,35	 7,13	 Neutro
	 	 €	 9,05	 8,40	 7,95	 7,60	 Incl. Tampografia 17 x 10 mm *

MISURATORE MULTI FUNZIONE

È dotato di metro, laser e 2 livelle. La perfetta combinazione 4 in 1. 
Articolo fornito in confezione regalo STAC. Batterie incluse e inserite. 
Design esclusivo.
2,8 x 15 x 5,9 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • EN 60825 • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,90	 12,53	 12,15	 11,78	 Neutro
	 	 €	 14,25	 13,50	 12,75	 12,25	 Incl. Tampografia ø 25 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BATTERIA PORTATILE E TORCIA DA AUTO 
PB-1400
Plastica ABS.
Ricarica i tuoi dispositivi sempre e ovunque con questo 
caricabatterie dotato di torcia. Collegalo all'accendisigari o al 
computer per ricaricare la batteria integrata e utilizzarlo come 
batteria portatile oppure collegalo al telefono per ricaricarlo mentre 
guidi. Per ricaricare completamente la batteria integrata in auto 
sono necessarie 4-5 ore. La torcia a LED ha tre modalità: standard, 
lampeggiante lenta o lampeggiante veloce per le emergenze. Il 
magnete presente alla base è utile per fissarla alle superfici metalliche 
o al veicolo per segnalare un'eventuale emergenza. Rotazione di 
180 gradi per direzionare la luce o per un più facile accesso durante 
la ricarica. Articolo fornito in confezione regalo STAC. Batteria 
ricaricabile integrata. Design esclusivo. ø 2,9 x 14,4 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 34,83	 33,78	 32,75	 31,78	 Neutro
	 	 €	 37,00	 35,00	 33,50	 32,50	 Incl. Tampografia 40 x 12 mm *

STRUMENTO DI EMERGENZA DA AUTO 3 IN 1

Plastica ABS con rivestimento morbido al tatto.
Questo strumento di emergenza tre in uno è composto da 
martelletto rompivetro, taglierino per cintura e torcia a dinamo. Per 
generare energia basta girare la manovella. Non sono necessarie 
batterie esterne. L'impugnatura gommata offre un'ottima presa. 
Articolo fornito in confezione regalo STAC. Batteria ricaricabile 
integrata. Design esclusivo.
15,3 x 8 x 3,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • MSDS • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,10	 10,78	 10,45	 10,13	 Neutro
	 	 €	 12,20	 11,45	 10,90	 10,50	 Incl. Tampografia 50 x 13 mm *

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,95	 16,45	 15,95	 15,48	 Neutro
	 	 €	 18,25	 17,25	 16,50	 16,00	 Incl. Tampografia 50 x 20 mm *

MANOMETRO DIGITALE PER PNEUMATICI  
3 IN 1 CON LUCE
Plastica ABS.
La piccola torcia (una carica completa offre 24 ore di funzionamento) 
e la luce a LED consentono di controllare la pressione degli 
pneumatici al buio o in luoghi con scarsa illuminazione. Capacità: 10 
BAR (adatto ad auto/camper/camion). Basta premere il pulsante 
“ON” per selezionare l'unità di misura tra PSI, BAR, KPA, KG o CM2. 
Articolo fornito in confezione regalo STAC. Batterie incluse e inserite. 
Design esclusivo. 17 x 4,7 x 2,4 cm



172

 13402800 

 13402200 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 20,25	 19,65	 19,05	 18,50	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,50	 19,75	 Incl. Transfer 270 x 125 mm *

ORGANIZER DA PORTABAGAGLI ACCORDION

Poliestere 600D.
Questo organizer da portabagagli ti consente di tenere pulita e 
in ordine la tua auto e può essere piegato quando non è in uso. 
Struttura in poliestere 600D con due tasche esterne e due scomparti 
interni. Manici imbottiti per trasportarlo comodamente. Articolo 
fornito con etichetta STAC. Design esclusivo.
60 x 36 x 31 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,65	 13,25	 12,85	 12,48	 Neutro
	 	 €	 14,75	 14,00	 13,50	 13,00	 Incl. Tampografia 60 x 16 mm *

TORCIA D'EMERGENZA PER AUTO 
MULTIFUNZIONE
Plastica ABS.
Illumina fino a 200 m di distanza. Include martelletto rompivetro, 
taglierino per cintura di sicurezza e magnete integrato per attaccarla 
al veicolo. Ha una durata fino a 36 ore se utilizzata come torcia (con 
un LED super luminoso) o fino a 48 ore se utilizzata come segnale 
di emergenza rosso lampeggiante (con 9 LED). Articolo fornito in 
confezione regalo STAC. Batterie incluse e inserite. Design esclusivo.
19,4 x 6,7 x 4,1 cm
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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ORGANISER PER BAGAGLIAIO

Poliestere 600D.
Grazie all'interno pieghevole, potrai decidere se avere uno scomparto 
unico o dividerlo e creare 2 scomparti. 5 tasche esterne. Strap in 
velcro sul fondo che permette il fissaggio al piano del baule o ai 
tappetini.
46 x 21 x 22 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,75	 12,38	 12,00	 11,65	 Neutro
	 	 €	 15,50	 14,75	 14,00	 13,25	 Incl. Serigrafia 50 x 130 mm *

ORGANISER PER SEDILE AUTO CON 
SCOMPARTO PER iPad
Poliestere 210D.
Lo scomparto può essere richiuso grazie al velcro per mantenere 
in ordine l'Ipad. Diverse tasche disponibili per riporre i tuoi oggetti. 
Dotato di coulisse sul fondo per assicurare l'organiser al retro del 
sedile dell'auto.
54,4 x 44 x 2 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,68	 17,15	 16,63	 16,13	 Neutro
	 	 €	 21,25	 20,00	 19,00	 18,00	 Incl. Serigrafia 110 x 55 mm *

SET UTENSILI 15 PZ

ABS e acciaio inox.
Martello, pinze, impugnatura per cricchetto, punte, chiave inglese e 
custodia. Articolo fornito in scatola regalo Dunlop. Design esclusivo.
18 x 30,5 x 5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 38,88	 37,70	 36,58	 35,48	 Neutro
	 	 €	 42,00	 40,50	 38,50	 37,00	 Incl. Tampografia 70 x 25 mm *

KIT LAVAGGIO AUTO 6 PEZZI

Poliestere 600D.
Fai un bel bagno alla tua macchina con questo kit per il lavaggio 
auto da 6 pezzi. È composto da un resistente secchio pieghevole 
da 9 litri con manico in metallo, un panno in microfibra, una spugna, 
un guanto per il lavaggio, un tergivetro e una pratica custodia per il 
trasporto con manico. La custodia in poliestere 600D è dotata di una 
tasca in cui riporre altri oggetti. Articolo fornito con etichetta STAC. 
Design esclusivo.
ø 24 x 22,2 cm
Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,50	 27,65	 26,83	 26,03	 Neutro
	 	 €	 32,00	 30,00	 29,00	 27,50	 Incl. Serigrafia 80 x 100 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

POLSINO CON MAGNETI

Poliestere 600D.
Grazie ai 6 magneti incorporati potrai facilmente conservare chiodi 
e punte durante i lavori di bricolage. Il polsino può essere allacciato 
con la fascia in velcro. Articolo fornito in scatola regalo Dunlop. 
Design esclusivo.
27,6 x 7,3 x 0,6 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,13	 5,95	 5,75	 5,60	 Neutro
	 	 €	 8,20	 7,25	 6,80	 6,45	 Incl. Transfer 40 x 20 mm *

UTENSILE 18 FUNZIONI

ABS e acciaio inox.
Attrezzo 18 funzioni con custodia. Articolo fornito in scatola regalo 
Dunlop. Design esclusivo.
12 x 5,5 x 4 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,23	 30,28	 29,38	 28,50	 Neutro
	 	 €	 34,00	 32,00	 31,00	 29,50	 Incl. Tampografia 38 x 10 mm *

MISURATORE DIGITALE A ULTRASUONI

ABS.
Dispositivo per la misurazione a ultrasuoni, compatto e facile da 
trasportare. Ideale per agenti immobiliari, imbianchini e per il fai-
da-te. Include 2 matite e custodia con passante per agganciarla alla 
cintura. Articolo fornito in scatola regalo Dunlop. Design esclusivo.
15 x 7,5 x 4,5 cm

Conformità: EMC • WEEE • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 63,03	 61,13	 59,30	 57,53	 Neutro
	 	 €	 66,00	 64,00	 61,00	 59,00	 Incl. Tampografia 30 x 7 mm *

COLTELLINO 15 FUNZIONI

ABS e acciaio inox.
Coltellino di alta qualità 15 funzioni con custodia in poliestere 600D. 
Articolo fornito in scatola regalo Dunlop. Design esclusivo.
8,5 x 2 x 3 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,63	 11,28	 10,93	 10,60	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,50	 12,00	 11,50	 Incl. Tampografia 45 x 9 mm *



SALUTE & BELLEZZA
BY AVENUE
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET MANICURE CLIFFORD

Poliestere, metallo e plastica.
Set manicure che contiene una pouch con una crema per le mani 
da 10ml alla fragranza di cotone e diversi strumenti per la manicure. 
Design esclusivo.19 x 4,2 x 12,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 9,35	 8,65	 8,05	 7,60	 Incl. Serigrafia 60 x 20 mm *

SET VIAGGIO FIELDS

PET, plastica e PVC.
Set bagno e corpo da viaggio composto da gel doccia e lozione per 
il corpo da 50ml alla fragranza di cotone. I 4 barattolini possono 
contenere altri liquidi che dovete trasportare durante il viaggio. 
Fornito in una pouch trasparente richiudibile, pratica per i controlli di 
sicurezza aeroportuali. Fornito in pouch regalo. Design esclusivo.
15 x 6 x 11 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,90	 9,85	 9,35	 8,80	 Incl. Serigrafia 70 x 50 mm *

SET PER LA CURA DEL CORPO MILTON

Cotone e legno.
Questo set esclusivo contiene un soffice asciugamano di cotone (30 
x 30 cm), una spazzola per unghie in legno con pietra pomice per la 
cura delle unghie e della pelle, un sapone da massaggio da 80 g dalla 
delicata fragranza di cotone. Articolo fornito in confezione regalo 
Seasons.
18 x 10,5 x 5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • APEO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,30	 14,85	 14,40	 13,98	 Neutro
	 	 €	 16,75	 15,75	 15,00	 14,50	 Incl. Tampografia ø 70 mm *



10032300 P190

12607500 P178

11281700 P191

12610800 P178

12610700 P176

12610100 P180 11281700 P191

Seasons offre una gamma di regali lussuosi a 
prezzi contenuti che trasformeranno la routine 
di tutti i giorni in momenti appaganti.
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO COMFORT CARLTON

Poliestere.
Questo set esclusivo contiene un morbidissimo asciugamano 
in microfibra 300 g/m2 con ciabatte abbinate. Asciugamano di 
dimensioni 140 x 70 cm e ciabatte taglia unica. Regalo ideale per i 
propri ospiti. Presentato in sacca regalo Seasons.
22,5 x 39,5 cm

Conformità: Formaldeide • APEO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,45	 17,90	 17,38	 16,85	 Neutro
	 	 €	 22,00	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Ricamo 180 x 180 mm *

SET BAGNO WINSTON

Legno, canvas e plastica PET.
Questo esclusivo set contiene prodotti per il bagno caratterizzati 
da una delicata fragranza di cotone. 150 ml di docciaschiuma, 140 
g di sali da bagno, 2 palline frizzanti e 100 g di sapone contenuti in 
custodia in cotone di colore naturale. Presentato in confezione regalo 
Seasons in legno.
20,7 x 12,6 x 7,7 cm

Conformità: PCP • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,00	 26,20	 25,43	 24,65	 Neutro
	 	 €	 30,00	 28,50	 27,00	 25,50	 Incl. Serigrafia 150 x 70 mm *

SET BAGNO HAMILTON

Plastica PET, poliestere e carta.
Questo esclusivo set da regalo è composto da 250 ml di 
docciaschiuma e lozione per il corpo, 175 g di sali da bagno contenuti 
in un sacchetto in organza con dettagli in satin, una candela e 2 
palline frizzanti. Il tutto è caratterizzato da una delicata fragranza di 
cotone. Presentato in confezione regalo Seasons.
20 x 19 x 6 cm

Conformità: PCP • EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour 
• Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 24,75	 23,25	 22,00	 21,25	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

SET BAGNO & CORPO ALDEN

Plastica PET.
Questo set regalo contiene un gel da bagno da 250ml e una lozione 
per il corpo da 250ml. Entrambi con fragranza di cotone. Fornito in 
confezione regalo Seasons. Design esclusivo.
19 x 11 x 6 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,00	 15,25	 14,75	 Incl. Serigrafia 90 x 165 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

VESTAGLIA UOMO BARLETT

Tessuto fleece morbido di 100% poliestere 245 g/m².
Morbidissima vestaglia da uomo con dettagli in fettuccia di cotone 
su entrambe le tasche. Collo sciallato, gancio appendiabito e cintura 
dello stesso tessuto. Presentato in sacca regalo Seasons. Design 
esclusivo.
128 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,08	 50,50	 49,00	 47,53	 Neutro
	 	 €	 57,50	 55,50	 53,00	 51,00	 Incl. Ricamo ø 140 mm *

VESTAGLIA DONNA BLOOMINGTON

Tessuto fleece morbido di 100% poliestere 245 g/m².
Morbidissima vestaglia da donna con dettagli in satin sulle maniche 
e sulle tasche. Collo sciallato, gancio appendiabito e cintura dello 
stesso tessuto. Presentato in sacca regalo Seasons. Design esclusivo.
125 cm

Conformità: Formaldeide • APEO

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,08	 47,60	 46,18	 44,78	 Neutro
	 	 €	 54,50	 52,50	 50,00	 48,00	 Incl. Ricamo ø 140 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ SCATOLA REGALO EASTPORT MISURA 2

Cartoncino.
45 x 35 x 13 cm

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,60	 6,40	 6,23	 6,03	 Neutro
		 Stampa non disponibile

■ SCATOLA REGALO EASTPORT MISURA 1

Cartoncino.
43 x 31 x 10 cm

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,15	 5,98	 5,80	 5,63	 Neutro
		 Stampa non disponibile

■ ■ ASCIUGAMANO SEASONS EASTPORT  
70 X 130 CM
Cotone 100%.
70 x 130 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,75	 18,20	 17,65	 17,13	 Neutro
	 	 €	 22,50	 21,50	 20,50	 19,50	 Incl. Ricamo 240 x 160 mm *

SCATOLA REGALO EASTPORT
Presenta gli asciugamani Seasons in questa 
elegante scatola regalo o crea il tuo set regalo 
abbinando un asciugamano e un accappatoio. Le 
opzioni sono infinite. .

ASCIUGAMANO SEASONS 
EASTPORT 50 X 70 CM
Trasforma il tuo bagno in una SPA di lusso. 
Asciugamani di cotone 550 g/m2 di alta qualità 
con bordi eleganti su entrambi i lati. Dimensioni di 
un asciugamano: 50 x 70 cm. Design esclusivo.

■ ASCIUGAMANO SEASONS EASTPORT  
50 X 70 CM
Cotone 100%.
50 x 70 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 11,80	 11,15	 10,55	 9,80	 Incl. Ricamo 360 x 160 mm *

COMPONI LA TUA LUSSUOSA 
CONFEZIONE REGALO SEASONS

550G/M²

ASCIUGAMANI 
DI ALTA QUALITÀ​



HOME & LIVING
BY AVENUE
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

APRIBOTTIGLIA FERO

Legno e lega di zinco.
Stappa la tua bevanda preferita. Apribottiglia con finitura in lavagna 
per scrivere il tuo messaggio, può essere appeso o fissato alla parete. 
Dimensione del prodotto 11.5x26x1cm. Fornito in confezione regalo.
33,5 x 3,9 x 11,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 9,35	 8,65	 8,25	 7,90	 Incl. Tampografia ø 70 mm *

VASSOIO CHEERS

Legno e vetro.
Un modo simpatico di servire i tuoi drink preferiti o la tua birra 
preferita. Il vassoio in legno ha una finitura in lavagna per scrivere 
messaggi divertenti o i nomi dei drink. Comprende 4 bicchieri da 
250ml. Fornito in confezione regalo.
44,5 x 8,7 x 13,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio • 
Reach Regulation EC 1907/2006

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 32,50	 31,00	 29,50	 28,50	 Incl. Tampografia 70 x 30 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET VINO 4 PEZZI BELGIO

Legno e metallo.
Set da vino con coltellino multi funzione con apribottiglie, tappo 
per bottiglia, salvagoccia e versatore. Confezione regalo. Include 
placchetta per la personalizzazione. Design esclusivo.
15,5 x 15,5 x 3,2 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,30	 11,93	 11,58	 11,23	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,25	 Incl. Tampografia 35 x 20 mm *

SET VINO 3 PEZZI VALDI

Metallo.
Set da regalo con salvagoccia, coltellino multi funzione con 
apribottiglie e tappo per bottiglia con dettagli in legno. Confezione 
regalo. Design esclusivo.
13 x 13,5 x 3,4 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,28	 9,95	 9,65	 9,38	 Neutro
	 	 €	 12,40	 11,30	 10,80	 10,25	 Incl. Serigrafia 100 x 100 mm *

SET APRIBOTTIGLIE E VERSATORE DA VINO 
BELGIO
Legno e acciaio inox.
Questo set da due pezzi comprende un cavatappi e un versatore/
tappo da bottiglia presentati in una scatola regalo in legno con 
placchetta per il logo. Design esclusivo.
11,5 x 13,5 x 3,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,85	 8,60	 8,33	 8,08	 Neutro
	 	 €	 10,45	 9,80	 9,30	 8,95	 Incl. Tampografia 35 x 20 mm *

COLTELLINO MULTI FUNZIONE CON 
APRIBOTTIGLIA MILO
Acciaio inox, legno e latta.
Cavatappi con dettagli in legno. Confezione regalo. Design esclusivo.
17,3 x 6 x 1,7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 9,03	 8,75	 8,50	 Neutro
	 	 €	 11,95	 11,05	 10,50	 10,10	 Incl. Incisione laser 30 x 4 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,23	 47,75	 46,30	 44,93	 Neutro
	 	 €	 52,00	 50,50	 48,00	 46,50	 Incl. Tampografia 36 x 22 mm *

SET VINO 9 PEZZI EXECUTIVE

Legno e metallo.
Lussuosa scatola da regalo in legno con 2 tappi per vino, salvagoccia, 
termometro, taglierino, imbuto, cavatappi a leva e 2 spirali di 
ricambio. Placchetta per logo inclusa. In confezione regalo.
25 x 28 x 6,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,80	 22,13	 21,45	 20,83	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,00	 23,00	 22,00	 Incl. Incisione laser 36 x 22 mm *

SCATOLA VINO 2 PEZZI EXECUTIVE

Legno e metallo.
Scatola per bottiglia di vino con tappo e coltellino multi funzione con 
apribottiglie. Include una placchetta per il logo ed è presentata in 
confezione regalo. Bottiglia di vino non inclusa. Design esclusivo.
36,5 x 11,3 x 12 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET VINO 4 PEZZI FLOW

Legno, acrilico e metallo.
Set da vino dal design esclusivo che offre tutto il necessario per 
aprire, servire e conservare il proprio vino preferito. Contiene un 
coltellino multifunzione, un aeratore, un versatore e un tappo, 
presentati e conservati nella base di bambù. Presentata in confezione 
regalo Avenue.
ø 11 x 2 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,43	 40,18	 38,98	 37,80	 Neutro
	 	 €	 44,50	 43,00	 41,00	 39,00	 Incl. Tampografia 70 x 25 mm *

SET VINO 2 PEZZI FLOW

Metallo.
Set da vino dal design esclusivo composto da tappo e versatore. 
Il versatore antigoccia consente di versare il vino in maniera 
controllata. Il tappo elimina gli sprechi, preservando l'aroma delle 
bottiglie di vino aperte. Presentata in confezione regalo Avenue.
ø 3 x 7,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 16,75	 15,75	 15,25	 14,75	 Incl. Tampografia 10 x 15 mm *

COLTELLINO MULTIFUNZIONE FLOW

Plastica ABS e acciaio inox.
Questo comodo e pratico coltellino multifunzione è dotato di un 
taglierino estraibile dalla parte finale del manico e di un resistente 
cavatappi a leva. Design esclusivo. Presentata in confezione regalo 
Avenue.
ø 3 x 11,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,30	 11,93	 11,58	 11,23	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,25	 Incl. Tampografia 45 x 7 mm *

AERATORE FLOW

Acrilico.
Aeratore dal design esclusivo. Colloca l'aeratore sulla bottiglia e 
fai aerare il vino mentre lo versi nel bicchiere. Scoprirai un aroma 
migliore, una consistenza più omogenea e tutto il bouquet del vino. 
Presentato in confezione regalo Avenue. Design esclusivo.
ø 3 x 10 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,80	 10,48	 10,18	 9,85	 Neutro
	 	 €	 12,40	 11,70	 11,15	 10,70	 Incl. Tampografia 10 x 30 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CARAFFA CON BASTONCINO  
REFRIGERANTE FLOW
Vetro, polipropilene e acciaio inox.
Caraffa in vetro per servire i vini freschi. Basta riempire d'acqua il 
bastoncino refrigerante, metterlo in congelatore e, una volta pronto, 
inserirlo nella caraffa per gustare vini bianchi freschi e saporiti. Il 
coperchio antigoccia è dotato di paraspruzzi in acciaio inox per 
evitare le fuoriuscite. Perfetta anche per servire acqua o succhi 
di frutta freddi. Presentata in confezione regalo Avenue. Design 
esclusivo. 750 ml.
ø 8,3 x 30,7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,93	 44,55	 43,20	 41,90	 Neutro
	 	 €	 49,00	 47,00	 44,50	 43,00	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *

CARAFFA PER ACQUA FLOW

Vetro, polipropilene e acciaio inox.
Caraffa per acqua in vetro smerigliato con coperchio antigoccia. 
Il paraspruzzi in acciaio inox impedisce di rovesciare l'acqua e 
tiene all'interno della caraffa i prodotti messi in infusione. Perfetta 
da tenere nella porta del frigorifero, in modo da avere sempre a 
disposizione acqua fresca e pronta da servire. Design esclusivo. 
Presentata in confezione regalo Avenue. 1.000 ml.
ø 8,3 x 30,7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,93	 35,80	 34,73	 33,70	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,50	 34,50	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *

REFRIGERATORE PER VINO FLOW

Acciaio inox.
Questo refrigeratore a doppia parete tiene freschi i vini senza l'uso 
del ghiaccio. Refrigeratore in acciaio inox con satinatura a due toni e 
finitura a specchio. Presentato in confezione regalo Avenue. Design 
esclusivo.
ø 11,1 x 20 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 33,50	 31,00	 30,00	 28,50	 Incl. Incisione laser 30 x 120 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET DECANTER PER VINO FLOW

Vetro e acciaio inox.
L'imbuto consente di versare delicatamente il vino nel decanter, 
aerandolo e ossigenandolo. Fai riposare e respirare il vino in questa 
caraffa dal fondo ampio, affinché il bouquet si sviluppi e raggiunga 
tutto il suo potenziale. Il decanter può contenere 750 ml di vino. 
Presentato in confezione regalo Avenue. Design esclusivo.
ø 22 x 16,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 55,23	 53,58	 51,95	 50,40	 Neutro
	 	 €	 58,00	 56,00	 54,00	 52,00	 Incl. Tampografia 17 x 10 mm *



188

 11208000  11243500 

 11250800 

 11213600 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CANTINETTA 8 BOTTIGLIE DI VINO DURAS

Metallo.
Può contenere al massimo 8 bottiglie di vino. L'interruttore interno 
per la temperatura permette di regolare la giusta temperatura 
per i vini rossi, bianchi o rosé. Alimentata a corrente 220-240 V. 
Decorazione non disponibile sulla cantinetta.
27 x 52,5 x 45 cm

Conformità: EMC • WEEE • LVD • RoHS

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 245,80	 238,43	 231,28	 224,35	 Neutro
		 Stampa non disponibile

APRIBOTTIGLIE AUTOMATICO CON 
CARICABATTERIE VENETO
Metallo.
Cavatappi automatico che comprende caricatore, adattatore e 
taglierino per sigillo. In confezione regalo.
ø 5 x 27,5 cm

Conformità: EMC • Testato per contatto con il cibo • WEEE • LVD • 
RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,08	 47,60	 46,18	 44,78	 Neutro
	 	 €	 52,00	 50,00	 47,50	 46,00	 Incl. Tampografia 22 x 60 mm *

CAVATAPPI A LEVA GRAPE

Metallo.
Cavatappi dallo stile moderno con spirale di ricambio. Include una 
placchetta per il logo ed è presentato in confezione regalo.
14 x 4 x 15 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,80	 25,03	 24,28	 23,55	 Neutro
	 	 €	 31,00	 29,00	 27,50	 26,50	 Incl. Incisione laser 27 x 17 mm *

CAVATAPPI A LEVA SINGOLA COPANO

Metallo.
Cavatappi a leva fornito in confezione regalo.
16 x 21 x 6,3 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 29,00	 27,00	 26,00	 25,00	 Incl. Incisione laser 25 x 7 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: AZO • Formaldeide • Ftalati • Coloranti non cancerogeni 
• APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,50	 24,50	 23,50	 Incl. Transfer 160 x 90 mm *

SET PICNIC CHILL

Poliestere fleece con retro resistente all'acqua.
Set picnic che comprende una coperta con retro resistente all'acqua 
(152x124cm) e 2 cuscini gonfiabili con finitura morbida in fleece. La 
coperta può essere riposta all'interno della shopper con zip, dotata di 
maniglia e due tasche laterali per piccoli accessori. Ideale da usare in 
giardino, al parco o in spiaggia.
32 x 25 x 5,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,33	 29,40	 28,53	 27,68	 Neutro
	 	 €	 35,50	 33,50	 32,00	 30,50	 Incl. Incisione laser 120 x 120 mm *

SET APERITIVO 13 PEZZI CULI
Ardesia, ceramica, vetro e metallo.
Questo set da aperitivo è composto da 3 bicchieri con cucchiai di 
metallo, 3 cucchiai di ceramica e 3 ciotoline di ceramica, il tutto 
presentato su un piatto di ardesia. Presentato in confezione regalo. 
Design esclusivo.
25,5 x 25,6 x 7 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PLAID HAMPTONS

100% poliestere.
Questo plaid unisce il tessuto velour super morbido 180 g/m² al 
tessuto sherpa 200 g/m², offrendo una sensazione straordinaria al 
tatto. Articolo fornito in sacca regalo Seasons. Design esclusivo.
126 x 152 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 38,88	 37,70	 36,58	 35,48	 Neutro
	 	 €	 43,50	 41,50	 40,00	 38,00	 Incl. Ricamo 200 x 200 mm *

COPERTA SPRINGWOOD

Poliestere 100%.
Lussuosa coperta morbida che unisce il fleece 140gsm 
all'ultramorbido sherpa 180gsm. Cerniera incorporata per una più 
facile personalizzazione. Fornita in pouch regalo Seasons. Design 
esclusivo.
160 x 126 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • APEO 
• Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,60	 26,78	 25,98	 25,20	 Neutro
	 	 €	 32,50	 30,50	 29,50	 28,00	 Incl. Ricamo 210 x 210 mm *

COPERTA BAY

Poliestere fleece.
Questa lussuosa e morbidissima coperta è l'ideale in cui avvolgersi 
per un piacevole tepore. Presentato in sacca regalo Seasons. 
Design esclusivo.
126 x 152 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • Coloranti non cancerogeni • 
APEO • Colorante anallergico • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,45	 20,83	 20,20	 19,58	 Neutro
	 	 €	 26,50	 24,50	 23,50	 22,50	 Incl. Ricamo 210 x 210 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET 4 PEZZI CANDELE HILLS

Vetro.
Rilassatevi con questo set candele 4 pezzi. Le candele nere hanno 
una fragranza allo zenzero, le candele bianche hanno una fragranza 
di gelsomino. Le candele hanno una durata di circa 12 ore. Fornito 
in confezione regalo Seasons (misure 22.3 x 5.7 x 7cm) . Design 
esclusivo.
ø 5,3 x 6 cm

Conformità: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,40	 16,88	 16,38	 15,88	 Neutro
	 	 €	 20,00	 18,50	 17,75	 17,00	 Incl. Tampografia 15 x 50 mm *

CANDELA PROFUMATA LUNAR

Vetro.
Un accessorio indispensabile in ogni casa. Candele profumate 
esclusive con una delicata fragranza di lino o sandalo. La durata 
della candela è di circa 30 ore. Articolo fornito in confezione regalo 
Seasons.
ø 9 x 10 cm

Conformità: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,90	 15,43	 14,98	 14,53	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,25	 15,75	 15,00	 Incl. Tampografia 20 x 60 mm *

LANTERNA SOLANO

Vetro.
Riscalda l'atmosfera in giardino, in salotto o in qualsiasi stanza della 
casa. La candela non è inclusa. Articolo fornito in confezione regalo 
Seasons. Design esclusivo.
ø 10 x 10,2 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,85	 12,45	 12,08	 11,73	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,25	 Incl. Tampografia 30 x 50 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

MACCHINA PER CAFFÈ SUNSET

Ceramica.
Concedetevi una rilassante pausa caffè. Questo set contiene una 
macchina per caffè in ceramica e una tazza per preparare un caffè 
pieno di aroma. Capacità 350ml. Lavabile in lavastoviglie. Fornito in 
confezione regalo Seasons. Design esclusivo.
8,8 x 12 x 19,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 24,00	 23,00	 Incl. Tampografia 25 x 40 mm *

SET ESPRESSO 4 PEZZI MILANO

Ceramica.
Set da espresso composto da tazzine da 80 ml, presentato in 
confezione regalo. Placchetta per decorazione inclusa. Articolo 
lavabile in lavastoviglie. Design esclusivo.
13,9 x 13,9 x 7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,75	 12,38	 12,00	 11,65	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,75	 13,25	 12,75	 Incl. Incisione laser 37 x 23 mm *

SET TEA SPRING

Vetro, silicone e acciaio inox.
Tazza termica da 250ml con filtro per il thè a forma di foglia, in 
silicone, per preparare la vostra bevanda preferita. Fornito in 
confezione regalo Seasons. Design esclusivo.
10 x 10 x 10 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,85	 14,40	 13,98	 13,55	 Neutro
	 	 €	 16,50	 15,75	 15,00	 14,50	 Incl. Tampografia 25 x 25 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET 2 BICCHIERI BODA

Vetro.
Set di bicchieri da 300 ml con isolamento a doppia parete. Ideale 
per servire latte macchiato, tè freddo o qualsiasi bevanda calda o 
fredda. Presentato in elegante confezione regalo. Placchetta per 
logo inclusa.
18,5 x 9,5 x 10 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,60	 23,88	 23,15	 22,45	 Neutro
	 	 €	 27,50	 25,50	 24,50	 23,50	 Incl. Tampografia 35 x 21 mm *

SET CAFFÈ 2 PEZZI BODA

Vetro.
Tazze da caffè lungo da 200 ml con isolamento a doppia parete. Il 
set è presentato in elegante confezione regalo. Placchetta per logo 
inclusa.
17,5 x 9 x 9,2 cm

Conformità: AZO • Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,75	 18,20	 17,65	 17,13	 Neutro
	 	 €	 22,00	 20,25	 19,00	 18,25	 Incl. Incisione laser 35 x 21 mm *

SET ESPRESSO 2 PEZZI BODA

Vetro.
Bicchierini da espresso da 80 ml con isolamento a doppia parete. 
Il set è presentato in elegante confezione regalo. Placchetta per 
logo inclusa.
14 x 7,3 x 7,2 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,80	 13,40	 13,00	 12,60	 Neutro
	 	 €	 15,75	 14,75	 14,25	 13,50	 Incl. Incisione laser 35 x 21 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET HAMBURGER CREST

Acciaio inox e plastica ABS.
Set 3 pezzi che comprende un batticarne per hamburger per 
creare hamburger perfetti fatti in casa, una paletta per girare i 
vostri hamburger e un apribottiglia per stappare le vostre bevande 
preferite. Fornito in confezione regalo Seasons. Design esclusivo.
29 x 29 x 6,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,40	 22,70	 22,03	 21,38	 Neutro
	 	 €	 28,50	 26,50	 25,50	 24,50	 Incl. Incisione laser 50 x 15 mm *

SET BBQ CON AFFUMICATORE PITTS

Acciaio inox e legno.
Questo set 2 pezzi contiene un affumicatore e un paio di pinze. 
Inserite alcuni trucioli di legno inumiditi all'interno dell'affumicatore 
(dimensione 23 x 9.5 x 4cm) e posizionatelo sulla griglia del vostro 
BBQ. Carne, pesce o pollo avranno quel gusto affumicato, rendendo 
così un semplice barbeque, un banchetto prelibato. Usate le pinze 
per girare la carne. Fornito in confezione regalo Seasons. Design 
esclusivo.
27 x 22,2 x 4,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 25,00	 23,00	 22,00	 21,00	 Incl. Incisione laser 100 x 15 mm *

UTENSILE 3 IN 1 PIEGHEVOLE PER IL 
BARBECUE COVE

Utensile pieghevole per il barbecue contenente un forchettone a due 
rebbi per la carne, un coltello seghettato e una spatola. Gli strumenti 
possono essere piegati e inseriti nel manico lungo per occupare 
poco spazio. Consente di accedere rapidamente agli utensili quando 
necessario. Articolo fornito in confezione regalo Seasons. Design 
esclusivo. 40 x 4 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,30	 14,85	 14,40	 13,98	 Neutro
	 	 €	 16,50	 15,50	 15,00	 14,50	 Incl. Tampografia 70 x 20 mm *

GUANTO DA GRIGLIATA NOYACK

Cotone e silicone.
Questo guanto lungo è perfetto per cucinare cibi alla griglia. La parte 
esterna in silicone protegge le mani quando si estraggono pentole o 
tegami dal forno. Può essere utilizzato con temperature fino a 204 
°C. Design esclusivo.
35 x 18,5 x 2 cm

Conformità: AZO • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,25	 13,00	 12,50	 12,00	 Incl. Transfer 80 x 100 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SECCHIELLO BAYPORT XL

Poliestere 600D.
Secchiello termico ripiegabile abbastanza grande da contenere 6 
lattine, bottiglie di vino o altre bevande. L'accessorio perfetto per i 
BBQ all'aperto e i picnic con amici e parenti. Lati termici con finitura 
morbida, dotati di pratici manici per il trasporto, include anche 
un apribottiglia attaccatto al secchiello. Fornito in pouch regalo 
Seasons. Design esclusivo.
ø 26 x 55 x 26,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,10	 13,68	 13,28	 12,88	 Neutro
	 	 €	 16,00	 15,25	 14,25	 13,75	 Incl. Serigrafia 180 x 85 mm *

BORSA DA PICNIC MODESTO

PC 600D e legno.
La borsa da picnic è composta da 2 scomparti, uno per il cibo e uno 
che può contenere fino a 3 bottiglie di vino. Il set comprende un 
tagliere, un paio di coltelli e forchette e un apribottiglie, il tutto in 
uno scomparto separato con cerniera. La borsa è dotata di resistenti 
fasce per il trasporto. Design esclusivo.
27 x 17 x 28 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,00	 26,20	 25,43	 24,65	 Neutro
	 	 €	 30,00	 28,50	 27,00	 26,00	 Incl. Serigrafia 140 x 80 mm *

SET BARBECUE 3 PEZZI DOX CON BORSA 
TERMICA
Poliestere 600D e acciaio inox.
Un must per chi ama mangiare o bere all'aperto. Il set comprende 
3 utensili per il barbecue (una spatola, un paio di pinze e un 
forchettone) organizzati e conservati nello scomparto anteriore 
della borsa. La borsa termica è dotata di uno scomparto per tenere 
fresche le bevande. Design esclusivo.
40 x 16 x 23 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 32,43	 31,45	 30,50	 29,58	 Neutro
	 	 €	 36,50	 34,50	 32,50	 31,50	 Incl. Transfer 250 x 60 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,93	 44,55	 43,20	 41,90	 Neutro
	 	 €	 51,00	 48,50	 46,00	 44,00	 Incl. Incisione laser 120 x 15 mm *

SET 3 COLTELLI ELEMENT

Acciaio inox, TPR e metallo.
Set coltelli dal design Marksman esclusivo. Questo set comprende 
i coltelli che non possono mancare in ogni cucina che si rispetti: un 
coltello da chef da 8", un coltello seghettato da 5" e uno spelucchino 
da 3,5". Realizzati in acciaio inossidabile; ogni lama è caratterizzata da 
un rivestimento antiaderente e una punta particolarmente affilata per 
prestazioni di taglio impeccabili. I manici sono realizzati in TPR con la 
parte superiore in metallo spazzolato. Confezione regalo Marksman.
36,5 x 17 x 3 cm

COLTELLO DA CHEF E PIETRA COTE ELEMENT

Acciaio inox, TPR e metallo.
Coltello da chef (8") dal design Marksman esclusivo realizzato in 
acciaio inossidabile; ogni lama è caratterizzata da un rivestimento 
antiaderente e una punta particolarmente affilata per prestazioni 
di taglio impeccabili. I manici sono realizzati in TPR con la parte 
superiore in metallo spazzolato. La pietra cote è molto utile per 
affilare i coltelli. Presentato in confezione regalo Marksman.
36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,93	 41,63	 40,38	 39,18	 Neutro
	 	 €	 48,00	 45,50	 43,00	 41,50	 Incl. Incisione laser 120 x 15 mm *

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 40,53	 39,30	 38,13	 36,98	 Neutro
	 	 €	 44,50	 42,00	 40,50	 39,00	 Incl. Incisione laser 120 x 15 mm *

SET ELEMENT

Acciaio inox, TPR e metallo.
Coltello da chef 8" in acciao inox con impugnatura antiscivolo e 
bordo finemente affilato per una prestazione di taglio superiore. 
Il forchettone può essere utilizzato per la carne e altri cibi per 
mantenerli fermi durante il taglio o per servirli. Fornito in scatola 
regalo Marksman. Design esclusivo.
37 x 14,5 x 3,5 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 76,53	 74,23	 72,00	 69,85	 Neutro
	 	 €	 82,00	 79,00	 75,00	 72,00	 Incl. Incisione laser 120 x 15 mm *

SET 4 COLTELLI E PIETRA COTE ELEMENT

Acciaio inox, TPR e metallo.
Questo set comprende tutti i coltelli da cucina più utilizzati: un coltello 
da chef da 8”, un coltello da pane da 8", un coltello seghettato da 5" e 
uno spelucchino da 3,5". I coltelli sono realizzati in acciaio inossidabile; 
ogni lama è caratterizzata da un rivestimento antiaderente e una 
punta particolarmente affilata per prestazioni di taglio impeccabili. 
I manici sono realizzati in TPR con la parte superiore in metallo 
spazzolato. La pietra cote è molto utile per affilare i coltelli. Presentato 
in confezione regalo Marksman. Design esclusivo.
43,5 x 22 x 3,5 cm

TAGLIERE E COLTELLO DA CHEF ELEMENT

Bambù, acciaio inox, TPR e metallo.
Un set essenziale per ogni cucina. Composto da un resistente 
tagliere in bambù e da un coltello da chef da 8" realizzato in 
acciaio inossidabile con rivestimento antiaderente e una punta 
particolarmente affilata per prestazioni di taglio impeccabili. 
Presentato in confezione regalo Marksman. Design esclusivo.
40 x 37 x 4 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 70,53	 68,43	 66,35	 64,38	 Neutro
	 	 €	 76,00	 73,00	 69,00	 67,00	 Incl. Incisione laser 120 x 15 mm *



11248400 P200

11265400 P204

11270700 P204



11259000 P207

11270600 P202

11256500 P204

Il rinomato chef internazionale Paul Bocuse è un pionere della "Nouvelle 
Cuisine" e più volte premiato come uno dei migliori chef del 20° secolo. 
L'ampia gamma di prodotti Paul Bocuse rappresentano l'eleganza della 
cucina francese riflettendo il suo stile innovativo
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CEPPO COLTELLI DA 5 PEZZI ESSENTIAL

Acciaio inox, ABS e legno.
Questo tradizionale ceppo di coltelli offre 5 utensili indispensabili 
in ogni cucina: un coltello da chef da 8", un coltello da pane da 8", 
uno spelucchino da 5", uno spelucchino da 4" e un affilacoltelli da 8". 
Tutte le lame dei coltelli e l'affilacoltelli sono realizzati in acciaio inox 
con manico in ABS. Presentato in scatola regalo Paul Bocuse. Design 
esclusivo.

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 135,05	 131,00	 127,08	 123,28	 Neutro
	 	 €	 145,00	 137,50	 132,50	 127,00	 Incl. Incisione laser 50 x 50 mm *

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,03	 40,75	 39,53	 38,35	 Neutro
	 	 €	 47,00	 45,00	 42,50	 40,50	 Incl. Incisione laser 70 x 15 mm *

SET DA CARNE ESSENTIAL

Acciaio inox e ABS.
Set da carne perfetto per tagliare pollame e arrosti. Coltello trinciante 
da 8" e forchettone con lama in acciaio inox e manico in ABS. 
Presentato in scatola regalo Paul Bocuse. Design esclusivo.
36,5 x 12,8 x 3 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,38	 30,43	 29,50	 28,63	 Neutro
	 	 €	 35,50	 33,50	 31,50	 30,50	 Incl. Incisione laser 120 x 20 mm *

COLTELLO DA CHEF ESSENTIAL

Acciaio inox e ABS.
L'utensile indispensabile per ogni chef. Lama in acciaio inox da 8" 
con manico in ABS. Il coltello è presentato in confezione regalo Paul 
Bocuse. Design esclusivo.
36,5 x 8,8 x 3,3 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 51,93	 50,38	 48,85	 47,40	 Neutro
	 	 €	 57,00	 54,50	 51,50	 49,50	 Incl. Incisione laser 70 x 20 mm *

SET DA CARNE FINESSE

Acciaio inox e ABS.
Questo set da carne della linea Finesse è il regalo perfetto per 
ogni chef. Il coltello trinciante e il forchettone sono realizzati in 
acciaio inox X50CrMoV15 di alta qualità e sono dotati di manico 
in ABS. Il set è fornito in elegante confezione regalo Paul Bocuse. 
Design esclusivo. 37 x 12 x 4 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,80	 38,60	 37,45	 36,33	 Neutro
	 	 €	 44,50	 42,50	 40,50	 38,50	 Incl. Incisione laser 100 x 20 mm *

COLTELLO DA CHEF FINESSE

Acciaio inox e ABS.
Questo coltello da chef della linea Finesse è realizzato in acciaio 
inox X50CrMoV15 di alta qualità ed è dotato di manico in ABS. Il 
coltello è presentato in elegante confezione regalo Paul Bocuse. 
Design esclusivo. 40 x 10 x 4 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET MACINA SALE E PEPE DUO

Acciaio inox e acrilico.
Set sale e pepe con macina in ceramica. I grani di pepe e il sale non 
sono inclusi. Fornito in confezione regalo Paul Bocuse (misura 13 x 
6.7 x 23.5cm). Design esclusivo.
ø 6 x 22,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 35,00	 32,50	 31,00	 30,00	 Incl. Incisione laser 20 x 50 mm *

MACINA PEPE E SALE DUAL

Acciaio inox.
Il macina spezie doppio potrà macinare da un parte il sale e dall'altra 
il pepe. Il sale e il pepe in grani non sono inclusi. Presentato in scatola 
regalo Paul Bocuse. Design esclusivo.
ø 5 x 22 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Ftalati • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,85	 26,05	 25,28	 24,53	 Neutro
	 	 €	 30,00	 28,00	 27,00	 26,00	 Incl. Incisione laser 15 x 35 mm *

MACINAPEPE ELETTRICO SOLO

Acciaio inox.
Macinapepe automatico con macina in ceramica. Il pepe in grani e le 
batterie non sono inclusi. Il macinapepe funziona con 6 batterie AAA. 
Presentato in scatola regalo Paul Bocuse. Design esclusivo.
ø 5 x 22 cm

Conformità: EMC • Testato per contatto con il cibo • Ftalati • WEEE 
• RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,73	 28,83	 27,95	 27,13	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,00	 29,50	 28,50	 Incl. Incisione laser 15 x 60 mm *

MACINAPEPE CLASSICO

Legno.
Macinapepe manuale classico con macina in ceramica. Il pepe in 
grani non è incluso. Presentato in scatola regalo Paul Bocuse. Design 
esclusivo.
ø 7 x 25,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,25	 22,55	 21,88	 21,23	 Neutro
	 	 €	 27,50	 25,50	 24,00	 23,00	 Incl. Incisione laser 25 x 20 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 18,75	 17,25	 16,50	 15,75	 Incl. Tampografia 60 x 15 mm *

VASSOIO BISTRO

Legno di acacia.
Vassoio dallo stile rustico. Perfetto per servire antipasti, contorni 
o per condividere cibi in mezzo alla tavola. Il legno di acacia dona 
ad ogni pezzo un aspetto unico. Fornito in confezione regalo Paul 
Bocuse. ø 5,7 x 40 x 15 x 1,5 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET CUISINE 3 PEZZI

100% cotone.
Questo set comprende tutti gli accessori fondamentali per uno 
chef: un grembiule (misura 100x70cm), un guanto da forno (misura 
17x27.5cm) e un sottopentola (misura 23x23), tutti in cotone 280g/
m². Fornito in confezione regalo Paul Bocuse. Design esclusivo.
29,5 x 40,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP • Coloranti non cancerogeni • 
APEO • Colorante anallergico

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,03	 29,13	 28,25	 27,40	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,50	 30,00	 28,50	 Incl. Serigrafia 170 x 200 mm *

CUSTODIA REFRIGERANTE PER VINO NORON

Poliestere 600D e PVC.
Un modo semplice per servire il vino bello freddo. Metti il 
rivestimento interno in gel nel congelatore, una volta pronto 
rimettilo nella custodia e inserisci la bottiglia al suo interno. 
Essendo pieghevole, è pratica da portare con sé per un picnic e 
da conservare. Presentato in scatola regalo Paul Bocuse. Design 
esclusivo.
ø 10 x 23 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,45	 15,00	 14,55	 14,10	 Neutro
	 	 €	 17,75	 16,75	 16,00	 15,25	 Incl. Serigrafia 90 x 100 mm *

TAGLIERE CON COLTELLO DA PANE BISTRO

Bambù, acciaio inox e ABS.
Tagliere con coltello perfetto per tagliare il pane. È dotato di un 
particolare sistema di apertura orizzontale che permette alle briciole 
di cadere nel vassoio sottostante, mantenendo pulito il tuo piano di 
lavoro o la tavola. Presentato in scatola regalo Paul Bocuse. Design 
esclusivo.
38 x 25 x 3,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,23	 50,65	 49,13	 47,65	 Neutro
	 	 €	 56,50	 54,00	 51,00	 49,00	 Incl. Incisione laser 33 x 160 mm *

NESSUNA 
CONDENSA SULLA 
PARTE ESTERNA​
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SECCHIELLO PER VINO COULAN

Acciaio inox.
Questo secchiello per vino a doppia parete in acciaio inox è 
presentato in confezione regalo Paul Bocuse. Design esclusivo.
ø 12 x 19 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 44,43	 43,08	 41,80	 40,55	 Neutro
	 	 €	 48,50	 46,50	 44,00	 42,00	 Incl. Incisione laser 25 x 20 mm *

BORSA DA VINO VINE

Poliestere 600D e vinile.
Questa borsa è perfetta per trasportare il vino. La borsa termica può 
contenere una bottiglia di vino o di champagne ed è dotata di una 
tasca laterale e di una tasca anteriore profonda. Design esclusivo. 
Presentata in custodia regalo Paul Bocuse.
12 x 9 x 40 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 18,00	 17,00	 16,00	 15,25	 Incl. Impressione a caldo 60 x 40 mm *

BORSA TERMICA PER VINO

Poliestere.
Mantieni fresco il tuo vino durante le calde giornate estive. Basta 
semplicemente estrarre la borsa per il vino dalla confezione e 
posizionarla nell'erogatore. Adatto per una borsa o confezione 
da 3L (dimensione 9 x 17.5 x 24cm). Fornito in pouch regalo Paul 
Bocuse. Design esclusivo.
18,5 x 11 x 27,5 cm

Conformità: Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,75	 13,00	 12,50	 Incl. Transfer 90 x 170 mm *

BORSA PORTA VINO

ISOLATO PER MANTENERE 
IL TUO VINO FRESCO
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET VINO E FORMAGGIO MINO

Legno e acciaio inox.
Scatola per vino con cavatappi e asse di legno con 2 coltelli per 
formaggio per servire i tuoi formaggi preferiti accompagnati da 
un buon vino. Formaggio e vino non inclusi. Fornito in confezione 
regalo.
34 x 11,3 x 12,7 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,03	 32,03	 31,08	 30,13	 Neutro
	 	 €	 38,00	 36,00	 34,00	 32,50	 Incl. Incisione laser 20 x 6 mm *

AERATORE PER VINO VINE

Acrilico.
Il vino ha bisogno di respirare. L'aeratore della collezione Paul Bocuse 
aera il vino mentre lo si versa nel bicchiere. Crea così un bouquet 
migliore e intensifica i sapori. Presentato in una scatola di legno con 
placchetta in metallo per il logo, il tutto in una confezione regalo Paul 
Bocuse. Design esclusivo.
18,3 x 10,5 x 7,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 35,73	 34,65	 33,60	 32,60	 Neutro
	 	 €	 39,00	 37,00	 35,00	 34,00	 Incl. Incisione laser 35 x 15 mm *

SET SOTTOBICCHIERI 4 PEZZI

Ciascun sottobicchiere è caratterizzato da una raffinata cucitura 
sui bordi e una parte inferiore floccata. I sottobicchieri restano in 
ordine nell'apposito contenitore.
14,5 x 15 x 3,1 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,40	 13,98	 13,55	 13,15	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,25	 15,25	 14,50	 Incl. Impressione a caldo 55 x 55 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

DECANTER CON 2 BICCHIERI DA VINO 
PRESTIGE
Vetro.
Elegante caraffa perfetta per servire vini bianchi o rossi. Il set è 
composto da una caraffa di vetro e 2 bicchieri da vino coordinati. 
Capacità della caraffa 1,1 l, capacità di un calice 450 ml. Presentati in 
una confezione protettiva Paul Bocuse. Design esclusivo.
19 x 24 x 34,4 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 66,03	 64,05	 62,13	 60,28	 Neutro
	 	 €	 71,00	 68,00	 65,00	 63,00	 Incl. Incisione laser 25 x 40 mm *

CARAFFA PRESTIGE CON 4 BICCHIERI

Vetro.
Servi i tuoi drink con stile con questa caraffa di vetro e i suoi 4 
bicchieri abbinati. Capacità della caraffa 1.000 ml, capacità di un 
bicchiere 370 ml. Articolo lavabile in lavastoviglie. Presentati in una 
confezione protettiva Paul Bocuse. Design esclusivo.
33,8 x 10,5 x 28,8 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 61,23	 59,40	 57,60	 55,88	 Neutro
	 	 €	 66,00	 64,00	 61,00	 58,00	 Incl. Incisione laser 20 x 90 mm *

SET VINO E FORMAGGIO MINO

Legno e acciaio inox.
Questo set da sei pezzi è composto da un tagliere in legno duro, 
tre coltelli per formaggi morbidi, duri e stagionati, un tappo da vino 
e un cavatappi. Il set è confezionato in una scatola regalo in legno 
con placchetta in metallo per la personalizzazione. Confezionato in 
scatola regalo Paul Bocuse. Design esclusivo.
24 x 24 x 5,5 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo • 
Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,93	 41,63	 40,38	 39,18	 Neutro
	 	 €	 48,00	 45,50	 43,00	 41,50	 Incl. Incisione laser 35 x 20 mm *



11253700 P213

11253700 P213

11256700 P211

11269900 P211

Fin dalla sua prima serie televisiva nel 1998, "The Naked Chef", lo 
stile culinario pratico di Jamie Oliver, la passione per il cibo salutare 
e le ricette facili da seguire, hanno ispirato molte persone. L'ampia 
gamma di utensili da cucina e barbecue Jamie Oliver, riflette la sua 
contemporaneità, la sua immagine conosciuta e i suoi valori pratici.



11227100 P210

11209200 P211

11269900 P211
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BROCCA CON 2 BICCHIERI

Plastica SAN.
Questo set vintage è composto da una brocca da 1,8 l e 2 bicchieri. 
La capacità di ciascun bicchiere è di 400 ml. Il set è realizzato in 
resistente plastica SAN. Lavabili in lavastoviglie e infrangibili. Articolo 
fornito in scatola regalo Jamie Oliver. Design esclusivo.
15,6 x 15,9 x 23 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 27,82	 26,98	 26,17	 25,38	 Neutro
	u	 €	 30,75	 29,50	 27,75	 26,75	 Incl. Tampografia 25 x 20 mm *

CARAFFA PER ACQUA CON BICCHIERE

Vetro riciclato.
Per creare questa bottiglia e questo bicchiere sono stati riciclati 5 
barattoli di marmellata. Prodotti con vetro riciclato al 100%. Articolo 
lavabile in lavastoviglie. Articolo fornito in confezione regalo Jamie 
Oliver. Design esclusivo.
18 x 9,3 x 27,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 14,60	 14,17	 13,75	 13,33	 Neutro
	u	 €	 17,25	 15,75	 15,00	 14,25	 Incl. Tampografia 30 x 45 mm *

CARAFFA

Sughero e vetro riciclato.
Caraffa ecosostenibile realizzata con vetro riciclato al 100% e dotata 
di tappo di sughero. Capacità: 800 ml. La caraffa, ad eccezione del 
tappo, è lavabile in lavastoviglie. Articolo fornito in scatola regalo 
Jamie Oliver. Design esclusivo.
ø 9,2 x 27,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 14,00	 13,58	 13,18	 12,78	 Neutro
	u	 €	 16,25	 15,00	 14,00	 13,50	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

3 BICCHIERI DA ACQUA

Vetro riciclato.
Il vetro di un vasetto di marmellata si è ora trasformato in un 
bicchiere da acqua da 35 cl. Questo set composto da 3 bicchieri 
da acqua è completamente realizzato con vetro riciclato. I bicchieri 
possono essere lavati in lavastoviglie. Articolo fornito in scatola 
regalo Jamie Oliver. Design esclusivo.
ø 8 x 12,7 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 13,27	 12,87	 12,48	 12,10	 Neutro
	u	 €	 15,75	 14,50	 13,75	 13,00	 Incl. Tampografia 25 x 20 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BARBECUE

Metallo.
Il barbecue portatile a carbone di Jamie dal design leggero. Dotato 
di impugnature con blocco per una conservazione e un trasporto più 
pratici, corpo e gambe resistenti in acciaio e sistema di ventilazione 
regolabile per una circolazione dell'aria ottimale. Serve da 2 a 4 
persone, il diametro dell'area di cottura è di 33,5 cm. Fornito in 
confezione regalo Jamie Oliver. Design esclusivo. 37 x 37 x 45 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • EN 1860 • Testato per 
il cadmio

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 79,23	 76,85	 74,55	 72,32	 Neutro
	u	 €	 82,50	 80,25	 77,00	 74,00	 Incl. Tampografia 40 x 20 mm *

GREMBIULE

Denim.
Originale grembiule Jamie Oliver. Taglia unica con tracolla regolabile, 
bottoni e rivetti originali e diverse tasche frontali. Articolo fornito in 
confezione Jamie Oliver. Design esclusivo.
71 x 102 cm

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 28,62	 27,75	 26,92	 26,12	 Neutro
	u	 €	 33,50	 31,75	 29,75	 28,25	 Incl. Transfer 230 x 280 mm *

VASSOIO PER FORMAGGI

Ceramica.
Un modo straordinario per servire i formaggi. È perfetto su ogni tipo 
di tavola o piano di lavoro. Include cinque segnalini di ceramica per 
evitare di confondere i formaggi.
24 x 23 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 28,62	 27,75	 26,92	 26,12	 Neutro
	u	 €	 33,25	 31,75	 29,75	 28,25	 Incl. Incisione laser 150 x 80 mm *

TAGLIERE DA PORTATA ANTIPASTI

Legno di acacia.
Il caratteristico tagliere da portata Jamie è perfetto per pane, 
antipasti o formaggi. Design esclusivo.
51,5 x 20,5 x 1,2 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 22,62	 21,93	 21,27	 20,63	 Neutro
	u	 €	 25,75	 24,00	 22,75	 21,75	 Incl. Incisione laser 200 x 20 mm *
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4 COLTELLI DA BISTECCA JUMBO

Acciaio inox e legno.
Assapora la tua carne preferita tagliandola con facilità grazie a questi 
robusti coltelli da bistecca. Articolo fornito in confezione regalo 
Jamie Oliver. Design esclusivo.
3 x 1,8 x 25 cm

Conformità: Formaldeide • PCP • Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 20,02	 19,42	 18,83	 18,27	 Neutro
	u	 €	 24,00	 22,25	 21,00	 20,00	 Incl. Incisione laser 45 x 10 mm *

SET POSATE 8 PEZZI JUMBO

Legno di acacia e acciaio inox.
Un accessorio indispensabile per tutti gli appassionati della carne. Il 
set contiene 4 coltelli da bistecca e 4 forchette. Fornito in confezione 
regalo Jamie Oliver (15 x 28,5 x 4,5 cm). Design esclusivo.
1,8 x 25 cm

Conformità: PCP • Testato per contatto con il cibo • Testato per il 
cadmio

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	 €	 36,82	 35,72	 34,63	 33,60	 Neutro
	u	 €	 41,50	 39,75	 37,50	 35,75	 Incl. Incisione laser 45 x 10 mm *

CEPPO COLTELLI DA 5 PEZZI

Acciaio inox e policarbonato.
Set coltelli con ceppo che comprende coltellino da 11 cm, coltello 
da 15 cm, coltello da chef da 19 cm, coltello trinciante da 20 cm e 
coltello da pane da 22 cm. Il ceppo ha un peso incorporato per una 
maggiore stabilità. Articolo fornito in scatola regalo Jamie Oliver. 
Design esclusivo.
21,5 x 7,5 x 37,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	 €	 93,83	 91,03	 88,30	 85,65	 Neutro
	u	 €	 98,50	 95,75	 91,25	 87,75	 Incl. Logo resinato ø 27 mm *

SET COLTELLI FUNKY

Acciaio inox.
Il set è composto da un coltello da chef da 15 cm, un coltello 
seghettato da 11 cm e uno spelucchino da 8,5 cm. Resistente 
rivestimento antiaderente, lavabile in lavastoviglie. Articolo fornito in 
scatola regalo Jamie Oliver. Design esclusivo.
13,7 x 30 x 3,5 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	 €	 19,42	 18,83	 18,27	 17,72	 Neutro
	u	 €	 22,00	 20,50	 19,50	 18,75	 Incl. Tampografia 10 x 10 mm *



Design House Stockholm 
è una collezione dei 
migliori oggetti di 
design Scandinavi 
con un fascino senza 
tempo e qualità che 
vengono conservate 
oltre le tendenze 
contemporanee​.
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- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

LANTERNA LOTUS

Vetro e metallo.
La designer Kristina Stark ha realizzato una versione più moderna 
di un oggetto calssico, la lanterna. Una luce perfetta per le 
sere d'estate in giardino o le serate autunnali. La lanterna può 
contenere candeline (non incluse) e viene fornita con confezione 
regalo (dimensione 12 x 10.5 x 26.5cm).
ø 9 x 23 cm

Conformità: Testato per il cadmio • Reach Regulation EC 
1907/2006

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 60,03	 58,23	 56,48	 54,78	 Neutro
	 	 €	 63,00	 61,00	 59,00	 56,00	 Incl. Tampografia 20 x 20 mm *

SET 2 BICCHIERI TIMO

Vetro e silicone.
Design a cura di Timo Sarpaneva, uno dei più famosi designer 
finlandesi. Prodotto con vetro termo resistente, del 30% più 
resistente rispetto al vetro normale e rifinito con striscette in silicone 
per proteggere le mani. Possono essere utilizzati per bevande calde 
come the o caffè. Capacità 330ml. Lavabile in lavastoviglie. Adatto 
all'uso nel microonde. Fornito in confezione regalo (misura 18.5 x 9.5 
x 11.5cm).
ø 9 x 11,5 cm
Conformità: Testato per contatto con il cibo • Testato per il cadmio • 
Reach Regulation EC 1907/2006

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 48,00	 46,00	 44,00	 42,00	 Incl. Tampografia 25 x 20 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTACANDELA FLIP

Alluminio verniciato.
Design a cura di Lena Bergström. Il portacandela da un lato è 
adatto per candeline e l'altro lato è adatto per candele classiche. Le 
decorazioni sul bordo sono ispirate ai cerchi nell'acqua. Unisce due 
elementi fondamentali della natura: l'acqua e il fuoco. Il set include 
due candeline e due candele classiche. Fonito in una confezione 
regalo (misura 15 x 19.5 x 5.5cm).
ø 13,5 x 4,5 cm

Conformità: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour • 
Testato per il cadmio • Reach Regulation EC 1907/2006

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 51,03	 49,50	 48,00	 46,58	 Neutro
	 	 €	 57,00	 54,50	 52,00	 50,00	 Incl. Incisione laser 80 x 10 mm *

SET 2 TAZZE SPIN CON PIATTINO

Gres.
Queste tazze, il cui design è curato da Marie-Louise Hellgren, sono 
realizzate con gres smaltato. I piattini con design a spirale sono 
ispirati alla sezione aurea e possono essere usati come coperchio 
per le tazze, mantenendo caldo il contenuto. Capacità 350ml. 
Lavabili in lavastoviglie e adatti all'uso nel microonde. Fornite in 
confezione regalo.
215 x 123 x 145 cm

Conformità: Testato per contatto con il cibo • Reach Regulation EC 
1907/2006

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 57,03	 55,33	 53,65	 52,05	 Neutro
	 	 €	 60,00	 58,00	 55,50	 53,50	 Incl. Tampografia 20 x 40 mm *

ADATTA COME CANDELINA  
O PER UNA CENA A LUME  
DI CANDELA​



BORRACCE
BY AVENUE
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BOTTIGLIA RIGA CON ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO CON RAME
Acciaio inox.
Mantieni calde le tue bevande per 12 ore oppure fresche per 48 
ore grazie alla bottiglia Riga con isolamento sottovuoto con rame. 
Doppia parete e prodotta con acciaio inox 18/8 con isolamento 
sottovuoto e rivestimento interno in rame che mantiene le vostre 
bevande bollenti o ghiacciate a seconda di quello che desiderate. 
Capacità 500ml. Fornita in confezione regalo Avenue.
ø 7,4 x 26 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 23,25	 21,75	 20,75	 19,75	 Incl. Tampografia 25 x 70 mm *

BICCHIERE TERMICO MILO

Acciaio inox.
Questo bicchiere molto resistente, con costruzione a doppia parete, 
manterrà le vostre bevande fredde per 24 ore oppure calde fino 
ad un massimo di 6 ore. Il coperchio a pressione con linguetta 
scorrevole è molto comodo per sorseggiare la bevanda, e l'apertura 
ampia permette di riempire e versare comodamente. La struttura 
impedisce la creazione di condensa all'esterno. Struttura in acciaio 
inox con isolamento sottovuoto con rame. Capacità 590ml. Fornito in 
confezione regalo Avenue.
ø 9,3 x 9,3 x 18,2 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,00	 17,48	 16,95	 16,43	 Neutro
	 	 €	 20,25	 18,75	 17,75	 17,00	 Incl. Tampografia 30 x 25 mm *

BICCHIERE TERMICO GEO

Acciaio inox.
Il bicchiere Geo ha una costruzione termica a doppia parete con 
isolamento sottovuoto che maniene le bevande calde per 8 ore e 
fredde per 48 ore. La costruzione impedisce che si crei condensa 
all'esterno del bicchiere. Coperchio a pressione con apertura 
scorrevole. Ampia apertura per riempire e versare facilmente. 
Capacità 350ml. Fornito in confezione regalo Avenue.
ø 8,5 x 12 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 18,50	 17,25	 16,25	 15,50	 Incl. Tampografia 25 x 40 mm *

ADATTA ALLA MAGGIOR 
PARTE DELLE 

MACCHINE PER CAFFÈ​
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THERMOS CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO 
FLOW
Interno ed esterno in acciaio inossidabile.
Il thermos con isolamento sottovuoto Flow è prodotto in acciaio inox 
a doppia parete. Grazie all'isolamento manterrà la temperatura del 
contenuto per molto tempo. Dotato di un beccuccio apribile con una 
sola mano e di un tappo che può essere utilizzato come tazza. La 
parte superiore della tazza e il fondo del thermos hanno un inserto 
in silicone anti sdrucciolamento. Capacità 500 ml. Confezione regalo. 
Design esclusivo.
ø 7,5 x 26 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 18,00	 16,50	 15,25	 14,50	 Incl. Serigrafia a tondo 120 x 110 mm *

BICCHIERE TERMICO ANTIPERDITA FLOW

Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica.
Il bicchiere termico Flow sfrutta l'isolamento termico conferito dal 
doppio strato di schiuma. È dotato di un coperchio con pulsante 
premi-apri azionabile con una sola mano con funzione antiperdita 
e antigoccia. La superficie in silicone sul fondo rende il thermos 
antiscivolo. Capacità 350ml. Vincitrice dei premi Red Dot e IF Award 
2014. Presentata in confezione regalo. Design esclusivo.
ø 7,2 x 18,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,85	 17,33	 16,80	 16,30	 Neutro
	 	 €	 20,75	 19,25	 18,00	 17,00	 Incl. Serigrafia a tondo 120 x 110 mm *

BOTTIGLIA FLOW

Copoliestere Tritanio e silicone senza BPA.
La bottiglia Flow è realizzata in Tritan Eastman, materiale durevole, 
infrangibile, antimacchia e antiodore. Senza BPA. Facile da 
trasportare grazie al cinturino in silicone. Capacità 650 ml. Vincitrice 
dei premi Red Dot e IF Award 2014. Presentata in confezione regalo. 
Design esclusivo.
ø 7,5 x 24 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,50	 13,10	 12,70	 12,33	 Neutro
	 	 €	 15,50	 14,25	 13,50	 13,00	 Incl. Serigrafia a tondo 100 x 90 mm *
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 10040100  10040102 

 10043301 

 10040101 

 10043300  10043304 

 10039400 

 10043303 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BICCHIERE TERMICO GEOMETRICO 
CALDO&FREDDO FLIP N SIP
Acrilico.
Un articolo della nostra collezione "Geometrica", questo stile è 
definito grazie a un gioco di angoli che dona un tocco e una visione 
piacevoli. A qualcuno piace caldo, ad altri freddo, con questo tappo 
brevettato 2 in 1 potrete averli entrambi. Il corpo a doppia parete in 
acrilivo con tappo a vite che ha un apertura sotto il beccuccio per 
le bevande calde e una cannuccia integrata per le bevande fredde. 
Senza BPA. Capacità 535ml. Fornito in confezione regalo.
ø 8,5 x 22 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,65	 10,33	 10,03	 9,73	 Neutro
	 	 €	 11,90	 11,15	 10,65	 10,20	 Incl. Tampografia 25 x 50 mm *

BOTTIGLIA TERMICA VERTEX GEOMETRIC

Acciaio inox con esterno in plastica AS.
Parete interna in acciaio inox con tagli geometrici, parete esterna 
in materiale acrilico liscio per una perfetta stampa del logo. Tappo 
a vite. La parete interna in acciaio inox è removibile per agevolare 
la pulizia o utilizzare la bottiglia in acrilico senza il rivestimento. 
Capacità 475 ml.
ø 7,6 x 22,9 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,60	 15,15	 14,68	 14,25	 Neutro
	 	 €	 17,75	 16,50	 16,00	 15,25	 Incl. Serigrafia a tondo 90 x 75 mm *

BORRACCIA SPORTIVA GEOMETRICA RADIUS

Tritanio™ Eastman senza BPA.
Borraccia dallo stile geometrico con morbida impugnatura per 
l'applicazione del logo. Il tappo a vite è dotato di manico e cannuccia 
ribaltabile. Capacità massima 830 ml. Presentata in confezione 
regalo.
ø 7,8 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,00	 11,65	 11,30	 10,95	 Neutro
	 	 €	 13,25	 12,50	 11,75	 11,50	 Incl. Tampografia 23 x 50 mm *
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 10033401  10033401 

 10029101 

 10033402 

 10033400 

 10029100 

 10033402 

 10033400 

 10023801 

 10023800 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BICCHIERE TERMICO ANTIPERDITA CURVE

Acrilico senza BPA.
Borraccia a doppia parete con coperchio a vite e possibilità di 
utilizzo a 360 gradi. Capacità 400ml. In confezione regalo.
ø 8,3 x 22 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,25	 10,93	 10,60	 10,28	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,00	 12,25	 11,75	 Incl. Serigrafia a tondo 70 x 40 mm *

BICCHIERE TERMICO WAVE

Polipropilene senza BPA.
Thermos a doppia parete adatto per lo sport dal design ergonomico 
per un'impugnatura confortevole. Coperchio scorrevole con apertura 
a pressione. Capacità 500 ml. In confezione regalo.
ø 9,1 x 19,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,60	 9,33	 9,03	 8,78	 Neutro
	 	 €	 12,25	 11,25	 10,70	 10,05	 Incl. Serigrafia a tondo 100 x 60 mm *

BICCHIERE TERMICO SIPPER

Plastica AS senza BPA.
A qualcuno piace caldo, ad altri freddo. Con questo coperchio 2 
in 1 potrai avere entrambe le opzioni. Il thermos a doppia parete 
con coperchio a vite è dotato di un tappo estraibile per le bevande 
calde e di una cannuccia estraibile per quelle fredde. Capacità 
570ml. Confezione regalo. Coperchio dal design esclusivo.
ø 8,5 x 22 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,40	 11,08	 10,73	 10,40	 Neutro
	 	 €	 13,50	 12,50	 12,00	 11,25	 Incl. Serigrafia a tondo 110 x 80 mm *
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 10014500  10039300 

 10029300 

 10029302 

 10029301 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BICCHIERE TERMICO SOTTOVUOTO 
ANTIPERDITA VALBY
Interno ed esterno in acciaio inossidabile.
Thermos a doppia parete in acciaio inox con isolamento sottovuoto. 
Questo tipo di isolamento permette di mantenere più a lungo la 
temperatura del liquido. Il bicchiere termico è dotato di coperchio a 
vite antiperdita e beccuccio premi-apri integrato. Capacità 400ml. In 
confezione regalo.
ø 7,3 x 21 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 27,50	 25,50	 24,00	 23,00	 Incl. Serigrafia a tondo 100 x 80 mm *

BICCHIERE ZISSOU

Acciaio inox.
Questo colorato bicchiere termico a doppia parete in acciaio inox 
ti conquisterà. Pratico da utilizzare con il tappo con apertura a 
pressione dello stesso colore del bicchiere. Capacità 500 ml.
ø 6,3 x 20,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,75	 12,38	 12,00	 11,65	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,50	 12,00	 Incl. Tampografia 25 x 30 mm *

TAZZA TERMICA TECH

Interno ed esterno in acciaio inossidabile.
Tazza termica a doppia parete in acciaio inox dotata di coperchio 
scorrevole con apertura a pressione. Capacità: 330 ml. In confezione 
regalo.
ø 8 x 18 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 16,25	 15,50	 14,75	 14,25	 Incl. Tampografia 30 x 30 mm *
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 10045700 

 10023601  10023600 

 10023602 

 10029002  10029000 

 10029001  10029003 

 10029000  10029002 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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BOTTIGLIA BRIGHTON

Tritan e silicone senza BPA.
Bottiglia a parete singola con anello in silicone removibile per una 
pulizia più semplice. Tappo a vite. Capacità 470ml.
ø 6,6 x 22,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,70	 8,45	 8,20	 7,95	 Neutro
	 	 €	 9,95	 9,25	 8,80	 8,45	 Incl. Tampografia 15 x 30 mm *

BOTTIGLIA FOX

Tritanio e alluminio senza BPA.
Bottiglia dal design moderno con tappo con chiusura a vite. Capacità 
900ml. In confezione regalo.
ø 7,5 x 27 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,08	 9,78	 9,50	 9,20	 Neutro
	 	 €	 12,20	 11,10	 10,65	 10,05	 Incl. Serigrafia a tondo 100 x 110 mm *

BORRACCIA TERMICA NOVA

Acciaio inox.
L'innovativa borraccia Nova è perfetta per il thè, caffè o qualisasi 
bevanda calda o fredda. E' dotata di un uncino per appendere 
la bustina del thè e di un piccolo contenitore removibile che vi 
permette di portare sempre con voi il vostro thè. Coperchio anti 
perdita con apertura e chiusura con bottone a pressione. Costruzione 
a doppia parete in acciaio inox 18/8 con isolamento sottovuoto, in 
grado di mantenere le bevande calde per 5 ore o fredde per 15 ore. 
Capacità 475ml. Fornita in confezione regalo Avenue.
ø 8,15 x 22,1 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,00	 25,00	 24,00	 Incl. Incisione laser 35 x 50 mm *
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 10045402 

 10045400  10045401 

 10043100  10043100  10043102 

 10043101 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BOTTIGLIA DI VETRO HOVER

Vetro, silicone e plastica PP.
Bottiglia in vetro a parete singola, con rivestimento protettivo in 
silicone. Tappo a vite con moschettone. Grazie alla doppia apertura 
potrete aggiungere dei cubetti di ghiaccio e pulirla con facilità. Anti 
scivolo. Non adatta alle bevande calde. Senza BPA. Capacità 590ml. 
Fornita in confezione regalo Avenue.
ø 7,6 x 28,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 16,25	 15,25	 14,75	 14,25	 Incl. Tampografia 25 x 50 mm *

BOTTIGLIA CON INFUSORE TRINITY

Corpo e infusore in tritanio Eastman™ senza BPA, coperchio in 
plastica SAN.
Shakera! Questo infusore dal design compatto può essere usato per 
frutta o the. Inoltre può essere usato come shaker per mescolare 
bevande a base di polvere o frullati. Materiale resistente. Anti odore, 
anti macchia e infrangibile. Brevetto in fase di registrazione, Senza 
BPA. Capacità 750ml. Fornito in confezione regalo.
ø 7,4 x 24,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,45	 12,08	 11,73	 11,38	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,50	 13,00	 12,25	 Incl. Serigrafia a tondo 140 x 120 mm *
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 10043001 

 10043000 

 10040300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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SET HOT AND COOL

Interno ed esterno in acciaio inossidabile e alluminio.
Thermos rosso a doppia parete in acciaio inossidabile (capacità 
500 ml). Beccuccio apribile a pressione con una sola mano, che si 
chiude automaticamente avvitando il coperchio tazza. Thermos blu 
a singola parete in alluminio (capacità 750 ml). Presentati insieme in 
confezione regalo. Design esclusivo.
22 x 33 x 7,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,00	 23,30	 22,60	 21,93	 Neutro
	 	 €	 26,50	 25,00	 24,00	 23,00	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

MUG IN CERAMICA GROTTO

Ceramica, metallo e legno.
La tazza che tutti vorranno avere. Il corpo con finitura opaca e il 
manico in legno sono uniti da un raccordo in acciaio inox color nero. 
Coperchio con apertura a pressione e linguetta scorrevole. Capacità 
475ml. Fornito in confezione regalo.
ø 8,5 x 16,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,40	 16,88	 16,38	 15,88	 Neutro
	 	 €	 19,50	 18,00	 17,25	 16,25	 Incl. Tampografia 25 x 70 mm *

SET DA REGALO TAZZE MOSCOW MULE

Alluminio rivestito in rame.
Set da regalo ispirato al popolare cocktail Moscow Mule. Struttura 
in alluminio con rivestimento interamente in rame. La confezione 
regalo presenta la storia del cocktail e comprende una scheda con 
la ricetta. Ciascuna tazza ha una capacità di 415 ml.
18,5 x 9 x 11 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,45	 15,00	 14,55	 14,10	 Neutro
	 	 €	 17,50	 16,50	 15,75	 15,00	 Incl. Incisione laser 23 x 70 mm *
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 19543103 
 10043200 

 10043201 

 10039501  10039500 

 10042000  10042000  10042000 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

BORRACCIA AUDIO BLUETOOTH™ RHYTHM

Plastica PP.
Borraccia audio con speaker Bluetooth™removibile e luminoso, 
con luci LED lampeggianti che accompagnano la musica e i video. 
Supporto per dispositivi integrato che si adatta alla maggior parte 
degli smartphone. Può essere utilizzato per conference call, con una 
portata massima di 10 metri. Include cavo di ricarica USB/micro USB. 
Fornito in confezione regalo. Design esclusivo.
ø 7,8 x 25 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 53,88	 52,25	 50,70	 49,18	 Neutro
	 	 €	 58,00	 55,50	 53,00	 50,50	 Incl. Serigrafia a tondo 75 x 75 mm *

BICCHIERE TERMICO TRAVERSE

Acciaio inox.
Bicchiere termico a doppia parete in acciaio inox con apertura a 
scatto e un particolare design con motivo geometrico. Capacità 475 
ml. Presentato in confezione regalo Elleven.
ø 6,7 x 23,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,20	 24,45	 23,73	 23,00	 Neutro
	 	 €	 28,50	 27,00	 25,50	 24,00	 Incl. Serigrafia a tondo 130 x 40 mm *

BICCHIERE TERMICO 2 IN 1 TRAVERSE

Esterno in tritanio Eastman™ senza BPA e interno in acciaio inox.
Semplifica i tuoi viaggi di lavoro grazie alla collezione Traverse di 
elleven™. Interno in acciaio inox scolpito con un intricato motivo 
geometrico, piacevole al tatto e da vedere. In aggiunta potrete 
avvitare il tappo sul contenitore trasparente esterno che è prodotto 
con resistente tritanio Eastman™, per avere una maggiore capacità. 
Apertura scorrevole. Anti sgocciolamento. Fornita in confezione 
regalo elleven™. Capacità 475ml. ø 10 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 24,25	 22,50	 21,25	 20,25	 Incl. Serigrafia a tondo 110 x 80 mm *

THERMOS CON CINGHIA EVEREST

Interno ed esterno in acciaio inossidabile.
Thermos doppia parete in acciaio inox con manico e cinghia di nylon 
che può essere agganciato al contenitore per un facile trasporto. 
L'ampia capacità da 1 l. lo rende ideale per le tue escursioni. Il tappo 
può essere usato come tazza. In confezione regalo.
ø 9,2 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 24,75	 23,25	 22,00	 21,25	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *
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 10034700  10034700 

 10034800  10034900 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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THERMOS CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO 
NAKISKA
Interno ed esterno in acciaio inossidabile.
Il thermos con isoalmento sottovuoto Nakiska è prodotto in 
acciaio inox a doppia parete. Questo tipo di isolamento permette 
di mantenere più a lungo la temperatura del liquido. Dotato di 
un beccuccio premi-apri integrato e di un tappo che può essere 
utilizzato come tazza. La capacità del thermos è di 600 ml, la 
capacità della tazza è di 200 ml. Confezione regalo. Design esclusivo.
ø 8 x 24,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,50	 24,75	 24,00	 23,28	 Neutro
	 	 €	 28,00	 26,00	 25,00	 24,00	 Incl. Tampografia 30 x 70 mm *

BORRACCIA ANTI PERDITA WARDEN

Alluminio, polipropilene e metallo.
La borraccia Warden è una bottiglia in alluminio a parete singola con 
funzione anti perdita e anti goccia. Sul tappo a vite è presente un 
anello di metallo a D per trasportarla comodamente e attaccarla a un 
moschettone. La capacità della borraccia è pari a 500 ml. Confezione 
regalo. Design esclusivo. Senza BPA.
5 x 9,5 x 16,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,40	 11,08	 10,73	 10,40	 Neutro
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,50	 11,00	 Incl. Tampografia 25 x 70 mm *

BOTTIGLIA ANTIPERDITA RAMBLER

Acciaio inox e tritanio copoliestere senza BPA.
La bottiglia Rambler è una bottiglia in acciaio inox a parete singola 
con funzione anti perdita. Chiusura a vite con apertura piccola e 
grande per facilitare l'utilizzo e la pulizia. Dotato di moschettone per 
poterla agganciare alla borsa e anello a D per un facile trasporto. 
Capacità 700ml. Fornito in scatola regalo. Design esclusivo. Senza 
BPA.
ø 7,7 x 21,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,50	 16,00	 15,53	 15,08	 Neutro
	 	 €	 17,75	 17,00	 16,25	 15,75	 Incl. Tampografia 25 x 70 mm *
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Tabella isolamento borracce
Ispirandoci al successo delle borracce in vendita al dettaglio, abbiamo creato un nuovo modo di dissetarsi con stile. 
In qualunque modo preferiate la vostra bevanda, CALDA o FREDDA

L'isolamento indica il modo in cui il materiale e la struttura impediscono i cambi di temperatura - praticamente, la 
capacità del prodotto di mantenere la temperatura originaria della bevanda, che sia un caffè caldo o dell'acqua 
fresca. L'isolamento si raggiunge grazie a una costruzione a doppia parete, che ha due scopi - eliminare la condensa 
creata dalle bevande fredde sulla parete esterna e mantenere la temperatura della bevanda entro la parete interna

Ci sono diversi tipi di isolamento, e noi li offriamo tutti. Dipende solo da vostro budget e dalla prestazione che state 
cercando

La tempistica indicata può variare a seconda della costruzione del prodotto, del materiale, delle condizioni ambientali 
e dall'utilizzo.

Presenza di aria tra la parete 
interna e quella esterna

BUONO
Caldo: 2 ore
Freddo 4 ore

ISOLAMENTO AD 
ARIA

Schiuma tra la parete 
interna e quella esterna

MIGLIORE
Caldo: 3 ore
Freddo 6 ore

ISOLAMENTO IN 
SCHIUMA

Assenza di aria tra la parete 
interna e quella esterna + 
rivestimento della parete 

interna in rame

SUPERIORE
Caldo: 8 ore

Freddo 24 hours

ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO  

CON RAME
Assenza totale di aria tra 
la parete interna e quella 

esterna

OTTIMO
Caldo: 5 ore

Freddo 15 ore

ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO



NOTEBOOK &  
PORTFOLI
BY AVENUE
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■ ■ ■ 1 0626303 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ NOTEBOOK TASCABILE CLASSICO

Cartoncino rivestito di similpelle, carta.
Questo notebook dal design esclusivo con copertina rigida 
(formato A6) con chiusura a elastico e 80 fogli a righe (80 g/m²) 
è l'ideale per prendere appunti. Dotato di tasca a fisarmonica sul 
retro per conservare brevi appunti. Confezione regalo Journalbooks 
inclusa.
14 x 1,5 x 9,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,33	 3,23	 3,13	 3,05	 Neutro
	 	 €	 4,65	 4,35	 4,15	 3,90	 Incl. Serigrafia 50 x 110 mm *

■ ■ ■ NOTEBOOK EXECUTIVE CLASSICO

Cartoncino rivestito di similpelle, carta.
Elegante notebook classico con copertina rigida (misura A4) con 
chiusura a elastico e 80 fogli a righe (80 g/m²), ideale per prendere 
appunti. Dotato di tasca a fisarmonica sul retro per conservare 
brevi appunti. Confezione regalo Journalbooks inclusa. 20,9 x 1,2 x 
29,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,14	 9,84	 9,54	 9,26	 Neutro
	 	 €	 11,50	 11,00	 10,55	 10,15	 Incl. Serigrafia 150 x 200 mm *

■ ■ NOTEBOOK UFFICIO CLASSICO

Cartoncino rivestito di similpelle, carta.
Questo notebook dal design esclusivo con copertina rigida 
(formato A5) con chiusura a elastico e 80 fogli a righe (80 g/m²) 
è l'ideale per prendere appunti. Dotato di tasca a fisarmonica sul 
retro per conservare brevi appunti. Confezione regalo Journalbooks 
inclusa. 21,3 x 14,5 x 1,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,35	 5,18	 5,03	 4,88	 Neutro
	 	 €	 7,45	 6,50	 6,15	 5,75	 Incl. Serigrafia 90 x 170 mm *
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 10683001  10683002  10683000 

 10683003  10683004  10683006 

 10680802  10680800  10680801 

 10680803  10680804  10680805 
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK OFFICE CON  
COPERTINA FLESSIBILE
Cartoncino.
Notebook con piegatura sulla copertina posteriore per sfogliare con 
facilità. Chiusura con elastico, segnapagina e 80 pagine (80gsm) a 
righe. Brevetto in corso di registrazione.
21,3 x 14,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,15	 5,00	 4,85	 4,70	 Neutro
	 	 €	 7,25	 6,35	 6,00	 5,55	 Incl. Serigrafia 90 x 180 mm *

NOTEBOOK CON COPERTINA  
MORBIDA CLASSIC
PU termoplastico.
Notebook con copertina morbida (formato A5), chiusura a elastico, 
segnapagina, tasca portadocumenti interna sulla copertina posteriore 
e 80 fogli a righe (80 g/m²).
21 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,15	 5,98	 5,80	 5,63	 Neutro
	 	 €	 8,25	 7,30	 6,95	 6,50	 Incl. Serigrafia 80 x 170 mm *

NOTEBOOK CITY

Carta ed ecopelle.
Questo notebook dal design esclusivo morbido e flessibile (formato 
A5) è disponibile in una vasta gamma di colori ed è l'ideale per 
annotare appunti al volo. Contiene 80 fogli (80 g/m²) a righe. 
Articolo fornito in confezione regalo Journalbooks.
21 x 14 x 1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 6,15	 5,25	 4,95	 4,55	 Incl. Serigrafia 100 x 170 mm *

COPERTINA 
POSTERIORE 

FLESSIBILE PER 
SFOGLIARE LE 

PAGINE 
FACILMENTE​
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■ ■■

■ ■  10676302 
  ■ 10676402 

■ ■  10676300 
  ■ 10676400 

■ ■  10676301 
  ■ 10676401 

■ ■  10676303 
  ■ 10676403 

 10669201  10669200  10669202  10669204  10669205 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,35	 7,13	 6,93	 6,70	 Neutro
	 	 €	 9,25	 8,25	 7,80	 7,30	 Incl. Serigrafia 80 x 185 mm *

NOTEBOOK CUPPIA

Cartoncino.
Notebook con copertina nera rigida dal design esclusivo (formato 
A5). Il dorso colorato e la chiusura a elastico aggiungono un tocco 
di carattere e lo contraddistinguono da ogni altro notebook. 
L'anellino elastico porta penna presente sul dorso lo rende ancora più 
pratico. Composto da 80 fogli (80 g/m²) a righe. Articolo fornito in 
confezione regalo aperta Journalbooks. 20,4 x 14,1 x 1,1 cm

■ ■ NOTEBOOK A6 STRETTO

PU termoplastico.
Questo notebook (formato A6) dal design elegante offre 
un'opportunità di personalizzazione notevolmente diversa dagli altri, 
grazie alla resistente fascia elastica dotata di un'area dedicata alla 
decorazione.Composto da 96 fogli a righe (80 g/m²) ed è fornito in 
custodia regalo aperta Journalbooks.
15,1 x 10,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,75	 4,60	 4,45	 4,33	 Neutro
	 	 €	 6,65	 5,75	 5,30	 4,90	 Incl. Serigrafia 75 x 30 mm *

■ NOTEBOOK A5 STRETTO

PU termoplastico.
Questo notebook (formato A5) dal design elegante offre 
un'opportunità di personalizzazione notevolmente diversa dagli altri, 
grazie alla resistente fascia elastica dotata di un'area dedicata alla 
decorazione. Composto da 96 fogli a righe (80 g/m²) ed è fornito in 
custodia regalo aperta Journalbooks.
21,3 x 14,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,45	 7,23	 7,00	 6,80	 Neutro
	 	 €	 9,35	 8,35	 7,85	 7,40	 Incl. Serigrafia 110 x 65 mm *
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 10687900 

 10687901 

 10669000  10669001  10669002  10669003  10669004 

 10702702  10702700 

 10702701 
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK A5 COLOR DENIM

PU.
Notebook A5 con 80 pagine (80gsm) a righe color crema, tasca a 
fisarmonica, doppio elastico, segnapagina e anellino portapenna. 
Fornito in scatola regalo.
1,7 x 14,5 x 21,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 11,65	 10,75	 10,20	 9,80	 Incl. Serigrafia 90 x 170 mm *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,40	 11,08	 10,73	 10,40	 Neutro
	 	 €	 13,50	 12,50	 12,00	 11,25	 Incl. Serigrafia 100 x 170 mm *

NOTEBOOK DOPPIO

Termo PU.
Questo notebook 2 in 1 dal design esclusivo (formato A5) è la 
soluzione perfetta per gestire contemporaneamente due progetti. Le 
due copertine di colori diversi identificano le due parti del notebook: 
basta capovolgerlo per passare da un progetto all'altro. Dotato 
di 2 x 64 pagine a righe (80 g/m²) e fornito in custodia regalo 
Journalbooks. 21,3 x 14,5 x 2 cm

NOTEBOOK ASPETTO LEGNO

Termo PU.
Bellissimo notebook con copertina effetto legno che vi permetterà 
di imprimere a caldo il vostro messaggio personale o logo. 
Composta da 80 pagine a righe (80gr) color crema, chiusura elastica 
coordinata, segnapagina, anellino porta penna e tasca di carta 
interna. Fornito in confezione regalo nera.
21,3 x 14,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 10,25	 9,35	 8,65	 8,20	 Incl. Impressione a caldo 80 x 80 mm *
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 10645900 

 10681100  10669100 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK ECHO REPORTER

Cartoncino rivestito in pelle, carta.
Notebook tascabile dal design esclusivo comodo per prendere 
appunti, senza occupare troppo spazio nella borsa o in tasca. È 
composto da 40 fogli (100 g/m²) a righe e 40 fogli (100 g/m²) neri 
con bordi perforati. Confezione regalo Marksman.
14,2 x 8,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,13	 5,95	 5,75	 5,60	 Neutro
	 	 €	 8,25	 7,30	 6,90	 6,45	 Incl. Serigrafia 50 x 45 mm *

NOTEBOOK ALPHA II

Cartoncino.
Notebook dal design esclusivo (80 fogli bianchi a righe 80 g/
m²) con nastro segnalibro nero, divisorio blu con chiusura a 
fascia elastica nera e taschina sulla parte interna della copertina 
posteriore. Il divisorio può essere utilizzato per conservare brevi 
appunti e la taschina interna per i biglietti da visita. Il notebook è 
fornito con un altro libretto (16 fogli bianchi 80 g/m²) per eventuali 
appunti o calcoli separati. Include confezione regalo Marksman.
18,6 x 13,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 9,60	 8,60	 8,20	 7,70	 Incl. Serigrafia 80 x 120 mm *

NOTEBOOK ALPHA CON DIVISORI

Cartoncino rivestito in pelle, carta.
Notebook dal design esclusivo con 96 pagine (100 g/m²) a righe, 
chiusura con elastico e tre pagine/divisori che possono essere usati 
come segna pagina o come divisori. L'Alpha è dotato anche di una 
tasca interna sulla parte posteriore per riporre appunti e biglietti 
da visita e di un anellino porta penna attaccato a uno dei divisori. 
Confezione da regalo Marksman.
21 x 14,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,73	 10,40	 10,08	 9,78	 Neutro
	 	 €	 13,00	 11,75	 11,25	 10,75	 Incl. Serigrafia 90 x 140 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK STRIPE CON DOPPIO ELASTICO

Cartoncino.
Notebook dal design esclusivo composto da 96 pagine (100gsm) 
a righe. Include 2 elastici di chiusura che possono essere utilizzati 
come porta penna. Dotato di tasca interna nella copertina 
posteriore per riporre bigliettini. Fornito in confezione regalo 
Marksman.
2 x 14,7 x 21 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 11,10	 10,05	 9,60	 9,10	 Incl. Serigrafia 55 x 95 mm *

NOTEBOOK DELTA

Cartoncino rivestito in pelle, carta.
Notebook quadrato dal design esclusivo con 80 fogli (100 g/m²) a 
righe, chiusura con elastico e tasca interna sulla parte posteriore per 
conservare appunti e biglietti da visita. La parte superiore della tasca 
interna può anche essere usata come anellino porta penna. Articolo 
fornito in confezione regalo Marksman nera.
18 x 15 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 11,10	 10,05	 9,60	 9,10	 Incl. Serigrafia 130 x 85 mm *

NOTEBOOK COSMOS

Cartoncino.
Notebook dal design esclusivo (80 fogli bianchi a righe 80 g/m²) 
dotato di custodia in similpelle nera che si aggancia comodamente 
alla copertina anteriore. La pratica sacca può essere utilizzata per 
conservare gli oggetti di uso quotidiano, quali penne, smartphone, 
biglietti da visita e occhiali. Include confezione regalo Marksman.
21,3 x 14,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,85	 10,80	 10,30	 9,75	 Incl. Serigrafia 100 x 150 mm *

ELASTICO CHE PUÒ  
ESSERE UTILIZZATO COME 

PORTA PENNA​TASCA INTERNA ADATTA A 
CONTENERE PICCOLI APPUNTI O 

BIGLIETTINI DA VISITA​
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■ ■  10688100 

■  10703100 

■ ■  18979200 ■  18979300 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ SET REGALO NOTEBOOK A5

Set regalo che unisce un notebook A5 Theta (10668100) con la 
penna a sfera stylus Tri Click.

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,61	 8,36	 8,10	 7,86	 Neutro
	 	 	Prezzo su richiesta

■ SET REGALO NOTEBOOK A6

Cartoncino.
Set regalo che comprende un notebook Theta A6 (10703100) e una 
penna a sfera e stylus Tri Click.

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 > 1.000
		  €	 5,76	 5,59	 5,42	 5,26	 Neutro
	 	 	Prezzo su richiesta

■ ■ NOTEBOOK A5 THETA

Similpelle.
Notebook A5 dal design geometrico con finitura morbida. Composto 
da 80 pagine (80gsm) a righe, segnapagina, chiusura elastica e 
anellino portapenna.
1,6 x 14,5 x 21,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,60	 6,40	 6,23	 6,03	 Neutro
	 	 €	 8,50	 7,55	 7,10	 6,60	 Incl. Serigrafia 90 x 75 mm *

■ NOTEBOOK A6 THETA

Notebook A6 con design geometrico e finitura morbida. Composto 
da 80 pagine (80gsm) a righe, segnapagina, chiusura elastica e 
anellino portapenna.
1,6 x 9,5 x 14,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,78	 3,68	 3,55	 Neutro
	 	 €	 6,00	 5,10	 4,80	 4,40	 Incl. Serigrafia 50 x 55 mm *
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■ ■  10634904 

■  10634804 

■  10618200 

N
O

T
E

B
O

O
K

 &
 P

O
R

T
F

O
L

I

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ NOTEBOOK MINI (REF A6)

Cartoncino rivestito in tessuto.
Questo notebook classico rivestito in tessuto con chiusura a elastico 
e 80 fogli a righe (80 g/m²) è l'ideale per prendere appunti. È dotato 
di una tasca a fisarmonica sul retro per conservare brevi appunti. 
Confezione regalo inclusa.
8,9 x 1,2 x 14,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,60	 4,45	 4,33	 4,20	 Neutro
	 	 €	 6,40	 5,50	 5,15	 4,75	 Incl. Serigrafia 50 x 110 mm *

■ NOTEBOOK MEDIO (REF A5)

Cartoncino rivestito in tessuto.
Questo notebook classico rivestito in tessuto con chiusura a elastico 
e 80 fogli a righe (80 g/m²) è l'ideale per prendere appunti. È dotato 
di una tasca a fisarmonica sul retro per conservare brevi appunti. 
Confezione regalo inclusa.
14,7 x 1,2 x 21,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,85	 8,60	 8,33	 8,08	 Neutro
	 	 €	 10,65	 9,65	 9,15	 8,65	 Incl. Serigrafia 90 x 180 mm *

■ NOTEBOOK TASCABILE (REF. A6)

Cartoncino rivestito di similpelle, carta.
Elegante notebook con copertina rigida con chiusura a elastico e 
96 fogli a righe (80 g/m²), ideale per prendere appunti. È dotato 
di una tasca a fisarmonica sul retro per conservare brevi appunti. 
Confezione regalo inclusa.
9,5 x 1,5 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,70	 5,53	 5,38	 5,20	 Neutro
	 	 €	 7,80	 6,85	 6,50	 6,05	 Incl. Serigrafia 45 x 45 mm *

■ ■ NOTEBOOK OFFICE (REF A5)

Cartoncino rivestito di similpelle, carta.
Elegante notebook con copertina rigida con chiusura a elastico e 
96 fogli a righe (80 g/m²), ideale per prendere appunti. È dotato 
di una tasca a fisarmonica sul retro per conservare brevi appunti. 
Confezione regalo inclusa.
21 x 13,5 x 2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,55	 8,30	 8,05	 7,80	 Neutro
	 	 €	 10,65	 9,65	 9,20	 8,65	 Incl. Serigrafia 90 x 45 mm *
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 10669402 

 10669400 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

NOTEBOOK MIDI

PU termoplastico.
Questo notebook Balmain in formato A5 dal design esclusivo ti farà 
fare sempre bella figura quando l'immagine conta. La targhetta con 
il logo Balmain è la ciliegina sulla torta dello stile e dell'alta qualità di 
questo prodotto. Contiene 80 fogli (80 g/m²) a righe. Articolo fornito 
in scatola regalo Balmain.
21,1 x 13,5 x 1,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,63	 9,35	 9,08	 8,80	 Neutro
	 	 €	 11,50	 10,50	 9,95	 9,40	 Incl. Serigrafia 80 x 180 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità:  • Coloranti non cancerogeni • Colorante anallergico • 
Reach Regulation EC 1907/2006

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 75,03	 72,78	 70,60	 68,48	 Neutro
	 	 €	 79,00	 76,00	 73,00	 70,00	 Incl. Serigrafia 90 x 180 mm *

NOTEBOOK VERA PELLE

Vera pelle.
Notebook in vera pelle dal design esclusivo con chiusura con bottone 
a pressione, anellino porta penna, segna pagine e tasca porta biglietti 
da visita. 80 pagine a righe. Fornito in confezione regalo Balmain.
24,5 x 20 x 2 cm

NOTEBOOK BALMAIN (MISURA A5)

Similpelle.
Notebook Balmain dal design esclusivo (misura A5), con 80 pagine 
a righe (80g), con taschino interno e anellino porta penna. Fornito in 
confezione regalo Balmain.
21 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,50	 10,20	 9,88	 9,58	 Neutro
	 	 €	 12,40	 11,35	 10,75	 10,15	 Incl. Serigrafia 70 x 60 mm *

SET REGALO NOTEBOOK

Cartoncino.
Notebook con copertina flessibile dal design esclusivo (80 fogli a 
righe color crema 80 g/m²) con anellino porta penna e alloggiamento 
per biglietti da visita all'interno della copertina posteriore. Fornito 
in una confezione regalo Balmain insieme a una penna a sfera con 
meccanismo a torsione.
19 x 13,3 x 1,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,40	 13,98	 13,55	 13,15	 Neutro
	 	 €	 16,50	 15,50	 14,75	 14,00	 Incl. Serigrafia 70 x 140 mm *
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 10655600   10654600  

 10681300 

 10681301 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO NOTEBOOK SAFFIANO

Similpelle.
Set regalo Balmain dal design esclusivo, include una penna a sfera e 
un notebook A5 con 96 pagine a righe (80gr) color crema, chiusura 
elastica coordinata e segnapagina. Fornito in confezione regalo 
Balmain.
21 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,35	 12,95	 12,58	 12,20	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,25	 13,50	 13,00	 Incl. Serigrafia 110 x 100 mm *

SET REGALO NOTEBOOK

PU termoplastico.
Notebook dal design esclusivo (misura A5) con copertina in TPU, 80 
pagine a righe color crema (80 g/m²) con bordo dorato. Comprende 
penna a sfera con meccanismo a torsione. Entrambi gli articoli sono 
confezionati in scatola regalo Balmain. Dimensioni notebook: 13,2 x 
21,3 cm. Lunghezza della penna: 13,7cm. Diametro della penna: 1,2cm.
ø 1,3 x 14,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,50	 27,65	 26,83	 26,03	 Neutro
	 	 €	 31,50	 30,00	 28,00	 27,00	 Incl. Serigrafia 80 x 180 mm *

SET REGALO NOTEBOOK

PU termoplastico.
Notebook dal design esclusivo (misura A5) con copertina in TPU, 
segnalibro nero, chiusura magnetica e 80 pagine a righe color crema 
(80 g/m²) con bordo dorato. Comprende penna a sfera nera con 
meccanismo a torsione dorato, entrambi confezionati in scatola 
regalo Balmain. Dimensioni notebook: 13,5 x 21,2 cm. Lunghezza della 
penna: 12,9 cm. Diametro della penna: 1,02 cm.
23,5 x 18,2 x 3,2 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,50	 27,65	 26,83	 26,03	 Neutro
	 	 €	 31,50	 30,00	 28,00	 27,00	 Incl. Serigrafia 55 x 170 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTFOLIO ARUN

Similpelle.
Porfolio dal design essenziale con anellino portapenna e pannello 
organizer sul lato sinistro interno perfetto per bigliettini da visita. 
Include blocco a righe da 94 pagine. Fornito in confezione regalo 
Avenue.
25 x 19,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 17,25	 16,00	 15,25	 14,75	 Incl. Serigrafia 140 x 60 mm *

ELEGANTE PORTFOLIO A4 CON CERNIERA 
CARDIFF
Poliestere 1200D.
Portadocumenti con cerniera dal design esclusivo, include 
raccoglitore ad anelli, tasche portadocumenti, block notes a righe 
da 20 pagine e anellino porta penna. Articolo fornito in confezione 
regalo Avenue. Accessori non inclusi.
ø 2,5 x 28 x 34 x 4 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,63	 41,35	 40,10	 38,90	 Neutro
	 	 €	 46,50	 45,50	 43,00	 41,00	 Incl. Serigrafia 42 x 18 mm *

PORTADOCUMENTI A4 CON CERNIERA 
CARDIFF
Poliestere 1200D.
Portadocumenti con cerniera, anellino porta penna, tasche 
portadocumenti e block notes a righe da 20 pagine. Penna e 
accessori non inclusi. Articolo fornito in confezione regalo Avenue.
27 x 34,5 x 2 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,93	 29,98	 29,08	 28,23	 Neutro
	 	 €	 34,00	 32,00	 30,50	 29,00	 Incl. Serigrafia 42 x 18 mm *

PORTADOCUMENTI A4 CON CERNIERA WAVE

Similpelle.
Portadocumenti dal design esclusivo con cerniera, anellino 
portapenna, calcolatrice, tasche portadocumenti e block-notes a 
righe di 20 pagine. Articolo fornito in confezione regalo Avenue. 
Accessori non inclusi.
26 x 33 x 3 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 44,73	 43,38	 42,08	 40,83	 Neutro
	 	 €	 49,00	 47,50	 45,00	 43,00	 Incl. Serigrafia 110 x 200 mm *
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 11983900 

  19547370 
 11916300 

 19547360 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTADOCUMENTI A4 OXFORD

Pelle rigenerata.
Portadocumenti con anellino portapenna e diverse tasche per riporre 
i documenti. Include block-notes a righe di 20 pagine. Penna e 
accessori non inclusi. Il portadocumenti è fornito in confezione regalo 
Avenue.
31,5 x 24 x 1 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 35,00	 33,00	 31,00	 30,00	 Incl. Serigrafia 140 x 200 mm *

PORTADOCUMENTI IN PELLE CON CERNIERA 
A4 HARVARD
Crosta di pelle.
Portadocumenti dal design unico con cerniera, portapenna e diverse 
tasche per riporre i documenti. Include block-notes da 20 fogli a 
righe. Articolo fornito in confezione regalo Avenue. Accessori non 
inclusi.
34 x 25 x 3,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 54,18	 52,55	 50,98	 49,45	 Neutro
	 	 €	 58,00	 56,00	 53,50	 51,00	 Incl. Serigrafia 120 x 200 mm *

PORTFOLIO A4 IN PELLE HARVARD

Similpelle.
Portadocumenti dal design unico con anellino porta penna e diverse 
tasche per riporre i documenti. Include block-notes da 20 fogli a 
righe. Articolo fornito in confezione regalo Avenue. Accessori non 
inclusi.
24 x 31,5 x 1 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 48,03	 46,58	 45,18	 43,83	 Neutro
	 	 €	 52,00	 50,00	 47,50	 45,50	 Incl. Serigrafia 130 x 200 mm *

PORTADOCUMENTI IN PELLE A5 HARVARD

Crosta di pelle.
Portadocumenti A5 dal design unico con anellino portapenna e porta 
USB, tasche porta carte di credito e tasca porta iPad. Include block 
notes formato A5 da 20 pagine a righe. Articolo fornito in confezione 
regalo Avenue. Accessori non inclusi.
22,7 x 3 x 27,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,63	 41,35	 40,10	 38,90	 Neutro
	 	 €	 46,50	 44,50	 42,00	 40,50	 Incl. Serigrafia 100 x 100 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

CUSTODIA PER iPad CON NOTEBOOK A5

Nylon con motivo a puntini e scuba.
Custodia per iPad dal design esclusivo e tecnologico con chiusura a 
cerniera, perfetta per iPad 1, 2, 3 e 4. Organizer interno con elastico 
Tech Trap. Tasca frontale con porta biglietti da visita. Notebook da 
30 pagine, 12,7 x 18,3 cm. La custodia è fornita in una confezione 
regalo. Accessori non inclusi.
21,5 x 3,5 x 28 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,10	 25,33	 24,58	 23,83	 Neutro
	 	 €	 29,50	 27,50	 26,00	 25,00	 Incl. Serigrafia 75 x 120 mm *

CUSTODIA iPad AIR ODYSSEY

Tela cerata.
Protegge il tuo iPad Air dai graffi e dalle macchie con questa 
custodia dal design esclusivo. Compatibile con iPad air. Include 
notebook da 20 pagine. Articolo fornito in confezione regalo 
Marksman. iPad e accessori non inclusi.
18,5 x 1,5 x 24,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 35,43	 34,35	 33,33	 32,33	 Neutro
	 	 €	 38,50	 36,50	 34,50	 33,50	 Incl. Serigrafia 125 x 135 mm *

CUSTODIA PER iPad MINI ODYSSEY

Tela cerata.
Cover per iPad dal design esclusivo, dotata di un notebook a righe 
da 20 pagine. Anellino elastico porta penna o stilo. Dotata di chiusura 
in velcro e fodera in nylex per proteggere il tablet dai graffi. Articolo 
fornito in confezione regalo Marksman. iPad e accessori non inclusi.
16 x 1,5 x 20,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 35,00	 33,00	 31,00	 30,00	 Incl. Serigrafia 85 x 85 mm *

PORTADOCUMENTI ELEGANTE IN PELLE CON 
CERNIERA A4 HARVARD
Crosta di pelle.
Portadocumenti dal design esclusivo con cerniera, anellino 
portapenna, classificatore e diverse tasche per riporre i documenti. 
Include block-notes da 20 fogli a righe. Diametro anelli del 
raccoglitore: 2,5 cm. Articolo fornito in confezione regalo Avenue. 
Accessori non inclusi.
34 x 25 x 4,55 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 61,53	 59,68	 57,90	 56,15	 Neutro
	 	 €	 66,00	 63,00	 60,00	 58,00	 Incl. Serigrafia 130 x 200 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione - Esclusi costi di impianto - sono disponibili altre tecniche di stampa  
- contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTFOLIO A4 CON CERNIERA

Similpelle.
Portadocumenti dal design unico con cerniera, portapenna e diverse 
tasche per riporre i documenti. Include block-notes. Articolo fornito 
in scatola regalo Balmain.
27 x 33,5 x 3,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 36,93	 35,80	 34,73	 33,70	 Neutro
	 	 €	 40,50	 38,00	 36,50	 35,00	 Incl. Serigrafia 130 x 200 mm *

PORTADOCUMENTI GRANDE

Similpelle.
Portadocumenti dal design esclusivo con rivestimento interno in 
tessuto scamosciato. Risvolto esterno con linguetta e chiusura ad 
anello. La tasca porta tablet interna è perfetta per tablet fino a 
10", incluse tutte le versioni di iPad Air e Samsung Galaxy. Il tablet 
è protetto grazie al rivestimento antigraffio. L'organizer interno è 
dotato di una tasca portadocumenti e di un alloggiamento per i 
biglietti da visita. Anellini elastici per lo smartphone e la penna a 
sfera (pennino). Include blocco da 30 fogli. Articolo fornito in scatola 
regalo Balmain.
26,6 x 19,68 x 2,54 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,55	 26,73	 25,93	 25,15	 Neutro
	 	 €	 31,00	 29,00	 27,50	 26,50	 Incl. Serigrafia 140 x 65 mm *

PORTADOCUMENTI

Nappa.
Elegante portadocumenti con cerniera, comprende notebook con 
accenti color oro e una fodera stampata. Il portadocumenti ha due 
anellini portapenna, una anellino porta chiavetta USB e tasche per 
i biglietti da visita. Articolo fornito in confezione regalo Balmain. 
Accessori non inclusi.
25,5 x 2,5 x 34 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  €	 123,05	 119,35	 115,78	 112,30	 Neutro
	 	 €	 135,00	 130,00	 120,00	 120,00	 Incl. Impressione a caldo 80 x 80 mm *



STRUMENTI DI  
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 10700702   10700700   10700701   10700602   10700600   10700601  

 10700803  

 10700800  

 10700801  

 10700802  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA SOFT TOUCH MILOS

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a torsione con finitura liscia 
gommata per un'impugnatura confortevole. Finitura adatta alla 
personalizzazione laser. Fornita in confezione regalo Avenue.  
ø 1,15 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,55	 2,48	 Neutro
	 	 €	 3,65	 3,30	 3,15	 3,00	 Incl. *

BENNA A SFERA FUSTO PIATTO EVIA

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a scatto. Grazie al design piatto 
garantisce una miglior presa e non occupa spazio quando viene 
attaccata a un notebook. Confezione regalo Avenue. 

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,95	 1,90	 1,83	 1,78	 Neutro
	 	 €	 2,55	 2,30	 2,20	 2,10	 Incl. Tampografia 55 x 6 mm *

PENNA A SFERA NAVIN

Metallo.
Penna a sfera con meccanismo a scatto con aspetto metallico. 
Fornita in confezione regalo Avenue.
ø 1,05 x 14 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,03	 1,00	 0,95	 Neutro
	 	 €	 1,65	 1,45	 1,35	 1,30	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA ROLLER GENEVA

Metallo.
Penna roller dalla silhouette sofisticata con parte superiore del fusto 
opaca, parte inferiore con finitura cromata lucida e dettagli cromati 
coordinati. Sacca di velluto e confezione regalo Avenue inclusa 
(misura: 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,55	 3,43	 3,33	 3,23	 Neutro
	 	 €	 4,20	 3,90	 3,70	 3,60	 Incl. Tampografia 30 x 5 mm *

PENNA A SFERA GENEVA

Metallo.
Penna a sfera dalla silhouette sofisticata con parte superiore del fusto 
opaca, parte inferiore con finitura cromata lucida e dettagli cromati 
coordinati. Sacca di velluto e confezione regalo Avenue inclusa 
(misura: 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1,5 x 13 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,55	 3,43	 3,33	 3,23	 Neutro
	 	 €	 4,50	 4,10	 3,90	 3,75	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

PENNA A SFERA AVERELL

Metallo.
La decorazione a righe sul fusto dona a questa penna a sfera 
dal design esclusivo un aspetto particolarmente vivace. La parte 
superiore della penna è personalizzabile. Confezione regalo Avenue 
inclusa (dimensioni: 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 3,05	 2,98	 2,88	 2,80	 Neutro
	 	 €	 3,65	 3,40	 3,25	 3,15	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA UPPSALA

Metallo.
Penna a sfera classica, ma che non passa mai di moda, con 
meccanismo a torsione. Sacchetto di velluto e confezione regalo 
Avenue inclusi (misura: 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1,2 x 13,4 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,60	 2,53	 2,45	 2,38	 Neutro
	 	 €	 3,55	 3,20	 3,05	 2,90	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *
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 10677000  

 10677300  

 10600400  

 10606800  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,70	 11,35	 11,03	 10,68	 Neutro
	 	 €	 13,50	 12,50	 11,75	 11,25	 Incl. Incisione laser 25 x 5 mm *

PENNA A SFERA WINONA

Metallo.
Penna a sfera dal design classico con parte superiore del fusto 
brillante e parte inferiore del fusto con dettagli in fibra di carbonio. 
Confezione regalo cilindrica inclusa.
ø 2,6 x 16 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,60	 9,33	 9,03	 8,78	 Neutro
	 	 €	 11,20	 10,25	 9,70	 9,30	 Incl. Incisione laser 35 x 5 mm *

PENNA A SFERA CAPE TOWN

Metallo.
Penna a sfera dal design classico presentata in confezione regalo 
Avenue (misura: 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,00	 8,73	 8,48	 8,23	 Neutro
	 	 €	 10,05	 9,35	 8,90	 8,55	 Incl. Tampografia 48 x 5 mm *

PENNA ROLLER WILSON

Metallo.
Il fusto con decorazione a blocchi offre maggiore carattere a questa 
penna roller con inserto in pelle bicast al centro. Confezione regalo 
Avenue inclusa (dimensioni: 15,5 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,05 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,25	 8,00	 7,78	 7,53	 Neutro
	 	 €	 9,35	 8,65	 8,25	 7,90	 Incl. Tampografia 48 x 5 mm *

PENNA A SFERA WILSON

Metallo.
Il fusto con decorazione a blocchi offre maggiore carattere a questa 
penna a sfera dal design esclusivo con inserto in pelle bicast al centro. 
Confezione regalo Avenue inclusa (dimensioni: 15,5 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,05 x 14 cm
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,20	 3,13	 3,03	 2,93	 Neutro
	 	 €	 4,55	 4,20	 4,05	 3,80	 Incl. Incisione laser 35 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS GENEVA

Metallo.
Penna a sfera e stylus dalla silhouette delicata con parte superiore 
del fusto opaca e parte inferiore con finitura cromata e dettagli 
coordinati. Custodia in velluto in scatola regalo Avenue inclusa 
(misura 16 x 2,5 x 1,5cm). ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,50	 3,40	 3,30	 3,20	 Neutro
	 	 €	 4,10	 3,80	 3,65	 3,55	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS AVERELL

La decorazione a righe sul fusto dona a questa penna a sfera con 
stylus dal design esclusivo un aspetto particolarmente vivace. 
Confezione regalo per penna Avenue inclusa.
ø 1,2 x 14 cm

PENNA A SFERA E STYLUS BRAYDEN

Metallo.
Con questa penna a sfera con stylus puoi passare agevolmente 
dalla scrittura su carta alla navigazione su smartphone o tablet. 
Confezione regalo per penna Avenue inclusa 
(dimensioni: 12,7 x 1,6 x 1,6 cm).
ø 1,08 x 13,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,65	 4,53	 4,38	 Neutro
	 	 €	 5,90	 5,30	 5,00	 4,75	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,65	 4,50	 4,38	 4,25	 Neutro
	 	 €	 6,25	 5,45	 5,05	 4,75	 Incl. Tampografia 45 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS ALDEN

Metallo.
Questa penna a sfera con stylus dal design esclusivo è dotata di 
fusto con effetto lucido la cui parte inferiore è caratterizzata da un 
intricato taglio geometrico 3D. Confezione regalo Avenue inclusa 
(dimensioni: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 13,9 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,40	 11,08	 10,73	 10,40	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,00	 12,25	 11,50	 Incl. Incisione laser 45 x 5 mm *

SET PENNE DUO ALDEN

Metallo.
Set dal design esclusivo composto da una penna sfera e una 
penna roller caratterizzato dal fusto lucido la cui parte inferiore 
è caratterizzata da un intricato taglio geometrico 3D. Fornito in 
confezione regalo Avenue con refill nero di alta qualità.
16,9 x 5,2 x 2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,40	 5,25	 5,08	 4,93	 Neutro
	 	 €	 7,30	 6,60	 6,15	 5,80	 Incl. Incisione laser 45 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS AMBRIA

Metallo.
Eleganza e robustezza si incontrano in questa funzionale penna a 
sfera con stylus, dotata di impugnatura gommata. Confezione regalo 
Avenue inclusa (dimensioni: 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1,01 x 14,5 cm
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET PENNE WILSON

Metallo.
Il fusto con decorazione a blocchi offre maggiore carattere a questo 
set composto da penna a sfera e penna roller dal design esclusivo 
con inserto in pelle bicast al centro. Confezione regalo per penna 
Avenue inclusa (dimensioni: 16,9 x 5,2 x 2cm).
16,5 x 5 x 2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 16,25	 15,25	 14,75	 14,25	 Incl. Tampografia 48 x 5 mm *

SET PENNA A SFERA, STYLUS E PENNA 
ROLLER GENEVA
Metallo.
Penna a sfera e penna roller entrambe con stylus, dalla silhouette 
sofisticata, dotati di parte superiore del fusto opaca e parte 
inferiore cromata e dettagli cromati coordinati, il tutto contenuto 
in una confezione regalo per penna Avenue con apertura 
scorrevole (misura: 16,9 x 5,2 x 2cm).
ø 0,9 x 13,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,43	 6,23	 6,05	 5,85	 Neutro
	 	 €	 8,30	 7,60	 7,10	 6,75	 Incl. Incisione laser 30 x 6 mm *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,90	 4,75	 4,60	 4,48	 Neutro
	 	 €	 6,80	 6,10	 5,65	 5,35	 Incl. Incisione laser 20 x 5 mm *

SET PENNA A SFERA OVAL

Metallo.
Set di penne dal design esclusivo caratterizzato da un fusto ovale 
nero opaco con sorprendenti dettagli cromati lucidi. Il set include una 
penna a sfera e una penna roller con inchiostro nero di alta qualità.
ø 0,9 x 14,3 cm
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,20	 1,18	 1,13	 1,10	 Neutro
	 	 €	 1,80	 1,60	 1,50	 1,45	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA LUNAR

Plastica.
L'affidabilità assume un'aria avventurosa in queste penne di alta 
qualità che offrono enormi possibilità di decorazione. La loro 
inconfondibile forma a 3 lati è disponibile in una vasta gamma di 
colori e finiture. La longevità è garantita grazie ai durevoli refill 
Starminen prodotti in Svizzera. Confezione regalo Marksman inclusa.
ø 1,2 x 14 cm

PENNA A SFERA E STYLUS TRI CLICK

Plastica ABC.
Penna a sfera con meccanismo a scatto dai colori pop. Design 
esclusivo.

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,88	 0,85	 0,83	 Neutro
	 	 €	 1,55	 1,35	 1,25	 1,20	 Incl.  50 x 4 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA SMOOTH

Plastica e metallo.
La penna a sfera Smooth è dotata di un meccanismo a torsione ed 
è la fusione perfetta tra personalità e modernità. Unisce elementi 
funzionali in un design elegante, donando un tocco delicato alla 
scrittura. Design Marksman esclusivo. Include refill prodotto in 
Svizzera e confezione regalo Marksman per penna in cartoncino 
(misura: 15 x 2 x 1,5cm). ø 1,1 x 1,1 x 14,5 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,63	 1,58	 1,53	 Neutro
	 	 €	 2,30	 2,05	 1,95	 1,85	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

PENNA A SFERA CARVE

Il design particolare di questa penna che mantiene la sua linea 
armoniosa con l'elegante costruzione della clip sul fusto dimostra che 
c'è sempre un modo diverso di fare le cose. Penna a sfera dal design 
Marksman esclusivo con meccanismo a torsione, refill prodotto in 
Svizzera e scatola Marksman per penna in cartoncino  
(misura: 15 x 2 x 1,5 cm).
ø 1,2 x 14,6 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,75	 1,70	 1,65	 1,60	 Neutro
	 	 €	 2,35	 2,10	 2,00	 1,95	 Incl. Tampografia 65 x 6 mm *

REFILL MADE IN 
SVIZZERA​

REFILL MADE IN 
SVIZZERA​

DURATA DI 
SCRITTURA FINO 
A 5200M​

DURATA DI 
SCRITTURA FINO 
A 5200M​
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 10667400  

■  10686600  ■ ■  10686700  

 10659701   10659700   10659702   10659703  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA SMOOTH

Metallo.
Questa elegante penna a sfera con meccanismo a torsione unisce 
tutti gli elementi fondamentali in un design semplice. Include refill 
prodotto in Svizzera e confezione regalo Marksman con apertura 
scorrevole (dimensioni: 20 x 5 x 2,5 cm). Design Marksman esclusivo.
ø 1,1 x 14,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,90	 12,53	 12,15	 11,78	 Neutro
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,25	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *

■ ■ PENNA ROLLER E STYLUS FIBER

Metallo.
Penna roller e stylus dal design esclusivo con elegante zigrinatura. 
Elegante marchio sulla clip e sulla punta e stylus con punta resistente 
in fibra ideale per tutti i dispositivi touchscreen, inclusi iPad e iPhone. 
Include inchiostro nero di alta qualità.

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,20	 9,90	 9,60	 9,33	 Neutro
	 	 €	 11,25	 10,50	 10,00	 9,65	 Incl. Tampografia 45 x 5 mm *

■ PENNA A SFERA E STYLUS FIBER

Metallo.
Penna a sfera e stylus dal design esclusivo con elegante zigrinatura. 
Elegante marchio sulla clip e sulla punta e stylus con punta resistente 
in fibra ideale per tutti i dispositivi touchscreen, inclusi iPad e iPhone. 
Include inchiostro nero di alta qualità.

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,70	 8,45	 8,20	 7,95	 Neutro
	 	 €	 9,75	 9,05	 8,60	 8,30	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA EXPLORER

Metallo e acrilico.
Articolo dotato di un'elegante estremità in acrilico e di una clip dal 
design innovativo: una penna dal carattere deciso e audace che ha 
tanto da scrivere. Design Marksman esclusivo. Include refill prodotto 
in Svizzera e confezione regalo Marksman per penna  
(misura: 15 x 2 x 1,5cm).
ø 1 x 14,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,75	 3,65	 3,53	 3,43	 Neutro
	 	 €	 4,80	 4,25	 3,95	 3,75	 Incl. Tampografia 70 x 6 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,93	 41,63	 40,38	 39,18	 Neutro
	 	 €	 45,50	 44,00	 41,50	 40,00	 Incl. Tampografia 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA 3 IN 1 VOYAGER

Metallo.
La Voyager Marksman, sinergia perfettamente compatta tra 
caratteristiche tecnologiche e tradizionali, è composta da una penna a 
sfera in ABS e metallo, un pennino per touchscreen ad alta sensibilità e 
un caricabatterie portatile ipermaneggevole. Grazie alle funzionalità 3 in 
1, questo gioiellino consente di risparmiare molto spazio e può salvarvi 
la giornata nel caso in cui la batteria del vostro dispositivo mobile si 
dovesse scaricare al momento sbagliato. La batteria da 700 mAh è 
sufficiente per una ricarica di emergenza del cellulare. Il pennino con 
punta in gomma è perfetto per tablet o smartphone. Il tutto contenuto in 
un oggetto appena più grande di una normale penna a sfera! Articolo dal 
design esclusivo fornito in confezione regalo Marksman. ø 1,6 x 15,2 cm

Conformità: EMC • WEEE • Batterie • LVD • RoHS

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,85	 23,15	 22,45	 21,78	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,50	 Incl. Tampografia 65 x 5 mm *

PENNA A SFERA, STYLUS E PUNTATORE 
LASER RADAR
Metallo.
Puntatore laser dal design Marksman esclusivo con pennino per 
touchscreen e penna a sfera, il tutto presentato in confezione regalo 
Marksman (misura: 17 x 4,6 x 1,7cm).
ø 1,1 x 14 cm

PENNA A SFERA E STYLUS TRIGON

Metallo.
Elegante penna a sfera con meccanismo a torsione con eleganti 
dettagli azzurro acqua e stilo che può essere usata come stylus per 
tablet e smartphone. Design Marksman esclusivo. Confezione regalo 
Marksman con apertura scorrevole inclusa (misura: 20 x 5 x 2,5 cm).
ø 1,2 x 14,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,00	 14,55	 14,13	 13,70	 Neutro
	 	 €	 16,25	 15,25	 14,75	 14,25	 Incl. Tampografia 55 x 8 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA

Metallo.
Penna a sfera ultraleggera dal design esclusivo, disponibile con 
finiture dorate opache e satinate e dettagli dorati e in argento opaco 
e satinato con dettagli cromati. Include la nuova clip Balmain, refill 
nero Made in Switzerland di alta qualità ed è fornita in confezione 
regalo Balmain.
ø 1 x 13,3 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,65	 7,43	 7,20	 6,98	 Neutro
	 	 €	 9,25	 8,35	 7,85	 7,50	 Incl. Incisione laser 45 x 5 mm *

PENNA A SFERA

Metallo.
Penna a sfera dal design esclusivo fornita con una elegante custodia 
in velluto in scatola regalo Balmain di cartoncino (misura 17 x 3,5 x 2cm).
ø 0,9 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,05	 3,93	 3,80	 3,70	 Neutro
	 	 €	 5,65	 4,85	 4,45	 4,20	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

PENNA A SFERA

Metallo.
Penna a sfera dal design esclusivo. La silhouette sofisticata del fusto 
presenta una parte inferiore cromata o colorata e una parte superiore 
con dettagli cromati e lucidi. Include la nuova clip Balmain, un refill 
di inchiostro nero di alta qualità ed è fornita in confezione regalo 
Balmain.
ø 0,96 x 13,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,40	 8,15	 7,90	 7,68	 Neutro
	 	 €	 10,00	 9,10	 8,55	 8,20	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

MATITE

Legno.
Set chic di matite nere dal design esclusivo con dettaglio argentato. 
6 matite HB temperate in elegante confezione regalo.
19 x 6 x 1,2 cm

Conformità: Formaldeide • PCP

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,50	 5,33	 5,18	 5,03	 Neutro
	 	 €	 7,60	 6,65	 6,30	 5,90	 Incl. Serigrafia 40 x 140 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA

Metallo.
Questa elegante penna a sfera con cappuccio dal design esclusivo 
rappresenta il fascino e la qualità senza compromessi di Balmain. 
Il refill made in Svizzera garantisce una scrittura eccezionalmente 
scorrevole. Custodia in velluto in scatola regalo Balmain inclusa.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,20	 12,80	 12,43	 12,05	 Neutro
	 	 €	 14,75	 13,75	 13,00	 12,50	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

PENNA A SFERA

Metallo e similpelle.
Penna a sfera elegante dal design esclusivo con astuccio in similpelle, 
fornita in confezione regalo Balmain in cartoncino  
(misura 15 x 3,5 x 2,5 cm).
ø 1,3 x 14,2 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,70	 14,28	 13,83	 13,43	 Neutro
	 	 €	 16,75	 15,75	 15,00	 14,50	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA

Metallo.
Mantenendo tutte le caratteristiche di una classica penna a sfera di 
qualità, questa penna a sfera ti permetterà di scrivere liberamente e 
le tue parole resteranno indelebili sulla carta. Il refill made in Svizzera 
garantisce la qualità per molti anni. Custodia in velluto inclusa, 
contenuta in una scatola regalo Balmain in cartoncino.
ø 1,1 x 13,4 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
	 	 €	 11,35	 10,40	 9,85	 9,40	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA LACCATA

Metallo.
Penna a sfera laccata dal design esclusivo disponibile nei colori Nero 
notte, Blu cobalto e Marrone cioccolato con dettagli oro. Fornita 
con refill nero di alta qualità e confezionata in una confezione regalo 
Balmain.
16,5 x 3,7 x 2,5 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,50	 7,28	 7,05	 6,85	 Neutro
	 	 €	 8,55	 7,90	 7,45	 7,20	 Incl. Tampografia 45 x 5 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ ■ ■ PENNA A SFERA

Metallo.
Questa penna a sfera dal design esclusivo è lo strumento perfetto 
per stampare il tuo nome nella mente della gente. È dotata di un 
meraviglioso intaglio sul fusto e di un'area del tappo dedicata alla 
decorazione. Confezione regalo Balmain inclusa.
ø 1,17 x 14,1 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,00	 20,38	 19,78	 19,18	 Neutro
	 	 €	 23,75	 22,00	 20,75	 19,75	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

■ ■ ■ PENNA A SFERA

Metallo.
Penna a sfera in fibra di carbonio e metallo dal design esclusivo con 
meccanismo a torsione. Questa penna a sfera è fornita in astuccio 
speciale presentato a sua volta in confezione regalo Balmain (misura: 
15 x 3,2 x 2,3 cm) per lasciare un'impressione di grande valore in chi 
la riceve.
ø 1 x 14 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,15	 23,43	 22,73	 22,05	 Neutro
	 	 €	 27,50	 25,50	 24,50	 23,50	 Incl. Incisione laser 30 x 6 mm *

■ PENNA A SFERA

Metallo.
Elegante penna a sfera dal design esclusivo presentata in confezione 
regalo Balmain laccata (misura: 18 x 5,5 x 3 cm).
ø 1 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 19,90	 19,30	 18,73	 18,15	 Neutro
	 	 €	 22,00	 20,75	 20,00	 19,25	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *

■ ■ PENNA A SFERA

Metallo e similpelle.
Penna a sfera dal design esclusivo con parte inferiore del fusto con 
motivo trasversale in pelle e nuova clip Balmain. Include refill nero di 
alta qualità ed è fornita in confezione regalo Balmain.
ø 1,29 x 13,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,50	 13,10	 12,70	 12,33	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,25	 13,50	 13,00	 Incl. Incisione laser 42 x 7 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,40	 25,63	 24,85	 24,10	 Neutro
	 	 €	 30,50	 28,50	 27,00	 26,00	 Incl. Incisione laser 25 x 6 mm *

PENNA A SFERA

Metallo.
Penna a sfera dal design esclusivo in confezione regalo Balmain 
cilindrica (diametro 2,6 cm, lunghezza 16 cm).
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,70	 20,10	 19,48	 18,90	 Neutro
	 	 €	 22,75	 21,25	 20,25	 19,25	 Incl. Tampografia 42 x 6 mm *

PENNA A SFERA

Metallo.
Penna a sfera e roller dal design esclusivo con parte superiore del 
fusto di colore nero e moderna parte inferiore con motivo striato 
inciso. Include refill di inchiostro a sfera e roller nero di alta qualità e 
confezione regalo Balmain.
ø 1,15 x 14,1 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 26,00	 24,00	 23,00	 22,00	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA

Metallo.
Penna sfera dal design esclusivo con impugnatura soft touch 
presentata in scatola regalo Balmain (misura 18 x 5 x 3,8cm).
1 x 13,4 cm
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 10681700   10681702   10681701  

 10676500  

 10656700  

 10656701  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,10	 4,95	 4,80	 4,65	 Neutro
	 	 €	 7,75	 6,95	 6,55	 6,25	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS

Metallo.
Penna a sfera e stylus dal design esclusivo con meccanismo a 
torsione, forniti con custodia in velluto. Scatola regalo Balmain 
inclusa (misura 17 x 3,5 x 2cm). ø 0,9 x 13,6 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,80	 4,65	 4,53	 4,38	 Neutro
	 	 €	 6,40	 5,60	 5,20	 4,90	 Incl. Incisione laser 70 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS

Eleganza e robustezza si incontrano in questa penna a sfera 
con stylus dal design esclusivo. Il fusto è dotato di una comoda 
impugnatura. Include refill nero. Confezione regalo Balmain inclusa.
ø 1 x 14 cm

PENNA A SFERA E STYLUS

Metallo.
Penna a sfera con stylus dal design esclusivo, perfetta per i dispositivi 
touchscreen quali smartphone e tablet o terminali di pagamento dei 
negozi. Include la nuova clip Balmain, un refill di inchiostro nero, una 
custodia ed è fornita in confezione regalo Balmain.
ø 0,9 x 12 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,40	 8,15	 7,90	 7,68	 Neutro
	 	 €	 10,00	 9,10	 8,55	 8,20	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,50	 21,83	 21,18	 20,55	 Neutro
	 	 €	 24,75	 23,25	 22,00	 21,25	 Incl. Tampografia 30 x 7 mm *

PENNA ROLLER E STYLUS

Metallo.
La tradizionale artigianalità si incontra con la tecnologia moderna 
attraverso questa penna dal design in fibra di carbonio che unisce la 
qualità di una penna roller a un pennino per dispositivi touch screen. 
Confezione regalo Balmain (18 x 16.3 x 3 cm) inclusa.
ø 1,1 x 14 cm

PENNA A SFERA E STYLUS

Metallo.
Penna a sfera dal design esclusivo alla moda con meccanismo a 
torsione ed estremità che funziona come pennino per touch screen 
capacitivi di dispositivi elettronici come tablet e smartphone. 
Confezione regalo laccata Balmain inclusa (misura 16 x 3,5 x 3 cm).
ø 0,9 x 12 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 17,45	 16,93	 16,40	 15,93	 Neutro
	 	 €	 19,50	 18,50	 17,50	 17,00	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,75	 15,28	 14,83	 14,38	 Neutro
	 	 €	 17,75	 16,50	 15,50	 14,75	 Incl. Tampografia 45 x 5 mm *

PENNA A SFERA E STYLUS EMPIRE

Metallo.
Penna a sfera e stylus dal design esclusivo con parte inferiore 
decorata con un motivo di tendenza. Fornita con refill nero di alta 
qualità e confezionata in scatola regalo Balmain.
ø 1 x 145 cm
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 10676600  
 10696600   10670500  

 10620302   10620300   10620301  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA ROLLER

Eleganza e robustezza si incontrano in questa penna a sfera dal 
design esclusivo. Il fusto è dotato di una comoda impugnatura. 
Confezione regalo Balmain inclusa.
ø 1,3 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,95	 4,80	 4,65	 4,53	 Neutro
	 	 €	 6,55	 5,75	 5,30	 5,05	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

PENNA A SFERA

Metallo.
Questa penna a sfera dallo stile esclusivo con motivo impresso 
sul fusto e dettagli incisi sul gancio è un regalo fantastico e di alta 
qualità. Articolo fornito in confezione regalo Balmain  
(misura 16,5 x 3,5 x 2,5cm).
ø 1 x 13,7 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,30	 11,93	 11,58	 11,23	 Neutro
	 	 €	 14,25	 13,50	 12,75	 12,25	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,20	 12,80	 12,43	 12,05	 Neutro
	 	 €	 15,25	 14,25	 13,50	 13,00	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo.
Set penna a sfera e penna roller dal design esclusivo con confezione 
regalo Balmain in cartoncino (misura 19 x 7,5 x 3 cm).
ø 0,9 x 14 cm
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO PENNA

Metallo.
Set di penne dal design esclusivo composto da una penna a sfera e 
una penna a sfera con stylus. Include refill di inchiostro nero di alta 
qualità e confezione regalo Balmain.
ø 0,96 x 13,8 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,85	 8,60	 8,33	 8,08	 Neutro
	 	 €	 9,95	 9,25	 8,80	 8,45	 Incl. Tampografia 40 x 5 mm *

SET REGALO PENNE

Metallo.
Questo set composto da penna a sfera e penna roller dal design 
esclusivo è lo strumento perfetto per stampare il tuo nome nella 
mente della gente. Sono dotate di un meraviglioso intaglio sul fusto 
e di un'area del tappo dedicata alla decorazione. Confezione regalo 
Balmain inclusa.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,40	 25,63	 24,85	 24,10	 Neutro
	 	 €	 30,00	 27,50	 26,50	 25,50	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

SET PENNA A SFERA E STYLUS

Metallo.
Set di penne dal design esclusivo, composto da una penna a sfera 
con stylus e una penna roller. Entrambe le penne sono caratterizzate 
dalla parte inferiore del fusto in grafite e dalla parte superiore 
cromata e lucidata. Include la nuova clip Balmain e dettagli Balmain 
sull'anello centrale. Refill di inchiostro nero di alta qualità e pennino 
gommato perfetto per i touchscreen di tablet e smartphone. Include 
confezione regalo Balmain.
ø 1 x 14 cm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,65	 7,43	 7,20	 6,98	 Neutro
	 	 €	 9,55	 8,80	 8,25	 7,85	 Incl. Incisione laser 45 x 5 mm *

CUSTODIA PENNA CON MOTIVO DECORATIVO

Similpelle.
Custodia per penna per proteggere le penne da ammaccature e 
graffi quando vengono riposte in borsa, o in una cartella porta 
documenti o in tasca.
16,8 x 4 x 2 cm

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,45	 9,18	 8,90	 Neutro
		 Stampa non disponibile
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 10633500   10603200  

 10606200  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: AZO • Formaldeide

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 35,43	 34,35	 33,33	 32,33	 Neutro
	 	 €	 39,00	 36,50	 35,00	 33,50	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo e similpelle.
Set regalo con penna a sfera e roller dal design esclusivo rivestite 
in pelle con cuciture a contrasto in stile moderno. Articolo fornito in 
custodia doppia in similpelle con scatola regalo Balmain.
16,5 x 6 x 2,2 cm

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo.
Set penna a sfera e penna roller dal design esclusivo in confezione 
regalo Balmain in cartoncino (misura 18,7 x 7,8 x 6,7cm).
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 35,58	 34,50	 33,48	 32,45	 Neutro
	 	 €	 39,00	 36,50	 35,00	 33,50	 Incl. Incisione laser 30 x 6 mm *

SET REGALO PENNE

Metallo.
Set regalo roller e penna sfera dal design esclusivo presentate in 
scatola regalo laccata coordinata.
18,5 x 8 x 4 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 32,43	 31,45	 30,50	 29,58	 Neutro
	 	 €	 36,00	 33,50	 32,00	 31,00	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,33	 40,10	 38,88	 37,73	 Neutro
	 	 €	 45,00	 43,00	 40,50	 39,00	 Incl. Incisione laser 45 x 7 mm *

SET REGALO PENNA

Metallo.
Set di penne dal design esclusivo, composto da una penna a sfera 
con stylus, una penna roller e refill di inchiostro nero di alta qualità. 
Lo stylus gommato morbido è integrato sull'estremità del tappo della 
penna a sfera ed è utilissimo per evitare di macchiare lo smartphone 
o il tablet. Compatibile con tutti i dispositivi dotati di touchscreen 
capacitivo. Perfetto anche per l'uso quotidiano sui touchscreen 
pubblici, quali Bancomat o terminali di pagamento nei negozi. Include 
confezione regalo Balmain.
ø 1,17 x 14,1 cm

■ ■ SET REGALO PENNE DUO EMPIRE

Metallo.
Set penne dal design esclusivo composto da una penna a sfera 
con stylus e una penna roller, entrambe con parte inferiore del 
fusto decorata con un motivo di tendenza e un'area dedicata alla 
personalizzazione sul cappuccio. Fornito con refill nero di alta 
qualità e confezionato in scatola regalo Balmain.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 35,00	 32,50	 31,00	 30,00	 Incl. Incisione laser 45 x 5 mm *

■ SET PENNE DUO WOODGRAIN

Metallo.
Set penne dal design esclusivo con venature del legno 
composto da penna a sfera e penna roller. Fornito con un 
refill nero di alta qualità e confezionato in una scatola regalo 
Balmain.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 31,53	 30,58	 29,65	 28,75	 Neutro
	 	 €	 33,50	 32,00	 30,50	 29,50	 Incl. Tampografia 40 x 6 mm *
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 10670300  

 10670400  

 19982120  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 43,83	 42,50	 41,23	 40,00	 Neutro
	 	 €	 48,00	 46,00	 43,50	 41,50	 Incl. Incisione laser 35 x 5 mm *

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo.
Penna sfera e penna roller dal design esclusivo con impugnatura soft 
touch presentate in scatola regalo Balmain (misura 17,8 x 6,8 x 4cm).
1 x 13,4 cm

SET REGALO PENNE

Metallo e similpelle.
Due oggetti essenziali in un unico ed elegante set regalo: la penna a 
sfera con rivestimento in pelle e un portafoglio abbinato. Articolo dal 
design esclusivo fornito in confezione regalo Balmain  
(misura 14,8 x 13,8 x 2,8cm).
ø 1,2 x 13,9 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,75	 26,93	 26,13	 25,35	 Neutro
	 	 €	 31,00	 29,00	 27,50	 26,50	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *

SET REGALO PENNE

Metallo e similpelle.
Questo set esclusivo composto da penna e portapassaporto è 
l'ideale per fare un regalo pratico ed elegante a un manager sempre 
in viaggio. La penna a sfera di alta qualità ha una finitura lucida e 
dettagli incisi sul cappuccio. Articolo fornito in confezione regalo 
Balmain (misura 15,4 x 14,3 x 2,8cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,58	 28,68	 27,83	 26,98	 Neutro
	 	 €	 33,00	 31,00	 29,50	 28,00	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *
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 10669900  

 19982158  

 19982156  

 10613300  
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

Conformità: AZO • Formaldeide • PCP

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,43	 40,18	 38,98	 37,80	 Neutro
	 	 €	 45,50	 43,50	 41,00	 39,50	 Incl. Incisione laser 40 x 7 mm *

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo e similpelle.
Notebook tascabile in similpelle dal design esclusivo con cuciture a 
contrasto (misura 14 x 9,5 cm) e penna a sfera con fusto rivestito in 
pelle. Scatola regalo Balmain coordinata inclusa  
(misura: 19 x 17 x 4cm). ø 1,3 x 13,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,30	 20,68	 20,05	 19,45	 Neutro
	 	 €	 24,50	 22,75	 21,50	 20,50	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA

Metallo e similpelle.
Penna a sfera con fusto rivestito in pelle dal design esclusivo, dotata 
di custodia in similpelle a sua volta presentata in confezione regalo 
Balmain (misura: 15 x 3,5 x 3 cm).
1,1 x 13,9 cm

SET REGALO PENNE

Metallo.
Per dare un taglio al solito nero, questo set di due penne (una a 
sfera e una roller) dal design esclusivo è rifinito in fibra di carbonio 
stampata. Include una custodia protettiva di qualità presentata a sua 
volta in confezione regalo Balmain (misura: 17,8 x 11,3 x 2,8cm).
ø 1,2 x 13,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,43	 40,18	 38,98	 37,80	 Neutro
	 	 €	 45,50	 43,50	 41,00	 39,50	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *
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 10627300  

 10627200  

 19982152  

 19982150  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo e similpelle.
Set dal design esclusivo con penna sfera in pelle, portachiavi in 
similpelle e portafoglio in similpelle con tasche porta carte di credito. 
Tutti gli articoli hanno cuciture bianche a contrasto. Presentato in 
scatola regalo Balmain elegante e coordinata.
19,3 x 16,3 x 3,5 cm

Conformità: AZO • Formaldeide

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,93	 44,55	 43,20	 41,90	 Neutro
	 	 €	 50,00	 48,00	 45,50	 43,50	 Incl. Serigrafia 150 x 120 mm *

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo.
Set penna a sfera e roller dal design esclusivo con dettagli eleganti. 
Include un'elegante custodia la cui struttura richiama la fibra di 
carbonio (12,5 x 4,3 cm), presentata a sua volta in confezione regalo 
Balmain nera (misura: 18,3 x 17,2 x 4,8cm).
ø 1 x 14 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 55,53	 53,85	 52,25	 50,68	 Neutro
	 	 €	 59,50	 57,00	 54,50	 52,50	 Incl. Incisione laser 25 x 6 mm *

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo e similpelle.
Set di penne sempre alla moda con penna a sfera e notebook (14,3 x 
9 cm) con cuciture a contrasto. Articolo fornito in confezione regalo 
Balmain (misura 18,1 x 17,2 x 4,4 cm). Design esclusivo.
ø 1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,03	 43,68	 42,35	 41,10	 Neutro
	 	 €	 49,00	 47,00	 44,50	 42,50	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *
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 10640900  

 10609100  

 10640901  
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO PENNE A SFERA

Metallo e similpelle.
Set dal design esclusivo che include portamine, penna roller e penna 
sfera con custodia in similpelle coordinata (15,5 x 6 cm) fornito in 
scatola regalo Balmain (misura 18,5 x 17 x 3,5cm).
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 72,33	 70,15	 68,05	 66,03	 Neutro
	 	 €	 77,00	 75,00	 71,00	 69,00	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

Conformità: EMC • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 56,13	 54,45	 52,80	 51,23	 Neutro
	 	 €	 60,00	 58,00	 55,00	 53,00	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

SET REGALO

Metallo.
Soddisfa ogni esigenza con questo set regalo utilissimo dal design 
esclusivo che include penna a sfera e stilo di qualità oltre a una 
chiavetta USB da 4 GB. Scatola regalo Balmain laccata inclusa 
(misura 18,5 x 7,9 x 3,8cm). ø 0,9 x 12 cm
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 10667800  

 10682500  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO PENNA A SFERA E POWERBANK

Metallo.
Il set Centaure è un set regalo all'avanguardia. Il set include un 
powerbank a forma di carta di credito da 3000mAh per caricare 
il tuo smartphone o altri dispositivi alimentati tramite USB, e una 
penna a sfera con stylus adatta per la maggior parte dei touch 
screen. Il powerbank è dotato di un'entrata 5v1a e un'uscita 5v1a e un 
indicatore LED per la carica residua. L'elegante pouch ha uno spazio 
per i biglietti da visita. Include scatola regalo Balmain.
16 x 8,5 x 3 cm

Conformità: EMC • Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 68,28	 66,23	 64,25	 62,33	 Neutro
	 	 €	 72,00	 69,00	 66,00	 64,00	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

Conformità: Batterie • RoHS

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 63,03	 61,13	 59,30	 57,53	 Neutro
	 	 €	 67,00	 65,00	 62,00	 59,00	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *

SET REGALO PENNE A SFERA

Acciaio inox.
Dagli appunti personali scritti a mano ai grandi volumi di dati digitali, 
questo sorprendente set regalo dal design esclusivo ti permetterà 
di registrare e condividere le tue informazioni con stile. Include una 
penna a sfera e una chiavetta USB da 4 GB. Scatola regalo Balmain 
laccata inclusa (misura 18,5 x 7,9 x 3,8cm).
ø 7,9 x 18,5 cm
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 10684500  
Victoria 
Violet

 10684400  
Chelsea 
Orange

 10684300   
Waterloo 

Blue

 10684200  
Portobello 

PurpleBlue Purple

 10683800  
Bond Street 

Black

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

JOTTER

Senza dubbio, la Jotter è un’autentica icona del design degli ultimi 60 anni. Con i suoi colori accattivanti e la sua forma distintiva, la Jotter si 
conferma la penna più celebre della gamma Parker, riconoscibile anche dal suo inconfondibile “clic”.

PENNA A SFERA JOTTER

Metallo.
ø 0,97 x 12,8 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 14,40	 12,53	 11,90	 11,31	 Neutro
	R	 €	 17,75	 14,00	 13,00	 12,50	 Incl. Incisione laser 30 x 6 mm *
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■  10684700   
Oxford Grey 

Pinstripe

■ ■  10684600  
Premium 
Diagonal

■  10684800  
Premium 

Carlisle Brown

 10684100  
Royal Blue

 10684000  
Kensington 

Red
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA JOTTER

Metallo.
ø 0,97 x 12,8 cm

■	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 21,79	 18,96	 18,00	 17,10	 Neutro
	R	 €	 24,00	 20,00	 18,75	 17,75	 Incl. Tampografia 30 x 6 mm *

■■	Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 22,23	 19,34	 18,37	 17,46	 Neutro
	R	 €	 25,50	 20,75	 19,50	 18,50	 Incl. Incisione laser 45 x 6 mm *
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■  10647800  
■  10647600  

■ ■  10702500  

 10647900  0,5

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 10,91	 10,59	 10,59	 10,27	 Neutro
	R	 €	 14,25	 12,00	 11,75	 11,50	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

PORTAMINE JOTTER

Acciaio inox.
La penna Jotter, icona del marchio Parker, è la scelta d'elezione 
per chi scrive molto e ha bisogno di portare la penna sempre con 
sé. Confezione regalo Parker inclusa. Articolo fornito con mine 
di ricambio per la matita (punta 0,5 mm). Gomma per cancellare 
integrata sotto il tappo a pressione. Design esclusivo.
ø 0,85 x 13,3 cm

■	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 8,44	 8,19	 8,19	 7,94	 Neutro
	R	 €	 11,75	 9,75	 9,25	 9,00	 Incl. Incisione laser 30 x 5 mm *

PENNA A SFERA JOTTER

Acciaio inox.
La penna Jotter, icona del marchio Parker, è la scelta d'elezione per 
chi scrive molto e ha bisogno di portare la penna sempre con sé. 
Confezione regalo Parker inclusa. Articolo fornito con un refill a sfera. 
Design esclusivo.
ø 0,85 x 12,9 cm

■ ■ 	Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 9,81	 8,54	 8,11	 7,70	 Neutro
	R	 €	 13,00	 10,00	 9,25	 8,75	 Incl. *
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 10647501   10647500  

 10647701   10647704  

 10647503   10647502  

 10647702   10647703   10647700   10647706   10647707  

 10647705  
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA JOTTER

Fusto di plastica con finiture in acciaio inox.

ø 0,85 x 12,9 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 6,77	 5,89	 5,59	 5,31	 Neutro
	R	 €	 9,75	 6,75	 6,25	 5,75	 Incl. Serigrafia a tondo 35 x 22 mm *
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 10702103   10702203  

 10702100  

 10702101   10702201  

 10702102  

 10702200  

 10702202  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA STILOGRAFICA IM

Metallo.
ø 1,3 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 37,70	 32,80	 31,16	 29,60	 Neutro
	R	 €	 41,00	 34,25	 32,25	 30,75	 Incl. *

IM

Professionalità e affidabilità ai massimi livelli. Compagna ideale 
con un potenziale illimitato, la Parker IM coniuga intelligenza, 
eleganza e affidabilità. Con un robusto pennino in acciaio 
inossidabile e finiture che richiamano inconfondibilmente la 
tradizione Parker, ogni dettaglio è minuziosamente curato per 
offrire un’esperienza di scrittura affidabile in ogni situazione.

PENNA A SFERA IM

Metallo.
ø 1,1 x 13,6 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 21,07	 18,33	 17,41	 16,54	 Neutro
	R	 €	 24,25	 19,75	 18,50	 17,75	 Incl. *
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 10702304   10702300   10702301   10702302   10702303  
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA ROLLER IM

Metallo.
ø 1,3 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 29,19	 25,40	 24,13	 22,91	 Neutro
	R	 €	 32,50	 26,75	 25,25	 24,00	 Incl. *
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 10648601  

 10648605  

 10648606  

 10648604  

 10648602  

 10648603  

 10648800   

 10648704  

 10648703  

 10648702  

 10648700  

 10648705  

 10648701  

 10648600  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA ROLLER PARKER IM

Metallo.
ø 0,9 x 13,8 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 23,39	 20,34	 19,33	 18,37	 Neutro
	R	 €	 25,50	 21,25	 20,00	 19,00	 Incl. Tampografia 40 x 7 mm *

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 25,93	 21,97	 21,13	 20,12	 Neutro
	 	 €	 28,00	 23,00	 22,00	 21,00	 Incl. Tampografia 40 x 7 mm *

PENNA STILOGRAFICA PARKER IM

Metallo.
ø 0,9 x 13,8 cm

PENNA A SFERA PARKER IM

Metallo.
ø 0,9 x 13,6 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 16,14	 14,04	 13,34	 12,67	 Neutro
	R	 €	 18,25	 15,00	 14,00	 13,25	 Incl. Tampografia 70 x 7 mm *
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 10701805   10701801  
London Cab 

Black

 10701800  
Muted Black

 10701802   10701804   10701803  

 Distinctive style with remarkable performance. The eye-catching 
Urban takes over a century of Parker tradition into dynamic new 
territory. With its inimitable curved design and range of finishes, 

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

URBAN

Stile distintivo con prestazioni eccezionali. L’inconfondibile Urban 
trasporta un secolo di tradizione Parker in una nuova dimensione 
dinamica. Con il suo design curvo e la sua ampia gamma di 
finiture, è stata meticolosamente lavorata per valorizzare lo stile 
personale e accrescere la fiducia dietro ogni parola.

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 25,97	 23,90	 23,41	 22,01	 Neutro
	R	 €	 29,25	 25,25	 24,50	 23,25	 Incl. *

PENNA A SFERA URBAN

Metallo.
ø 1,3 x 13,6 cm
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 10701706   10701705   10701701   10701700   10701702   10701704   10701703  
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA URBAN PREMIUM

Metallo.
ø 1,3 x 13,6 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 41,29	 37,97	 37,21	 34,99	 Neutro
	R	 €	 44,50	 39,50	 38,50	 36,00	 Incl. *
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 10701900  
Muted Black

 10701600  

 10702000  
Muted Black

 10701901  
London Cab Black

 10701601  

 10702001  
London Cab Black

 10701902  

 10701602  

 10702002  

 10701500  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA STILOGRAFICA URBAN PREMIUM

Metallo.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 67,09	 61,71	 60,49	 56,86	 Neutro
	R	 €	 70,25	 63,25	 61,75	 58,00	 Incl. *

PENNA ROLLER URBAN PREMIUM

Metallo.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 55,90	 51,43	 50,40	 47,37	 Neutro
	R	 €	 59,25	 53,00	 51,50	 48,50	 Incl. *

PENNA STILOGRAFICA URBAN

Metallo.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 44,71	 41,14	 40,31	 37,90	 Neutro
	R	 €	 48,00	 42,50	 41,50	 39,00	 Incl. *

PENNA ROLLER URBAN

Metallo.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 33,54	 30,86	 30,24	 28,43	 Neutro
	R	 €	 36,75	 32,25	 31,50	 29,50	 Incl. *



283

 10648906  

 10648900  

 10648901  

 10648902  

 10648903  

 10648904  

 10648905  

 10649400   10649402  
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA ROLLER URBAN PREMIUM

Laccata e cesellata.
La Urban Premium è caratterizzata da una serie di finiture di 
tendenza che le donano un aspetto opaco o metallico. Sia gli 
uomini che le donne apprezzeranno la sua silhouette perfettamente 
equilibrata enfatizzata da una decorazione grafica unica. Confezione 
regalo Parker inclusa. Articolo fornito con un refill roller. Design 
esclusivo.
ø 1,1 x 13,8 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 50,00	 40,02	 39,15	 36,98	 Neutro
	R	 €	 54,00	 42,00	 41,00	 38,00	 Incl. Incisione laser ø 7 mm *

PENNA A SFERA URBAN

Metallo.
Una penna moderna e di nuova generazione che ridefinisce il 
concetto di scrittura, reinventandone le regole. Il suo stile coniuga 
l'arte e l'ergonomia per dare vita a un'originale forma a proiettile, con 
un peso e un equilibrio perfetti. Confezione regalo Parker inclusa. 
Articolo fornito con un refill a sfera. Design esclusivo.
ø 1,2 x 14 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 26,41	 22,46	 21,56	 21,13	 Neutro
	R	 €	 30,50	 25,75	 23,50	 22,50	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *
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 10701301   10701300   10701304  

 10701200   10701200  

 10701201  

 10701401   10701400   10701404  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PENNA A SFERA SONNET

Metallo.
ø 0,95 x 13,4 cm

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 77,51	 68,20	 66,16	 64,17	 Neutro
	R	 €	 81,50	 71,50	 68,25	 65,75	 Incl. *

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 122,87	 108,13	 104,89	 101,74	 Neutro
	R	 €	 126,75	 111,50	 107,00	 103,25	 Incl. *

PENNA STILOGRAFICA SONNET

Metallo.
ø 1,1 x 13,4 cm

PENNA ROLLER SONNET

Metallo.
ø 1,1 x 13,4 cm

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 98,30	 86,50	 83,91	 81,40	 Neutro
	R	 €	 102,25	 89,75	 86,00	 82,75	 Incl. *

SONNET

Espressione classica di uno stile raffinato, il modello Sonnet è 
il simbolo stesso dell’eleganza Parker. Disponibile in un vasto 
assortimento di design, inclusa la classica lavorazione Ciselé, ogni 
complesso dettaglio è eseguito con estrema maestria per conferire 
un tocco di raffinatezza per qualsiasi occasione di scrittura.
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ PENNA A SFERA SONNET

Laccata.
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 69,74	 59,10	 56,83	 54,13	 Neutro
	 	 €	 75,00	 65,00	 60,00	 60,00	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 114,17	 87,34	 87,34	 82,20	 Neutro
	R	 €	 120,00	 90,00	 90,00	 85,00	 Incl. Incisione laser 35 x 7 mm *

PENNA STILOGRAFICA SONNET

Laccata. Placcata in argento.
ø 1,2 x 13,3 cm

■ PENNA A SFERA SONNET

Acciaio inox.
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 46,97	 39,81	 38,28	 36,46	 Neutro
	 	 €	 51,00	 43,00	 41,00	 38,00	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *

SONNET

​La penna Sonnet Parker è il meglio del design moderno: lo stile 
Parker più all'avanguardia.
• �Realizzata per garantire una scrittura precisa e scorrevole.
• Finiture sontuose e dettagli raffinati.
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 10700901  

 10701001  

 10700900  

 10700902  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

DUOFOLD

Simbolo di eccellenza dal 1921, Duofold resta la penna più prestigiosa 
della nobile stirpe Parker. Frutto di una consolidata tradizione 
di maestria artigianale, ogni dettaglio della Duofold è pensato e 
realizzato con la massima cura. Dall’iconico design del pennino in Oro 
massiccio 18 K finemente decorato, alle pregiate finiture in metallo, 
ogni elemento è meticolosamente assemblato a mano per assicurare 
un’esperienza di scrittura senza eguali.

INGENUITY

La prossima generazione di scrittura elegante. 
Un mix di profonda innovazione e stile audace, Parker Ingenuity è il pioniere di Parker. Grazie alla tecnologia brevettata 5TH, si adatta 
istantaneamente a qualsiasi stile di scrittura per offrire un tratto incredibilmente fluido.

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 189,04	 166,36	 161,37	 156,53	 Neutro
	R	 €	 193,00	 169,50	 163,25	 158,00	 Incl. *

PARKER 5TH INGENUITY

Metallo.
ø 1,4 x 14 cm

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 286,10	 248,91	 236,46	 224,64	
	 	 €	 290,00	 252,25	 238,50	 226,00	 Incl.

PENNA A SFERA DUOFOLD PREMIUM

Metallo.
ø 1,1 x 13,2 cm
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO ORGANISER CON NOTEBOOK 
PREMIUM
Cartoncino.
Caratterizzato da un lussuoso meccanismo a cassetto che si attiva 
dopo l'apertura per rivelare con orgoglio il dono, accompagnato 
da un elegante notebook organizer. L'organizer include una tasca 
interna per appunti o per il passaporto e uno scomparto per i 
bigliettini da visita. Una penna puo' essere facilmente agganciata al 
dorso. Scegliete tra la gamma Ingenuity per completare questo set.

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 3,61	 3,19	 3,11	 3,06	 Neutro
		 Contattateci per la stampa

SET REGALO NOTEBOOK

Cartoncino.
Questo set regalo noteebook include un lussuoso notebook Parker 
a righe con copertina bordeaux e chiusura elastica. Questo set puo' 
essere abbinato alle penne a sfera Urban Premium, Urban Ebony e 
Sonnet.

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 2,64	 2,31	 2,27	 2,23	 Neutro
		 Contattateci per la stampa

SET REGALO PENNE DUO

Cartoncino.
Realizzato per permettere la combinazione di due diversi metodi 
di scrittura per un'esperienza unica. Potrete scegliere ad esempio 
tra l'abbinamento penna a sfera e penna roller IM in metallo oppure 
l'abbinamento penna a sfera e penna stilografica IM in metallo.
203 x 14 x 42 cm

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 0,97	 0,86	 0,84	 0,83	 Neutro
		 Contattateci per la stampa

SET REGALO PENNA E POUCH

Cartoncino.
Questo elegante set regalo contiene una custodia classica per penna 
prodotta in pelle PU dalla grana fine in grigio (esterno) e bordeaux 
(interno), con lati in tessuto melange, permettendo agli utilizzatori di 
portare sempre con se' la propria penna. Scegliete tra la collezione di 
penne a sfera IM e Urban.

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 2,64	 2,31	 2,27	 2,23	 Neutro
	 	Contattateci per la stampa
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■ ■  10648400  

■  10648200  

 10648301   10648302   10648300  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

■ ■ PENNA ROLLER VECTOR

Acciaio inox.
ø 1 x 13,3 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 16,81	 14,63	 13,90	 13,20	 Neutro
	R	 €	 19,75	 15,50	 14,50	 13,75	 Incl. Incisione laser 35 x 5 mm *

■ PENNA A SFERA VECTOR

Acciaio inox.
ø 1 x 12,5 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 8,50	 7,40	 7,03	 6,67	 Neutro
	R	 €	 10,50	 8,25	 7,50	 7,25	 Incl. Tampografia 35 x 6 mm *

PENNA ROLLER VECTOR

Fusto di plastica con finiture in acciaio inox.
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 8,50	 7,40	 7,03	 6,67	 Neutro
	R	 €	 11,50	 8,25	 7,75	 7,25	 Incl. Serigrafia a tondo 45 x 25 mm *

PENNA A SFERA VECTOR

Fusto di plastica con finiture in acciaio inox.
ø 1 x 13,5 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 8,60	 7,47	 7,10	 6,74	 Neutro
	R	 €	 11,50	 8,25	 7,75	 7,25	 Incl. Serigrafia a tondo 40 x 11 mm *

VECTOR

Semplice, essenziale e affidabile, Vector si distingue per la sua qualità 
e adattabilità.
• �Possibilità di personalizzazione su tutta la superficie grazie anche al 

sistema di trasferimento Wrap Transfer.
• �Fabbricata con plastiche ad alto impatto ABS: resistenti e a lunga 

durata.
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

HÉMISPHÈRE

Una linea autentica, semplice e intramontabile, molto pratica 
e discreta al contempo, scivola inosservata in tasca, in borsa 
o nell'agenda. Un design che unisce una naturale e seducente 
eleganza con un magnetismo vero.

GRADUATE

Graduate è una penna dal design classico declinata in modo 
decisamente moderno e funzionale. È l'ideale da utilizzare 
ogni giorno o come regalo per un'occasione speciale.

■ ■ PORTAMINE HÉMISPHÈRE

Acciaio inox.
ø 1,05 x 17,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 44,83	 41,24	 40,41	 39,61	 Neutro
	R	 €	 48,75	 44,50	 42,50	 41,00	 Incl. Incisione laser 35 x 5 mm *

■ PENNA A SFERA HÉMISPHÈRE

Acciaio inox.
ø 1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 44,83	 41,24	 40,41	 39,61	 Neutro
	R	 €	 48,75	 44,50	 42,50	 41,00	 Incl. Incisione laser 35 x 5 mm *

■ ■ PENNA ROLLER GRADUATE

Acciaio inox.
ø 1,1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 17,13	 14,56	 14,11	 13,70	 Neutro
	R	 €	 21,25	 17,75	 16,00	 15,25	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *

■ ■ ■ PENNA STILOGRAFICA GRADUATE

Acciaio inox.
ø 1,1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 18,47	 15,70	 15,39	 15,09	 Neutro
	R	 €	 22,50	 19,00	 17,50	 16,50	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *

■ PENNA A SFERA GRADUATE

Acciaio inox.
ø 1,1 x 13,9 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 15,66	 13,31	 12,91	 12,53	 Neutro
	R	 €	 19,75	 16,50	 15,00	 14,00	 Incl. Incisione laser 40 x 6 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

SET REGALO PENNA E POUCH

Cartoncino.
Questo elegante set contiene una custodia per penna blu scuro 
prodotta con pelle PU di grana fine, permettendo agli utilizzatori di 
portare sempre con se' la propria penna. Scegliete tra la collezioone 
Hémisphère per completare questo set regalo.

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 2,64	 2,31	 2,27	 2,23	 Neutro

PENNA A SFERA HÉMISPHÈRE

Laccata.
ø 1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 59,77	 54,99	 53,89	 52,81	 Neutro
	R	 €	 64,50	 59,00	 56,75	 55,00	 Incl. Incisione laser 35 x 5 mm *

PENNA A SFERA HÉMISPHÈRE

Acciaio inox.
ø 1,05 x 17,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 52,30	 48,11	 47,16	 46,21	 Neutro
	R	 €	 56,25	 51,25	 49,25	 47,75	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *

PENNA A SFERA HÉMISPHÈRE

Laccato.
ø 1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 67,24	 61,86	 60,63	 59,41	 Neutro
	R	 €	 71,25	 65,00	 62,75	 61,00	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *
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 10651202   10651201   10651200   10651301   10651300  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

HÉMISPHÈRE

Una linea autentica, semplice e intramontabile, molto pratica 
e discreta al contempo, scivola inosservata in tasca, in borsa 
o nell'agenda. Un design che unisce una naturale e seducente 
eleganza con un magnetismo vero.

PENNA STILOGRAFICA HÉMISPHÈRE

Acciaio inox.
ø 1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 59,77	 54,99	 53,89	 52,81	 Neutro
	R	 €	 62,50	 57,25	 55,25	 53,75	 Incl. Tampografia 40 x 5 mm *

PENNA STILOGRAFICA HÉMISPHÈRE.

Laccata.
ø 1,05 x 17,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 74,71	 68,73	 67,36	 66,01	 Neutro
	R	 €	 78,75	 72,00	 69,25	 67,50	 Incl. Incisione laser 40 x 5 mm *
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

LA COLLECTION PRIVÉE

La Collection Privée di Waterman
Dal 1994, l'elegante semplicità di Hémisphère l'ha resa la penna simbolo di 
Waterman. L’iconica penna Hémisphère è stata ridisegnata in tonalità metalliche 
splendenti per creare una stupefacente varietà di opzioni di scrittura. Ogni 
fantastica penna è incisa con bellissimi motivi che richiamano il brand Waterman 
e vi regaleranno momenti di scrittura che riflettono la vostra sofisticatezza. 
Realizzate da abili artigiani nel Centro di Eccellenza Waterman in Francia, La 
Collection Privée è un tributo all'eleganza raffinata e versatile. L'unione perfetta tra 
finiture metalliche e cappucci con design raffinati uniti per offrire la bellezza sobria 
che Waterman rappresenta.

PENNA A SFERA EDIZIONE "LA COLLECTION 
PRIVEE"
Metallo.
ø 0,9 x 13,1 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 115,80	 106,54	 104,41	 102,31	 Neutro
	R	 €	 118,50	 108,50	 105,50	 103,00	 Incl. Tampografia 45 x 5 mm *

PENNA ROLLER EDIZIONE "LA COLLECTION 
PRIVEE"
Metallo.
ø 1 x 13,6 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 112,07	 103,10	 101,04	 99,01	 Neutro
	R	 €	 114,75	 105,00	 102,25	 99,75	 Incl. Tampografia 40 x 5 mm *
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 10650505   10650504    10650503   10650500    10650502  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

EXPERT

La nuova collezione Expert New Generation è il complice 
ideale per manifestare la tua voglia di esprimerti.
Si presenta in differenti nuovi colori più audaci. le versioni 
Taupe e Deep Brown si combinano con un design 
emblematico per creare uno stile professionale sofisticato 
con un tocco personale

PENNA A SFERA EXPERT

Acciaio inox.
ø 1,1 x 14,2 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 76,83	 65,30	 63,99	 62,71	 Neutro
	R	 €	 80,75	 68,50	 66,00	 64,25	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA EXPERT

Acciaio inox.
ø 1,1 x 14,2 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 84,91	 72,17	 70,73	 69,31	 Neutro
	R	 €	 89,00	 75,50	 72,75	 70,75	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *



295

■  10650601  

10672600 

  10672601  

■  10650605  

■ ■  10650602  

S
T

R
U

M
E

N
T

I D
I S

C
R

IT
T

U
R

A

* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 109,17	 92,79	 90,94	 89,11	 Neutro
	R	 €	 111,75	 94,75	 92,25	 90,00	 Incl. Tampografia 55 x 5 mm *

PENNA A SFERA EXPERT DE LUXE

Laccata e cesellata.
ø 1,1 x 14,2 cm

■ ■ PENNA ROLLER EXPERT

Acciaio inox.
ø 1,3 x 17,6 x 30 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 84,50	 71,83	 70,39	 68,99	 Neutro
	R	 €	 88,50	 75,00	 72,50	 70,50	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

■ PENNA ROLLER EXPERT

Acciaio inox.
ø 1,3 x 14,2 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 93,00	 79,04	 77,47	 75,91	 Neutro
	R	 €	 97,00	 82,25	 79,50	 77,50	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *
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 18977000 

 10650702  

 10650700  

* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 111,19	 94,51	 92,61	 90,77	 Neutro
	R	 €	 115,25	 97,75	 94,50	 92,25	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA STILOGRAFICA EXPERT

Laccata.
La collezione Expert è il complice ideale per manifestare la tua 
voglia di esprimerti. Questa collezione, che unisce colori classici e 
nuovi colori più audaci, si combina con un design emblematico per 
creare uno stile professionale sofisticato con un tocco personale. 
Confezione regalo Waterman e cartuccia inclusi. Design esclusivo.
ø 1,3 x 17,5 cm

SET REGALO NOTEBOOK TRAVEL

Cartoncino.
Caratterizzato da un lussuoso meccanismo a cassetto che si attiva 
dopo l'apertura per rivelare con orgoglio il dono, accompagnato con 
un'elegante cover da viaggio con notebook. La custodia da viaggio 
con notebook include una tasca per passaporto e un notebook di 
alta qualita' per gli appunti di tutti i giorni. Una penna puo' facilmente 
essere agganciata al dorso. Scegliete tra la collezione Caréne per 
completare il set.

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 3,90	 3,44	 3,37	 3,30	 Neutro
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 209,84	 184,66	 179,11	 173,74	 Neutro
	R	 €	 214,50	 188,75	 181,75	 175,75	 Incl. Incisione laser 50 x 6 mm *

PENNA STILOGRAFICA CARÈNE

Laccata.
ø 1,4 x 13,8 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 141,79	 124,77	 121,03	 117,40	 Neutro
	R	 €	 146,50	 128,75	 123,75	 119,50	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA ROLLER CARENE

Laccata.
ø 1,5 x 14,5 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 130,44	 114,79	 111,34	 108,00	 Neutro
	R	 €	 135,25	 118,75	 114,00	 110,00	 Incl. Incisione laser 35 x 6 mm *

PENNA A SFERA CARÈNE

Laccata.
ø 1,4 x 13,8 cm

CARÈNE

La più celebre delle penne Waterman.Il fusto in lacca satinata o 
lucente, il pennino in oro massiccio 18 carati placcato rodio e i 
dettagli placcati argento le conferiscono un carattere decisamente 
moderno.
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* �Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna
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PENNA A SFERA MADRID

Metallo.
Quando l'eleganza e la precisione sono fondamentali, la serie Madrid 
non può che distinguersi. Grazie al suo design intelligente e al 
meccanismo sofisticato, è l'ideale per i più creativi. Confezione regalo 
rOtring inclusa. Articolo fornito con un refill a sfera. Design esclusivo.
ø 0,9 x 13,4 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 8,07	 7,03	 6,67	 6,34	 Neutro
	R	 €	 10,25	 8,00	 7,50	 7,00	 Incl. Tampografia 55 x 6 mm *

MULTIPENNA TIKKY

Plastica.
Penna multifunzione con impugnatura gommata e meccanismo 
"a vista magica" che la trasforma in matita (punta da 0,7 mm) o in 
penna a sfera per disegnare, scrivere o evidenziare. Tienila in mano, 
trova l'icona della modalità desiderata e premi il pulsante. Gomma 
per cancellare inclusa sotto il tappo a pressione. Include confezione 
regalo rOtring. Fornita con diversi refill. Design esclusivo.
ø 0,85 x 14,75 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 16,01	 16,01	 14,73	 14,44	 Neutro
	R	 €	 18,75	 18,00	 16,00	 15,25	 Incl. Tampografia 40 x 7 mm *

PORTAMINE TIKKY

Plastica.
Portamine leggero (punta da 0,5 mm) con impugnatura gommata, 
perfetta per disegno a mano libera, disegno tecnico e scrittura 
puliti e precisi. Le mine a base di polimeri speciali garantiscono alta 
flessibilità e durevolezza mantenendo il supporto pulito. Gomma per 
cancellare integrata sotto il tappo a pressione. Include confezione 
regalo rOtring. Articolo fornito con un refill per matita. Design 
esclusivo.
ø 0,85 x 13,8 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 4,34	 3,79	 3,60	 3,41	 Neutro
	R	 €	 6,25	 4,45	 4,05	 3,80	 Incl. Tampografia 35 x 5 mm *

PENNA A SFERA TIKKY

Plastica.
Tikky è il risultato di anni di esperienza rOtring. L'impugnatura 
ergonomica garantisce un controllo perfetto. Scrittura scorrevole. 
Perfetta per scrittura e disegno. Confezione regalo rOtring inclusa. 
Articolo fornito con un refill a sfera. Design esclusivo.
ø 0,85 x 13,8 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 4,34	 3,79	 3,60	 3,41	 Neutro
	R	 €	 6,25	 4,45	 4,05	 3,80	 Incl. Tampografia 35 x 5 mm *
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* Inclusa personalizzazione ad 1 colore, 1 posizione • Esclusi costi di impianto • sono disponibili altre tecniche di stampa  
 • contattateci per quantità inferiori al minimo indicato nella prima colonna

PORTAMINE RAPID PRO

Metallo.
Portamine (punta da 0,7 mm) con struttura interamente in metallo 
e impugnatura zigrinata antiscivolo, dotato di uno straordinario 
meccanismo ammortizzante per migliorare il controllo e il comfort e 
ridurre la rottura delle punte. Gomma per cancellare integrata sotto il 
tappo a pressione. Include confezione regalo rOtring. Articolo fornito 
con un refill per matita. Design esclusivo.
ø 0,85 x 14,47 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 34,66	 30,50	 29,89	 29,30	 Neutro
	R	 €	 38,25	 33,25	 31,50	 30,25	 Incl. Incisione laser 60 x 3 mm *

PENNA A SFERA RAPID PRO

Metallo.
Lo strumento professionale perfetto per le applicazioni di disegno e 
scrittura. Il metallo resistente di cui è composta, il fusto esagonale e 
l'impugnatura zigrinata sottolineano l'alta competenza tecnica con 
cui è stata progettata. La penna a sfera è dotata di refill blu jumbo. 
Confezione regalo rOtring inclusa. Articolo fornito con un refill a 
sfera. Design esclusivo.
ø 0,85 x 14,47 cm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	R	 €	 34,66	 30,50	 29,89	 29,30	 Neutro
	R	 €	 38,25	 33,25	 31,50	 30,25	 Incl. Incisione laser 60 x 3 mm *

PENNA A SFERA DUBAI

Metallo.
La penna Dubai è perfetta per ogni occasione. Ottimo rapporto 
qualità/prezzo. Realizzata con materiali di alta qualità per garantire 
prestazioni straordinarie. Confezione regalo rOtring inclusa. Articolo 
fornito con un refill a sfera. Design esclusivo.
ø 0,9 x 13,77 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 10,61	 9,23	 8,77	 8,33	 Neutro
	R	 €	 13,50	 10,25	 9,50	 9,00	 Incl. Incisione laser 60 x 5 mm *

PORTAMINE MADRID

Metallo.
Quando l'eleganza e la precisione sono fondamentali, la serie Madrid 
non può che distinguersi. Grazie al suo design intelligente e al 
meccanismo sofisticato, è l'ideale per i più creativi. Confezione regalo 
rOtring inclusa. Articolo fornito con mine di ricambio per la matita 
(punta 0,7mm). Design esclusivo.
ø 0,9 x 13,7 cm

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	R	 €	 8,07	 7,03	 6,67	 6,34	 Neutro
	R	 €	 11,00	 8,00	 7,50	 7,00	 Incl. Tampografia 55 x 6 mm *
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707	 161

Accappatoi	 179

Accessori auto	 145, 171-173

Accessori per cellulare	 10-21, 38, 226, 270

Accessori smartphone	 10-21, 38, 226, 270

Accessori vino 	 18-188, 204-207

Activity tracker	 140

Aeratori	 185, 187, 206

Amplificatori	 12-19, 23, 226

Apribottiglia	 140-141, 160-162, 168, 170, 182-183, 188, 194-195

Articoli Bluetooth®	 11-29, 226

Articoli energia solare	 31

Articoli NFC	 14-19

Articoli resistenti all'acqua	 11, 13, 16-17, 54-55, 79-80, 100, 142, 189

Asciugamani	 176, 178, 180

Attrezzi	 165-170, 173-174

Attrezzi emergenza	 140, 171-172

Attrezzi multifunzione	 141, 144, 162, 168, 170, 174

Attrezzi sopravvivenza	 140-142, 144-145, 170, 174

Auricolari	 26-29

Avenue	 10-17, 22-25, 27-34, 37-63, 120, 140, 146, 148-149,  

160-161, 182-189, 218-226, 240-242, 246-251

Bagaglio a mano	 61-63, 82, 84, 88, 95

Balmain	 123-126, 157-158, 237-240, 244, 256-271

Bicchieri	 218-223, 225-226

Bicchieri di vetro	 182, 192-193, 207, 210, 215

Bilance pesabagagli	 120

Binocoli	 141, 144

Borracce	 218-227

Borracce anti perdita	 219, 221-222, 227

Borracce termiche	 218-223, 225-227

Borse bowling	 98

Borse checkpoint friendly	 60, 63, 71, 77-78, 80-82, 87

Borse con ruote	 61-63, 76, 82, 84, 88, 95

Borse conference	 50-55, 58-59, 72, 109-110

Borse conference e porta computer	 51, 53, 58-59, 72, 109-110

Borse duffel	 40, 60, 75, 82, 110-110

Borse frigo	 90, 113, 116, 195

Borse messenger	 40, 48, 64, 68, 70-72, 75, 81, 83, 96, 101, 104, 109

Borse porta computer	 40-53, 56-62, 64-65, 68-89, 97-104, 108-110, 112

Borse porta documenti	 43, 45, 49, 53, 72, 74, 86-87, 89

Borse porta laptop e documenti	 43, 45, 49, 53, 72, 74, 86-87, 89

Borse sailor	 96, 97

Borse security-friendly	 49, 60, 71, 77-78, 80-82, 87

Borse shopper	 51, 64, 69

Borse sport	 91-92, 94, 102-103, 110

Borse tablet	 43, 47-48, 51, 68, 70, 85-86, 70, 89

Borse tracolla	 40, 44-45, 47, 49, 51, 53, 92, 94, 97-98, 104

Borse TSA-friendly	 60, 63, 71, 77-78, 80-82, 87

Borse viaggio	 52-55, 60, 73, 81, 95, 98, 102-103, 105

BRIGHTtravels	 118-119

Bussole	 140, 162

California Innovations®	 113, 116

Candele	 178, 191, 216

Caraffe	 186-187, 207, 210

Caricabatteria	 15, 30-37, 171, 255, 270

Caricatori	 30-38, 171, 270

Case Logic	 83-89

Cavatappi	 162, 183-185, 188, 206-207

Cavi di ricarica	 38

Chiavette USB	 269-270

Coltelli (da cucina)	 196-197, 200-201. 121-213

Coltelli (per attività all'aperto)	 141-142, 144-155, 162, 170, 174

Coltelli multifunzione	 141-142, 144-155

Coperte	 190

Cuffie	 24-26

Custodie per computer	 83

Custodie per penne	 260, 263-264, 267, 269, 286

Custodie per tablet	 83

Decanter	 187, 207

Design House Stockhom 	 214-216

Dunlop	 173-174

Elevate	 17, 100-105, 133-142, 162, 227

Elleven	 76-82, 226, 243

Fiaschette	 219, 225-227

Field & Co	 66-69

Giochi (da interno)	 146

Grembiuli	 204, 211

Grucce	 118

Ifidelity	 18-21, 26

Jamie Oliver	 208-213

Journalbooks	 126, 230-233, 238-239

Lanterne	 191, 160-162, 215

Luci	 14,16, 142, 145, 160-164, 168-172

Macina pepe	 202

Macina sale	 202
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Manometri	 171

Marksman	 72-75, 114-115, 121-122, 144-146, 150-151, 161,  

196-197, 234-236, 243, 252-255

Matite	 256, 269, 277, 288, 297-298

Notebook	 229-239, 243

Occhiali da sole	 127-129, 132-133, 138

Ogio	 106-112

Ombrelli	 147-158

Organizer	 118-119, 169, 172-173

Orologi	 16, 19, 22, 34

Orologi sveglia	 16, 19, 22, 34

Palloni da calcio	 143

Parker	 272-287

Paul Bocuse	 198-207

Penne	 245-300

Penne a sfera	 246-284, 288-289, 291-293, 295-298

Penne roller	 247-248, 250-251, 254, 259, 261-265, 267-269,  

273-275, 281-284, 286, 288-289, 291, 293, 295

Penne stilografiche	 247, 276, 280, 282-284, 286, 288, 290, 294-295

Polsini	 133, 140, 174

Porta passaporto	 120, 122-123, 126, 266

Portachiavi	 144-145, 161, 268

Portafogli	 120-123, 126, 266, 268

Portafogli da viaggio	 120, 122-123, 126

Portafogli RFID	 121, 122

Portamine	 269, 277, 288, 297-298

Portfolio	 229, 240-244

Posate	 212-213

Powerbank	 15, 30-26, 171, 255, 270

Presentatori laser	 255

Radio	 19, 22

Raschiaghiaccio	 145

Refrigeratori	 186, 195, 204-205

Refrigeratori per vino	 188

Rotring	 296-299

Scacchi	 146

Seasons	 175-180, 190-195

Set aperitivo	 189

Set attrezzi	 165-167, 169-170, 173

Set bagno	 176-178

Set bar	 182-188, 204-207

Set caffè	 192-193, 215

Set cocktail	 182

Set cucina	 182, 203, 206-207, 211

Set espresso	 192-193

Set formaggio	 206-207, 211

Set lenti	 38

Set penne	 250-251, 262-270, 286

Set picnic	 189

Set viaggio	 118, 176

Slazenger	 90-99, 129-132, 143, 152-156

Speaker	 14-21, 226

STAC	 163-173

Strumenti per la misurazione	 120, 140, 170, 174

Stylus	 236, 249-252, 254-255, 260-261, 263, 265, 269-270

Supporti per smartphone	 15, 18

Supporti per tablet	 18, 243

Taglieri	 195, 197, 204, 206

Tazze 	 192, 193

Tazze mug	 192-193, 216, 222, 225

Torce	 30, 142, 145, 160-166, 168-169, 171-172

Trolley	 61-63, 82, 84, 88, 95

Trolley porta computer	 61-62, 82, 88

US Basic	 128

Utensili BBQ	 194-195

Valigie	 61-63, 75-77, 81-82, 84, 95

Waterman	 288-295

Zaini	 40-41, 44-49, 52-58, 61, 65, 67, 69-80, 82, 85, 87-90,  

92-97, 100, 102-104, 106, 108-109, 112-113

Zaini porta computer	 40-41, 44-47, 49, 56-58, 65, 69-70, 72-75, 77-80,  

87-89, 95, 97, 100, 103-104, 108-109, 112

Zoom	 17, 34-35, 70-71, 226
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